Voranschlag

(Ergebnis- und Finanzierungsvoranschlag It. VRV 2015)

der Stadt – Marktgemeinde- des Gemeindeverbandes (Nichtzutreffendes streichen)

Nußdorf-Debant

Politischer Bezirk: Lienz

Land: Tirol

für das

Finanzjahr 2022

Gemeinden:

Einwohner. It. letzter Volkszahl (gem. § 10 Abs. 7 FAG 2017)

zum 31.10.2020

3.400 Einw.

Festsetzung des Voranschlages

Der Entwurf des Voranschlages vom 29.11.2021 für das Finanzjahr 2022 wurde in der Zeit vom 03.12.2021 bis 23.12.2021 im Marktgemeindeamt Nußdorf-Debant zur öffentlichen Einsicht aufgelegt. Die Kundmachung über die Auflage des Voranschlages zur öffentlichen Einsicht erfolgt vom 03.12.2021 bis 23.12.2021. Schriftliche Einwendungen wurden nicht eingebracht. Der Voranschlag wurde in der Sitzung des Gemeinderates am 29.12.2020 festgesetzt. Der Beschluss über die Festsetzung des Voranschlages wurde in der Zeit von 22.12.2021 bis 10.01.2022 kundgemacht.

Auszug aus dem Sitzungsprotokoll über die öffentliche Gemeinderatssitzung vom 21.12.2021

Anwesende:

Bürgermeister Ing. Andreas Pfurner

Bgm.-Stellv. Gertraud Oberbichler

GV. Ing. Hubert Stotter

GR. Michael Schlemmer

GR. Thomas Greuter

GR. Frank Longo

GR. Alois Lugger

GR. Petra Draxl

GR. Stephan Peuckert

GR. Maria Peer

GV. Harald Zeber-Idl

GV. Verena Nußbaumer

GR. Sebastian Lackner

GR. Verena Singer

GR. Maria Mitterdorfer

Die Beschlussfähigkeit war somit gegeben. Abstimmungsergebnis: Einstimmig dafür

Die Einberufung zur Sitzung erfolgte ordnungsgemäß.

Die Bestandteile des Voranschlages werden gem. § 6 Abs. 9 VRV 2015, BGBI. II Nr. 313/2015 idgF, auf der Homepage der Gemeinde veröffentlicht.

Abweichungen von den Ansätzen des Voranschlages sind gemäß § 106 Abs. 1 TGO 2001, LGBI. Nr. 36/2001 idgF, ab dem Betrag von EUR 20.000,00 je Voranschlagswert für die Genehmigung des Rechnungsabschlusses zu begründen.

[Wenn der Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung im Finanzierungshaushalt (Anlage 1b VRV 2015 - Saldo 5) negativ ist, ist zusätzlich zu begründen, wie dieser negative Saldo abgedeckt werden soll.]

Haushaltsausgleich für den Voranschlag 2022

Vom Bürgermeister wird mitgeteilt, dass im **Ergebnishaushalt** zwischen der Summe der Erträge und der Summe der Aufwendungen nach äußerster Möglichkeit ein Ausgleich herzustellen ist.

Ein solcher Ausgleich ist aufgrund der Budgetierung der Abschreibungsbeträge nicht möglich und dieser Umstand wird von der Aufsichtsbehörde auch toleriert.

Der **Finanzierungshaushalt** sollte jedoch ausgeglichen sein. Wenn der Geldfluss der voranschlagswirksamen Gebarung (= Saldo 5) im Finanzierungshaushalt negativ ist, dann ist im Voranschlag zu begründen, wie dieser negative Saldo abgedeckt werden kann (z.B. durch Zahlungsmittelreserven, durch positive Girokontostände).

Die Abdeckung des negativen Geldflusses aus der voranschlagswirksamen Gebarung erfolgt laut Vorschlag des Bürgermeisters durch:

- Ausschöpfung vorhandener Einsparungspotentiale beim Vollzug der Auszahlungen im Bereich der operativen Gebarung
- Teilauflösung der bestehenden Betriebsmittelrücklage

Dem Gemeinderat ist quartalsweise über die konkrete Betragshöhe der angeführten Bedeckungsmittel zu berichten, sodass der Gemeinderat dann spätestens im Zuge der Beschlussfassung über den Rechnungsabschluss 2022 einen konkreten Beschluss für die Ausfinanzierung bzw. Abdeckung des dann noch verbleibenden negativen Geldflusses fassen kann.

Gemeindeabgaben (Steuern, Gebühren und Beiträge) Wirksamkeit ab 01.10.2021

Abgabenart	Gemeinderats- beschluss	Kundmachung vonbis	Prozentsatz, Betrag, (inkl. allfälliger Ust.)	
Grundsteuer A	24.09.2019	25.09.2019 – 11.10.2019	500 v. H. d. Messbetrages	
Grundsteuer B	24.09.2019	25.09.2019 – 11.10.2019	500 v. H. d. Messbetrages	
Kommunalsteuer	24.09.2019	25.09.2019 – 11.10.2019	3 % der Lohnsumme It. § 9 Kommunalsteuergesetz 1993 i.d.g.F.	
Vergnügungssteuer	01.09.2020 bzw. 20.10.2020	07.09.2020 – 23.09.2020 bzw. 22.10.2020 – 09.11.2020	Nach dem Tiroler Vergnügungssteuergesetz 2017, LGBl. Nr. 87/2017 i.d.g.F. und nach d Vergnügungssteuerverordnung lt. Gemeinderatsbeschluss vom 01.09.2020 bzw. 20.10.20	
Hundesteuer	24.09.2019	30.09.2019 – 15.10.2019	It. Hundesteuerverordnung für Ersthund € 53,17 für jeden weiteren Hund € 106,34 für Wachhunde oder Hunde in Ausübung eines Berufes oder Erwerbes € 45,00	
Feilbietungsabgabe				
Gebrauchsabgabe		=	***************************************	
Erschließungsbeitrag	24.09.2019	25.09.2019 – 11.10.2019	Nach dem Tiroler Verkehrsaufschließungsabgabengesetz 2011 (T-VAAG) LGBl. Nr. 58, i.d.g.F. und Verordnung des Gemeinderates der Marktgemeinde Nußdorf-Debant über di Erhebung eines Erschließungsbeitrages v. 29.09.2015, Tagesordnungspunkt 6) Somit Bauplatzanteil 150 v.H. und Baumassenanteil 70 v.H. des Einheitssatzes; Einheitss. 2,42 % des Erschließungskostenfaktors = € 164, d.s. € 3,97	
Ausgleichsabgabe für Abstellmöglichkeiten	24.09.2019	25.09.2019 – 11.10.2019	Erhebung laut Verordnung vom 28.09.2016	
Ausgleichsabgabe für Spielplätze			(*************************************	
Gehsteigbeitrag				
Parkabgabe				
Freizeitwohnsitzabgabe	24.09.2019	25.09.2019 – 11.10.2019	jährliche Freizeitwohnsitzabgabe einheitlich für das gesamte Gemeindegebiet: a) bis 30 m² Nutzfläche mit 100,00 Euro b) von mehr als 30 m² bis 60 m² Nutzfläche mit 200,00 Euro c) von mehr als 60 m² bis 90 m² Nutzfläche mit 290,00 Euro d) von mehr als 90 m² bis 150 m² Nutzfläche mit 420,00 Euro	

			e) von mehr als 150 m² bis 200 m² Nutzfläche mit 590,00 Euro
			f) von mehr als 200 m² bis 250 m² Nutzfläche mit 760,00 Euro
Wasseranschlussgebühr	24.09.2019	30.09.2019 – 15.10.2019	g) von mehr als 250 m² Nutzfläche mit 920,00 Euro je m³ Baumasse € 1,27 Mindestgebühr € 1.905,00 bei 1.500 m³ Baumasse (§2 Abs. 5 Tiroler Verkehrsaufschließungsabgabengesetz i.d.g.F. LGBI. Nr. 58/2011 i.d.g.F.)
Wasserbenützungsgebühr	24.09.2019	30.09.2019 – 15.10.2019	pro m³ Wasserverbrauch € 1,17 pro m³ Wasserverbrauch für Landwirte € 1,14
Bauwasser	24.09.2019	30.09.2019 – 15.10.2019	pro Jahr mit einer Baumasse von 1.500 m³ € 118,89 pro Jahr mit einer Baumasse über 1.500 m³ € 237,78
Wasserzählermiete	24.09.2019	30.09.2019 – 15.10.2019	- Mit einer Nennbelastung von 4 m³ € 15,79 - Mit einer Nennbelastung von 16 m³ € 63,22
Kanalanschlussgebühr	24.09.2019	30.09.2019 – 15.10.2019	pro m³ Baumasse (gem. § 2 Abs. 5 TVAG 2011, LGBl. 58)
Kanalbenützungsgebühr	24.09.2019	30.09.2019 – 15.10.2019	pro m³ Wasserverbrauch € 2,53
Abfallgebühren	24.09.2019	30.09.2019 – 15.10.2019	Weitere Gebühr: Restmüllbehältnisse Haushalte: 40-Liter-Restmüllsäcke je Stück € 6,05 • 70-Liter-Restmüllsäcke je Stück € 10,60 • 80-Liter-Restmüllsäcke je Stück € 12,10 • 120-Liter-Restmüllbehälter je Stück € 18,16 • 240-Liter-Restmüllbehälter je Stück € 36,32 • 660-Liter-Restmüllbehälter je Stück € 99,83 • 800-Liter-Restmüllbehälter je Stück € 121,01 Restmüllbehältersestmüllbehälter je Stück € 11,67 • 120-Liter-Restmüllbehälter je Stück € 17,50 • 240-Liter-Restmüllbehälter je Stück € 35,00 • 660-Liter-Restmüllbehälter je Stück € 96,26 • 800-Liter-Restmüllbehälter je Stück € 116,68 • 5000-Liter-Restmüllbehälter je Stück € 729,28 Biomüllbehälter je Stück € 7,00 • 120-Liter-Biomüllbehälter je Stück € 10,49 • 240-Liter-Biomüllbehälter je Stück € 57,74 • 120-Liter-Biomüllbehälter je Stück € 57,74 • 120-Liter-Biomüll-Einstecksack je Stück

			Altkleidersäcke je Stück € 0,10
Friedhofsgebühren	24.09.2019	30.09.2019 — 15.10.2019	1. Errichtung einer Grabstätte a) ein Einzel- oder Doppelgrab Euro 339,00 b) ein Einzel- oder Doppelgrab mit Tieflegung Euro 435,85 c) ein Kinder- oder Urnenerdgrab Euro 96,85 d) Beisetzungen in Urnennischen Euro 96,85 2. erstmalige Verlegung von Porphyrplatten als Grabumfassung a) ein Einzelgrab Euro 345,93 b) ein Doppelgrab Euro 484,27 c) ein Kindergrab Euro 76,10 3. weitere Verlegung von Porphyrplatten als Grabumfassung a) ein Einzelgrab Euro 96,85 b) ein Doppelgrab Euro 96,85 c) ein Kindergrab Euro 124,50 c) ein Kindergrab Euro 13,83 4. Erwerb des Nutzungsrechtes für:ein Urnennischengrab beträgt einmalig Euro 691,84 5. jährliche Grabgebühr a) ein Einzelgrab Euro 29,04 b) ein Doppelgrab Euro 58,08
			c) ein Kinder- oder Urnenerdgrab Euro 20,76 d) ein Urnennischengrab Euro 48,43 6. sonstige Gebühren a) Die Gebühr für die Benützung der Leichenhalle Euro 141,14 b) Die Gebühr für die Beisetzung von Urnen im Urnensammelnischengrab Euro 414,73 c) Die Gebühr für eine Exhumierung und Umbettung einmalig Euro 691,84
Waldumlage	30.12.2019	30.12.2019 – 16.01.2020	Die Marktgemeinde Nußdorf-Debant erhebt eine Waldumlage und legt den Umlagesatz einheitlich für die Waldkategorien Wirtschaftswald, Schutzwald im Ertrag und Teilwald im Ertrag mit 100 v. H. der von der Tiroler Landesregierung mit Verordnung vom 4. Dezember 2019, LGBI. Nr. 143/2019, festgesetzten Hektarsätze fest.
Kindergartenbeitrag	24.09.2019	25.09.2019 – 11.10.2019	Vormittags (Mo - Fr. 08.00 - 12.00 Uhr): Alter 3 Jahre pro Monat € 25,00 Alter 4 Jahre u. älter pro Monat € 0,00 Nachmittags (Mo - Fr 14.00 - 17.00 Uhr): Alter 3 Jahre pro Monat € 10,00 Alter 4 Jahre u. älter pro Monat € 10,00 Bei Familieneinkommen innerhalb der Grenzen des Heizkostenzuschusses des Landes Tirol auf Antrag und Nachweis - Ermäßigung des Kindergartenbeitrages um 50 % Gratisbesuch für 4- und 5-jährige Kinder in Tirol im Ausmaß von 20 Std./Woche über 10 Monate im Jahr

		• Einzelkarte € 12,50
		• 10er-Block € 115,00
Saunatarife	21.09.2021	 Saison-Jahreskarte € 485,00
	1 - 1.0012021	 Saison-Jahreskarte Senioren € 395,00
	1 1	Kinder bis 14 Jahre € 8,00
		Seniorenkarte ab 60. Lebensjahr € 11,00
Tennishallentarife	21.09.2021	Einzelpreis pro Platz und Stunde:
		(Wintersaison von 04.10.2021 – 03.04.2022)
		08.00 - 14.00 Uhr und
		21.00 - 23.00 Uhr € 9,60
		14.00 - 18.00 Uhr € 13,20 18.00 - 20.00 Uhr € 17,80
	1 1	18.00 - 20.00 Uhr € 17,80
		20.00 - 21.00 Uhr € 14,20
		Schüler und Studenten:
Tā.		bis max. 18.00 Uhr € 7,40
		Sondertarif Erwachsener/Schüler:
		08.00 - 14.00 Uhr und
		21.00 – 23.00 Uhr € 8,40
		14.00 – 18.00 Uhr € 10,20
		ABO-Tarif (04.10.2021 – 27.03.2022):
		bei 23 Spielstunden
		08.00 - 14.00 Uhr und
		21.00 - 23.00 Uhr
		14.00 - 18.00 Uhr € 288,00
		21.00 - 23.00 Uhr
		20.00 - 21.00 Uhr € 310,00
		bei 25 Spielstunden
		08.00 - 14.00 Uhr und
		21.00 - 23.00 Uhr € 228,00
		14.00 - 18.00 Uhr € 314,00
		18.00 - 20.00 Uhr € 418,00
		20.00 - 21.00 Uhr € 337,00
	1 1	Einzelpreis pro Platz und Stunde:
		(Wintersaison von 04.10.2021 – 31.05.2022)
		Einzelstunde € 9,80
Badmintontarife	21.09.2021	10er-Block € 78,00
		Saisonkarte (Mitglied) € 160,00
		Saisonkarte € 188,00

	1		O SE INTERCEDIO A CONTRACTOR CONT			
			Schüler und Studenten:			
			Einzelstunde € 4,90			
			10er-Block € 39,00			
			Saisonkarte (Mitglied) € 80,00			
Cionlataterifa	04.00.0040	05.00.0040	Saisonkarte € 94,00			
Eisplatztarife	24.09.2019	25.09.2019 –	Einzelkarten:			
	1	11.10.2019	Kinder bis zum 6. Lebensjahr	freier Eintritt		
			Kinder ab dem 6. Lebens-jahr, Schüler, Lehrlinge	€ 1,10		
			und Studenten			
			Schüler im Rahmen des Unterrichts	freier Eintritt		
			Erwachsene	€ 2,30		
			Saisonkarten:			
			Kinder bis zum 6. Lebensjahr	freier Eintritt		
			Kinder ab dem 6. Lebens-jahr, Schüler, Lehrlinge und Studenten	€ 11,60		
			jedes weitere Kind	€ 7,70		
			Erwachsene für die 1. Person eines gemeinsamen Haushaltes	€ 23,20		
			für jede weitere Person eines gemeinsamen Haushaltes	€ 15,50		
			Familienkarte (ab 2 Personen)	€ 38,60		
			Jahres-Benützungsgebühr für Vereine	€ 1.800,00		
Funcourtgebühr	24.09.2019	25.09.2019 –	2			
T uncountgebann	24.03.2019	11.10.2019	Plat∠gebuni je Obungseinneit € 8,00	Platzgebühr je Übungseinheit € 8,00		
Marktstandgebühr	24.09.2019	25.09.2019 – 11.10.2019	lt. Marktordnung je lfm. Marktstand € 2,0	0		
		25.09.2019 -	Vorarbeiter € 35,00			
		11.10.2019	Arbeiter € 32,00			
			Hilfsarbeiter € 30,00			
			Lader, Radlader und Mobilbagger € 55,00			
			LKW ohne Kran € 51,00			
			LKW mit Kran € 55,00			
			Pritschenwagen € 50,00			
			Unimog € 50,00			
			Unimog mit Schneepflug € 60,00			
			Unimog mit Schneefräse € 85,00			
Stundensätze Bauhof	24.09.2019		Kompressor mit Bohr-/Schrämmhammer € 23,00			
Standensaize Dadiloi	24.09.2019		Stromaggregat € 10,00			
			Rüttler € 10,00			
			Rüttelplatte € 15.00			
			Stampfgerät € 17,00			
			Asphaltschneidegerät pro lfm und cm Tiefe € 1,70			
			Riesel € 16,50			
			Feinplaniematerial € 12,60			
			Asphaltgranulat frei Bau € 9,50			
			Splitt € 12,00			
			Sand € 10,30			
			Humus jeweils pro m³ € 2,00			

Wichtige Entgelte und sonstige Mittelaufbringungen

Entgelt bzw. Mittelaufbringung	Gemeinderats- beschluss	Prozentsatz, Betrag (inkl. allfälliger Ust.)
		2

Dienstposten- und Stellenplan

gem. § 91 TGO 2001

[Der Nachweis für den Dienstposten- und Stellenplan kann aus der Gemeindeanwendung exportiert werden. Dazu ist vorher der Personaldatenträger in die Gemeindeanwendung zu importieren. Für die Veröffentlichung des Voranschlags auf der Homepage ist auf eine entsprechende Verdichtung der Personaldaten zu achten.]

Die Richtigkeit und Vollständigkeit der im Voranschlag enthaltenen Angaben sowie die Richtigkeit des Auszuges aus der
Niederschrift, des Voranschlagsbeschlusses und der Kundmachung bestätigen:

Nußdorf-Debant	, am	18.01.2022	
----------------	------	------------	--

Sege III

Der Bürgermeisten

(Ing. Andreas Pfurner)

Der Finanzverwalter

(Hans Schmuck)

Voranschlag 2022 Inhaltsverzeichnis

Inhaltsverzeichnis

Gesamthaushalt	
Ergebnisvoranschlag	1
Ergebnisvoranschlag (bereinigt um interne Vergütungen)	3
Finanzierungsvoranschlag	5
Finanzierungsvoranschlag (bereinigt um interne Vergütungen)	7
Voranschlagsquerschnitt	9
Bereichsbudgets	
Bereichsbudget 0 - Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung	13
Bereichsbudget 1 - Öffentliche Ordnung und Sicherheit	19
Bereichsbudget 2 - Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	25
Bereichsbudget 3 - Kunst, Kultur und Kultus	31
Bereichsbudget 4 - Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	37
Bereichsbudget 5 - Gesundheit	43
Bereichsbudget 6 - Straßen- und Wasserbau, Verkehr	49
Bereichsbudget 7 - Wirtschaftsförderung	55
Bereichsbudget 8 - Dienstleistungen	61
Bereichsbudget 9 - Finanzwirtschaft	67
Detailnachweis	
Gruppe 0 - Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung	73
Gruppe 1 - Öffentliche Ordnung und Sicherheit	95
Gruppe 2 - Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	109
Gruppe 3 - Kunst, Kultur und Kultus	137
Gruppe 4 - Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	149
Gruppe 5 - Gesundheit	163
Gruppe 6 - Straßen- und Wasserbau, Verkehr	177

Inhaltsverzeichnis Voranschlag 2022

Gruppe 7 - Wirtschaftsförderung Gruppe 8 - Dienstleistungen Gruppe 9 - Finanzwirtschaft	189 197 223
Stellenplan Nachweis der Investitionstätigkeit und deren Finanzierung	239 241
Anlagen	
Anlage 6a - Nachweis über Transferzahlungen	243
Anlage 6b - Nachweis der Haushaltsrücklagen und Zahlungsmittelreserven	245
Anlage 6c - Einzelnachweis über Finanzschulden und Schuldendienst gem. § 32 Abs. 1 und 2	247
Anlage 6f - Nachweis über haushaltsinterne Vergütungen	251

Voranschlag 2022 Ergebnisvoranschlag

Ergebnisvoranschlag Gesamthaushalt

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	6.691.900	5.825.600	5.673.354,37
1	212	Erträge aus Transfers	1.488.900	1.764.100	1.974.083,55
1	213	Finanzerträge	300	300	147,48
SU	21	Summe Erträge	8.181.100	7.590.000	7.647.585,40
1	221	Personalaufwand	1.941.300	1.850.700	1.735.239,99
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	2.811.200	2.397.400	2.855.419,54
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	4.008.000	3.772.400	3.208.839,92
1	224	Finanzaufwand	36.000	36.500	32.385,44
SU	22	Summe Aufwendungen	8.796.500	8.057.000	7.831.884,89
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-615.400	-467.000	-184.299,49
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	30.000	0	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	12.000	10.000	47.219,94
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	18.000	-10.000	-47.219,94
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-597.400	-477.000	-231.519,43

Ergebnisvoranschlag Voranschlag 2022

Voranschlag 2022 Ergebnisvoranschlag (bereinigt)

Ergebnisvoranschlag Gesamthaushalt (bereinigt um interne Vergütungen)

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	5.872.900	5.145.100	4.837.289,90
1	212	Erträge aus Transfers	1.488.900	1.764.100	1.974.083,55
1	213	Finanzerträge	300	300	147,48
SU	21	Summe Erträge	7.362.100	6.909.500	6.811.520,93
1	221	Personalaufwand	1.941.300	1.850.700	1.735.239,99
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	2.768.700	2.357.400	2.664.299,83
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	4.008.000	3.772.400	3.208.839,92
1	224	Finanzaufwand	36.000	36.500	32.385,44
SU	22	Summe Aufwendungen	8.754.000	8.017.000	7.640.765,18
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-1.391.900	-1.107.500	-829.244,25
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	30.000	0	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	12.000	10.000	47.219,94
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	18.000	-10.000	-47.219,94
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1.373.900	-1.117.500	-876.464,19

Voranschlag 2022 Finanzierungsvoranschlag

Finanzierungsvoranschlag Gesamthaushalt

		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene			2022	2021	2020
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	6.691.900	5.825.600	5.694.973,85
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	1.335.600	1.619.900	1.838.186,97
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	300	300	147,48
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	8.027.800	7.445.800	7.533.308,30
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	1.913.700	1.813.600	1.704.621,20
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	1.707.200	1.332.000	1.761.469,37
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	3.596.800	3.282.900	3.130.740,83
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	36.000	36.500	32.385,44
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	7.253.700	6.465.000	6.629.216,84
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	774.100	980.800	904.091,46
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	30.000	250.000	814.850,00
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	700	900	1.212,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	297.400	820.400	801.030,27
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	328.100	1.071.300	1.617.092,27
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	828.800	2.626.100	2.089.265,52
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	411.200	489.500	78.099,09
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	1.240.000	3.115.600	2.167.364,61
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-911.900	-2.044.300	-550.272,34
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-137.800	-1.063.500	353.819,12
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	400.000	1.500.000	850.000,00
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	400.000	1.500.000	850.000,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	309.700	592.500	1.056.926,67
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	309.700	592.500	1.056.926,67
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	90.300	907.500	-206.926,67
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-47.500	-156.000	146.892,45
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	475.061,27
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	1.053.849,29
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	1.046.861,98
		(Barvorlagen)			
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	O	2.575.772,54
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	523.633,74

Finanzierungsvoranschlag Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	1.060.850,02
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	1.046.861,98
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	2.631.345,74
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	-55.573,20
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-47.500	-156.000	91.319,25

Finanzierungsvoranschlag Gesamthaushalt (bereinigt um interne Vergütungen)

		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	5.872.900	5.145.100	4.856.206,48
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	1.335.600	1.619.900	1.838.186,97
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	300	300	147,48
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	7.208.800	6.765.300	6.694.540,93
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	1.913.700	1.813.600	1.704.621,20
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	1.664.700	1.292.000	1.570.349,66
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	3.596.800	3.282.900	3.130.740,83
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	36.000	36.500	32.385,44
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	7.211.200	6.425.000	6.438.097,13
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-2.400	340.300	256.443,80
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	30.000	250.000	814.850,00
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	700	900	1.212,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	297.400	820.400	801.030,27
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	328.100	1.071.300	1.617.092,27
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	828.800	2.626.100	2.089.265,52
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	411.200	489.500	78.099,09
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	1.240.000	3.115.600	2.167.364,61
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-911.900	-2.044.300	-550.272,34
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-914.300	-1.704.000	-293.828,54
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	400.000	1.500.000	850.000,00
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	400.000	1.500.000	850.000,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	309.700	592.500	1.056.926,67
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	309.700	592.500	1.056.926,67
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	90.300	907.500	-206.926,67
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-824.000	-796.500	-500.755,21
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	475.061,27
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	1.053.849,29
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	1.046.861,98
		(Barvorlagen)			
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	2.575.772,54
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	523.633,74

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	1.060.850,02
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	1.046.861,98
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	2.631.345,74
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	-55.573,20
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-824.000	-796.500	-556.328,41

Voranschlag 2022 Voranschlagsquerschnitt

Anlage 5b - Voranschlagsquerschnitt

I. Querschnitt

ΚZ	Bezeichnung	Zuordnung der Aufwands- und Ertragsgruppen	Summe Haushalt	davon A 85-89	Summe ohne A 85-89
	Erträge der operativen Gebarung/Einzahlungen aus Abgaben				
10	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	Unterklasse 83 bis 85 ohne Gruppen 852, 858 und 859	1.614.900	0	1.614.900
11	Erträge aus Ertragsanteilen	Gruppen 858 und 859	3.554.700	0	3.554.700
12	Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen und -anlagen	Gruppe 852	1.104.800	1.074.300	30.500
13	Erträge aus Leistungen	Unterklasse 81 ohne Gruppen 811, 817, 818 und 819	303.600	22.500	281.100
14	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	Gruppen 811, 820, 822, 823	93.600	18.400	75.200
15	Transfererträge von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 860 bis 863, 888	891.600	0	891.600
16	Sonstige Transfererträge	Gruppen 809, 864 bis 868, 880	3.000	0	3.000
17	Gewinnentnahmen der Gemeinde von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gemeinde (A 85-89)	Gruppe 869 und 879	0	0	0
18	Erträge aus Veräußerungen und sonstige Erträge	Gruppen 814, 815, 824, 827, 828 und 829	14.100	0	14.100
19	Summe 1 (Erträge)		7.580.300	1.115.200	6.465.100
			<u> </u>		1
	Aufwendungen der operativen Gebarung				
20	Personalaufwand	Klasse 5 ohne nicht finanzierungswirksame Konten	1.913.700	112.400	1.801.300
21	Pensionen und sonstige Ruhebezüge	Gruppen 760, 761	0	0	0
22	Bezüge der gewählten Organe	Gruppe 721	80.400	0	80.400
23	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	Klasse 4	170.200	19.000	151.200
24	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	Klasse 6 ohne Gruppen 650 bis 655, 657, 658, 680 bis 687, 689, 690, 694 bis 699; Unterklassen 70 bis 72 ohne Gruppen 706 und 721; Gruppe 790	1.460.300	465.400	994.900
25	Zinsen für Finanzschulden	Gruppen 650, 651, 653 und 657	32.300	4.100	28.200
26	Laufende Transfers an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 750 bis 754	2.832.400	0	2.832.400
27	Sonstige laufende Transfers	Gruppen 755 bis 757, 759, 764, 768, 780 und 781	764.400	396.700	367.700
28	Gewinnentnahmen der Gemeinde von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gemeinde (A 85-89)	Gruppe 769	0	0	0
29	Summe 2 (Aufwendungen)		7.253.700	997.600	6.256.100
			,		
91	SALDO 1: Ergebnis der operativen Gebarung	Summe 1 minus Summe 2	326.600	117.600	209.000

Voranschlagsquerschnitt Voranschlag 2022

KZ	Bezeichnung	Zuordnung Abgang/Zugang zu den Bestandskonten un	Summe Haushalt	davon A 85-89	Summe ohne A 85-89
		dder Kapitaltransferkonten			
	Vermögensgebarung mit Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen				
30	Veräußerung von unbeweglichem Vermögen	Unterklassen 00, 01, 05 und 06; Gruppen 801, 802 und 805 (bei unbeweglichen Kulturgütern)	30.000	0	30.000
31	Veräußerung von beweglichem Vermögen	Unterklassen 02 bis 04; Gruppen 100, 113, 120, 150, 159, 170 und 175; Gruppen 803, 804 und 805 (bei beweglichen Kulturgütern)	0	0	0
32	Veräußerung von immateriellen Vermögenswerten	Unterklasse 07	0	0	0
33	Investitionszuschüsse (erhaltene Kapitaltransfers) von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 300 bis 303, 309, 871	583.400	65.400	518.000
34	Sonstige Investitionszuschüsse (erhaltene Kapitaltransfers)	Gruppen 304 bis 308	155.000	155.000	0
39	Summe 3 (Vermögensgebarung mit Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen)		768.400	220.400	548.000
	Vermögensgebarung und Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen				
40	Erwerb von unbeweglichem Vermögen	Unterklassen 00, 01 und 05; Gruppen 060, 061 und 063	637.000	499.000	138.000
41	Erwerb von beweglichem Vermögen, Aktivierte Vorräte	Unterklassen 02 bis 04; Gruppe 062; Gruppen 100, 113, 120, 150, 159, 170 und 175	191.800	0	191.800
42	Erwerb von immateriellen Vermögenswerten	Unterklasse 07	0	0	0
43	Kapitaltransfers an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 130 und 135; Gruppen 770 bis 774	86.600	0	86.600
44	Sonstige Kapitaltransfers	Gruppen 775 bis 779, 785 und 786	324.600	0	324.600
49	Summe 4 (Vermögensgebarung und Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen)		1.240.000	499.000	741.000
92	SALDO 2: Saldo der Vermögensgebarung ohne Finanztransaktionen	Summe 3 minus Summe 4	-471.600	-278.600	-193.000

Voranschlag 2022 Voranschlagsquerschnitt

ΚZ	Bezeichnung	Zuordnung der Gruppen der Finanzierungsrechnung	nur A 85-89
	Einzahlungen aus Finanztransaktionen		
50	Veräußerung von Beteiligungen und Wertpapieren	Unterklasse 08; Gruppen 223 und 224	0
51	Entnahmen aus Zahlungsmittelreserven	Gruppen 293, 294 und 295	0
52	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 240 bis 244	0
53	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen an andere und von Bezugsvorschüssen	Gruppen 245 bis 249 und 273	0
54	Aufnahme von Finanzschulden von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 340 bis 344, 350 bis 354	0
55	Aufnahme von Finanzschulden von anderen	Unterklasse 32; Gruppen 345 bis 349, 355 bis 357	400.000
58	Ausgleichszahlungen aus Finanzderivaten	Gruppen 821 und 826	0
59	Summe 5 (Einzahlungen aus Finanztransaktionen)		400.000
	Auszahlungen aus Finanztransaktionen		
60	Erwerb von Beteiligungen und Wertpapieren	Unterklasse 08; Gruppen 223 und 224	0
61	Zuführung an Zahlungsmittelreserven	Gruppen 293, 294 und 295	0
62	Gewährung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 240 bis 244	0
63	Gewährung von Darlehen an andere und von Bezugsvorschüssen	Gruppen 245 bis 249 und 273	0
64	Rückzahlung von Finanzschulden bei Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 340 bis 344, 350 bis 354	39.400
65	Rückzahlung von Finanzschulden bei anderen	Unterklasse 32; Gruppen 345 bis 349, 355 bis 357	9.600
68	Ausgleichszahlungen aus Finanzderivaten	Gruppen 652, 655 und 658	0
69	Summe 6 (Auszahlungen aus Finanztransaktionen)		49.000
93	SALDO 3: Saldo der Finanztransaktionen	Summe 5 minus Summe 6	351.000
<i></i>	SALDO J. Saldo del i manzualisaktionen	Julillie 5 lillius Sullillie 0	331.000
94	SALDO 4:	Summe der Salden 1, 2 und 3	190.000
	·		
II. A	bleitung des Finanzierungssaldos		
70	Jahresergebnis Haushalt ohne A 85-89 und ohne Finanztransaktionen	Saldo 1 plus Saldo 2	16.000
71	Überrechnung Jahresergebnis A 85-89	Saldo 4 der Spalte "davon A 85-89"	190.000
95	Finanzierungssaldo ("vorläufiges Maastricht-Ergebnis")		206.000

Voranschlagsquerschnitt Voranschlag 2022

Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 0 - Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung (Gemeinden)

		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code 211	Futuing and day an austinan Vamueltungetikieleit	2022 201.000	2021 69.900	2020 218.225,66
1 2	2111	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit Erträge aus eigenen Abgaben	201.000	09.900	0,00
2	2111	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	0,00
2	2112	Erträge aus Gebühren	0	0	0,00
	2113		154 200	-	161.300,89
2	2114	Erträge aus Leistungen Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	154.200 45.000	23.300 44.700	45.449,16
1				1.900	
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	1.800	_	5.209,09
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	6.266,52
1	212	Erträge aus Transfers	0	0	891,70
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	752,41
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	0,00
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	0,00
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	0	139,29
1	213	Finanzerträge	0	0	0,00
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	0,00
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	0,00
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0,00
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	0,00
SU	21	Summe Erträge	201.000	69.900	219.117,36
1	221	Personalaufwand	611.500	579.000	575.573,77
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	484.600	454.500	448.412,76
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	116.400	110.200	114.952,02
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	0,00
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	10.500	14.300	12.208,99
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	512.900	328.700	490.482,99
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	37.000	34.600	36.398,36
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	61.700	59.500	59.637,21
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	202.700	47.500	198.662,81
2	2224	Instandhaltung	39.100	28.000	26.443,34
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	160.800	147.300	152.207,71
2	1	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	11.600	11.800	17.133,56

Bereichsbudget 0 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene			2022	2021	2020
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	228.800	215.700	216.834,44
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	221.600	208.600	209.762,80
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	0,00
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	6.800	6.700	6.686,80
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	400	400	384,84
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	0,00
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	0,00
1	224	Finanzaufwand	0	0	0,00
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und derivativen Finanzinstrumenten mit	0	0	0,00
		Grundgeschäft			
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		(innerhalb der Gebietskörperschaft)			
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	0,00
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	1.353.200	1.123.400	1.282.891,20
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-1.152.200	-1.053.500	-1.063.773,84
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	0,00
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1.152.200	-1.053.500	-1.063.773,84

Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 0 - Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung (Gemeinden)

MVAG		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	201.000	69.900	209.742,54
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	0,00
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	0,00
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	0,00
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	154.200	23.300	159.064,29
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	45.000	44.700	45.469,16
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern (GWG) und sonstige Einzahlungen	1.800	1.900	5.209,09
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	0	0	752,41
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	752,41
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	0,00
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0,00
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	0,00
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0,00
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	201.000	69.900	210.494,95
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	601.000	564.700	563.364,78
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	484.600	454.500	448.412,76
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	116.400	110.200	114.952,02
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	0,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	501.300	316.900	473.349,43
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	37.000	34.600	36.398,36
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	61.700	59.500	59.637,21
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	202.700	47.500	198.662,81
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	39.100	28.000	26.443,34
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	160.800	147.300	152.207,71
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	0,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	228.800	215.700	216.834,44
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	221.600	208.600	209.762,80
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	6.800	6.700	6.686,80
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	400	400	384,84

Bereichsbudget 0 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene			2022	2021	2020
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	0,00
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0	0	0,00
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für Forderungskauf, für Finanzschulden und	0	0	0,00
		derivative Finanzinstrumente mit Grundgeschäft			
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3243	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	1.331.100	1.097.300	1.253.548,65
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-1.130.100	-1.027.400	-1.043.053,70
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0,00
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	0,00
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	0,00
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	0,00
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	0,00
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	0,00
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	0,00
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	0,00
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	700	900	1.212,00
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	700	900	1.212,00
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0,00
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	0,00
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	700	900	1.212,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	10.000	42.300	19.882,50
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	7.430,63
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	0,00
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	0,00
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	9.300	0,00
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	10.000	33.000	12.451,87
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	0,00
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	0,00

		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene			2022	2021	2020
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0,00
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0,00
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	0,00
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	10.000	42.300	19.882,50
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-9.300	-41.400	-18.670,50
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-1.139.400	-1.068.800	-1.061.724,20
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	0,00
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	0,00
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0,00
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	0,00
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0	153.200	0,00
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	0,00
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0,00
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	0,00
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	153.200	0,00
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	153.200	0,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	0	-153.200	0,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-1.139.400	-1.222.000	-1.061.724,20
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	475.061,27
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	475.061,27

Bereichsbudget 0 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	1.053.849,29
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	1.053.849,29
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	1.046.861,98
		(Barvorlagen)			
2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	1.046.861,98
		(Barvorlagen)			
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	2.575.772,54
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	523.633,74
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	523.633,74
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	1.060.850,02
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	1.060.850,02
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	1.046.861,98
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	1.046.861,98
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	2.631.345,74
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	-55.573,20
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-1.139.400	-1.222.000	-1.117.297,40

Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 1 - Öffentliche Ordnung und Sicherheit (Länder und Gemeinden)

	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Ebene 1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	9.800	8.600	9.211,58
2	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	9.800	0.000	0,00
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen		0	0,00
2	2113	Erträge aus Gebühren		0	0,00
2	2114	Erträge aus Leistungen	8.200	7.500	7.518,58
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	0	0	0,00
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	1.600	1.100	1.693,00
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	0,00
1	212	Erträge aus Transfers	49.200	27.700	17.624,23
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	46.700	25.000	14.728,12
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	0,00
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	0,00
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	2.500	2.700	2.896,11
1	213	Finanzerträge	0	0	0,00
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	0,00
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	0,00
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0,00
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	0,00
SU	21	Summe Erträge	59.000	36.300	26.835,81
1	221	Personalaufwand	53.000	59.500	50.905,46
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	42.000	47.100	41.352,69
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	11.000	12.400	9.552,77
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	0,00
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	0,00
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	164.600	162.700	162.037,39
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	17.500	17.600	17.035,02
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	16.700	17.500	15.732,41
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	3.400	2.500	2.515,54
2	2224	Instandhaltung	10.200	10.000	10.049,41
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	15.200	12.800	11.145,40
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	101.600	102.300	105.559,61

Bereichsbudget 1 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	1		2022	2021	2020
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	20.000	19.000	17.753,00
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	20.000	19.000	17.753,00
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	0,00
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	0,00
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	0,00
1	224	Finanzaufwand	9.500	10.300	10.336,20
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und derivativen Finanzinstrumenten mit	9.500	10.300	10.336,20
		Grundgeschäft			
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		(innerhalb der Gebietskörperschaft)			
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	0,00
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	247.100	251.500	241.032,05
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-188.100	-215.200	-214.196,24
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	0,00
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-188.100	-215.200	-214.196,24

Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 1 - Öffentliche Ordnung und Sicherheit (Länder und Gemeinden)

MVAG Ebene	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	9.800	8.600	9.105,18
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	0,00
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	0,00
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	0,00
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	8.200	7.500	7.414,18
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	0	0	0,00
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern (GWG) und sonstige Einzahlungen	1.600	1.100	1.691,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	46.700	25.000	14.728,12
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	46.700	25.000	14.728,12
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	0,00
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0,00
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	0,00
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0,00
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	56.500	33.600	23.833,30
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	53.000	59.500	50.905,46
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	42.000	47.100	41.352,69
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	11.000	12.400	9.552,77
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	0,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	63.000	60.400	56.477,78
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	17.500	17.600	17.035,02
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	16.700	17.500	15.732,41
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	3.400	2.500	2.515,54
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	10.200	10.000	10.049,41
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	15.200	12.800	11.145,40
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	0,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	20.000	19.000	17.753,00
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	20.000	19.000	17.753,00
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00

Bereichsbudget 1 Voranschlag 2022

		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene			2022	2021	2020
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	0,00
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	9.500	10.300	10.336,20
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für Forderungskauf, für Finanzschulden und	9.500	10.300	10.336,20
		derivative Finanzinstrumente mit Grundgeschäft			
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3243	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	145.500	149.200	135.472,44
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-89.000	-115.600	-111.639,14
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0,00
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	0,00
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	0,00
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	0,00
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	0,00
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	0,00
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	0,00
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	0,00
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0,00
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	2.000	1.000	28.000,00
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	2.000	1.000	28.000,00
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	0,00
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	2.000	1.000	28.000,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	7.600	7.000	20.813,49
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	0,00
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	0,00
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	1.336,92
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	7.600	7.000	19.476,57
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	0,00
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	0,00
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	0,00

	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0,00
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0,00
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	0,00
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	7.600	7.000	20.813,49
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-5.600	-6.000	7.186,51
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-94.600	-121.600	-104.452,63
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	0,00
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	0,00
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0,00
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	0,00
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	64.900	64.300	63.798,60
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	0,00
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0,00
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	64.900	64.300	63.798,60
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	0,00
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	64.900	64.300	63.798,60
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	-64.900	-64.300	-63.798,60
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-159.500	-185.900	-168.251,23
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00

Bereichsbudget 1 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	0,00
		(Barvorlagen)			
2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	0,00
		(Barvorlagen)			
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0,00
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	0,00
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	0,00
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0,00
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0,00
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-159.500	-185.900	-168.251,23

Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 2 - Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft (Länder und Gemeinden)

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	63.000	64.400	63.035,74
2	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	0	0	0,00
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	0,00
2	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	0,00
2	2114	Erträge aus Leistungen	47.600	45.500	45.375,32
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	12.300	15.800	14.084,44
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	3.100	3.100	3.575,98
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	0,00
1	212	Erträge aus Transfers	345.100	516.600	720.409,20
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	321.100	493.600	700.414,73
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	0,00
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	0,00
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	24.000	23.000	19.994,47
1	213	Finanzerträge	0	0	0,00
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	0,00
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	0,00
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0,00
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	0,00
SU	21	Summe Erträge	408.100	581.000	783.444,94
1	221	Personalaufwand	743.600	703.700	630.349,98
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	575.500	535.500	495.945,45
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	162.000	153.700	128.741,82
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	0,00
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	6.100	14.500	5.662,71
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	323.300	273.800	313.231,06
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	40.200	37.400	32.362,54
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	39.800	39.100	38.736,29
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	9.900	13.300	40.629,84
2	2224	Instandhaltung	22.800	24.200	20.985,69
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	67.000	49.800	69.776,69
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	143.600	110.000	110.740,01

Bereichsbudget 2 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene			2022	2021	2020
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	451.500	427.600	418.601,37
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	285.200	279.900	270.866,78
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	0,00
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	166.300	147.700	147.734,59
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	0,00
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	0,00
1	224	Finanzaufwand	7.000	8.100	1.035,34
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und derivativen Finanzinstrumenten mit	7.000	8.100	1.035,34
		Grundgeschäft			
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		(innerhalb der Gebietskörperschaft)			
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	0,00
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	1.525.400	1.413.200	1.363.217,75
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-1.117.300	-832.200	-579.772,81
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	0,00
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1.117.300	-832.200	-579.772,81

Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 2 - Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft (Länder und Gemeinden)

MVAG Ebene	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	63.000	64.400	62.550,65
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	0,00
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	0,00
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	0,00
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	47.600	45.500	44.890,23
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	12.300	15.800	14.084,44
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern (GWG) und sonstige Einzahlungen	3.100	3.100	3.575,98
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	321.100	493.600	717.673,61
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	321.100	493.600	717.673,61
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	0,00
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0,00
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	0,00
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0,00
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	384.100	558.000	780.224,26
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	737.500	689.200	624.687,27
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	575.500	535.500	495.945,45
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	162.000	153.700	128.741,82
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	0,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	179.700	163.800	202.491,05
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	40.200	37.400	32.362,54
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	39.800	39.100	38.736,29
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	9.900	13.300	40.629,84
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	22.800	24.200	20.985,69
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	67.000	49.800	69.776,69
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	0,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	416.500	427.600	418.601,37
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	272.800	279.900	270.866,78
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	143.700	147.700	147.734,59

Bereichsbudget 2 Voranschlag 2022

	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene			2022	2021	2020
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	0,00
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	7.000	8.100	1.035,34
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für Forderungskauf, für Finanzschulden und	7.000	8.100	1.035,34
		derivative Finanzinstrumente mit Grundgeschäft			
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3243	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	1.340.700	1.288.700	1.246.815,03
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-956.600	-730.700	-466.590,77
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0,00
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	0,00
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	0,00
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	0,00
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	0,00
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	0,00
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	0,00
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	0,00
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0,00
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	75.000	285.000	354.614,64
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	75.000	285.000	354.614,64
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	0,00
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	75.000	285.000	354.614,64
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	103.000	1.719.300	1.129.359,02
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	0,00
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	15.000	0	6.510,68
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	50.000	1.611.000	1.046.046,51
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	5.000	40.000	2.667,36
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	33.000	68.300	74.134,47
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	0,00
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	0,00

		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0,00
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	35.000	0	0,00
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	12.400	0	0,00
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	0,00
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	22.600	0	0,00
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	138.000	1.719.300	1.129.359,02
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-63.000	-1.434.300	-774.744,38
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-1.019.600	-2.165.000	-1.241.335,15
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	1.100.000	700.000,00
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	0,00
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0,00
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	1.100.000	700.000,00
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	1.100.000	700.000,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	73.900	25.600	306.611,17
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	2.800	3.300	2.656,06
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0,00
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	71.100	4.200	303.955,11
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	18.100	0,00
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	73.900	25.600	306.611,17
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	-73.900	1.074.400	393.388,83
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-1.093.500	-1.090.600	-847.946,32
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00

Bereichsbudget 2 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	0,00
		(Barvorlagen)			
2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	0,00
		(Barvorlagen)			
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0,00
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	0,00
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	0,00
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0,00
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0,00
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-1.093.500	-1.090.600	-847.946,32

Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 3 - Kunst, Kultur und Kultus (Länder und Gemeinden)

	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene			2022	2021	2020
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	3.700	2.700	2.780,25
2	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	0	0	0,00
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	0,00
2	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	0,00
2	2114	Erträge aus Leistungen	3.700	2.700	2.780,25
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	0	0	0,00
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	0	0	0,00
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	0,00
1	212	Erträge aus Transfers	0	0	0,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	0,00
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	0,00
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	0	0,00
1	213	Finanzerträge	0	0	0,00
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	0,00
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	0,00
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0,00
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	0,00
SU	21	Summe Erträge	3.700	2.700	2.780,25
1	221	Personalaufwand	0	0	0,00
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	0	0	0,00
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	0	0	0,00
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	0,00
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	0,00
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	18.700	22.900	6.321,29
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	500	300	0,00
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	400	400	0,00
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	0	0	0,00
2	2224	Instandhaltung	200	200	0,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	16.400	20.800	5.085,29
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	1.200	1.200	1.236,00

Bereichsbudget 3 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	103.100	88.600	78.135,50
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	74.300	59.500	52.638,33
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	0,00
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	28.800	29.100	25.497,17
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	0,00
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	0,00
1	224	Finanzaufwand	0	0	0,00
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und derivativen Finanzinstrumenten mit	0	0	0,00
		Grundgeschäft			
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		(innerhalb der Gebietskörperschaft)			
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	0,00
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	121.800	111.500	84.456,79
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-118.100	-108.800	-81.676,54
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	0,00
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-118.100	-108.800	-81.676,54

Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 3 - Kunst, Kultur und Kultus (Länder und Gemeinden)

		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	3.700	2.700	3.418,50
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	0,00
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	0,00
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	0,00
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	3.700	2.700	3.418,50
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	0	0	0,00
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern (GWG) und sonstige Einzahlungen	0	0	0,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	0	0	0,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	0,00
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0,00
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	0,00
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0,00
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	3.700	2.700	3.418,50
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0	0	0,00
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	0	0	0,00
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	0	0	0,00
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	0,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	17.500	21.700	5.085,29
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	500	300	0,00
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	400	400	0,00
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	0	0	0,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	200	200	0,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	16.400	20.800	5.085,29
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	0,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	103.100	88.600	78.135,50
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	74.300	59.500	52.638,33
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	28.800	29.100	25.497,17

Bereichsbudget 3 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene			2022	2021	2020
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	0,00
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0	0	0,00
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für Forderungskauf, für Finanzschulden und	0	0	0,00
		derivative Finanzinstrumente mit Grundgeschäft			
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3243	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	120.600	110.300	83.220,79
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-116.900	-107.600	-79.802,29
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0,00
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	0,00
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	0,00
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	0,00
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	0,00
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	0,00
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	0,00
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	0,00
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0,00
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0,00
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	0,00
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0	0	0,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0,00
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	0,00
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	0,00
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	0,00
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	0,00
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	0,00
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	0,00
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	0,00

	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0,00
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0,00
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	0,00
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0	0	0,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	0	0	0,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-116.900	-107.600	-79.802,29
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	0,00
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	0,00
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0,00
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	0,00
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0	0	0,00
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	0,00
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0,00
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	0,00
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	0,00
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	0	0	0,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-116.900	-107.600	-79.802,29
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00

Bereichsbudget 3 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	0,00
		(Barvorlagen)			
2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	0,00
		(Barvorlagen)			
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0,00
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	0,00
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	0,00
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0,00
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0,00
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-116.900	-107.600	-79.802,29

Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 4 - Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung (Länder und Gemeinden)

		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Ebene 1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	11.500	11.200	11.179,69
2	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	11.500	0	0,00
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	0,00
2	1	Erträge aus Gebühren	0	0	0,00
2		Erträge aus Leistungen	0	0	0,00
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	11.500	11.200	11.179,69
2	1	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	11.500	11.200	0,00
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	0,00
1	212	Erträge aus Transfers	85.500	83.200	37.936,96
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	85.500	83.200	37.936,96
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	03.300	03.200	0,00
2	2123	Transferentiag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)		0	0,00
2	2124	Transferentiag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	2125	Transferentiag vom Ausland		0	0,00
2	2123	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft		0	0,00
2	2120	und der Gebietskörperschaft		O	0,00
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	0	0,00
1	213	Finanzerträge	0	Ŏ	0,00
2	2131	Erträge aus Zinsen		0	0,00
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2		Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2		Sonstige Finanzerträge		0	0,00
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0,00
2	l .	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	0,00
SU	21	Summe Erträge	97.000	94.400	49.116,65
1	221	Personalaufwand	37.000	0	0,00
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)		0	0,00
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand		0	0,00
2		Sonstiger Personalaufwand	0	0	0,00
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	0,00
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	11.200	11.200	7.968,22
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	1.800	1.800	1.083,54
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	700	700	541,38
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	0	0	0,00
2	2224	Instandhaltung		0	0,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	8.700	8.700	6.343,30
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	0.700	0.700	0.545,50

Bereichsbudget 4 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	1.157.500	1.009.700	888.186,98
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	1.023.800	880.000	794.761,67
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	0,00
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	35.700	31.000	30.540,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	98.000	98.700	62.885,31
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	0,00
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	0,00
1	224	Finanzaufwand	0	0	0,00
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und derivativen Finanzinstrumenten mit	0	0	0,00
		Grundgeschäft			
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		(innerhalb der Gebietskörperschaft)			
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	0,00
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	1.168.700	1.020.900	896.155,20
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-1.071.700	-926.500	-847.038,55
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	0,00
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1.071.700	-926.500	-847.038,55

Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 4 - Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung (Länder und Gemeinden)

MVAG Ebene	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	11.500	11.200	11.179,69
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	0,00
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	0,00
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	0,00
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	0	0	0,00
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	11.500	11.200	11.179,69
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern (GWG) und sonstige Einzahlungen	0	0	0,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	85.500	83.200	37.936,96
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	85.500	83.200	37.936,96
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	0,00
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0,00
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	0,00
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0,00
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	97.000	94.400	49.116,65
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0	0	0,00
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	0	0	0,00
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	0	0	0,00
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	0,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	11.200	11.200	7.968,22
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	1.800	1.800	1.083,54
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	700	700	541,38
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	0	0	0,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	0	0	0,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	8.700	8.700	6.343,30
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	0,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	1.135.500	987.700	888.186,98
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	1.023.800	880.000	794.761,67
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	35.700	31.000	30.540,00
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	76.000	76.700	62.885,31

Bereichsbudget 4 Voranschlag 2022

		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene			2022	2021	2020
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	0,00
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0	0	0,00
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für Forderungskauf, für Finanzschulden und	0	0	0,00
		derivative Finanzinstrumente mit Grundgeschäft			
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3243	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	1.146.700	998.900	896.155,20
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-1.049.700	-904.500	-847.038,55
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0,00
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	0,00
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	0,00
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	0,00
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	0,00
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	0,00
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	0,00
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	0,00
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0,00
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0,00
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	0,00
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0	0	0,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0,00
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	0,00
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	0,00
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	0,00
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	0,00
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	0,00
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	0,00
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	0,00

		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0,00
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	22.000	22.000	0,00
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	0,00
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	22.000	22.000	0,00
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	22.000	22.000	0,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-22.000	-22.000	0,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-1.071.700	-926.500	-847.038,55
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	0,00
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	0,00
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0,00
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	0,00
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0	0	0,00
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	0,00
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0,00
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	0,00
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	0,00
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	0	0	0,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-1.071.700	-926.500	-847.038,55
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00

Bereichsbudget 4 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	0,00
		(Barvorlagen)			
2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	0,00
		(Barvorlagen)			
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0,00
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	0,00
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	0,00
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0,00
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0,00
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-1.071.700	-926.500	-847.038,55

Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 5 - Gesundheit (Länder und Gemeinden)

		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene 1	Code 211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	2022 3.300	2021 400	2020 703,70
2	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	3.300	400	0,00
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	0,00
2	1	Erträge aus Gebühren		0	0,00
2		Erträge aus Leistungen	300	400	514,70
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	0	0	0,00
2	1	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	3.000	0	189,00
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	3.000	0	0,00
1	212	Erträge aus Transfers	34.400	34.400	33.602,04
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	34.400	34.400	33.602,04
2	2122	Transferentiag von Beteiligungen	0	0	0,00
2	2123	Transferentiag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)		0	0,00
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter		0	0,00
2	2125	Transferentiag vom Ausland		0	0,00
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft		0	0,00
-	12120	und der Gebietskörperschaft			0,00
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	0	0,00
1	213	Finanzerträge	0	0	0,00
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	0,00
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2		Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2		Sonstige Finanzerträge	0	0	0,00
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0,00
2	l .	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	0,00
SU	21	Summe Erträge	37.700	34.800	34.305,74
1	221	Personalaufwand	0	0	2.670,00
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	0	0	0,00
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	0	0	0,00
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	2.670,00
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	0,00
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	60.400	59.200	58.727,47
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	0	0	0,00
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	0	0	0,00
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	0	0	0,00
2	2224	Instandhaltung	0	0	0,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	60.400	59.200	58.727,47
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	0	0	0,00

Bereichsbudget 5 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene			2022	2021	2020
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	902.200	854.800	828.619,49
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	897.100	849.700	823.894,69
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	0,00
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	5.100	5.100	4.724,80
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	0,00
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	0,00
1	224	Finanzaufwand	0	0	0,00
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und derivativen Finanzinstrumenten mit	0	0	0,00
		Grundgeschäft			
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		(innerhalb der Gebietskörperschaft)			
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	0,00
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	962.600	914.000	890.016,96
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-924.900	-879.200	-855.711,22
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	0,00
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-924.900	-879.200	-855.711,22

Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 5 - Gesundheit (Länder und Gemeinden)

MVAG		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code	P' all and a language of a Manager and a language of the langu	2022	2021	2020
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	3.300	400	703,70
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	0,00
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	0,00
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	200	400	0,00
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	300	400	514,70
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	2 222	0	0,00
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern (GWG) und sonstige Einzahlungen	3.000	0	189,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	34.400	34.400	33.602,04
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	34.400	34.400	33.602,04
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	0,00
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0,00
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	0,00
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0,00
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	37.700	34.800	34.305,74
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0	0	2.670,00
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	0	0	0,00
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	0	0	0,00
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	2.670,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	60.400	59.200	58.727,47
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	0	0	0,00
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	0	0	0,00
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	0	0	0,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	0	0	0,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	60.400	59.200	58.727,47
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	0,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	902.200	854.800	828.619,49
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	897.100	849.700	823.894,69
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	5.100	5.100	4.724,80

Bereichsbudget 5 Voranschlag 2022

		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene			2022	2021	2020
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	0,00
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0	0	0,00
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für Forderungskauf, für Finanzschulden und	0	0	0,00
		derivative Finanzinstrumente mit Grundgeschäft			
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3243	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	962.600	914.000	890.016,96
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-924.900	-879.200	-855.711,22
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0,00
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	0,00
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	0,00
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	0,00
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	0,00
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	0,00
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	0,00
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	0,00
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0,00
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0,00
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	0,00
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0	0	0,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0,00
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	0,00
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	0,00
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	0,00
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	0,00
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	0,00
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	0,00
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	0,00

	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0,00
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0,00
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	0,00
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0	0	0,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	0	0	0,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-924.900	-879.200	-855.711,22
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	0,00
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	0,00
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0,00
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	0,00
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0	0	0,00
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	0,00
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0,00
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	0,00
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	0,00
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	0	0	0,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-924.900	-879.200	-855.711,22
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00

Bereichsbudget 5 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	1		2022	2021	2020
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	0,00
		(Barvorlagen)			
2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	0,00
		(Barvorlagen)			
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0,00
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	0,00
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	0,00
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0,00
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0,00
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-924.900	-879.200	-855.711,22

Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 6 - Straßen- und Wasserbau, Verkehr (Länder und Gemeinden)

		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis
Ebene 1	Code 211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	45.500	40.500	2020 71.560,65
2	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	43.300	40.500	0,00
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	0,00
2	1	Erträge aus Gebühren	0	0	0,00
2	1	Erträge aus Leistungen	45.400	40.400	40.634,03
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	13.400	0	0,00
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	100	100	30.926,62
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	0,00
1	212	Erträge aus Transfers	329.000	332.300	179.415,31
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	286.900	286.500	137.426,00
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	0,00
2	2123	Transferentiag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	4.000	0,00
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	0,00
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
_		und der Gebietskörperschaft			5,22
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	42.100	41.800	41.989,31
1	213	Finanzerträge	0	0	0,00
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	0,00
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	1	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	1	Sonstige Finanzerträge	0	0	0,00
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0,00
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	0,00
SU	21	Summe Erträge	374.500	372.800	250.975,96
1	221	Personalaufwand	150.500	137.000	97.008,14
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	124.200	109.600	78.103,80
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	26.300	27.400	18.904,34
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	0,00
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	0,00
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	538.500	486.900	648.101,63
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	11.600	11.100	7.463,91
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	3.100	2.900	2.330,08
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	0	0	0,00
2	2224	Instandhaltung	166.200	128.600	294.221,21
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	16.000	4.500	5.330,54
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	341.600	339.800	338.755,89

Bereichsbudget 6 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene			2022	2021	2020
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	400.800	523.700	133.791,88
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	118.300	120.200	133.543,49
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	0,00
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	30.000	150.000	0,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	252.500	253.500	248,39
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	0,00
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	0,00
1	224	Finanzaufwand	6.500	6.800	8.288,45
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und derivativen Finanzinstrumenten mit	6.500	6.800	8.288,45
		Grundgeschäft			
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		(innerhalb der Gebietskörperschaft)			
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	0,00
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	1.096.300	1.154.400	887.190,10
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-721.800	-781.600	-636.214,14
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	0,00
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-721.800	-781.600	-636.214,14

Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 6 - Straßen- und Wasserbau, Verkehr (Länder und Gemeinden)

		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	45.500	40.500	74.743,05
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	40.500	0,00
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	0,00
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	0,00
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	45.400	40.400	43.816,43
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	0	0	0,00
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern (GWG) und sonstige Einzahlungen	100	100	30.926,62
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	286.900	290.500	137.426,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	286.900	286.500	137.426,00
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	4.000	0,00
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	0,00
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0,00
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	0,00
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0,00
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	332.400	331.000	212.169,05
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	150.500	137.000	97.008,14
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	124.200	109.600	78.103,80
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	26.300	27.400	18.904,34
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	0,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	196.900	147.100	309.345,74
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	11.600	11.100	7.463,91
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	3.100	2.900	2.330,08
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	0	0	0,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	166.200	128.600	294.221,21
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	16.000	4.500	5.330,54
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	0,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	49.600	56.200	58.198,75
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	47.100	52.700	57.950,36
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	2.500	3.500	248,39

Bereichsbudget 6 Voranschlag 2022

	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene			2022	2021	2020
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	0,00
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	6.500	6.800	8.288,45
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für Forderungskauf, für Finanzschulden und	6.500	6.800	8.288,45
		derivative Finanzinstrumente mit Grundgeschäft			
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3243	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	403.500	347.100	472.841,08
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-71.100	-16.100	-260.672,03
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0,00
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	0,00
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	0,00
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	0,00
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	0,00
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	0,00
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	0,00
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	0,00
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0,00
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	83.304,00
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	75.000,00
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	0,00
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	8.304,00
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0	0	83.304,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	51.000	54.000	111.468,46
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	0,00
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	50.000	36.000	92.236,59
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	6.000	0,00
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	0,00
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	1.000	12.000	19.231,87
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	0,00
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	0,00

	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0,00
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	351.200	467.500	75.593,13
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	71.200	67.500	75.593,13
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	30.000	150.000	0,00
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	250.000	250.000	0,00
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	402.200	521.500	187.061,59
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-402.200	-521.500	-103.757,59
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-473.300	-537.600	-364.429,62
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	150.000,00
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	0,00
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0,00
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	150.000,00
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	150.000,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	91.700	87.500	90.937,04
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	0,00
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0,00
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	91.700	87.500	90.937,04
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	0,00
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	91.700	87.500	90.937,04
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	-91.700	-87.500	59.062,96
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-565.000	-625.100	-305.366,66
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00

Bereichsbudget 6 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	0,00
		(Barvorlagen)			
2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	0,00
		(Barvorlagen)			
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0,00
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	0,00
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	0,00
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0,00
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0,00
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-565.000	-625.100	-305.366,66

Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 7 - Wirtschaftsförderung (Länder und Gemeinden)

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	0	0	0,00
2	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	0	0	0,00
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	0,00
2	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	0,00
2	2114	Erträge aus Leistungen	0	0	0,00
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	0	0	0,00
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	0	0	0,00
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	0,00
1	212	Erträge aus Transfers	3.000	5.000	0,00
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	0,00
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	3.000	5.000	0,00
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	0,00
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	0	0,00
1	213	Finanzerträge	0	0	0,00
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	0,00
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	0,00
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0,00
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	0,00
SU	21	Summe Erträge	3.000	5.000	0,00
1	221	Personalaufwand	0	0	0,00
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	0	0	0,00
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	0	0	0,00
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	0,00
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	0,00
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	10.800	8.700	8.101,39
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	1.000	1.000	1.019,88
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	0	0	0,00
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	0	0	0,00
2	2224	Instandhaltung	0	0	0,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	9.800	7.700	7.081,51
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	0	0	0,00

Bereichsbudget 7 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene			2022	2021	2020
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	68.700	48.200	51.711,78
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	0,00
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	31.000	10.500	2.297,29
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	37.700	37.700	49.414,49
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	0,00
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	0,00
1	224	Finanzaufwand	0	0	0,00
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und derivativen Finanzinstrumenten mit	0	0	0,00
		Grundgeschäft			
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		(innerhalb der Gebietskörperschaft)			
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	0,00
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	79.500	56.900	59.813,17
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-76.500	-51.900	-59.813,17
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	0,00
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-76.500	-51.900	-59.813,17

Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 7 - Wirtschaftsförderung (Länder und Gemeinden)

	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene			2022	2021	2020
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	0	0	0,00
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	0,00
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	0,00
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	0,00
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	0	0	0,00
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	0	0	0,00
-	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern (GWG) und sonstige Einzahlungen	٥	F 000	0,00
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	3.000	5.000	0,00
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	•	٠	0,00
1	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	3.000	5.000	
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	0,00
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft	0	O	0,00
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0,00
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	0,00
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0,00
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	3.000	5.000	0,00
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0	0	0,00
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	0	0	0,00
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	0	0	0,00
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	0,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	10.800	8.700	8.101,39
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	1.000	1.000	1.019,88
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	0	0	0,00
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	0	0	0,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	0	0	0,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	9.800	7.700	7.081,51
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	0,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	68.700	48.200	51.711,78
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	31.000	10.500	2.297,29
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	37.700	37.700	49.414,49

Bereichsbudget 7 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene			2022	2021	2020
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	0,00
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0	0	0,00
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für Forderungskauf, für Finanzschulden und	0	0	0,00
		derivative Finanzinstrumente mit Grundgeschäft			
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3243	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	79.500	56.900	59.813,17
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-76.500	-51.900	-59.813,17
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0,00
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	0,00
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	0,00
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	0,00
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	0,00
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	0,00
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	0,00
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	0,00
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0,00
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0,00
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	0,00
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0	0	0,00
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0,00
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	0,00
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	0,00
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	0,00
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	0,00
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	0,00
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	0,00
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	0,00

	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0,00
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0,00
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	0,00
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0	0	0,00
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	0	0	0,00
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-76.500	-51.900	-59.813,17
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	0,00
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	0,00
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0,00
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	0,00
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0	0	0,00
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	0,00
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0,00
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	0,00
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	0,00
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	0	0	0,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-76.500	-51.900	-59.813,17
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00

Bereichsbudget 7 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	0,00
		(Barvorlagen)			
2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	0,00
		(Barvorlagen)			
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0,00
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	0,00
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	0,00
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0,00
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0,00
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-76.500	-51.900	-59.813,17

Voranschlag 2022 Bereichsbudget 8

Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 8 - Dienstleistungen (Länder und Gemeinden)

1 2	Code			2024	
1			2022	2021	2020
	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	1.184.500	1.147.300	1.140.850,24
1	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	0	0	0,00
1		Erträge aus Ertragsanteilen	1 10 4 000	0	0,00
1		Erträge aus Gebühren	1.104.800	1.072.900	1.058.203,14
1		Erträge aus Leistungen	44.200	34.300	52.095,08
		Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	24.500	29.100	20.387,40
1		Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	11.000	11.000	10.164,62
1		Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	0,00
1	212	Erträge aus Transfers	84.700	222.600	388.987,51
	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	0	145.900	300.851,23
1	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	0,00
1	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0,00
1	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2 2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	0,00
2 2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
2 2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	84.700	76.700	88.136,28
1 2	213	Finanzerträge	0	0	0,00
2 2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	0,00
2 2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2 2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2 2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	0,00
2 2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0,00
2 2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	0,00
SU 2		Summe Erträge	1.269.200	1.369.900	1.529.837,75
1 2	221	Personalaufwand	261.700	250.900	269.212,62
2 2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	196.800	204.500	207.615,34
1	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	58.500	42.500	51.887,22
1		Sonstiger Personalaufwand	0	0	0,00
1		Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	6.400	3.900	9.710,06
1		Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	1.159.400	1.032.300	1.140.377,91
1	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	58.700	54.800	46.255,42
1	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	98.900	96.500	109.152,35
1	2223	Leasing- und Mietaufwand	500	500	6.505,00
1	2224	Instandhaltung	88.200	141.100	74.001,41
1		Sonstiger Sachaufwand	409.400	240.200	384.938,70
		Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	503.700	499.200	519.525,03

Bereichsbudget 8 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene			2022	2021	2020
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	399.700	370.900	350.422,84
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	3.000	0	0,00
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	0,00
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	396.700	370.900	350.422,84
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	0,00
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	0,00
1	224	Finanzaufwand	8.800	7.300	7.864,08
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und derivativen Finanzinstrumenten mit	8.800	7.300	7.864,08
		Grundgeschäft			
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		(innerhalb der Gebietskörperschaft)			
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	0,00
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	1.829.600	1.661.400	1.767.877,45
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-560.400	-291.500	-238.039,70
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	30.000	0	0,00
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	30.000	0	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	12.000	10.000	47.219,94
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	12.000	10.000	47.219,94
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	18.000	-10.000	-47.219,94
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-542.400	-301.500	-285.259,64

Voranschlag 2022 Bereichsbudget 8

Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 8 - Dienstleistungen (Länder und Gemeinden)

MVAG Ebene	MVAG Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	1.184.500	1.147.300	1.138.982,01
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	0,00
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	0,00
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	1.104.800	1.072.900	1.055.926,37
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	44.200	34.300	52.503,62
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	24.500	29.100	20.387,40
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern (GWG) und sonstige Einzahlungen	11.000	11.000	10.164,62
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	0	145.900	300.851,23
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	145.900	300.851,23
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	0,00
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0,00
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	0,00
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0,00
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	1.184.500	1.293.200	1.439.833,24
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	255.300	247.000	259.502,56
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	196.800	204.500	207.615,34
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	58.500	42.500	51.887,22
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	0,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	655.700	533.100	620.852,88
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	58.700	54.800	46.255,42
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	98.900	96.500	109.152,35
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	500	500	6.505,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	88.200	141.100	74.001,41
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	409.400	240.200	384.938,70
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	0,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	396.700	370.900	350.422,84
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	396.700	370.900	350.422,84
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00

Bereichsbudget 8 Voranschlag 2022

	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene			2022	2021	2020
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	0,00
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	8.800	7.300	7.864,08
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für Forderungskauf, für Finanzschulden und	8.800	7.300	7.864,08
		derivative Finanzinstrumente mit Grundgeschäft			
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3243	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	0,00
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	1.316.500	1.158.300	1.238.642,36
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-132.000	134.900	201.190,88
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	30.000	250.000	814.850,00
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	0,00
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	30.000	250.000	814.850,00
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	0,00
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	0,00
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	0,00
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	0,00
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	0,00
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0,00
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	220.400	534.400	229.452,18
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	65.400	269.400	104.901,18
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	44.000	67.900	100.286,73
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	111.000	197.100	24.264,27
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	250.400	784.400	1.044.302,18
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	657.200	803.500	807.742,05
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	1.200	0,00
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	112.000	274.000	235.673,99
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	410.000	400.000	563.839,87
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	104.200	116.300	0,00
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	31.000	12.000	8.228,19
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	0,00
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	0,00

Voranschlag 2022 Bereichsbudget 8

	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0,00
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	3.000	0	0,00
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	3.000	0	0,00
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	0,00
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	660.200	803.500	807.742,05
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-409.800	-19.100	236.560,13
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-541.800	115.800	437.751,01
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	400.000	400.000	0,00
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	0,00
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0,00
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	400.000	400.000	0,00
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	400.000	400.000	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	79.200	261.900	595.579,86
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	39.400	38.500	37.739,17
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0,00
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	39.800	223.400	557.840,69
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	0,00
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	79.200	261.900	595.579,86
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	320.800	138.100	-595.579,86
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-221.000	253.900	-157.828,85
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00

Bereichsbudget 8 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	0,00
		(Barvorlagen)			
2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	0,00
		(Barvorlagen)			
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0,00
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	0,00
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	0,00
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0,00
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0,00
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-221.000	253.900	-157.828,85

Voranschlag 2022 Bereichsbudget 9

Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 9 - Finanzwirtschaft (Länder und Gemeinden)

MVAG	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code	Partition of the Manager of the Mana	2022	2021	2020
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	5.169.600	4.480.600	4.155.806,86
2	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	1.614.900	1.592.400	1.303.872,01
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	3.554.700	2.888.200	2.851.562,91
2	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	0,00
2		Erträge aus Leistungen	0	0	0,00
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	0	0	0,00
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	0	0	2,99
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	550,000	F 42 200	368,95
1	212	Erträge aus Transfers	558.000	542.300	595.216,60
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	558.000	542.300	595.216,60
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	0,00
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	0,00
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	0	0,00
1	213	Finanzerträge	300	300	147,48
2	2131	Erträge aus Zinsen	300	300	147,48
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	0,00
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0,00
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	0,00
SU	21	Summe Erträge	5.727.900	5.023.200	4.751.170,94
1	221	Personalaufwand	121.000	120.600	109.520,02
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	92.500	92.600	84.713,95
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	23.900	23.600	21.769,04
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	0,00
2		Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	4.600	4.400	3.037,03
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	11.400	11.000	20.070,19
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	1.900	1.800	1.846,59
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	1.000	1.200	4.195,51
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	0	0	0,00
2	2224	Instandhaltung	300	300	0,00
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	8.000	6.800	13.028,02
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	200	900	1.000,07

Bereichsbudget 9 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	1		2022	2021	2020
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	275.700	214.200	224.782,64
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	275.700	214.200	224.782,64
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	0,00
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	0,00
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	0,00
1	224	Finanzaufwand	4.200	4.000	4.861,37
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und derivativen Finanzinstrumenten mit	500	500	357,28
		Grundgeschäft			
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		(innerhalb der Gebietskörperschaft)			
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	3.700	3.500	4.504,09
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	0,00
SU	22	Summe Aufwendungen	412.300	349.800	359.234,22
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	5.315.600	4.673.400	4.391.936,72
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	0,00
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	5.315.600	4.673.400	4.391.936,72

Voranschlag 2022 Bereichsbudget 9

Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 9 - Finanzwirtschaft (Länder und Gemeinden)

MVAG Ebene	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	5.169.600	4.480.600	4.184.548,53
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	1.614.900	1.592.400	1.332.982,63
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	3.554.700	2.888.200	2.851.562,91
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	0,00
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	0	0	0,00
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	0	0	0,00
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern (GWG) und sonstige Einzahlungen	0	0	2,99
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	558.000	542.300	595.216,60
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	558.000	542.300	595.216,60
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	0,00
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	300	300	147,48
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	300	300	147,48
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0,00
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0,00
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	5.727.900	5.023.200	4.779.912,61
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	116.400	116.200	106.482,99
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	92.500	92.600	84.713,95
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	23.900	23.600	21.769,04
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	0,00
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	10.700	9.900	19.070,12
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	1.900	1.800	1.846,59
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	1.000	1.200	4.195,51
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	0	0	0,00
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	300	300	0,00
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	7.500	6.600	13.028,02
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	0,00
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	275.700	214.200	222.276,68
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	275.700	214.200	222.276,68
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0,00
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00

Bereichsbudget 9 Voranschlag 2022

	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene			2022	2021	2020
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	0,00
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und Betrieben der Gebietskörperschaft	0	0	0,00
		und der Gebietskörperschaft			
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	4.200	4.000	4.861,37
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für Forderungskauf, für Finanzschulden und	500	500	357,28
		derivative Finanzinstrumente mit Grundgeschäft			
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3243	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0,00
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	3.700	3.500	4.504,09
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	407.000	344.300	352.691,16
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	5.320.900	4.678.900	4.427.221,45
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0,00
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	0,00
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	0,00
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	0,00
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	0,00
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	0,00
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	0,00
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	0,00
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0,00
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0,00
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	105.659,45
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	105.659,45
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	0,00
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	0,00
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0	0	105.659,45
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0,00
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	0,00
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und Grundstückseinrichtungen	0	0	0,00
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	0,00
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und Maschinen	0	0	0,00
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und Geschäftsausstattung	0	0	0,00
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	0,00
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	0,00

Voranschlag 2022 Bereichsbudget 9

	1	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0,00
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0,00
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0,00
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0,00
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	2.505,96
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	2.505,96
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0,00
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	0,00
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0,00
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	0,00
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0	0	2.505,96
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	0	0	103.153,49
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	5.320.900	4.678.900	4.530.374,94
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	0,00
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	0,00
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0,00
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	0,00
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0,00
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0	0	0,00
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	0,00
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0,00
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0,00
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	0,00
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	0,00
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0,00
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0,00
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0,00
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	0	0	0,00
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	5.320.900	4.678.900	4.530.374,94
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00

Bereichsbudget 9 Voranschlag 2022

MVAG	MVAG	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ebene	Code		2022	2021	2020
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	0,00
		(Barvorlagen)			
2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen Geldverbindlichkeiten	0	0	0,00
		(Barvorlagen)			
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0,00
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0,00
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0,00
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	0,00
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)	0	0	0,00
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0,00
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0,00
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	5.320.900	4.678.900	4.530.374,94

Detailnachweis der Konten

Einzelplan 0	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	(Gemeinden)	2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erg	ebnisvoranschlad	1	Finan	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-1.152.200	-1.053.500	-1.063.773,84	-1.130.100	-1.027.400	-1.043.053,70
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-1.152.200	-1.053.500	-1.063.773,84			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)				0.000	44.400	40.650.50
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-9.300	-41.400	-18.670,50
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.139.400	-1.068.800	-1.061.724,20
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	-153.200	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1.139.400	-1.222.000	-1.061.724,20
A 00	Gewählte Gemeindeorgane	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erg	ebnisvoranschlag	1	Finan	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-132.000	-129.600	-126.033,19	-132.000	-129.600	-126.033,19
	operativen Gebarung (31 - 32)			-			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-132.000	-129.600	-126.033,19			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-132.000	-129.600	-126.033,19
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-132.000	-129.600	-126.033,19
UA 000	Gewählte Gemeindeorgane	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
			ebnisvoranschlad		Finan	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-132.000	-129.600	-126.033,19	-132.000	-129.600	-126.033,19
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-132.000	-129.600	-126.033,19			
SA 2	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23) Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-132.000	-129.600	-126.033,19
SA 4	Saldo (3) Nettonnanzierungssaldo (5A 1 + 5A 2) Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-132.000	-129.600	
	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstatigkeit (35 - 36) Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-132.000	-129.600	0,00 -126.033,19
SA 5	Gebarung (SA 3 + SA 4)				-132.000	-129.600	- 120.033, 19

Ansatz 00000	Gewählte Gemeindeorgane	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschla	g
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
00000 631000	TELEFONKOSTENERSATZ BGM-STV.	200	200	0,00	200	200	0,00
00000 670000	VERSICHERG. GEMEINDEMANATARE	400	400	346,20	400	400	346,20
00000 721100	AUFW ENTSCHAEDIGUNG BGM	67.900	66.500	65.236,20	67.900	66.500	65.236,20
00000 721110	AUFW ENTSCH BGM.STV	12.500	12.100	11.860,80	12.500	12.100	11.860,80
00000 723000	REPRAESENTATIONSAUSGABEN	2.500	2.500	1.669,60	2.500	2.500	1.669,60
00000 723010	VERFÜG.MITTEL/REPR.AUSG. AUSSC HUSSOBMÄNNER	1.000	1.000	811,90	1.000	1.000	811,90
00000 724000	REISEKOSTEN AUSLAGEN	200	100	0,00	200	100	0,00
00000 729000	Sonstige Aufwendungen GR + div. Sitzungen	2.500	2.500	1.862,41	2.500	2.500	1.862,41
00000 752000	BEITR GDE-VERBAND AUSGESCHIEDE NE BGM	27.200	27.000	27.240,60	27.200	27.000	27.240,60
00000 753000	KRANKENVERSICHERUNGSBEITR MAND ATARE	10.400	10.200	9.933,84	10.400	10.200	9.933,84
00000 755000	PENSIONSKASSE BGM.	6.800	6.700	6.686,80	6.800	6.700	6.686,80
00000 757000	PARTEISCHILLING BEZIRK LIENZ	400	400	384,84	400	400	384,84
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	132.000	129.600	126.033,19	132.000	129.600	126.033,19
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-132.000	-129.600	-126.033,19	-132.000	-129.600	-126.033,19
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-132.000	-129.600	-126.033,19			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-132.000	-129.600	-126.033,19
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-132.000	-129.600	-126.033,19
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						,

Voranschlag

Voranschlag

Ergebnis

Ergebnis

	i i a apti ci waitang	Voianseinag	Voransemag	gcbs	v or arrisering	Voidiliseillag	- 9cb5
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschla	g
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-535.800	-591.800	-473.226,71	-524.700	-576.900	-467.838,61
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-535.800	-591.800	-473.226,71			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-3.000	-2.000	-19.882,50
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-527.700	-578.900	-487.721,11
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	-36.100	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-527.700	-615.000	-487.721,11
UA 010	Zentralamt	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
			bnisvoranschlag			ierungsvoranschla	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-532.900	-588.900	-471.917,81	-521.800	-574.000	-464.429,71
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-532.900	-588.900	-471.917,81			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-3.000	-2.000	-19.882,50
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-524.800	-576.000	-484.312,21
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	-36.100	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-524.800	-612.100	-484.312,21
Ansatz 01000	Zentralamt	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschla	g
Operative Gel	parung			·		_	
01000 808000	VERKAUFSERLÖSE GETRÄNKEAUTOMAT	300	300	185,60	300	300	185,60
	Leistungserlöse, Kopienanferti gungen	2.400	2.400	1.936,09	2.400	2.400	1.936,09
	BESTANDSZINS GDE-AMTSGEBÄUDE	9.500	9.500	9.586,70	9.500	9.500	9.586,70
	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen	6.100	6.100	5.522,25	6.100	6.100	5.522,25
01000 816700	Vergütung zwischen Verwaltungs zweigen MBB	130.000	0	136.647,55	130.000	0	136.647,55
01000 817200	Erträge aus der Auflösung von Urlaubsrückstellungen	0	0	648,16			
01000 817500	Erträge aus der Auflösung von Rückstellungen Jubiläumsgelder	0	0	5.618,36			
01000 863000	Zuschuss Entgeltfortzahlung AU VA	0	0	752,41	0	0	752,41
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	148.300	18.300	160.897,12	148.300	18.300	154.630,60
	GW GEBRAUCHSGUETER	1.600	1.600	2.815,60	1.600	1.600	2.815,60
	GDE-PAPIER, -INFOS UND -KUVERT S	4.100	4.100	1.950,63	4.100	4.100	1.950,63
	Geringw. Wirtschaftsgüter (einmalig)	4.000	800	2.096,92	4.000	800	2.096,92
	GETRÄNKE F. GETRÄNKEAUTOMAT	500	500	484,32	500	500	484,32
	REINIGUNGSMATERIAL AMTSGEBÄUDE	500	700	634,47	500	700	634,47
01000 456000	BUERO SCHREIBWAREN	2.000	2.000	1.995,08	2.000	2.000	1.995,08

Voranschlag

Voranschlag

A 01

Hauptverwaltung

Ansatz	01000	Zentralamt	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
			2022	2021	2020	2022	2021	2020
	Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	
01000	457000	DRUCKWERKE GESETZESBL	1.700	1.300	1.319,71	1.700	1.300	1.319,71
01000	459000	SONST VERBRAUCHSGUETER, PAPIER	3.500	3.500	4.526,12	3.500	3.500	4.526,12
01000	500000	GELDBEZUEGE BEAMTE	127.500	119.000	117.175,08	127.500	119.000	117.175,08
01000	510000	GELDBEZUEGE Gemeindeverwaltung	276.800	265.000	261.435,32	276.800	265.000	261.435,32
01000	511000	Hausmeister und Reinigungskraf t Gde-Amtsgebäude	15.000	16.300	15.811,59	15.000	16.300	15.811,59
01000	523000	Geldbezüge nicht ganjährige Arbeiter	1.800	0	0,00	1.800	0	0,00
01000	566900	ZUWENDUNG DIENSTJUBILÄUM	0	0	4.648,08	0	0	4.648,08
01000	580000	DB-FLAG GDE-VERWALTUNG	16.500	15.800	15.572,11	16.500	15.800	15.572,11
01000	582000	DGB SV Gemeinde-Verwaltung	83.500	79.800	79.121,37	83.500	79.800	79.121,37
01000	590900	FREIW SOZIALL WEIHNACHTSG	800	1.100	2.167,00	800	1.100	2.167,00
01000	591000	Dotierung von Rückstellungen f ür Abfertigungen	5.100	8.000	4.905,23			
01000	592000	Dotierung von Rückstellungen f ür Jubiläumszuwendungen	2.500	2.100	3.465,82			
01000	600000	STROM GDE-AMTSGEBÄUDE	4.500	4.200	4.647,35	4.500	4.200	4.647,35
01000	600010	HEIZKOSTEN AMTSGEBÄUDE	5.000	4.500	4.817,78	5.000	4.500	4.817,78
01000	614000	INSTANDHALTUNG AMTSGEBÄUDE	4.000	5.000	1.016,97	4.000	5.000	1.016,97
01000	616000	Reparatur Maschinen, Service- und Betreuungskosten EDV-	4.000	3.000	1.715,99	4.000	3.000	1.715,99
		und Telefonanlage						
01000	618000	Instandh. Einrichtungung und s onst. Anlagen	2.000	1.500	954,75	2.000	1.500	954,75
01000	619000	Wartungsvertrag Liftanlage Gde -Amtsgebäude und	1.900	1.800	1.398,31	1.900	1.800	1.398,31
		Schiebetüren						
01000	619900	Überprüfung Elektroanlagen Gemeinde-Amt	2.000	0	0,00	2.000	0	0,00
01000	630000	PORTO	10.000	10.000	9.091,12	10.000	10.000	9.091,12
01000	631000	Telefon-/Internetgebühren Verw	1.200	1.200	2.802,36	1.200	1.200	2.802,36
01000	631010	TELEFONGEBÜHREN SOZIAL-/BÜRGER SERVICE	200	200	109,14	200	200	109,14
01000	631020	GEBÜHREN INTERNET	4.200	4.200	1.965,14	4.200	4.200	1.965,14
01000		RECHTS- UND STEUERLICHE BERATU NGSKOSTEN	1.500	1.500	908,78	1.500	1.500	908,78
01000	670000	VERSICHERUNGEN GEMEINDE	5.800	5.700	5.515,67	5.800	5.700	5.515,67
01000	670010	VERSICHERUNG AMTSGEBÄUDE	1.000	1.000	911,35	1.000	1.000	911,35
01000	680000	Planmäßige Abschreibung	3.500	4.100	5.383,57			
01000	680100	AfA Anlagen, Fzg., Maschinen, Geräte, Amts-/Betriebs-/GA	0	700	0,00			
01000	700000	BAURECHTSZINS GDE-AMTSGEBÄUDE	9.600	9.600	9.586,70	9.600	9.600	9.586,70
01000	705000	Leasingrate Kommunalleasing fü r Amtsgebäude	33.800	0	32.728,00	33.800	0	32.728,00
01000	705010	Kaution Amtsgebäude an Kommuna lleasing	2.600	0	2.574,82	2.600	0	2.574,82
01000	705020	LEASINGGEBÜHREN 2 GDE-KOPIERER	8.000	7.800	7.619,72	8.000	7.800	7.619,72
01000	705030	Miete Getränkeautomat	1.000	0	400,30	1.000	0	400,30
01000		GDE-ABGABEN AMTSGEBÄUDE	500	500	483,13	500	500	483,13
01000	724000	REISEGEBUEHREN KM-GELD	1.200	1.000	680,90	1.200	1.000	680,90
01000	728000	EDV-Gebühren BKH-Lienz/Infoma	9.500	8.300	8.498,49	9.500	8.300	8.498,49
01000	728020	Betreuung Gemeinde-Homepage	1.200	1.100	1.071,06	1.200	1.100	1.071,06
01000		KOSTEN WAHLEN	6.000	0	0,00	6.000	0	0,00
01000	728920	Entgelte für sonstige Leistung en (Digitalisierung Alt-Akten)	2.000	1.500	0,00	2.000	1.500	0,00

Ansatz 01000	Zentralamt	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto			bnisvoranschlag			ierungsvoranschlag	
	DIVERSE SPENDEN	2.100	2.100	2.100,00	2.100	2.100	2.100,00
	SONSTIGE AUSGABEN	2.500	2.500	2.878,13	2.500	2.500	2.878,13
	Sonstige Aufwendungen	0	0	416,00	0	0	416,00
	BEITRAG GEMEINDEVERBAND (KUF-Aufwand Beamte)	3.000	2.600	2.414,95	3.000	2.600	2.414,95
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	681.200	607.200	632.814,93	670.100	592.300	619.060,31
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-532.900	-588.900	-471.917,81	-521.800	-574.000	-464.429,71
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-532.900	-588.900	-471.917,81			
Investive Geba		-	'	,			
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
01000 042000	Amts-, Betriebs- und Geschäfts ausstattung				3.000	2.000	0,00
	Ausstattung Gemeinde-Verwaltun g				0	0	12.451,87
	Software Update Homepage				0	0	7.430,63
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				3.000	2.000	19.882,50
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-3.000	-2.000	-19.882,50
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-524.800	-576.000	-484.312,21
Finanzierungs		1	1	1			,
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
01000 310000	Verbindlichkeiten aus Finanzi erungsleasing (Leasingrate)				0	33.500	0,00
	Verbindlichkeiten aus Finanzi erungsleasing (Kaution)				0	2.600	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	36.100	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	-36.100	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-524.800	-612.100	-484.312,21
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						,
UA 015	Pressestelle, Amtsblatt und Öffentlichkeitsarbeit	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		<u>Erg</u> e	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	9
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-2.900	-2.900	-1.308,90	-2.900	-2.900	-3.408,90
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-2.900	-2.900	-1.308,90			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-2.900	-2.900	-3.408,90
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-2.900	-2.900	-3.408,90
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Ansatz 01500	Pressestelle, Amtsblatt und Öf	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	fentlichkeitsarbeit	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	3
Operative Geb	arung						
01500 810000	INSERATENERLOESE	9.000	9.000	8.400,00	9.000	9.000	6.300,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	9.000	9.000	8.400,00	9.000	9.000	6.300,00
01500 457000	HERAUSGABE GDE-KURIER	11.500	11.500	9.708,90	11.500	11.500	9.708,90
01500 729900	ORTSTEILGESPRÄCHE	400	400	0,00	400	400	0,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	11.900	11.900	9.708,90	11.900	11.900	9.708,90
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-2.900	-2.900	-1.308,90	-2.900	-2.900	-3.408,90
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-2.900	-2.900	-1.308,90			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-2.900	-2.900	-3.408,90
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-2.900	-2.900	-3.408,90
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
A 02	Hauptverwaltung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag			ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-305.400	-163.800	-290.779,21	-294.400	-152.600	-275.447.17
	operativen Gebarung (31 - 32)						•
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-305.400	-163.800	-290.779,21			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-7.000	-40.300	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-301.400	-192.900	-275.447,17
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	-117.100	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-301.400	-310.000	-275.447,17
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

UA 022	Standesamt	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
UA 022	Standesanit	2022	2021	2020	2022	J	_
			=-=-	2020		2021	2020
			bnisvoranschlag			ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-28.400	-24.800	-25.574,74	-28.400	-24.800	-25.574,74
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-28.400	-24.800	-25.574,74			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-28.400	-24.800	-25.574,74
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-28.400	-24.800	-25.574,74
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
Ansatz 02200	Standesamt	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
71115412 02200	- Carracount	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto			ebnisvoranschlag		1	ierungsvoranschlag	
		Ligo	bilisvoraliscillag		Tilluliz	icrangsvoransemag	
Operative Geb							
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
02200 752000	BEITRAG STANDESAMTS- UND STAAT SBUERGERSCHAFTSVERB.	28.400	24.800	25.574,74	28.400	24.800	25.574,74
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	28.400	24.800	25.574,74	28.400	24.800	25.574,74
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-28.400	-24.800	-25.574,74	-28.400	-24.800	-25.574,74
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-28.400	-24.800	-25.574,74			
Investive Geba	arung					·	
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-28.400	-24.800	-25.574,74
Finanzierungs	tätigkeit		,				
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-28.400	-24.800	-25.574,74
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						•

02900 600020 Stromkosten Gesundheits-/Sozia Isprengel N-D

UA 029	Amtsgebäude	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	J
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-277.000	-139.000	-265.204,47	-266.000	-127.800	-249.872,43
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-277.000	-139.000	-265.204,47			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-7.000	-40.300	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-273.000	-168.100	-249.872,43
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	-117.100	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-273.000	-285.200	-249.872,43
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
Ansatz 029	00 Amtsgebäude	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Ког	nto	Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	1
Operative (Sebarung			<u>'</u>			
	000 Vermietung Kultursaal	5.500	5.200	5.851.66	5.500	5.200	5.871.66
	010 BAURECHTSZINS VEREINS-/KULTURH AUS	30.000	30.000	30.010,80	30.000	30.000	30.010,80
	200 Erträge aus der Auflösung von Investitionszuschüssen (Kapita	0	0	139,29	30.000	30.000	30.010,00
02300 013	Itransfers)			155,25			
02900 816	000 KOSTENERSAETZE KULTURSAAL	200	300	25,00	200	300	-111,60
	000 Rückersätze von Stromkosten du rch Vereinsnutzungen im	1.000	1.100	1.126,49	1.000	1.100	1.126,49
	Gemein de-Forum						
SU 21 / SU 3		36.700	36.600	37.153,24	36.700	36.600	36.897,35
	000 GW GEBRAUCHSGUETER FORUM	1.900	1.900	2.565,30	1.900	1.900	2.565,30
	O10 Geringwertige Wirtschaftsgüter Garagen	200	200	0,00	200	200	0,00
	900 Geringwertige Wirtschaftsgüter	1.000	2.000	2.730,32	1.000	2.000	2.730,32
	000 REINIGUNGSMATERIAL	1.000	1.500	1.641,17	1.000	1.500	1.641,17
	OOO SONST VERBRAUCHSGUETER	3.500	3.000	3.929,82	3.500	3.000	3.929,82
02900 511	OOO Geldbezüge Hausmeister und Rei nigungskraft Gde-Forum +	61.700	54.200	53.990,77	61.700	54.200	53.990,77
02900 523	Außen anlagenbetreuung OOO Geldbezüge nicht ganjährige Arbeiter	1.800	0	0.00	1 000	0	0.00
	000 DB-Flag Hausmeister und Reinig ungskraft Gde-Forum +	2.500	2.200	0,00	1.800 2.500	2.200	0,00
02900 560	Außenanl agenbetreuung	2.500	2.200	2.098,94	2.500	2.200	2.098,94
02900 582	000 DGB SV Hausmeister und Reinigu ngskraft Gde-Forum +	13.000	11.100	10.960,40	13.000	11.100	10.960,40
02300 302	Außenanla genbetreuung	15.000	11.100	10.500,40	15.000	11.100	10.500,40
02900 590	900 FREIW SOZIALL WEIHNACHTSG	100	200	384,12	100	200	384,12
	OOO Dotierung von Rückstellungen f ür Abfertigungen	2.300	3.600	2.058,75			•
	Dotierung von Rückstellungen f ür Jubiläumszuwendungen	600	600	567,32			
	Dotierung von Rückstellungen f ür nicht konsumierte Urlaube	0	0	1.211,87			
	000 STROMKOSTEN FORUM ALLGEMEINER BEREICH	5.500	4.500	6.589,85	5.500	4.500	6.589,85
02900 600	O10 Stromkosten Vereine (MS, OK-Ze ntrum, MK, Krippenbau,	2.000	2.000	1.918,82	2.000	2.000	1.918,82
	Schach, Sportschützen, Jug.Zentrum, S						

300

300

303,39

300

300

303,39

Ansatz 02900	Amtsgebäude	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschla	g
02900 600030	Stromkosten Gde-Zentrum (Außen beleuchtung)	300	300	27,26	300	300	27,26
02900 600040	Stromkosten Gemeindeforum (Kul tursaal mit Nebenräume)	1.900	1.800	1.569,50	1.900	1.800	1.569,50
02900 600050	HEIZKOSTEN GDE-ZENTRUM	11.000	11.000	11.790,28	11.000	11.000	11.790,28
02900 614000	INSTANDHALTG GDE-FORUM UND HEI ZUNGSANLAGE	6.000	6.000	5.012,92	6.000	6.000	5.012,92
02900 614010	INSTANDHALTUNG AUSSENANLAGEN G DE-ZENTRUM	3.000	2.600	2.498,10	3.000	2.600	2.498,10
02900 614020	Instandhaltung Kultursaal	1.500	500	2.682,63	1.500	500	2.682,63
	Instandhaltung Garagen Gemeind ezentrum	100	100	0,00	100	100	0,00
	Sanierungsarbeiten Gemeinde-Fo rum	3.000	0	4.705,17	3.000	0	4.705,17
02900 616000	INSTANDHALTUNG MASCHINEN,GERÄT E	500	500	832,34	500	500	832,34
02900 618000	Instandhaltung Einrichtung und Wartungsverträge	3.000	2.000	1.210,94	3.000	2.000	1.210,94
	Heizungs-/Lü ftungs- und Elektroanlagen						
02900 618010	Instandhaltung Einrichtung Kul tursaal (Wartung Trennwände)	2.100	2.000	1.788,65	2.100	2.000	1.788,65
02900 619000	Wartungsvertrag Liftanlage For um und Schiebetüren	3.000	3.000	2.626,57	3.000	3.000	2.626,57
02900 619900	Überprüfung Elektroanlagen Gemeinde-Forum	3.000	0	0,00	3.000	0	0,00
02900 631000	Telefon-/Internetgebühren Gde	500	500	523,42	500	500	523,42
02900 670000	VERSICHERUNG GDE-FORUM	6.200	6.000	5.799,80	6.200	6.000	5.799,80
02900 680000	Planmäßige Abschreibung	8.100	7.000	11.749,99			
02900 700000	BAURECHTSZINS VEREINS-/KULTURH AUS	30.100	30.100	30.010,80	30.100	30.100	30.010,80
02900 705010	MIETE LEASING GDE-ZENTRUM	109.500	0	109.697,75	109.500	0	109.697,75
02900 705020	KAUTION LEASING GDE-ZENTRUM	8.100	0	6.044,72	8.100	0	6.044,72
02900 711000	GEMEINDE-ABGABEN EV.	15.000	14.500	12.836,03	15.000	14.500	12.836,03
02900 729000	SONST AUSGABEN	200	200	0,00	200	200	0,00
02900 729010	Sonstige Ausgaben Kultursaal	200	200	0,00	200	200	0,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	313.700	175.600	302.357,71	302.700	164.400	286.769,78
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-277.000	-139.000	-265.204,47	-266.000	-127.800	-249.872,43
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-277.000	-139.000	-265.204,47			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
02900 020000	Reinigungsmaschine Gde-Forum, Gde-Amt und Tennishalle				0	5.000	0,00
	Klein-Rasentraktor für Gemeinde-Außenanlagen				0	4.300	0,00
	Ausstattung Gemeinde-Forum und Kultursaal				7.000	31.000	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				7.000	40.300	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-7.000	-40.300	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-273.000	-168.100	-249.872,43
Finanzierungs			,	,	,		
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
					•	<u> </u>	2,30

Ansatz 02900	Amtsgebäude	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto	-		ebnisvoranschlag	2020	1		
		Erge	ebnisvoranschiag		rinanzi	ierungsvoranschla 109.000	
	Verbindlichkeiten aus Finanzi erungsleasing (Leasingrate)				0		0,00
	Verbindlichkeiten aus Finanzi erungsleasing (Kaution)				-	8.100	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	117.100	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	-117.100	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-273.000	-285.200	-249.872,43
A 03	Bauverwaltung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschla	g
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-10.500	-8.900	-9.577,60	-10.500	-8.900	-9.577,60
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-10.500	-8.900	-9.577,60			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-10.500	-8.900	-9.577,60
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-10.500	-8.900	-9.577,60
UA 030	Bauamt	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erae	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschla	a
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-10.500	-8.900	-9.577,60	-10.500	-8.900	-9.577,60
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-10.500	-8.900	-9.577,60			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-10.500	-8.900	-9.577,60
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-10.500	-8.900	-9.577,60

Ansatz 03000	Bauamt	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	_	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoranschlag]
Operative Geb	arung						
03000 816000	KOSTENERSÄTZE (FWPL-ÄNDERUNGEN) u.a.	6.500	5.500	8.770,00	6.500	5.500	8.770,00
03000 828000	SACHVERSTÄNDIGENGEBÜHREN	500	500	3.897,00	500	500	3.897,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	7.000	6.000	12.667,00	7.000	6.000	12.667,00
03000 728000	EDV-GEBÜHR BENÜTZUNG GIS.	5.600	5.600	5.231,56	5.600	5.600	5.231,56
03000 728010	SACHVERSTÄNDIGENGEBÜHREN	900	800	4.194,00	900	800	4.194,00
03000 728020	Flächenwidmungs- und Bebauungs planänderungen	8.000	7.000	12.690,16	8.000	7.000	12.690,16
03000 729000	VERMESSUNGSWESEN	3.000	1.500	128,88	3.000	1.500	128,88
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	17.500	14.900	22.244,60	17.500	14.900	22.244,60
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-10.500	-8.900	-9.577,60	-10.500	-8.900	-9.577,60
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-10.500	-8.900	-9.577,60			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-10.500	-8.900	-9.577,60
Finanzierungs	tätigkeit		·				
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-10.500	-8.900	-9.577,60
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
A 06	Sonstige Maßnahmen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
	_		bnisvoranschlag	2020		ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-6.600	-6.100	-10.624,94	-6.600	-6.100	-10.624,94
JA 0 / JA 1	operativen Gebarung (31 - 32)	0.000	0.100	10.024,54	0.000	0.100	10.02-1,5-1
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-6.600	-6.100	-10.624,94			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	2.000	330				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-6.600	-6.100	-10.624,94
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-6.600	-6.100	-10.624,94
	Gebarung (SA 3 + SA 4)				3.555		

UA 060	Beiträge an Verbände, Vereine oder sonstige	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
OA 000	Organisationen	2022	2021	2020	2022	2021	2020
	Organisationen		bnisvoranschlag	2020			
CA O / CA 1	(0) Nette care hair (21 22) / Selde (1) Celdfluss and day		T -	7 001 00	-4.600	erungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4.600	-4.600	-7.881,90	-4.600	-4.600	-7.881,90
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4.600	-4.600	-7.881,90			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4.600	-4.600	-7.881,90
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-4.600	-4.600	-7.881,90
Ansatz 06000	Beiträge an Verbände, Vereine	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	oder sonstige Organisationen	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	
Operative Gel	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
06000 726000	MITGLIEDSBEITRAG TIR. GEMEINDE -VERBAND	4.600	4.600	7.881,90	4.600	4.600	7.881,90
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	4.600	4.600	7.881,90	4.600	4.600	7.881,90
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-4.600	-4.600	-7.881,90	-4.600	-4.600	-7.881,90
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-4.600	-4.600	-7.881,90			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geb	·		·	·			
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4.600	-4.600	-7.881,90
Finanzierungs	tätigkeit		·	·		·	
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-4.600	-4.600	-7.881,90
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

UA 062	Ehrungen und Auszeichnungen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-500	-500	-2.743,04	-500	-500	-2.743,04
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-500	-500	-2.743,04			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-500	-500	-2.743,04
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-500	-500	-2.743,04
Ansatz 06200	Ehrungen und Auszeichnungen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
06200 729900	DIVERE EHRUNGEN	500	500	2.743,04	500	500	2.743,04
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	500	500	2.743,04	500	500	2.743,04
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-500	-500	-2.743,04	-500	-500	-2.743,04
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-500	-500	-2.743,04			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	nrung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-500	-500	-2.743,04
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-500	-500	-2.743,04
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

UA 063	Städtekontakte und Partnerschaften	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	1
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1.500	-1.000	0,00	-1.500	-1.000	0,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1.500	-1.000	0,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.500	-1.000	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1.500	-1.000	0,00
Ansatz 06300	Städtekontakte und Partnerscha	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	ften	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	,
Operative Gel	arung			·			
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
06300 729000	GEMEINDEKONTAKTE UND PARTNERSC HAFTEN	500	500	0,00	500	500	0,00
06300 729900	PARTNERSCHAFT GDE-GRAFENDORF	1.000	500	0,00	1.000	500	0,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	1.500	1.000	0,00	1.500	1.000	0,00
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1.500	-1.000	0,00	-1.500	-1.000	0,00
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1.500	-1.000	0,00			
Investive Geb	nrung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.500	-1.000	0,00
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1.500	-1.000	0,00

A 07	Verfügungsmittel	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschl	ag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4.000	-4.000	-3.969,01	-4.000	-4.000	-3.969,01
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4.000	-4.000	-3.969,01			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4.000	-4.000	-3.969,01
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-4.000	-4.000	-3.969,01
UA 070	Verfügungsmittel	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschl	ag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4.000	-4.000	-3.969,01	-4.000	-4.000	-3.969,01
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4.000	-4.000	-3.969,01			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4.000	-4.000	-3.969,01
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-4.000	-4.000	-3.969,01

Ansatz 07000	Verfügungsmittel	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag]
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
07000 729000	VERFÜGUNGSMITTEL D. BGM	4.000	4.000	3.969,01	4.000	4.000	3.969,01
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	4.000	4.000	3.969,01	4.000	4.000	3.969,01
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4.000	-4.000	-3.969,01	-4.000	-4.000	-3.969,01
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4.000	-4.000	-3.969,01			
Investive Geba					,	<u>. </u>	
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4.000	-4.000	-3.969,01
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-4.000	-4.000	-3.969,01
A 08	Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag]
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-152.600	-144.000	-144.598,67	-152.600	-144.000	-144.598,67
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-152.600	-144.000	-144.598,67			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-152.600	-144.000	-144.598,67
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-152.600	-144.000	-144.598,67

UA 080	Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
UA 000	Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)		_		2022	-	•
	_	2022	2021	2020		2021	2020
		_	bnisvoranschlag	444-55		erungsvoranschla	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-152.600	-144.000	-144.598,67	-152.600	-144.000	-144.598,67
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-152.600	-144.000	-144.598,67			
3A 00	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-152.000	- 144.000	-144.596,67			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-152.600	-144.000	-144.598,67
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-152.600	-144.000	-144.598,67
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						-
Ansatz 08000	Pensionen (soweit nicht aufget	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Ansatz 08000		voranschlag 2022	voranschlag 2021	2020	voranschiag 2022	voranschiag 2021	•
1,	eilt)			2020	1		2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschla	g
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
08000 751000	PENSIONSBEITRAG AN LAND F. SPR ENGELÄRZTE	12.600	12.500	9.922,25	12.600	12.500	9.922,25
08000 752000	AUSFALLSLEISTUNG GEMEINDEBEAMT E GVB	140.000	131.500	134.676,42	140.000	131.500	134.676,42
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	152.600	144.000	144.598,67	152.600	144.000	144.598,67
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-152.600	-144.000	-144.598,67	-152.600	-144.000	-144.598,67
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-152.600	-144.000	-144.598,67			
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-152.600	-144.000	-144.598,67
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-152.600	-144.000	-144.598,67
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

A 09	Personalbetreuung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	ebnisvoranschlad	9	Finanz	rierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-5.300	-5.300	-4.964,51	-5.300	-5.300	-4.964,51
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-5.300	-5.300	-4.964,51			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				700	900	1.212,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4.600	-4.400	-3.752,51
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-4.600	-4.400	-3.752,51
UA 090	Bezugsvorschüsse und Darlehen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	ebnisvoranschlad	3	Finanzierungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	0	0	0,00	0	0	0,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	0	0	0,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				700	900	1.212,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				700	900	1.212,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				700	900	1.212,00

Ansatz 09000	Bezugsvorschüsse und Darlehen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoranschlag	
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	0	0	0,00	0	0	0,00
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	0	0	0,00			
Investive Geba	arung						
09000 246000	RÜCKZAHLUNG BEZUGSVORSCHUSS				700	900	1.212,00
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				700	900	1.212,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				700	900	1.212,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				700	900	1.212,00
Finanzierungs	tätigkeit					·	
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				700	900	1.212,00
UA 091	Personalausbildung und Personalfortbildung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1.500	-1.500	-1.441,86	-1.500	-1.500	-1.441,86
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1.500	-1.500	-1.441,86			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.500	-1.500	-1.441,86
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1.500	-1.500	-1.441,86

Ansatz 09100		Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	lfortbildung	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla <u>g</u>	
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
09100 729000	AUSBILDUNG FUER PERSONAL	1.500	1.500	1.441,86	1.500	1.500	1.441,86
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	1.500	1.500	1.441,86	1.500	1.500	1.441,86
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1.500	-1.500	-1.441,86	-1.500	-1.500	-1.441,86
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1.500	-1.500	-1.441,86			
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.500	-1.500	-1.441,86
Finanzierungs	tätigkeit		·				
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1.500	-1.500	-1.441,86
UA 094	Gemeinschaftspflege	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-3.300	-3.300	-3.440,00	-3.300	-3.300	-3.440,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-3.300	-3.300	-3.440,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-3.300	-3.300	-3.440,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-3.300	-3.300	-3.440,00

Ansatz 09400	Gemeinschaftspflege	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ier ung svoranschlag	
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
09400 729000	GDE-ZUSCHUSS F. GEMEINSCH PFLE GE GDE-BEDIENSTETE	3.300	3.300	3.440,00	3.300	3.300	3.440,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	3.300	3.300	3.440,00	3.300	3.300	3.440,00
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-3.300	-3.300	-3.440,00	-3.300	-3.300	-3.440,00
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-3.300	-3.300	-3.440,00			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-3.300	-3.300	-3.440,00
Finanzierungs	tätigkeit					·	
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-3.300	-3.300	-3.440,00
UA 099	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-500	-500	-82,65	-500	-500	-82,65
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-500	-500	-82,65			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-500	-500	-82,65
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-500	-500	-82,65

Ansatz 09900	Sonstige Einrichtungen und Maß	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	nahmen	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag	J	Finanz	ierungsvoranschla	g
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
09900 729000	SONSTIGE PERSONALBTREUUNG	500	500	82,65	500	500	82,65
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	500	500	82,65	500	500	82,65
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-500	-500	-82,65	-500	-500	-82,65
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-500	-500	-82,65			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-500	-500	-82,65
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-500	-500	-82,65
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Detailnachweis der Konten

Einzelplan 1	Öffentliche Ordnung und Sicherheit (Länder und	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	Gemeinden)	2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	q
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-188.100	-215.200	-214.196,24	-89.000	-115.600	-111.639,14
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-188.100	-215.200	-214.196,24			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-5.600	-6.000	7.186,51
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-94.600	-121.600	-104.452,63
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-64.900	-64.300	-63.798,60
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-159.500	-185.900	-168.251,23
A 13	Sonderpolizei	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	•	2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	9
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-27.600	-54.000	-51.025,16	-27.200	-53.500	-50.612,21
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-27.600	-54.000	-51.025,16			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-600	0	-1.008,03
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-27.800	-53.500	-51.620,24
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-27.800	-53.500	-51.620,24
UA 131	Bau- und Feuerpolizei	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	'	2022	2021	2020	2022	2021	2020
			bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-21.200	-20.200	-17.753,00	-21.200	-20.200	-17.753,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-21.200	-20.200	-17.753,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-21.200	-20.200	-17.753,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-21.200	-20.200	-17.753,00

Ansatz 13100	Bau- und Feuerpolizei	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoranschlag	
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
13100 640900	AUSGABEN FEUERBESCHAU	1.200	1.200	0,00	1.200	1.200	0,00
13100 752000	BEITR. BAUSACHVERSTAEND. DER G EMEINDE	20.000	19.000	17.753,00	20.000	19.000	17.753,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	21.200	20.200	17.753,00	21.200	20.200	17.753,00
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-21.200	-20.200	-17.753,00	-21.200	-20.200	-17.753,00
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-21.200	-20.200	-17.753,00			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-21.200	-20.200	-17.753,00
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-21.200	-20.200	-17.753,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
UA 132	Gesundheitspolizei	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	•	2022	2021	2020	2022	2021	2020
			bnisvoranschlag			ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-200	-200	0,00	-200	-200	0,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-200	-200	0,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-200	-200	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-200	-200	0,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						•

Ansatz 13200	Gesundheitspolizei	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	l
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
13200 729000	SONST AUFWAND GESUNDHEITSPOLIZ EI, TOTENBESCHAU	200	200	0,00	200	200	0,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	200	200	0,00	200	200	0,00
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-200	-200	0,00	-200	-200	0,00
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-200	-200	0,00			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-200	-200	0,00
Finanzierungs	tätigkeit		·				
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-200	-200	0,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
UA 133	Veterinärpolizei	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag]
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-3.000	-3.100	8,66	-3.000	-3.000	48,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-3.000	-3.100	8,66			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-3.000	-3.000	48,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-3.000	-3.000	48,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Ansatz 13300	Veterinärpolizei	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoran schlag	
Operative Geb	arung						
13300 808000	Verkaufserlös Hundemarken	100	100	50,00	100	100	48,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	100	100	50,00	100	100	48,00
13300 400000	Behälter f. Hundesäcke	400	300	0,00	400	300	0,00
13300 413000	Ankauf Hundemarken	300	300	0,00	300	300	0,00
13300 420000	Abfallbeutel f. Hundestationen	2.200	2.200	0,00	2.200	2.200	0,00
13300 680000	Planmäßige Abschreibung	0	100	41,34			
13300 729000	VETERINAERPOLIZEI, KADAVERBESE ITIGUNG, BVD-UNTERS.	200	300	0,00	200	300	0,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	3.100	3.200	41,34	3.100	3.100	0,00
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-3.000	-3.100	8,66	-3.000	-3.000	48,00
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-3.000	-3.100	8,66			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-3.000	-3.000	48,00
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-3.000	-3.000	48,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
UA 134	Flurpolizei	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
OA 154	Trai ponzer	2022	2021	2020	2022	2021	2020
	<u> </u>		ebnisvoranschlag	2020		ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-3.200	-30.500	-33.280,82	-2.800	-30.100	-32.907,21
3A 0 / 3A 1	operativen Gebarung (31 - 32)	-3.200	-30.300	-33.260,62	-2.800	-30.100	-32.907,21
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-3.200	-30.500	-33.280,82			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-600	0	-1.008,03
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-3.400	-30.100	-33.915,24
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-3.400	-30.100	-33.915,24
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Ansatz 13400	Flurpolizei	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	l
Operative Gel	barung						
13400 812000) WALDAUFSEHERBEITR AGRAR	2.900	2.800	2.745,81	2.900	2.800	2.751,50
13400 812010) WALDAUFSEHERBEITR PRIVATE	5.300	4.700	4.772,77	5.300	4.700	4.662,68
13400 861000	LDS-ZUSCHUSS ZU DEN WALDAUFSIC HTSKOSTEN	22.000	19.000	13.428,04	22.000	19.000	13.428,04
13400 862000	Personalkostenanteil GWA von Gemeinde Gaimberg	24.700	6.000	0,00	24.700	6.000	0,00
13400 871000	Lds-Förderung FWP-Projekt	0	0	1.300,08	0	0	1.300,08
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	54.900	32.500	22.246,70	54.900	32.500	22.142,30
13400 400000	GEBRAUCHSMAT. GDE-WALDAUFSEHER	300	200	200,45	300	200	200,45
13400 400900	Geringwertige Wirtschaftsgüter (GWG)	0	0	1.041,80	0	0	1.041,80
13400 457000	DRUCKWERKE	200	200	169,00	200	200	169,00
13400 459000	VERBRAUCHSGÜTER GWA	200	200	1.300,08	200	200	1.300,08
13400 521000	GELDBEZUEGE WALDAUFSEHER	39.500	45.300	35.980,78	39.500	45.300	35.980,78
13400 522000	GELDBEZUG GERINGFÜGIG BESCHÄFT IGTER	1.700	1.100	4.773,90	1.700	1.100	4.773,90
13400 580000	DB-FLAG WALDAUFSEHER	1.800	1.800	1.403,25	1.800	1.800	1.403,25
13400 582000	DGB SV Waldaufseher	8.800	10.100	7.930,63	8.800	10.100	7.930,63
13400 590900	FREIW SOZIALL WEIHNACHTSG	100	100	68,60	100	100	68,60
13400 631000	TELEFONGEBÜHR HANDY GWA	400	400	490,78	400	400	490,78
13400 680000	AfA Waldaufseher	400	0	478,01			
13400 680100	AfA Anlagen, Fzg., Maschinen, Geräte, Amts-/Betriebs-/GA	0	400	0,00			
13400 724000	KM-GELD GWA	4.500	3.000	1.500,24	4.500	3.000	1.500,24
13400 729000	SONSTIGE AUSGABEN	200	200	190,00	200	200	190,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	58.100	63.000	55.527,52	57.700	62.600	55.049,51
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-3.200	-30.500	-33.280,82	-2.800	-30.100	-32.907,21
G11 00	operativen Gebarung (31 - 32)			2.22			
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-3.200	-30.500	-33.280,82			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geb							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
13400 030000	Geräte Gde-Waldaufseher				600	0	1.008,03
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				600	0	1.008,03
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-600	0	-1.008,03
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-3.400	-30.100	-33.915,24
Finanzierungs	stätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00

Ansatz 13400	Flurpolizei	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	g
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-3.400	-30.100	-33.915,24
A 16	Feuerwehrwesen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	g
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-159.700	-160.400	-162.321,08	-61.000	-61.300	-60.176,93
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-159.700	-160.400	-162.321,08			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-5.000	-6.000	8.194,54
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-66.000	-67.300	-51.982,39
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-64.900	-64.300	-63.798,60
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-130.900	-131.600	-115.780,99
UA 163	Freiwillige Feuerwehren	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
	-		ebnisvoranschlag			ierungsvoranschla	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-152.800	-153.500	-155.372,40	-61.000	-61.300	-60.176,93
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-152.800	-153.500	-155.372,40			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-5.000	-6.000	8.194,54
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-66.000	-67.300	-51.982,39
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-64.900	-64.300	-63.798,60
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-130.900	-131.600	-115.780,99
Ansatz 16300	Freiwillige Feuerwehren	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	q
Operative Geb	arung			'			
<u> </u>		1 700	1 000	2 126 11			
16300 813000	Erträge aus der Auflösung von Investitionszuschüssen (Kapita Itransfers)	1.700	1.900	2.136,11			
16300 829000	Kostenersätze Feuerwehreinsätz e	1.500	1.000	1.643,00	1.500	1.000	1.643,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	3.200	2.900	3.779,11	1.500	1.000	1.643,00
16300 400020	DIENSTBEKLEIDUNG UND AUSRUESTU NG	7.000	7.000	6.755,91	7.000	7.000	6.755,91
	GERAETE NACHBESCHAFFUNG	2.500	2.500	2.429,51	2.500	2.500	2.429,51
	Geringwertige Wirtschaftsgüter (Mobilar, Vorhänge u.ä.)	500	1.000	534,76	500	1.000	534,76
16300 420000	VERBRAUCHSGUETER	500	500	1.892,39	500	500	1.892,39

Ansatz 16300	Freiwillige Feuerwehren	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	_	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto			bnisvoranschlag	4.650.06		ierungsvoranschlag	
	TREIBSTOFF FF-FAHRZG.	2.200	2.000	1.658,96	2.200	2.000	1.658,96
	Reinigungsmittel	500	500	202,16	500	500	202,16
16300 455000	Chemische Löschmittel und sons tige artverwandte, chemische M ittel	500	500	0,00	500	500	0,00
16300 511000	Reinigungskraft Feuerwehrhaus Debant	800	700	598,01	800	700	598,01
16300 580000	Dienstgeberbeitrag zum Ausglei chsfonds für Familienbeihilfen Reinigungskraft Feuerwehrhaus	100	100	23,27	100	100	23,27
16300 582000	Sonstige Dienstgeberbeiträge R einigungskraft Feuerwehrhaus D ebant	200	200	127,02	200	200	127,02
16300 590900	Freiwillige Sozialleistungen W eihnachtsgeld	0	100	0,00	0	100	0,00
16300 600000	Stromkosten FF-Gebäude	1.700	2.500	1.434,32	1.700	2.500	1.434,32
16300 600010	HEIZKOSTEN FF-GEBÄUDE	4.800	6.000	5.201,11	4.800	6.000	5.201,11
16300 614000	INSTANDH. FF-GEBAEUDE	1.500	1.500	2.148,77	1.500	1.500	2.148,77
	INSTANDH. MASCHINEN, GERÄTE FF N-D	2.000	2.000	2.038,89	2.000	2.000	2.038,89
16300 617000	INSTANDH FF-FAHRZEUGE	6.200	6.000	5.695,88	6.200	6.000	5.695,88
16300 618000	Instandhaltung Ausrüstung, Ein richtung und Elektroanlage FF	500	500	165,87	500	500	165,87
	Telefongebühren und Kosten SMS -Alarmierungen FF N-D	1.000	1.500	952,80	1.000	1.500	952,80
	Zinsen für Hypo-Darlehen Neuba u Feuerwehrhaus	6.900	7.500	7.539,43	6.900	7.500	7.539,43
	Zinsen 2. Hypo-Darlehen Neubau FF-Haus	2.600	2.800	2.796,77	2.600	2.800	2.796,77
	VERSICHERUNGEN FF-FAHRZG. + MA NNSCHAFT	3.500	3.400	3.299,19	3.500	3.400	3.299,19
	VERSICHERUNG FF-GEBAEUDE	4.100	2.500	4.354,21	4.100	2.500	4.354,21
	Planmäßige Abschreibung	93.500	94.100	97.331,58			
	Betriebs- und Verwaltungskoste n Feuerwehrgebäude	3.400	2.500	2.515,54	3.400	2.500	2.515,54
	Wasser-/Kanalgebühren FF-Gebäu de	200	200	66,60	200	200	66,60
	SONST AUSG. (KURSKOSTEN, VERBA NDSBEITRAG)	3.500	2.500	2.543,10	3.500	2.500	2.543,10
	REPRESAENTATIONSAUSGABEN FF-KO MMANDANT	900	800	700,00	900	800	700,00
	Ausgaben nach Feuerwehreinsätz en	800	400	1.600,36	800	400	1.600,36
	GD-ZUSCHSS FF-AUSFLUG	1.600	1.600	1.500,00	1.600	1.600	1.500,00
	REFUNDG. STEUERN, KOSTENUEBERN AHMEN GDE	2.500	3.000	3.045,10	2.500	3.000	3.045,10
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	156.000	156.400	159.151,51	62.500	62.300	61.819,93
_	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-152.800	-153.500	-155.372,40	-61.000	-61.300	-60.176,93
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-152.800	-153.500	-155.372,40			
Investive Geba							
16300 301000	Ao. Beihilfe Landes-Feuerwehrf onds				2.000	1.000	28.000,00
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				2.000	1.000	28.000,00
16300 010000	Kaufpreis Neubau Feuerwehrhaus (Baukosten Gen. Frieden)				0	0	1.336,92
	Geräte und Ausrüstung Freiw. F euerwehr N-D				7.000	7.000	2.397,00

Ansatz 16300	Freiwillige Feuerwehren	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	ebnis voranschlag		Finanz	ierungsvoransch	lag
16300 040000	Mannschaftstransportfahrzeug F reiw. Feuerwehr - Debant				0	0	16.071,54
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				7.000	7.000	19.805,46
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-5.000	-6.000	8.194,54
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-66.000	-67.300	-51.982,39
Finanzierungst	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
16300 346100	Tilgung Hypo-Darlehen Neubau F euerwehrhaus				47.300	46.900	46.531,57
16300 346110	Tilgung 2. Hypo-Darlehen Neuba u FF-Haus				17.600	17.400	17.267,03
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				64.900	64.300	63.798,60
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-64.900	-64.300	-63.798,60
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-130.900	-131.600	-115.780,99
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
UA 164	Förderung der Brandbekämpfung und	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	Brandverhütung	2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-6.900	-6.900	-6.948,68	0	0	0,00
	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-6.900	-6.900	-6.948,68			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				0	0	0,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Ansatz 16400		Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	und Brandverhütung	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschla <mark>g</mark>	
Operative Geb	arung						
16400 813000	Erträge aus der Auflösung von Investitionszuschüssen (Kapita	800	800	760,00			
	ltransfers)						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	800	800	760,00	0	0	0,00
	Planmäßige Abschreibung	7.700	7.700	7.708,68			
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	7.700	7.700	7.708,68	0	0	0,00
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-6.900	-6.900	-6.948,68	0	0	0,00
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-6.900	-6.900	-6.948,68			
Investive Geba	·			I		I	
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				0	0	0,00
Finanzierungst	-	,	1	,	,	,	
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				0	0	0,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
A 17	Katastrophendienst	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-400	-400	-850,00	-400	-400	-850,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-400	-400	-850,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-400	-400	-850,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-400	-400	-850,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)				7-		

UA 170	Allgemeine Angelegenheiten	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
OA 170	Angemente Angelegenheiten	2022	2021	2020	2022	2021	2020
			bnisvoranschlag	2020	1	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-400	-400	-850,00	-400	-400	-850,00
3A U / 3A I	operativen Gebarung (31 - 32)	-400	-400	-830,00	-400	-400	-050,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-400	-400	-850,00			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-400	-400	-850,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-400	-400	-850,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
Ansatz 17000	Allgemeine Angelegenheiten	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Allsutz 17000	Angeneme Angelegenheiten	2022	2021	2020	2022	2021	2020
W+-				2020			
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla <u>c</u>	
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
17000 400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter für Gemeindeeinsatzleitung Ka tastrophenschutz	200	200	850,00	200	200	850,00
17000 729000	Sonstige Ausgaben Gemeindeeins atzleitung	200	200	0,00	200	200	0,00
	Katastrophenschutz						
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	400	400	850,00	400	400	850,00
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-400	-400	-850,00	-400	-400	-850,00
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-400	-400	-850,00			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-400	-400	-850,00
Finanzierungs							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-400	-400	-850,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						-

A 18	Landesverteidigung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	ebnisvoranschlag	1	Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-400	-400	0,00	-400	-400	0,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-400	-400	0,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-400	-400	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-400	-400	0,00
UA 180	Zivilschutz	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag	1	Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-100	-100	0,00	-100	-100	0,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-100	-100	0,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-100	-100	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-100	-100	0,00

Ansatz 18000	Zivilschutz	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
18000 729000	ZIVILSCHUTZMASSNAHMEN	100	100	0,00	100	100	0,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	100	100	0,00	100	100	0,00
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-100	-100	0,00	-100	-100	0,00
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-100	-100	0,00			
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-100	-100	0,00
Finanzierungs	tätigkeit					·	
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-100	-100	0,00
UA 189	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-300	-300	0,00	-300	-300	0,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-300	-300	0,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-300	-300	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-300	-300	0,00

Ansatz 18900	Sonstige Einrichtungen und Maß	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto			bnisvoranschlag	2020		ierungsvoranschla	
Operative Geb		Lige	bilisvoraliscillag		Tillalizi	iei ungsvoransema	9
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0.00	0	0	0,00
	KOSTENÜBERNAHME ESSEN NACH MUS TERUNG	300	300	0,00	300	300	0,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	300	300	0,00	300	300	0,00
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-300	-300	0,00	-300	-300	0,00
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-300	-300	0,00			
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-300	-300	0,00
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-300	-300	0,00

Detailnachweis der Konten

Einzelplan 2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	(Länder und Gemeinden)	2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erg	ebnisvoranschlag	1	Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1.117.300	-832.200	-579.772,81	-956.600	-730.700	-466.590,77
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1.117.300	-832.200	-579.772,81			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-63.000	-1.434.300	-774.744,38
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.019.600	-2.165.000	-1.241.335,15
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-73.900	1.074.400	393.388,83
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1.093.500	-1.090.600	-847.946,32
A 21	Allgemeinbildender Unterricht	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
			ebnisvoranschlag			zierungsvoransch	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-464.400	-259.200	-146.655,38	-381.500	-198.700	-77.219,29
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-464.400	-259.200	-146.655,38			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-48.100	-5.700	-796.032,50
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-429.600	-204.400	-873.251,79
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-33.000	-25.600	393.388,83
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-462.600	-230.000	-479.862,96
UA 211	Volksschulen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
			ebnisvoranschlag			zierungsvoransch	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-240.500	-27.100	62.233,75	-180.200	33.400	131.669,84
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-240.500	-27.100	62.233,75			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-25.500	-5.700	-796.032,50
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-205.700	27.700	-664.362,66
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-33.000	-25.600	393.388,83
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-238.700	2.100	-270.973,83

Ansatz 21100	Volksschulen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	_	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoranschlag	
Operative Geb	arung						
21100 861100	BEITRAEGE SCHULAERZTLICHER DIE NST	400	400	0,00	400	400	0,00
21100 862100	SCHULERHALTUNGSBEITRAG F. VS-D EBANT	2.600	2.700	1.413,28	2.600	2.700	1.413,28
21100 862110	SCHULERHALTUNGSBEITRAG F. VS-N USSDORF	5.000	5.000	3.275,93	5.000	5.000	3.275,93
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	8.000	8.100	4.689,21	8.000	8.100	4.689,21
21100 728000	Vergütung nach dem Urheberrech tsgesetz	300	300	0,00	300	300	0,00
21100 729010	VERKEHRSSCHULE VS N+D	300	300	0,00	300	300	0,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	600	600	0,00	600	600	0,00
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	7.400	7.500	4.689,21	7.400	7.500	4.689,21
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	7.400	7.500	4.689,21			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				7.400	7.500	4.689,21
Finanzierungs	tätiakeit		<u>'</u>				
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				7.400	7.500	4.689,21
5215	Gebarung (SA 3 + SA 4)				7.100	7.500	
A	Volksschule Debant	Voranschlag	Vorensehlen	Frankaia	Varanashlas	Vorenschlag	Funchair.
Ansatz 21101	Voiksschule Debant		Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	_	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoranschlag	
Operative Geb	arung						
21101 810000	Stromverkauf aus Photovoltaika nlage	4.800	4.800	4.905,17	4.800	4.800	4.905,17
21101 811000	BAURECHTSZINS VS-D + HS N-D	7.000	10.600	14.084,44	7.000	10.600	14.084,44
21101 813000	Erträge aus der Auflösung von Investitionszuschüssen (Kapita	5.000	5.000	4.995,94			
	ltransfers)						
21101 861100	Personalkostenzuschuss f. Schu lassistenz VS-Debant	39.500	35.000	11.147,04	39.500	35.000	11.147,04
21101 871000	Landesförderung Bildung 4.0 -	0	0	0,00	0	0	12.000,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	56.300	55.400	35.132,59	51.300	50.400	42.136,65
	SCHULINV., LEHRMITTEL	4.700	4.600	4.325,68	4.700	4.600	4.325,68
21101 400020	HAUS- UND BUEROINVENTAR	800	800	610,55	800	800	610,55
21101 400030	ARBEITSMATERIAL SCHULWART	700	700	0,00	700	700	0,00

Ansatz 21101	Volksschule Debant	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag	g	Finanz	zierungsvoranschla	g
21101 420000	SCHUL. VERBRAUCHSGEGENST.	1.500	1.500	1.041,81	1.500	1.500	1.041,81
21101 454000	REINIGUNGSMITTEL	1.000	1.500	1.386,45	1.000	1.500	1.386,45
21101 456000	BUEROMAT. VS-DIREKTOR	300	300	305,13	300	300	305,13
21101 457000	DRUCKWERKE,ZEITUNGEN,USW.	1.200	1.300	1.216,11	1.200	1.300	1.216,11
21101 459000	SONST VERBRAUCHSGUETER	2.000	1.200	1.512,21	2.000	1.200	1.512,21
21101 510000	Geldbezüge Schulassistenzkräft e	44.200	41.000	18.634,39	44.200	41.000	18.634,39
21101 511000	Geldbezüge Reinigungskräfte VS -Debant	31.900	30.700	30.047,56	31.900	30.700	30.047,56
21101 523000	GELDBEZ. NICHT GANZJ. BESCHAEF TIGTE	1.800	1.500	1.018,08	1.800	1.500	1.018,08
21101 580000	DGB FLAG Bedienstete VS-Debant	3.200	3.000	1.940,67	3.200	3.000	1.940,67
21101 582000	DGB SV Bedienstete VS-Debant	16.800	15.900	10.636,13	16.800	15.900	10.636,13
21101 590900	FREIW SOZIALL WEIHNACHTSG	500	700	600,00	500	700	600,00
21101 592000	Dotierung von Rückstellungen f ür Jubiläumszuwendungen	300	400	311,25			
	STROM	3.100	3.000	3.360,23	3.100	3.000	3.360,23
21101 600010	HEIZKOSTEN VS-DEBANT	7.000	7.500	7.256,06	7.000	7.500	7.256,06
21101 600100	Energiebezüge Photovoltaik	200	200	123,73	200	200	123,73
21101 614000	INSTANDH GEBAEUDE UND AUSSENAN LAGEN	1.800	1.800	1.748,72	1.800	1.800	1.748,72
21101 614010	Instandhaltung Photovoltaikanl age	100	100	0,00	100	100	0,00
21101 616000	REPARATUR MASCHINEN,GERÄTE	500	500	166,95	500	500	166,95
21101 618000	Instandhaltung Einrichtung und Anlagen VS-Debant	2.000	1.800	1.530,00	2.000	1.800	1.530,00
21101 619000	INSTANDHALTUNG LEHRMITTEL	200	200	0,00	200	200	0,00
21101 630000	PORTOAUSGABEN VS-DEBANT	200	200	215,00	200	200	215,00
21101 631000	TELEFONGEB. VS-DIREKTOR	500	500	512,94	500	500	512,94
21101 640000	Beratungskosten Jahresabschlüs se Photovoltaikanlage	400	400	0,00	400	400	0,00
21101 650000	Zinsen f. Photovoltaikanlage V olksschule Debant	300	400	430,89	300	400	430,89
21101 670000	BETRIEBSBUENDELVERSICHG.	1.600	2.000	1.518,91	1.600	2.000	1.518,91
21101 680000	Planmäßige Abschreibung	28.500	27.700	28.121,19			
	BAURECHTSZINS VS-DEBANT F. TKL VIII.	7.100	10.600	14.084,44	7.100	10.600	14.084,44
21101 705010	MIETE-LEASING VS-DEB.	0	0	24.098,16	0	0	24.098,16
21101 705020	LEASINGRATE KOPIERER VS-DEBANT	1.500	1.400	1.330,16	1.500	1.400	1.330,16
21101 710000	Körperschaftssteuer f. Gewinn Photovoltaikanlage	700	700	394,00	700	700	394,00
	WASSER-EIGENVERBRAUCH	1.200	1.000	759,50	1.200	1.000	759,50
21101 720000	Kostenbeitrag Benützung Turnsä le NMS N-D	6.200	6.000	5.959,93	6.200	6.000	5.959,93
21101 720010	Mehrdienstleistung für Hausmei sterarbeiten Volksschule	3.600	3.500	3.533,74	3.600	3.500	3.533,74
	Deban t						
	MUELLABFUHR ROSSBACHER	300	300	197,65	300	300	197,65
21101 728010	Vergütung nach dem Urheberrech tsgesetz VS-Debant	0	400	322,71	0	400	322,71
21101 728020	Lizenzgebühren EES-Vertrag, School-Fox	1.500	1.000	922,18	1.500	1.000	922,18
	Personalkostenanteil SchuSo f. Volksschule Debant	12.000	0	0,00	12.000	0	0,00
21101 729000	SONST AUSG, BZW. SCHULUNTERSUC HUNG	2.500	2.500	1.873,84	2.500	2.500	1.873,84
21101 751000	ZAHNKARIESPROPHYLAXEPROGR VS-D EBANT	900	900	0,00	900	900	0,00
21101 752100	BETRIEBSBEITRAG VS-LIENZ	200	200	124,43	200	200	124,43

Ansatz 21101	Volksschule Debant	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto			ebnisvoranschlag			ierungsvoranschla	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	195.000	179.900	172.171,38	166.200	151.800	143.738,94
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-138.700	-124.500	-137.038,79	-114.900	-101.400	-101.602,29
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-138.700	-124.500	-137.038,79			
Investive Geba	irung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
21101 042000	Einmalige Anschaffungen VS-Deb ant				15.500	5.700	3.939,46
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				15.500	5.700	3.939,46
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-15.500	-5.700	-3.939,46
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-130.400	-107.100	-105.541,75
Finanzierungst	tätigkeit			·	·		
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
21101 310000	Verbindlichkeiten aus Finanzi erungsleasing (Leasingrate)				0	18.100	0,00
	Tilgung Bankdarlehen Photovolt aikanlage Volksschule Debant				4.200	4.200	3.955,11
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				4.200	22.300	3.955,11
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-4.200	-22.300	-3.955,11
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-134.600	-129.400	-109.496,86
Ansatz 21102	Mehrzweckhaus Nußdorf (VS und	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	KG)	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	ebnisvoranschlag	1	Finanz	ierungsvoranschla	ng
Operative Geb	arung		_				
21102 811000	MIETE WOHNUNG MZW-HAUS N	5.300	5.200	0,00	5.300	5.200	0,00
21102 813000	Erträge aus der Auflösung von Investitionszuschüssen (Kapita Itransfers)	1.600	600	1.110,45			·
21102 816000	SAALMIETE MEHRZWECKSAAL NUSSDO RF	1.000	1.000	753,85	1.000	1.000	753,85
21102 871100	Bedarfszuweisung f. Umbau Mehr zweckhaus Nußdorf	0	200.000	293.500,00	0	200.000	293.500,00
	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	7.900	206.800	295.364,30	6.300	206.200	294.253,85
21102 400010	SCHULINVENTAR, LEHRMITTEL	2.600	2.500	2.502,33	2.600	2.500	2.502,33
21102 400020	HAUS- UND BUEROINVENTAR	300	300	402,29	300	300	402,29
	ARBEITSMAT. HAUSMEISTER	500	500	236,33	500	500	236,33
21102 400900	Geringwertige Wirtschaftsgüter Wohnung Mzw-Haus N.	500	1.000	57,74	500	1.000	57,74
21102 420000	SCHUL. VERBRAUCHSGEGENST.	400	400	384,82	400	400	384,82
21102 451000	BRENNSTOFFE	5.500	5.500	2.290,19	5.500	5.500	2.290,19
21102 452000	Treibstoff Schneefräse und Ras enmäher Mehrzweckhaus Nußdorf	100	100	0,00	100	100	0,00

Ansatz 21102	Mehrzweckhaus Nußdorf (VS und	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	KG)	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Kont		<u>Erg</u> e	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoranschlag	9
	0 REINIGUNGSMITTEL	500	1.000	863,82	500	1.000	863,82
	0 BUEROMATERIAL VS-DIREKTOR	100	100	80,45	100	100	80,45
21102 45700	0 DRUCKWERKE,ZEITUNGEN,USW.	400	400	284,93	400	400	284,93
	0 SONSTIGE VERBRAUCHSGUETER, PAP IER	1.000	400	700,54	1.000	400	700,54
21102 51100	0 GELDBEZUEGE HAUSMEISTER N	36.500	35.500	33.923,98	36.500	35.500	33.923,98
21102 52300	0 GELDBEZUEGE NICHT GANZJ. BESCH AEFTIGTER	1.800	1.500	426,22	1.800	1.500	426,22
21102 58000	0 DGB FLAG Hausmeister Mzw-Haus N.	1.600	1.500	1.339,68	1.600	1.500	1.339,68
21102 58200	0 DGB SV Hausmeister Mzw-Haus N.	8.300	8.000	7.258,90	8.300	8.000	7.258,90
21102 59090	0 FREIW SOZIALL WEIHNACHTSG	100	100	98,00	100	100	98,00
21102 59200	0 Dotierung von Rückstellungen f ür Jubiläumszuwendungen	500	300	257,56			
21102 59300	0 Dotierung von Rückstellungen f ür nicht konsumierte Urlaube	0	0	139,48			
21102 60000	0 Stromkosten Mzw-Haus Nußdorf m it Wohnung	2.100	2.100	2.002,69	2.100	2.100	2.002,69
21102 60001	0 Stromkosten Zubau Kindergarten Nußdorf	800	800	731,56	800	800	731,56
21102 61400	0 INSTANDHALTUNG GEBAEUDE	1.000	2.000	737,10	1.000	2.000	737,10
21102 61401	0 Instandhaltung Kindergarten Nu ßdorf	500	500	1.052,19	500	500	1.052,19
21102 61600	0 REP. MASCHINEN, GERÄTE	200	200	7,99	200	200	7,99
21102 61800	0 Instandhaltung Einrichtung und Anlagen Mehrzweckhaus	500	300	323,12	500	300	323,12
	Nußdorf						
21102 61900	0 INSTANDHALTUNG LEHRMITTEL	100	100	0,00	100	100	0,00
21102 61910	0 Instandhaltung von Sonderanlag en	0	0	709,72	0	0	709,72
	0 PORTOAUSGABEN VS-NUSSDORF	100	100	36,86	100	100	36,86
21102 63100	0 TELEFONGEB. VS-DIREKTION	1.400	1.400	1.241,52	1.400	1.400	1.241,52
21102 65000	0 Schuldzinsen WBF-Darlehen Whg. Mzw-Haus N.	200	400	204,34	200	400	204,34
21102 65010	0 Zinsen RLB-Darlehen Mzw-Haus	1.600	1.700	0,00	1.600	1.700	0,00
21102 65020	0 Zinsen Zwischenkredit	0	0	400,11	0	0	400,11
21102 67000	0 VERSICHERUNGEN	2.200	2.100	2.025,21	2.200	2.100	2.025,21
	0 Planmäßige Abschreibung	37.600	37.700	34.713,00			,
	0 LEASINGRATE KOPIERER VS-NUSSDO RF	1.300	1.300	1.117,08	1.300	1.300	1.117,08
21102 71100	0 WASSER-EIGENVERBRAUCH	700	700	358,90	700	700	358,90
	0 Wasser-/Kanalgebühr Zubau Kind ergarten Nußdorf	300	300	274,81	300	300	274,81
	0 MUELLABFUHR ROSSBACHER	400	300	282,16	400	300	282,16
	0 Lizenzgebühren	1.200	300	0,00	1.200	300	0,00
	0 Sonstige Ausgaben (Schulunters uchungen,	2.000	2.000	461,11	2.000	2.000	461,11
	Schulpartnerschaften usw.)			,			,
21102 75100	0 ZAHNKARIESPROPHYLAXEPROGRAMM V S-NUSSDORF	500	400	0,00	500	400	0,00
	0 BETR.BEITRAG VS-GAIMBERG	1.700	3.100	2.854,24	1.700	3.100	2.854,24
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	117.100	116.900	100.780,97	79.000	78.900	65.670,93
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-109.200	89.900	194.583,33	-72.700	127.300	228.582,92
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			

Ansatz	21102	Mehrzweckhaus Nußdorf (VS und	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		KG)	2022	2021	2020	2022	2021	2020
	Konto		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ier ung svoransch lag	
SA 00		Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-109.200	89.900	194.583,33			
		Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investiv	re Geba	rung						
21102	301000	Landeszuschuss für Schulprojekt Digital 4.0				0	0	3.000,00
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	3.000,00
21102	010000	Um- und Zubau Mehrzweckhaus Nu ßdorf				0	0	731.355,27
21102	020000	Bodenreinigungsmaschine Hausme ister Mzw-Haus N.				0	0	2.667,36
21102	042000	EINRICHTUNG VS-NUSSDORF				0	0	52.862,79
21102	042010	Amts-, Betriebs- und Geschäfts ausstattung				10.000	0	8.207,62
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				10.000	0	795.093,04
SA 2		Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-10.000	0	-792.093,04
SA 3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-82.700	127.300	-563.510,12
Finanzi	erungst	ätigkeit						
21102	346100	Bankdarlehen f. Um- und Zubau Mehrzweckhaus Nußdorf				0	0	400.000,00
21102	346110	Zwischenkredit Um-/Zubau Mzw-H				0	0	300.000,00
SU 35		Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	700.000,00
21102	341100	Schuldentilgung WBF-Darlehen W hg. Mzw-Haus N.				2.800	3.300	2.656,06
21102	346000	Tilgung Zwischenkredit Mzw-H.				0	0	300.000,00
21102	346100	Tilgung RLB-Darlehen Mzw-Haus zunternehmen				26.000	0	0,00
SU 36		Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				28.800	3.300	302.656,06
SA 4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-28.800	-3.300	397.343,94
SA 5		Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-111.500	124.000	-166.166,18
		Gebarung (SA 3 + SA 4)						
UA 212		Hauptschulen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
OA Z IZ		Trauptochaich	2022	2021	2020	2022	2021	2020
				ebnisvoranschlag	2020		ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA	۸ 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-193.600	-188.800	-175.250,01	-171.000	-188.800	-175.250,01
3A 0 / 3/	~ '	operativen Gebarung (31 - 32)	-193.000	- 100.000	-173.230,01	-171.000	- 100.000	-173.230,01
SA 00		Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-193.600	-188.800	-175.250,01			
57100		Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	155.000	100.000				
SA 2		Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-22.600	0	0,00
SA 3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-193.600	-188.800	-175.250,01
SA 4		Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5		Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-193.600	-188.800	-175.250,01
		Gebarung (SA 3 + SA 4)						•

Ansatz 21200	Hauptschulen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag	J	Finanz	zierungsvoranschla	g
Operative Geb	parung						
21200 816000	Kostenersätze f. Arbeiten NMS N-D	2.000	2.000	2.173,00	2.000	2.000	2.173,00
21200 871100	Bedarfszuweisung Neubau Schulzentrum Lienz-Nord	22.600	0	0,00	22.600	0	0,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	24.600	2.000	2.173,00	24.600	2.000	2.173,00
21200 729000	GEMEINDE-ZUSCHUSS F. SCHULAKTI ONEN HS	200	100	30,00	200	100	30,00
21200 752100	BETRIEBSBEITRAG NMS N-D	185.000	181.000	170.567,64	185.000	181.000	170.567,64
21200 752110	BETRIEBSBEITRAG NMS-LIENZ	5.000	4.300	1.528,76	5.000	4.300	1.528,76
21200 752200	SCHULDENDIENSTBEITRAG NMS N-D	5.400	5.400	5.296,61	5.400	5.400	5.296,61
21200 777900	Weiterleitung Bedarfszuweisung Schulzentrum Lienz-Nord	22.600	0	0,00			
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	218.200	190.800	177.423,01	195.600	190.800	177.423,01
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-193.600	-188.800	-175.250,01	-171.000	-188.800	-175.250,01
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-193.600	-188.800	-175.250,01			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
21200 777900	Weiterleitung Bedarfszuweisung Schulzentrum Lienz-Nord				22.600	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				22.600	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-22.600	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-193.600	-188.800	-175.250,01
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-193.600	-188.800	-175.250,01
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

UA 213	Sonderschulen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
UA 213	Sonderschulen	-	-		-	-	•
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
			bnisvoranschlag			ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-27.200	-35.300	-29.069,24	-27.200	-35.300	-29.069,24
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-27.200	-35.300	-29.069,24			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-27.200	-35.300	-29.069,24
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-27.200	-35.300	-29.069,24
Ansatz 21300	Sonderschulen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	l
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
21300 752100	SCHULERHALTUNGSBEITRAG SS-LIEN Z	27.200	35.300	29.069,24	27.200	35.300	29.069,24
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	27.200	35.300	29.069,24	27.200	35.300	29.069,24
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-27.200	-35.300	-29.069,24	-27.200	-35.300	-29.069,24
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-27.200	-35.300	-29.069,24			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-27.200	-35.300	-29.069,24
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-27.200	-35.300	-29.069,24
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

UA 214	Polytechnische Schulen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	2022	2021	2020	2022	2021	2020
			ebnisvoranschlag			erungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-3.100	-8.000	-4.569,88	-3.100	-8.000	-4.569,88
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-3.100	-8.000	-4.569,88			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-3.100	-8.000	-4.569,88
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-3.100	-8.000	-4.569,88
Ansatz 21400	Polytechnische Schulen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	
Operative Geb	parung			'			
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
	BEITRAG POLYTECHN. SCHULE	3.100	8.000	4.569,88	3.100	8.000	4.569,88
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	3.100	8.000	4.569,88	3.100	8.000	4.569,88
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-3.100	-8.000	-4.569,88	-3.100	-8.000	-4.569,88
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-3.100	-8.000	-4.569,88			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-3.100	-8.000	-4.569,88
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-3.100	-8.000	-4.569,88
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

A 22	Berufsbildender Unterricht; Anstalten der Lehrer-	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	und Erzieherbildung	2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschl	ag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-44.400	-28.800	-45.809,38	-32.000	-28.800	-45.809,38
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-44.400	-28.800	-45.809,38			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-12.400	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-44.400	-28.800	-45.809,38
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-44.400	-28.800	-45.809,38
UA 220	Berufsbildende Pflichtschulen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschl	ag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-44.400	-28.800	-45.809,38	-32.000	-28.800	-45.809,38
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-44.400	-28.800	-45.809,38			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-12.400	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-44.400	-28.800	-45.809,38
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-44.400	-28.800	-45.809,38

Ansatz 22000	Berufsbildende Pflichtschulen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ier ung svoranschlag	1
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
22000 751100	Betriebsbeitrag Berufsschulen	32.000	15.000	31.569,40	32.000	15.000	31.569,40
22000 751200	Investitionsbeitrag Landes- Berufsschulen	0	13.800	14.239,98	0	13.800	14.239,98
22000 771000	Investitionsbeitrag Landesberufsschulen	12.400	0	0,00			
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	44.400	28.800	45.809,38	32.000	28.800	45.809,38
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-44.400	-28.800	-45.809,38	-32.000	-28.800	-45.809,38
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-44.400	-28.800	-45.809,38			
Investive Geba						,	
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
22000 771000	Investitionsbeitrag Landesberufsschulen				12.400	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				12.400	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-12.400	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-44.400	-28.800	-45.809,38
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-44.400	-28.800	-45.809,38
A 23	Förderung des Unterrichts	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	1
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-15.000	-13.700	-21.050,38	-15.000	-13.700	-15.791,50
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-15.000	-13.700	-21.050,38			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-15.000	-13.700	-15.791,50
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-15.000	-13.700	-15.791,50
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

UA 232	Schülerbetreuung	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
			bnisvoranschlag			erungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-14.500	-13.200	-21.050,38	-14.500	-13.200	-15.791,50
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-14.500	-13.200	-21.050,38			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-14.500	-13.200	-15.791,50
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-14.500	-13.200	-15.791,50
Ansatz 23200	Schülerbetreuung	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	<u> </u>
Operative Gel	parung			·			
23200 860000	ZUSCHUSS FLD ZU KOSTEN SCHUELE RTRANSPORT	7.500	7.800	5.692,49	7.500	7.800	10.951,37
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	7.500	7.800	5.692,49	7.500	7.800	10.951,37
23200 729000	Kosten Schülertransporte	22.000	21.000	26.742,87	22.000	21.000	26.742,87
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	22.000	21.000	26.742,87	22.000	21.000	26.742,87
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-14.500	-13.200	-21.050,38	-14.500	-13.200	-15.791,50
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-14.500	-13.200	-21.050,38			
Investive Geb	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-14.500	-13.200	-15.791,50
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-14.500	-13.200	-15.791,50

UA 239	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-500	-500	0,00	-500	-500	0,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-500	-500	0,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-500	-500	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-500	-500	0,00
Ansatz 23900	Sonstige Einrichtungen und Maß	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	nahmen	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	
Operative Geb		J -		<u> </u>	-	<u> </u>	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
	BEGABTENFOERDERUNGEN, LEHRLING SWETTBEWERBE	500	500	0,00	500	500	0,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	500	500	0,00	500	500	0,00
,,	Gebarung			,,,,			-,
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-500	-500	0,00	-500	-500	0,00
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-500	-500	0,00			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-500	-500	0,00
Finanzierungs	tätigkeit				·	·	
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-500	-500	0,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

A 24	Vorschulische Erziehung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
			ebnisvoranschlag			ierungsvoranschla	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-364.100	-350.900	-341.894,05	-346.300	-324.800	-324.671,04
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-364.100	-350.900	-341.894,05			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-2.000	-17.600	-9.124,60
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-348.300	-342.400	-333.795,64
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-348.300	-342.400	-333.795,64
UA 240	Kindergärten	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	ebnisvoranschlag	9	Finanz	ierungsvoranschla	ng
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-364.100	-350.900	-341.894,05	-346.300	-324.800	-324.671,04
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-364.100	-350.900	-341.894,05			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-2.000	-17.600	-9.124,60
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-348.300	-342.400	-333.795,64
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-348.300	-342.400	-333.795,64
Ansatz 24000	Kindergärten	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erg	ebnisvoranschlag	9	Finanz	ierungsvoranschla	ng
Operative Geb	parung						
24000 810000	KINDERGARTENBEITRAG	9.800	9.700	9.418,30	9.800	9.700	8.933,21
24000 810010	PAUSCHALBETRAG LAND GRATISKIND ERGARTENJAHR	30.000	28.000	28.125,00	30.000	28.000	28.125,00
24000 813000	Erträge aus der Auflösung von Investitionszuschüssen (Kapita Itransfers)	10.100	10.100	10.071,93			
24000 861000	Förderung für den Einsatz von pädagogischen Fachkräften und Assistenzkräften in Kinderbetr	172.300	168.500	167.712,82	172.300	168.500	167.712,82
24000 861010	Lds-Beitrag Stützkräfte Kinder garten Debant und Nußdorf	20.500	23.500	19.554,10	20.500	23.500	19.554,10
	Zuschuss AUVA für Entgeltfortz ahlung	1.000	1.500	0,00	1.000	1.500	0,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	243.700	241.300	234.882,15	233.600	231.200	224.325,13
	GEBRAUCHSGUETER UND SPIELSACHE N	2.200	2.200	1.470,26	2.200	2.200	1.470,26
24000 400900	GEBRAUCHSGUETER (EINM.)	2.800	1.000	3.543,12	2.800	1.000	3.543,12
	VERBRAUCHSGUETER, BASTELMATERI AL KG N-D	3.000	2.800	3.115,01	3.000	2.800	3.115,01
	REINIGUNGSMITTEL	500	800	380,31	500	800	380,31
	ZEICHEN- UND SCHREIBMATERIAL	600	500	467,44	600	500	467,44
24000 457000	DRUCKWERKE, BÜCHER KG.	800	800	513,08	800	800	513,08

Ansatz	24000	Kindergärten	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
	Konto	-		bnisvoranschlag			ierungsvoranschlag	
24000		Sonstige Verbrauchsgüter (Druc kerpatronen usw.)	1.500	800	1.891,60	1.500	800	1.891,60
		GELDBEZUEGE Kindergärten	411.800	394.000	382.205,17	411.800	394.000	382.205,17
		Bezug Raumpflegerin Kindergart en Debant	18.700	17.500	17.141,29	18.700	17.500	17.141,29
		Geldbezüge Ferialkräfte KG	1.200	800	0,00	1.200	800	0,00
24000		Zuwendungen aus Anlass von Die nstjubiläen (KG D+N)	13.000	12.700	0,00	13.000	12.700	0,00
		DGB FLAG	16.900	16.500	15.589,05	16.900	16.500	15.589,05
24000		DGB SV	93.100	90.000	85.183,01	93.100	90.000	85.183,01
		FREIW SOZIALL WEIHNACHTSG	1.100	1.800	3.068,20	1.100	1.800	3.068,20
24000		Dotierung von Rückstellungen f ür Abfertigungen	5.300	6.800	3.974,99			,
24000		Dotierung von Rückstellungen f ür Jubiläumszuwendungen	0	7.000	979,43			
24000		Stromkosten	1.200	1.200	1.162,34	1.200	1.200	1.162,34
24000	600010	Heizkosten Fernwärme	4.000	3.900	4.014,90	4.000	3.900	4.014,90
24000		INSTANDHALTUNG GEBAEUDE	1.000	1.000	1.150,25	1.000	1.000	1.150,25
24000	614900	Sanierungsarbeiten Kindergärte n Nußdorf und Debant	0	1.000	0,00	0	1.000	0,00
24000		Instandhaltung Einrichtung und Anlagen KG Debant und Nußdorf	500	500	685,94	500	500	685,94
24000	621000	TELEFONGEBÜHREN KG.	400	400	308,08	400	400	308,08
		BUENDELVERSICHERUNG KG-DEBANT	1.200	1.100	961,98	1.200	1.100	961,98
24000		Planmäßige Abschreibung	22.600	22.400	22.825,61	1.200	1.100	901,90
		MÜLL- U. WASSERVERBRAUCH	800	1.100	1.001,21	800	1.100	1.001,21
		SONST AUSGABEN, usw.	1.200	1.200	1.523,46	1.200	1.200	1.523,46
24000		Schulungskosten Kindergärtneri nnen	1.500	1.500	614,00	1.500	1.500	614,00
		Sonstige Aufwendungen	0	0	1.464,48	0	0	1.464,48
24000		Planungskosten Neubau Bildungszentrum/Kindergarten	0	0	19.000,00	0	0	19.000,00
		GDE-BEITR. ZAHNPROPHYLAXEPROGR AMM KINDERGARTEN	800	800	0,00	800	800	0,00
		Zuschuss Kindergartenbeitrag	100	100	2.541,99	100	100	2.541,99
SU 22 /		Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	607.800	592.200	576.776,20	579.900	556.000	548.996,17
30 22 /	30 32	Gebarung	007.000	332.200	310.110,20	373.300	330.000	340.330,17
SA 0 / S	A 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-364.100	-350.900	-341.894,05	-346.300	-324.800	-324.671,04
		operativen Gebarung (31 - 32)			, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			,
SU 23		Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00		Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-364.100	-350.900	-341.894,05			
		Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investi	ve Geba			·				
24000	301000	Landesförderung schul- und Kindergartenbaufhonds				0	15.000	0,00
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	15.000	0,00
24000		Studie Neubau Schul- und Bildungszentrum				0	30.000	0,00
24000		Betriebsausstattungen für Kind ergarten				2.000	2.600	9.124,60
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				2.000	32.600	9.124,60
SA 2		Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-2.000	-17.600	-9.124,60
SA 3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-348.300	-342.400	-333.795,64

Ansatz 24000	Kindergärten	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschla	ng
Finanzierungs	tätigkeit						_
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-348.300	-342.400	-333.795,64
A 25	Außerschulische Jugenderziehung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ng	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-26.000	-24.300	-25.380,93	-26.000	-24.300	-25.380,93
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-26.000	-24.300	-25.380,93			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-26.000	-24.300	-25.380,93
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-26.000	-24.300	-25.380,93
UA 259	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	J	2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschla	na
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-26.000	-24.300	-25.380,93	-26.000	-24.300	-25.380,93
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-26.000	-24.300	-25.380,93			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-26.000	-24.300	-25.380,93
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-26.000	-24.300	-25.380,93

Ansatz 25900	Sonstige Einrichtungen und Maß nahmen	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto			ebnisvoranschlag	2020	1	ierungsvoranschlag	
		Erge	ebnisvoranschlag		FIIIdiiZ	ierungsvoranschlag	,
Operative Geb							
	Landesförderung f. Personalauf wand Mobile Jugendarbeit	31.200	31.200	30.680,00	31.200	31.200	30.680,00
25900 862000	Kostenbeitrag Gemeinden Dölsac h, Nikolsdorf, Iselsberg und L	18.500	18.000	17.439,07	18.500	18.000	17.439,07
	avant f. Jugendzentrum						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	49.700	49.200	48.119,07	49.700	49.200	48.119,07
	GDE-SUBVENTION JUGENDBETREUUNG DEBANT	75.200	73.000	73.000,00	75.200	73.000	73.000,00
	GDE-ZUSCHUSS JUNGSCHARGRUPPE D EBANT	500	500	500,00	500	500	500,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	75.700	73.500	73.500,00	75.700	73.500	73.500,00
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-26.000	-24.300	-25.380,93	-26.000	-24.300	-25.380,93
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-26.000	-24.300	-25.380,93			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-26.000	-24.300	-25.380,93
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-26.000	-24.300	-25.380,93
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
A 26	Sport und außerschulische Leibeserziehung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Franksia
A 20	Sport und auberschunsche Leibeserziehung	-	voranschlag 2021	2020	2022	2021	Ergebnis
	_	2022		2020	1		2020
			bnisvoranschlag			ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-194.500	-146.200	9.568,64	-146.900	-131.300	30.832,70
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-194.500	-146.200	9.568,64			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-500	-1.411.000	30.412,72
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-147.400	-1.542.300	61.245,42
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-40.900	1.100.000	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-188.300	-442.300	61.245,42
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

UA 262	Sportplätze	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	
		2022	2021	2020	2022	2022 2021		
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag			
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-109.000	-56.800	94.110,24	-72.300	-52.800	104.474,83	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-109.000	-56.800	94.110,24				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-500	-1.411.000	30.412,72	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-72.800	-1.463.800	134.887,55	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-40.900	1.100.000	0,00	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-113.700	-363.800	134.887,55	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)							
Ansatz 2620	0 Sportplätze	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	
Kon			ebnisvoranschlag			ierungsvoranschla		
			e bills v Oranisellia g		T III GIIZI	ier angsvoransema,	,	
Operative G								
	20 Erträge aus der Auflösung von Investitionszuschüssen (Kapita Itransfers)	7.000	7.000	3.516,15				
	00 Versicherungsleistung Zaun Fuß ball-Hauptspielfeld	0	0	259,20	0	0	259,20	
26200 8711	00 Kapitaltransfers aus Gemeinde- Bedarfszuweisungsmittel	0	0	150.000,00	0	0	150.000,00	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	7.000	7.000	153.775,35	0	0	150.259,20	
	00 GEBRAUCHSMATERIAL	500	500	803,37	500	500	803,37	
	00 VERBRAUCHSMATERIAL	800	800	805,35	800	800	805,35	
	00 TREIBSTOFF RASENTRAKTOR	1.000	800	364,59	1.000	800	364,59	
	OO Geldbezüge Arbeiter Sportanlag en	23.500	6.500	6.274,38	23.500	6.500	6.274,38	
	00 DB-FLAG SPORTANLAGEN	1.000	300	245,28	1.000	300	245,28	
	DGB SV Umkleiden	5.000	1.300	1.253,14	5.000	1.300	1.253,14	
	00 Freiwillige Sozialleistungen W eihnachtsgeld	200	100	15,67	200	100	15,67	
	00 STROMKOSTEN FLUTLICHTANLAGE	400	400	849,73	400	400	849,73	
	00 INSTANDH RASENMAEHER UND GERAE TE	1.000	1.000	1.475,86	1.000	1.000	1.475,86	
	00 INSTANDHALTUNG RASENTRAKTOR	1.500	1.500	1.746,61	1.500	1.500	1.746,6	
	00 INSTANDH. SPORTANLAGEN	9.000	9.000	9.204,45	9.000	9.000	9.204,45	
	20 Zinsen RLB-Darlehen Sportumkleiden	2.800	5.600	0,00	2.800	5.600	0,00	
	20 Zinsen Dolomitenbank-Darlehen Umkleiden Tribüne Sportzentrum	2.100	0	0,00	2.100	0	0,00	
	00 KFZ-VERSICHERUNG RASENTRAKTOR	400	400	325,77	400	400	325,77	
	OO AfA Sportanlagen	3.700	0	3.806,71				
	00 AfA Anlagen, Fzg., Maschinen, Geräte, Amts-/Betriebs-/GA	0	9.800	0,00				
	00 WASSER-EIGENVERBRAUCH	2.000	1.800	1.427,46	2.000	1.800	1.427,46	
	OO SONSTIGE AUSGABEN	100	100	0,00	100	100	0,00	
	10 ENTSCHAEDG TURNSAALBENUTZUNG H S	900	800	780,00	900	800	780,00	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	55.900	40.700	29.378,37	52.200	30.900	25.571,66	
	Gebarung							

Ansatz	26200 Sportplätze	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
	Konto		bnisvoranschlag		Finanz	9	
SA 0 / S		-48.900	-33.700	124.396,98	-52.200	-30.900	124.687,54
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-48.900	-33.700	124.396,98			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investi	ve Gebarung						
26200	300000 Bds-Mittel regionale Struktur- förderung				0	0	351.614,64
26200	301000 Landesförderung Neubau Sportumkleiden				75.000	270.000	0,00
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				75.000	270.000	351.614,64
26200	010000 Neubau Sportumkleiden				50.000	1.581.000	314.691,24
26200	020000 Reinigungsmaschine Umkleiden				5.000	0	0,00
26200	040000 Kubota-Rasentraktor				0	40.000	0,00
26200	042000 Ausstattung Sportanlagen				5.500	60.000	0,00
26200	050000 Umstellung Flutlicht Trainingsplatz				15.000	0	6.510,68
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				75.500	1.681.000	321.201,92
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-500	-1.411.000	30.412,72
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-52.700	-1.441.900	155.100,26
Finanzi	erungstätigkeit						
26200	346000 Investitionsdarlehen von Finan zunternehmen				0	800.000	0,00
26200	346100 Investitionsdarlehen Neubau				0	300.000	0,00
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	1.100.000	0,00
26200	346000 Tilgung RTB-Darlehen Umkleiden Tribüne Sportzentrum				40.900	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				40.900	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-40.900	1.100.000	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-93.600	-341.900	155.100,26
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Ansatz 26201	Außen-Sportumkleiden	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoran schlag	
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
	GEBRAUCHSMATERIAL	200	200	510,02	200	200	510,02
26201 420000	VERBRAUCHSMATERIAL	200	200	13,16	200	200	13,16
26201 454000	REINIGUNGSMATERIAL	200	200	0,00	200	200	0,00
26201 511000	Geldbezug Umkleiden	4.100	6.500	6.274,38	4.100	6.500	6.274,38
	DB-FLAG UMKLEIDEN	200	300	245,28	200	300	245,28
26201 582000	ANTEIL DGB-SV BEZUG HAUSMEISTE R	900	1.400	1.253,14	900	1.400	1.253,14
26201 590900	Freiwillige Sozialleistungen W eihnachtsgeld	100	100	15,67	100	100	15,67
26201 600000	STROMKOSTEN SPORTUMKLEIDEN	2.500	1.000	943,58	2.500	1.000	943,58
26201 600010	HEIZKOSTEN SPORTUMKLEIDEN	7.500	8.500	8.564,37	7.500	8.500	8.564,37
26201 614000	INSTANDH. SPORTUMKLEIDEN	500	500	377,00	500	500	377,00
26201 618000	Instandhaltung Einrichtung und Anlagen Außen-	300	300	0,00	300	300	0,00
	Sportumkleiden						
	VERSICHERUNG UMKLEIDEN	700	1.000	520,91	700	1.000	520,91
26201 670010	Versicherung neue Umkleiden Versicherung neue Umkleiden	1.000	0	0,00	1.000	0	0,00
26201 680000	Planmäßige Abschreibung	40.000	1.200	10.074,03			
26201 711000	WASSER- U. KANALGEB.	1.700	1.700	1.495,20	1.700	1.700	1.495,20
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	60.100	23.100	30.286,74	20.100	21.900	20.212,71
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-60.100	-23.100	-30.286,74	-20.100	-21.900	-20.212,71
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-60.100	-23.100	-30.286,74			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-20.100	-21.900	-20.212,71
Finanzierungst	ätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-20.100	-21.900	-20.212,71
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

UA 264	Eislaufplätze und -hallen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-12.800	-12.500	-10.296,00	-1.900	-1.600	603,47
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-12.800	-12.500	-10.296,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.900	-1.600	603,47
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1.900	-1.600	603,47

Ansatz 26400	Eislaufplätze und –hallen	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto			bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	
Operative Geb	arung	_					
26400 813000	Erträge aus der Auflösung von Investitionszuschüssen (Kapita	300	300	300,00			
	Itransfers)						
26400 829000	BENÜTZUNGSENTGELT MZW-EISPLATZ	3.000	3.000	3.229,75	3.000	3.000	3.229,75
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	3.300	3.300	3.529,75	3.000	3.000	3.229,75
26400 400000	GEBRAUCHSGÜTER MZW-EISPLATZ	800	700	18,84	800	700	18,84
26400 420000	VERBRAUCHSMATERIAL	500	500	130,35	500	500	130,35
26400 452000	TREIBSTOFF EISMASCHINE	300	300	134,66	300	300	134,66
26400 600000	STROMKOSTEN MZW-EISPLATZ	400	400	71,65	400	400	71,65
26400 600010	STROMKOSTEN AUSSCHANK/GARAGE	0	0	1.676,59	0	0	1.676,59
26400 614000	INSTANDHALTUNG MZW-EISPLATZ/WC `S/GARAGE	1.300	1.200	56,12	1.300	1.200	56,12
26400 617000	INSTANDHALTUNG EISMASCHINE	500	400	13,67	500	400	13,67
26400 618000	INSTANDHALTUNG EINRICHTUNG	300	300	0,00	300	300	0,00
26400 630000	Portoausgaben Gde-Infos für Ei splatz	100	100	0,00	100	100	0,00
26400 670000	VERSICHERUNG MZW-PLATZ/WC`S/GA RAGE	400	400	311,68	400	400	311,68
26400 680000	Planmäßige Abschreibung	11.200	11.200	11.199,47			
26400 711000	WASSER-EIGENVERBRAUCH	300	300	212,72	300	300	212,72
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	16.100	15.800	13.825,75	4.900	4.600	2.626,28
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-12.800	-12.500	-10.296,00	-1.900	-1.600	603,47
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-12.800	-12.500	-10.296,00			
Investive Geba	nrung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.900	-1.600	603,47
Finanzierungst	tätigkeit			,			
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-1.900	-1.600	603,47
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

UA 269	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-72.700	-76.900	-74.245,60	-72.700	-76.900	-74.245,60
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-72.700	-76.900	-74.245,60			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-72.700	-76.900	-74.245,60
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-72.700	-76.900	-74.245,60

Ansatz 26900	Sonstige Einrichtungen und Maß	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	nahmen	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	
Operative Geb	arung						
26900 829000	PACHTZINS GRUNDSTUECK AUTOMODE LLCLUB N-D	100	100	87,03	100	100	87,03
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	100	100	87,03	100	100	87,03
26900 729010	MIETE AUTOMODELLCLUB DEB	100	100	87,03	100	100	87,03
	ASVÖ Familiensporttag	500	0	0,00	500	0	0,00
26900 729910	Einweihung Stadion	2.000	0	0,00	2.000	0	0,00
26900 751000	SPORTFOERDERUNG AN LAND	11.000	11.700	11.046,60	11.000	11.700	11.046,60
26900 757000	GDE-SUBVENTION SV N-D	10.000	10.000	10.000,00	10.000	10.000	10.000,00
26900 757010	KOSTENUEBERNAHMEN JV., REFUNDI ERUNG STEUERN	500	500	464,20	500	500	464,20
26900 757020	SUBVENTION FC WR ND, NACHWUCHS + I.MANNSCHAFT	20.000	23.000	23.000,00	20.000	23.000	23.000,00
26900 757030	Jugendsport-Förderungen	5.500	5.500	4.134,80	5.500	5.500	4.134,80
26900 757040	SUBVENTION NATURFREUNDE	700	700	700,00	700	700	700,00
26900 757050	ZUSCHUSS WINTERSAISONKARTEN, S PORTPAESSE	22.000	25.000	23.400,00	22.000	25.000	23.400,00
26900 757060	ZUWENDUNG SPORTSCHÜTZENVEREIN N-D	500	500	500,00	500	500	500,00
26900 757900	Außerordentliche Sport subventionen	0	0	1.000,00	0	0	1.000,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	72.800	77.000	74.332,63	72.800	77.000	74.332,63
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-72.700	-76.900	-74.245,60	-72.700	-76.900	-74.245,60
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-72.700	-76.900	-74.245,60			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-72.700	-76.900	-74.245,60
Finanzierungst	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-72.700	-76.900	-74.245,60
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

A 27	Erwachsenenbildung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	g
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-8.900	-9.100	-8.551,33	-8.900	-9.100	-8.551,33
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-8.900	-9.100	-8.551,33			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-8.900	-9.100	-8.551,33
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-8.900	-9.100	-8.551,33
UA 272	Volksbildungsheime	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	g
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1.300	-1.300	-1.174,60	-1.300	-1.300	-1.174,60
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1.300	-1.300	-1.174,60			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.300	-1.300	-1.174,60
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1.300	-1.300	-1.174,60

Detailnachweis - Gruppe 2 Voranschlag 2022

Ansatz 27200	Volksbildungsheime	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoranschlag	
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
27200 757000	UNTERSTÜTZUNGSBETRAG BILDUNGSH AUS	1.300	1.300	1.174,60	1.300	1.300	1.174,60
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	1.300	1.300	1.174,60	1.300	1.300	1.174,60
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1.300	-1.300	-1.174,60	-1.300	-1.300	-1.174,60
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1.300	-1.300	-1.174,60			
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.300	-1.300	-1.174,60
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1.300	-1.300	-1.174,60
UA 273	Volksbüchereien	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-5.200	-5.200	-5.057,73	-5.200	-5.200	-5.057,73
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-5.200	-5.200	-5.057,73			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-5.200	-5.200	-5.057,73
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-5.200	-5.200	-5.057,73

Ansatz 27300	Volksbüchereien	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoranschlag	
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
27300 457000	BÜCHEREIANKAUF ÖFFENTL. BÜCHER EIEN	200	200	0,00	200	200	0,00
27300 729900	Kostenübernahmen Büchereien	0	0	57,73	0	0	57,73
27300 757000	ZUWENDUNG BUECHEREIEN GDE	5.000	5.000	5.000,00	5.000	5.000	5.000,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	5.200	5.200	5.057,73	5.200	5.200	5.057,73
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-5.200	-5.200	-5.057,73	-5.200	-5.200	-5.057,73
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-5.200	-5.200	-5.057,73			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-5.200	-5.200	-5.057,73
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-5.200	-5.200	-5.057,73
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
UA 279	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-2.400	-2.600	-2.319,00	-2.400	-2.600	-2.319,00
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-2.400	-2.600	-2.319,00			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-2.400	-2.600	-2.319,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-2.400	-2.600	-2.319,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Detailnachweis - Gruppe 2 Voranschlag 2022

Ansatz 27900	Sonstige Einrichtungen und Maß	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	nahmen	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschla	g
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
27900 757000	MITGLIEDSBEITRAG "LESERGEMEINS CHAFT OSTTIROL	100	100	0,00	100	100	0,00
27900 757010	ZUSCHUSS F. BILDUNGSSCHECK	2.300	2.500	2.319,00	2.300	2.500	2.319,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	2.400	2.600	2.319,00	2.400	2.600	2.319,00
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-2.400	-2.600	-2.319,00	-2.400	-2.600	-2.319,00
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-2.400	-2.600	-2.319,00			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-2.400	-2.600	-2.319,00
Finanzierungs	ätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-2.400	-2.600	-2.319,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Detailnachweis der Konten

Einzelplan 3	Kunst, Kultur und Kultus (Länder und Gemeinden)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-118.100	-108.800	-81.676,54	-116.900	-107.600	-79.802,29
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-118.100	-108.800	-81.676,54			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-116.900	-107.600	-79.802,29
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-116.900	-107.600	-79.802,29
A 32	Musik und darstellende Kunst	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-77.500	-62.300	-55.050,89	-77.500	-62.300	-55.050,89
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-77.500	-62.300	-55.050,89			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-77.500	-62.300	-55.050,89
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-77.500	-62.300	-55.050,89
UA 320	Ausbildung in Musik und darstellender Kunst	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-65.900	-50.700	-43.510,89	-65.900	-50.700	-43.510,89
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-65.900	-50.700	-43.510,89			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-65.900	-50.700	-43.510,89
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-65.900	-50.700	-43.510,89

Detailnachweis - Gruppe 3 Voranschlag 2022

Ansatz 32002	Musikschule	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto			bnisvoranschlag			erungsvoranschlag	
Operative Geb	arung			·			
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
32002 618000	INSTANDHALTUNG MUSIKINSTRUMENT E LDS-MS.	200	200	0,00	200	200	0,00
	GDE-BEITRAG LDS-MUSIKSCHULEN	64.000	48.500	42.282,14	64.000	48.500	42.282,14
32002 768000	GDE-ZUSCHUSS MUSIKSCHÜLER MS-L IENZ	1.700	2.000	1.228,75	1.700	2.000	1.228,75
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	65.900	50.700	43.510,89	65.900	50.700	43.510,89
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-65.900	-50.700	-43.510,89	-65.900	-50.700	-43.510,89
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-65.900	-50.700	-43.510,89			
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0.00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-65.900	-50.700	-43.510,89
Finanzierungs	tätigkeit			,		<u>'</u>	
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-65.900	-50.700	-43.510,89
UA 322	Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-10.200	-10.200	-10.700,00	-10.200	-10.200	-10.700,00
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-10.200	-10.200	-10.700,00			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-10.200	-10.200	-10.700,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-10.200	-10.200	-10.700,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Ansatz 32200	Maßnahmen zur Förderung der Mu	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	sikpflege	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschla <u>c</u>	1
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
32200 757000	ZUWENDUNG MUSIKKAPELLE	6.700	6.700	6.700,00	6.700	6.700	6.700,00
32200 757010	KOSTENUEBERNAHMEN, REFUNDIERUN G STEUERN GDE.	2.500	2.500	0,00	2.500	2.500	0,00
32200 757020	Aufwandsentschädigung Kapellme ister MK N-D	1.000	1.000	1.000,00	1.000	1.000	1.000,00
32200 757900	Kostenzuschuss CD-Aufnahme und EM Böhmische Blasmusik	0	0	3.000,00	0	0	3.000,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	10.200	10.200	10.700,00	10.200	10.200	10.700,00
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-10.200	-10.200	-10.700,00	-10.200	-10.200	-10.700,00
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-10.200	-10.200	-10.700,00			
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-10.200	-10.200	-10.700,00
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-10.200	-10.200	-10.700,00
UA 324	Maßnahmen zur Förderung der darstellenden Kunst	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	J
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1.400	-1.400	-840,00	-1.400	-1.400	-840,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1.400	-1.400	-840,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.400	-1.400	-840,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-1.400	-1.400	-840,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Detailnachweis - Gruppe 3 Voranschlag 2022

Ansatz 32400	J	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	rstellenden Kunst	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	1
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
32400 757000	FOERDERUNG THEATERVEREIN	500	500	440,00	500	500	440,00
	SUBVENTION VERBAND KRIPPENFREU NDE, KOSTENÜBERNAHME	400	400	400,00	400	400	400,00
32400 757020	REFUNDIERUNG STEUERN	500	500	0,00	500	500	0,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	1.400	1.400	840,00	1.400	1.400	840,00
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1.400	-1.400	-840,00	-1.400	-1.400	-840,00
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1.400	-1.400	-840,00			
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.400	-1.400	-840,00
Finanzierungs	ätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1.400	-1.400	-840,00
A 36	Heimatpflege	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	Ī
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-19.100	-36.300	-15.599,19	-17.900	-35.100	-13.724,94
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-19.100	-36.300	-15.599,19			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-17.900	-35.100	-13.724,94
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-17.900	-35.100	-13.724,94

UA 361	Nichtwissenschaftliche Archive	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
OA SO!	THE THE PARTIES	2022	2021	2020	2022	2021	2020
	_		bnisvoranschlag	2020		erungsvoranschlag	2020
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-1.300	-2.200	-1.200,00	-1.300	-2.200	-1.200,00
3A U / 3A I	operativen Gebarung (31 - 32)	-1.500	-2.200	-1.200,00	-1.500	-2.200	- 1.200,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-1.300	-2.200	-1.200,00			
3A 00	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1.500	-2.200	- 1.200,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.300	-2.200	-1.200,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-1.300	-2.200	-1.200,00
0.110	Gebarung (SA 3 + SA 4)						00,00
	-						
Ansatz 36100	Nichtwissenschaftliche Archive	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
36100 728000	ENTGELTE F. GEMEINDECHRONIK	800	1.700	1.200,00	800	1.700	1.200,00
36100 729000	DOKUMENTATIONSMATERIAL GDE-CHR ONIK	500	500	0,00	500	500	0,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	1.300	2.200	1.200,00	1.300	2.200	1.200,00
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-1.300	-2.200	-1.200,00	-1.300	-2.200	-1.200,00
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-1.300	-2.200	-1.200,00			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.300	-2.200	-1.200,00
Finanzierungs	tätigkeit		•				
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-1.300	-2.200	-1.200,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						•

Detailnachweis - Gruppe 3 Voranschlag 2022

UA 362	Denkmalpflege	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	ı
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-100	-100	-68,67	-100	-100	-68,67
CA 00	operativen Gebarung (31 - 32)	100	100	60.67			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-100	-100	-68,67			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-100	-100	-68,67
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-100	-100	-68,67
Ansatz 36200	Denkmalpflege	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	l
Operative Gel	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
	Beitrag Bezirkskriegerdenkmal	100	100	68,67	100	100	68,67
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	100	100	68,67	100	100	68,67
-	Gebarung						•
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-100	-100	-68,67	-100	-100	-68,67
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-100	-100	-68,67			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geb	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-100	-100	-68,67
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-100	-100	-68,67
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

UA 369	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-17.700	-34.000	-14.330,52	-16.500	-32.800	-12.456,27
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-17.700	-34.000	-14.330,52			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-16.500	-32.800	-12.456,27
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-16.500	-32.800	-12.456,27

Detailnachweis - Gruppe 3 Voranschlag 2022

Ansatz 36900	Sonstige Einrichtungen und Maß	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	nahmen	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	J
Operative Geb	arung						
36900 810000	EINNAHMEN KULTURVERANSTALTUNGE N	3.500	2.500	2.500,00	3.500	2.500	3.138,25
36900 816000	STROMKOSTEN KRAMPUSLAGER	200	200	280,25	200	200	280,25
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	3.700	2.700	2.780,25	3.700	2.700	3.418,50
36900 400000	Arbeitsmaterial f. div. Verans taltungen	500	300	0,00	500	300	0,00
36900 630000	Portoausgaben f. Kulturveranst altungen	400	400	0,00	400	400	0,00
36900 680000	Planmäßige Abschreibung	1.200	1.200	1.236,00			
36900 729000	KULTURVERANSTALTUNGEN	6.000	4.000	860,06	6.000	4.000	860,06
36900 729010	Sonstige Aufwendungen	0	0	710,10	0	0	710,10
36900 729900	Herbstfest Nußdorf	8.000	10.000	0,00	8.000	10.000	0,00
36900 729910	Jungbürgerfeier	0	4.500	0,00	0	4.500	0,00
36900 751000	BEITR LDS-GEDAECHTNISSTIFTUNG	0	11.000	10.356,19	0	11.000	10.356,19
36900 757000	GDE-SUBVENTION SCHÜTZENKOMPANI E N.	1.500	1.500	1.500,00	1.500	1.500	1.500,00
36900 757010	KOSTENUEBERNAHMEN, REFUNDIERUN G STEUERN	1.200	1.200	0,00	1.200	1.200	0,00
36900 757020	JAHRESBEITRAG VEREIN CURATORIU M PRO AGUNTO	2.600	2.600	2.448,42	2.600	2.600	2.448,42
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	21.400	36.700	17.110,77	20.200	35.500	15.874,77
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-17.700	-34.000	-14.330,52	-16.500	-32.800	-12.456,27
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-17.700	-34.000	-14.330,52			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-16.500	-32.800	-12.456,27
Finanzierungst	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-16.500	-32.800	-12.456,27
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

A 38	Sonstige Kulturpflege	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	ebnisvoranschlag	1	Finanz	ierungsvoranschla	ag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-10.300	0	0,00	-10.300	0	0,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-10.300	0	0,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-10.300	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-10.300	0	0,00
UA 381	Maßnahmen der Kulturpflege	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag		ag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-10.300	0	0,00	-10.300	0	0,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-10.300	0	0,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-10.300	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-10.300	0	0,00

Detailnachweis - Gruppe 3 Voranschlag 2022

Ansatz 38100	Maßnahmen der Kulturpflege	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ier ung svoranschlag	
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
38100 751000	BEITR LDS-GEDAECHTNISSTIFTUNG	10.300	0	0,00	10.300	0	0,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	10.300	0	0,00	10.300	0	0,00
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-10.300	0	0,00	-10.300	0	0,00
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-10.300	0	0,00			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-10.300	0	0,00
Finanzierungs	tätigkeit					·	
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-10.300	0	0,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
A 39	Kultus	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	ı
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-11.200	-10.200	-11.026,46	-11.200	-10.200	-11.026,46
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-11.200	-10.200	-11.026,46			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-11.200	-10.200	-11.026,46
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-11.200	-10.200	-11.026,46
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

UA 390	Kirchliche Angelegenheiten	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	1
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-11.200	-10.200	-11.026,46	-11.200	-10.200	-11.026,46
	operativen Gebarung (31 - 32)						
	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-11.200	-10.200	-11.026,46			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-11.200	-10.200	-11.026,46
	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-11.200	-10.200	-11.026,46
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
Ansatz 39000	Kirchliche Angelegenheiten	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	J
Operative Geb	arung						
<u> </u>	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
	Sonstige Aufwendungen	1.000	0	2.246,46	1.000	0	2.246,46
	GDE-SUBVENTION PFARRE N.	3.300	3.300	3.300,00	3.300	3.300	3.300,00
	GDE-SUBVENTION PFARRE DEB	3.300	3.300	3.300,00	3.300	3.300	3.300,00
	SUBVENTION KIRCHENCHOR	1.300	1.300	1.300,00	1.300	1.300	1.300,00
39000 757030	HEIZKOSTENZUSCHUSS PFARREN	900	900	880,00	900	900	880,00
39000 757040	Diverse Kostenübernahmen (z.B. JV Verein Kirchenchor usw.)	1.400	1.400	0,00	1.400	1.400	0,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	11.200	10.200	11.026,46	11.200	10.200	11.026,46
	Gebarung						
	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-11.200	-10.200	-11.026,46	-11.200	-10.200	-11.026,46
	operativen Gebarung (31 - 32)			2.22			
	Summe Haushaltsrücklagen Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-11.200	-10.200	0,00 -11.026,46			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-11.200	-10.200	-11.020,40			
Investive Geba							
	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				11 200	10 200	0,00
	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-11.200	-10.200	-11.026,46
Finanzierungst							
	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-11.200	-10.200	-11.026,46
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Detailnachweis - Gruppe 3 Voranschlag 2022

Detailnachweis der Konten

Einzelplan 4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung (Länder	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	und Gemeinden)	2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag]
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1.071.700	-926.500	-847.038,55	-1.049.700	-904.500	-847.038,55
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1.071.700	-926.500	-847.038,55			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-22.000	-22.000	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.071.700	-926.500	-847.038,55
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1.071.700	-926.500	-847.038,55
A 41	Allgemeine öffentliche Wohlfahrt	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	1
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-926.100	-788.900	-786.714,00	-926.100	-788.900	-786.714,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-926.100	-788.900	-786.714,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-926.100	-788.900	-786.714,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-926.100	-788.900	-786.714,00
UA 411	Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	1
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-507.200	-405.200	-430.241,00	-507.200	-405.200	-430.241,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-507.200	-405.200	-430.241,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-507.200	-405.200	-430.241,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-507.200	-405.200	-430.241,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Detailnachweis - Gruppe 4 Voranschlag 2022

Ansatz 41100	Maßnahmen der allgemeinen Sozi alhilfe	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschla	ıg
Operative Geb	parung						
41100 861100	Lds-Zuwendung soziale Aufwendungen	30.000	29.000	0,00	30.000	29.000	0,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	30.000	29.000	0,00	30.000	29.000	0,00
41100 751010	Beitrag TMSG - Privatrechtsber eich + Mobiler Dienst (Sozial- u.Ges.Spr.)	0	0	400.627,00	0	0	400.627,00
41100 751100	Beitrag TMSG - Hoheitsbereich	38.700	36.500	29.614,00	38.700	36.500	29.614,00
41100 751300	Transfers an Länder, Landesfon ds und Landeskammern	498.500	397.700	0,00	498.500	397.700	0,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	537.200	434.200	430.241,00	537.200	434.200	430.241,00
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-507.200	-405.200	-430.241,00	-507.200	-405.200	-430.241,00
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-507.200	-405.200	-430.241,00			
Investive Geba	-		 	I			
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-507.200	-405.200	-430.241,00
Finanzierungs		-	<u> </u>	<u>'</u>			
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-507.200	-405.200	-430.241,00
UA 413	Maßnahmen der Behindertenhilfe	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
UA 415	Mabilalinien der beimiderteininie	2022	2021	2020	2022	2021	2020
	-			2020			
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-418.900	ebnisvoranschlag -383.700	256 472 00	-418.900	ierungsvoranschla -383.700	-356.473,00
SAU/SAI	operativen Gebarung (31 - 32)	-418.900	-383.700	-356.473,00	-418.900	-363.700	-330.473,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-418.900	-383.700	-356.473,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-418.900	-383.700	-356.473,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-418.900	-383.700	-356.473,00

Ansatz 41300	Maßnahmen der Behindertenhilfe	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	9
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
41300 751000	Beitrag Tiroler Teilhabegesetz - Behindertenhilfe	418.900	383.700	356.473,00	418.900	383.700	356.473,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	418.900	383.700	356.473,00	418.900	383.700	356.473,00
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-418.900	-383.700	-356.473,00	-418.900	-383.700	-356.473,00
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-418.900	-383.700	-356.473,00			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-418.900	-383.700	-356.473,00
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-418.900	-383.700	-356.473,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
A 42	Freie Wohlfahrt	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	3
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-62.400	-60.700	7.341,85	-40.400	-38.700	7.341,85
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-62.400	-60.700	7.341,85			
• 	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	3230	3330	1.5 1.765			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-22.000	-22.000	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-62.400	-60.700	7.341,85
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-62.400	-60.700	7.341,85
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						•

Detailnachweis - Gruppe 4 Voranschlag 2022

UA 420	Altenheime	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	J
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-35.700	-31.000	-30.540,00	-13.700	-9.000	-30.540,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-35.700	-31.000	-30.540,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-22.000	-22.000	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-35.700	-31.000	-30.540,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-35.700	-31.000	-30.540,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
Ansatz 42000	Altenheime	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag]
Operative Geb	parung						
<u> </u>	Bedarfszuweisung v. Neubau Woh n-/Pflegeheim N-D	22.000	22.000	0,00	22.000	22.000	0,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	22.000	22.000	0,00	22.000	22.000	0,00
	Schuldendienstbeitrag Bez.alt	0	31.000	30.540,00	0	31.000	30.540,00
	Schuldendienstbeitrag GV Bezirksaltenheime Lienz	35.700	0	0,00	35.700	0	0,00
	Weiterleitung Bedarfszuweisung an Verband Bezirksaltenheim	22.000	22.000	0,00			,
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	57.700	53.000	30.540,00	35.700	31.000	30.540,00
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-35.700	-31.000	-30.540,00	-13.700	-9.000	-30.540,00
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-35.700	-31.000	-30.540,00			
Investive Geba			•		1	,	
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
	Weiterleitung Bedarfszuweisung an Verband Bezirksaltenheim				22.000	22.000	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				22.000	22.000	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-22.000	-22.000	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-35.700	-31.000	-30.540,00
Finanzierungs	tätigkeit					·	
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-35.700	-31.000	-30.540,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

UA 424	Heimhilfe	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
O/1 424		2022	2021	2020	2022	2021	2020
			bnisvoranschlag	2020		ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	7.100	6.700	7.001.77	7.100	6.700	7.001,77
3A 0 / 3A 1	operativen Gebarung (31 - 32)	7.100	0.700	7.001,77	7.100	0.700	7.001,77
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	7.100	6.700	7.001,77			
2,100	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)			1,001,111			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				7.100	6.700	7.001,77
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				7.100	6.700	7.001,77
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
Ansatz 42400	Heimhilfe	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
7115412 42400		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto			bnisvoranschlag	2020		ierungsvoranschlag	
		Lige	bilisvoialisciliag		Filializi	iei urigsvoranscinag)
Operative Gel							
	MIETE GESUNDHEITSSPRENGEL N-D	11.500	11.200	11.179,69	11.500	11.200	11.179,69
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	11.500	11.200	11.179,69	11.500	11.200	11.179,69
	BEITRAG FAMILIENHELFERIN	4.400	4.500	4.177,92	4.400	4.500	4.177,92
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	4.400	4.500	4.177,92	4.400	4.500	4.177,92
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	7.100	6.700	7.001,77	7.100	6.700	7.001,77
SU 23	operativen Gebarung (31 - 32) Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	7.100	6.700	7.001,77			
3A 00	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	7.100	0.700	7.001,77			
Investive Geb					I	I	
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34 SA 2	Summe Auszahlungen investive Gebarung Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34) Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				7.100	6.700	0,00 7.001,77
					7.100	6.700	7.001,77
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				7.100	6.700	7.001,77
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Detailnachweis - Gruppe 4 Voranschlag 2022

UA 426	Flüchtlingshilfe	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	_	2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschla	q
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	14.100	11.500	69.646,96	14.100	11.500	69.646,96
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	14.100	11.500	69.646,96			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				14.100	11.500	69.646,96
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				14.100	11.500	69.646,96
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
Ansatz 42600	Flüchtlingshilfe	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
A113012 42000	Tructitingsimie	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto	_		ebnisvoranschlag	2020		ierungsvoranschla	
		Lige	bilisvoraliscillag		FIIIdiiZi	iei uligsvoi aliscilia	3
Operative Geb	,,						
	Zuwendung des Landes für Soziales (Anteil Strafgelder)	25.500	24.600	30.377,96	25.500	24.600	30.377,96
	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	25.500	24.600	30.377,96	25.500	24.600	30.377,96
	Landesbeitrag Flüchtlingshilfe	11.400	13.100	-39.269,00	11.400	13.100	-39.269,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	11.400	13.100	-39.269,00	11.400	13.100	-39.269,00
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	14.100	11.500	69.646,96	14.100	11.500	69.646,96
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	14.100	11.500	69.646,96			
Investive Geba	irung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				14.100	11.500	69.646,96
Finanzierungst	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				14.100	11.500	69.646,96

UA 429	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-47.900	-47.900	-38.766,88	-47.900	-47.900	-38.766,88
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-47.900	-47.900	-38.766,88			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-47.900	-47.900	-38.766,88
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-47.900	-47.900	-38.766,88

Detailnachweis - Gruppe 4 Voranschlag 2022

Ansatz 42900	Sonstige Einrichtungen und Maß	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	nahmen	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Ergo	ebnis vor an schlag		Finanz	ier ung svoranschlag	9
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
42900 710000	Ausgleichstaxe nach dem Behind erteneinstellungsgesetz	1.100	1.300	1.048,00	1.100	1.300	1.048,00
42900 729000	SENIORENAUSFLUG BZWABEND	4.500	4.300	0,00	4.500	4.300	0,00
42900 729010	MUTTERTAGSFEIERN N + D	3.100	3.100	378,00	3.100	3.100	378,00
42900 729020	Sonstige Aufwendungen	0	0	4.917,30	0	0	4.917,30
42900 752000	RESTHEIMKOSTEN BEZ.ALTENHEIM L IENZ	10.000	10.000	10.506,74	10.000	10.000	10.506,74
42900 757000	Betriebsbeitrag E-Mobil Spreng el	2.000	2.000	2.000,00	2.000	2.000	2.000,00
42900 757010	SUBVENTION JUNGBAUERNSCH	800	900	916,84	800	900	916,84
42900 757020	GDE-ZUSCHUSS SOZIALFONDS GDE N -D	2.200	2.200	2.200,00	2.200	2.200	2.200,00
42900 757030	GDE-PRÄSENTE ANL. JUBILÄEN V. SENIOREN	5.000	5.000	0,00	5.000	5.000	0,00
42900 757040	SUBVENTION PENSIONISTENV.	600	600	0,00	600	600	0,00
42900 768000	BEHINDERTEN ZUWENDUNGEN	6.600	6.500	6.750,00	6.600	6.500	6.750,00
42900 768010	HEIZKOSTENZUSCHUSS	12.000	12.000	10.050,00	12.000	12.000	10.050,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	47.900	47.900	38.766,88	47.900	47.900	38.766,88
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-47.900	-47.900	-38.766,88	-47.900	-47.900	-38.766,88
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-47.900	-47.900	-38.766,88			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-47.900	-47.900	-38.766,88
Finanzierungs	tätigkeit		·				
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-47.900	-47.900	-38.766,88
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						.

A 43	Jugendwohlfahrt	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-43.000	-37.000	-32.128,48	-43.000	-37.000	-32.128,48
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-43.000	-37.000	-32.128,48			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-43.000	-37.000	-32.128,48
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-43.000	-37.000	-32.128,48
UA 439	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Ergebnisvoranschlag		Finanzierungsvoranschl		lag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-43.000	-37.000	-32.128,48	-43.000	-37.000	-32.128,48
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-43.000	-37.000	-32.128,48			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-43.000	-37.000	-32.128,48
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-43.000	-37.000	-32.128,48

Detailnachweis - Gruppe 4 Voranschlag 2022

Ansatz 43900	Sonstige Einrichtungen und Maß	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto			ebnisvoranschlag	2020		ierungsvoranschla	
		Lige	bilisvoraliscillag		Filializi	ierungsvoranschla	9
Operative Geb	_						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
	SAEUGLINGSPAKETE	1.800	1.800	1.083,54	1.800	1.800	1.083,54
	BEITRAG JUGENDWOHLFAHRTSGESETZ	30.200	23.800	22.261,00	30.200	23.800	22.261,00
	Tagesmütter, Beitrag an das La nd für Tagesbetreuungskosten	5.600	5.200	5.000,53	5.600	5.200	5.000,53
	KINDER-SOMMERUNTERSTÜTZUNGSBEI TRAG	2.400	2.800	2.034,41	2.400	2.800	2.034,41
	GRATISMÜLLSÄCKE ALS WINDELAKTI ON	3.000	3.400	1.749,00	3.000	3.400	1.749,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	43.000	37.000	32.128,48	43.000	37.000	32.128,48
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-43.000	-37.000	-32.128,48	-43.000	-37.000	-32.128,48
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-43.000	-37.000	-32.128,48			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	nrung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-43.000	-37.000	-32.128,48
Finanzierungs	tätigkeit		·				
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-43.000	-37.000	-32.128,48
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
A 46	Familienpolitische Maßnahmen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	·	2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erae	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschla	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-37.200	-35.100	-33.495,77	-37.200	-35.100	-33.495,77
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-37.200	-35.100	-33.495,77			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-37.200	-35.100	-33.495,77
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-37.200	-35.100	-33.495,77
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

UA 469	Sonstige Maßnahmen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-37.200	-35.100	-33.495,77	-37.200	-35.100	-33.495,77
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-37.200	-35.100	-33.495,77			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-37.200	-35.100	-33.495,77
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-37.200	-35.100	-33.495,77
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
Ansatz 46900	Sonstige Maßnahmen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Alisatz 40300	Sonstige Mabhannen	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto	_		ebnisvoranschlag	2020			
		Erge	bnisvoranschiag		rınanzı	ierungsvoranschlag	
Operative Gel							
	KOSTENBEITRAG GEMEINDEN F. OK- ZENTRUM	8.000	7.600	7.559,00	8.000	7.600	7.559,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	8.000	7.600	7.559,00	8.000	7.600	7.559,00
46900 670000	Versicherung Nachbarschaftshil fe "I hilf mit	700	700	541,38	700	700	541,38
46900 751000	MIETZINSBEIHILFE AN LAND	10.500	10.000	9.548,40	10.500	10.000	9.548,40
46900 757000	GDE-BEITRAG OK-ZENTRUM	34.000	32.000	30.964,99	34.000	32.000	30.964,99
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	45.200	42.700	41.054,77	45.200	42.700	41.054,77
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-37.200	-35.100	-33.495,77	-37.200	-35.100	-33.495,77
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-37.200	-35.100	-33.495,77			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geb	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-37.200	-35.100	-33.495,77
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-37.200	-35.100	-33.495,77
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Detailnachweis - Gruppe 4 Voranschlag 2022

A 48	Wohnbauförderung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	ıg
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-3.000	-4.800	-2.042,15	-3.000	-4.800	-2.042,15
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-3.000	-4.800	-2.042,15			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-3.000	-4.800	-2.042,15
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-3.000	-4.800	-2.042,15
UA 480	Allgemeine Wohnbauförderung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzierungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-3.000	-4.800	-2.042,15	-3.000	-4.800	-2.042,15
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-3.000	-4.800	-2.042,15			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-3.000	-4.800	-2.042,15
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-3.000	-4.800	-2.042,15

Ansatz 48000	Allgemeine Wohnbauförderung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	_	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	ıg
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
48000 768000	Erschließungsbeitrag und sonst ige Zuwendungen Siedlerförderu ng	3.000	4.800	2.042,15	3.000	4.800	2.042,15
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	3.000	4.800	2.042,15	3.000	4.800	2.042,15
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-3.000	-4.800	-2.042,15	-3.000	-4.800	-2.042,15
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-3.000	-4.800	-2.042,15			
Investive Geba	-		,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	,	,	
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-3.000	-4.800	-2.042,15
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-3.000	-4.800	-2.042,15

Detailnachweis - Gruppe 4 Voranschlag 2022

Detailnachweis der Konten

Einzelplan 5	Gesundheit (Länder und Gemeinden)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	q
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-924.900	-879.200	-855.711,22	-924.900	-879.200	-855.711,22
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-924.900	-879.200	-855.711,22			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-924.900	-879.200	-855.711,22
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-924.900	-879.200	-855.711,22
A 51	Gesundheitsdienst	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erae	bnisvoranschlag		Finanzierungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-18.900	-18.800	-25.173,09	-18.900	-18.800	-25.173,09
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-18.900	-18.800	-25.173,09			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-18.900	-18.800	-25.173,09
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-18.900	-18.800	-25.173,09
UA 510	Medizinische Bereichsversorgung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-18.100	-18.000	-15.498,36	-18.100	-18.000	-15.498,36
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-18.100	-18.000	-15.498,36			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-18.100	-18.000	-15.498,36
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-18.100	-18.000	-15.498,36

Detailnachweis - Gruppe 5 Voranschlag 2022

Ansatz 51001	Sanitssprengel Nußdorf-Debant	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi]	
Operative Geb	arung						
51001 816000	WEGGEBUEHR F. TOTENBESCHAUEN	300	400	514,70	300	400	514,70
51001 862000	BEITRAEGE VON SPRENGELGEMEINDE N	34.000	34.000	33.602,04	34.000	34.000	33.602,04
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	34.300	34.400	34.116,74	34.300	34.400	34.116,74
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	0	0	0,00	0	0	0,00
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	34.300	34.400	34.116,74	34.300	34.400	34.116,74
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	34.300	34.400	34.116,74			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				34.300	34.400	34.116,74
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				34.300	34.400	34.116,74
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Ansatz 51011	Sanitätssprengel Nußdorf-Deban	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	t	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoranschlag	
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
51011 729000	SONSTIGE AUSGABEN (SPRENGELARZ T-VERTRETUNGEN)	51.000	51.000	48.343,76	51.000	51.000	48.343,76
51011 729010	VERWALTUNGSKOSTEN	600	600	530,00	600	600	530,00
51011 729020	Kosten Totenbeschau Sprengelar zt	800	800	741,34	800	800	741,34
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	52.400	52.400	49.615,10	52.400	52.400	49.615,10
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-52.400	-52.400	-49.615,10	-52.400	-52.400	-49.615,10
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-52.400	-52.400	-49.615,10			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-52.400	-52.400	-49.615,10
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-52.400	-52.400	-49.615,10
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
UA 512	Sonstige medizinische Beratung und Betreuung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-800	-800	-732,36	-800	-800	-732,36
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-800	-800	-732,36			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-800	-800	-732,36
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-800	-800	-732,36
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Detailnachweis - Gruppe 5 Voranschlag 2022

Ansatz 51200	Sonstige medizinische Beratung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	und Betreuung	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoran schlag	
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
51200 751000	HEBAMMENBEITRAG AN LAND	100	100	32,36	100	100	32,36
51200 757000	Unterstützungsbetrag Selbsthil fe Tirol	700	700	700,00	700	700	700,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	800	800	732,36	800	800	732,36
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-800	-800	-732,36	-800	-800	-732,36
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-800	-800	-732,36			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-800	-800	-732,36
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-800	-800	-732,36
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
UA 519	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erae	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	0	0	-8.942,37	0	0	-8.942,37
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	0	0	-8.942,37			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				0	0	-8.942,37
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (55 - 56) Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				0	0	-8.942,37
JA J	Gebarung (SA 3 + SA 4)				0	U	-0.342,37

Ansatz 51900	Sonstige Einrichtungen und Maß nahmen	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto			ebnisvoranschlag	2020		ierungsvoranschlag	
Operative Geb	arung	9		ı			
·	Rückersätze von Aufwendungen Covid-19	3.000	0	0,00	3.000	0	0,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	3.000	0	0,00	3.000	0	0.00
	Personalkosten Mithelfer Covid-19 Testungen/Impfungen	0	0	2.670,00	0	0	2.670,00
	Entgelte für sonstige Leistung Covid-19 Testungen/Impfungen	0	0	2.750,00	0	0	2.750,00
	Sonstige Aufwendungen - Covid-19 Testungen/Impfungen	3.000	0	3.522,37	3.000	0	3.522,37
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	3.000	0	8.942,37	3.000	0	8.942,37
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	0	0	-8.942,37	0	0	-8.942,37
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	0	0	-8.942,37			
Investive Geba	rrung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				0	0	-8.942,37
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				0	0	-8.942,37
A 52	Umweltschutz	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4.100	-4.100	-101,00	-4.100	-4.100	-101,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4.100	-4.100	-101,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4.100	-4.100	-101,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-4.100	-4.100	-101,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Detailnachweis - Gruppe 5 Voranschlag 2022

UA 520	Natur- und Landschaftsschutz	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	3
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4.100	-4.100	-101,00	-4.100	-4.100	-101,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4.100	-4.100	-101,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4.100	-4.100	-101,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-4.100	-4.100	-101,00
Ansatz 52000	Natur- und Landschaftsschutz	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
17 1 -	_			2020			
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag)
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
52000 729000	UMWELTSCHUTZMASSNAHMEN GEMEIND E	4.000	4.000	101,00	4.000	4.000	101,00
52000 757000	SPENDE TIR.WASSERWACHT	100	100	0,00	100	100	0,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	4.100	4.100	101,00	4.100	4.100	101,00
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4.100	-4.100	-101,00	-4.100	-4.100	-101,00
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4.100	-4.100	-101,00			
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4.100	-4.100	-101,00
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-4.100	-4.100	-101,00

A 53	Rettungs- und Warndienste	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschl	ag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-34.600	-37.100	-36.996,05	-34.600	-37.100	-36.996,05
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-34.600	-37.100	-36.996,05			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-34.600	-37.100	-36.996,05
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-34.600	-37.100	-36.996,05
UA 530	Rettungsdienste	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschl	ag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-34.000	-34.700	-34.446,05	-34.000	-34.700	-34.446,05
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-34.000	-34.700	-34.446,05			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-34.000	-34.700	-34.446,05
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-34.000	-34.700	-34.446,05

Detailnachweis - Gruppe 5 Voranschlag 2022

Ansatz 53000	Rettungsdienste	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoranschlag	
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
53000 751000	Gemeindebeitrag gemäß § 11 Tir oler Rettungsdienstgesetz 2009	30.500	31.200	31.092,05	30.500	31.200	31.092,05
53000 757010	UNTERSTUETZUNGSBETRAG BERGRETT UNG LIENZ	3.500	3.500	3.354,00	3.500	3.500	3.354,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	34.000	34.700	34.446,05	34.000	34.700	34.446,05
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-34.000	-34.700	-34.446,05	-34.000	-34.700	-34.446,05
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-34.000	-34.700	-34.446,05			
Investive Geba	rrung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-34.000	-34.700	-34.446,05
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-34.000	-34.700	-34.446,05
UA 531	Warndienste	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-600	-2.400	-2.550,00	-600	-2.400	-2.550,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-600	-2.400	-2.550,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-600	-2.400	-2.550,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-600	-2.400	-2.550,00

Ansatz 53100	Warndienste	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ier ung svoranschlag	1
Operative Geb	arung						
53100 829000	Kostenbeiträge für Anschaffung en Lawinenkommission	0	0	189,00	0	0	189,00
	Lds-Beitrag Lawinenkommission	400	400	0,00	400	400	0,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	400	400	189,00	400	400	189,00
53100 729000	KOSTENÜBERNAHMEN LAWINENKOMMIS SION	1.000	2.800	2.739,00	1.000	2.800	2.739,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	1.000	2.800	2.739,00	1.000	2.800	2.739,00
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-600	-2.400	-2.550,00	-600	-2.400	-2.550,00
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-600	-2.400	-2.550,00			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-600	-2.400	-2.550,00
Finanzierungs	tätigkeit					·	
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-600	-2.400	-2.550,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
A 56	Krankenanstalten anderer Rechtsträger	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
			bnisvoranschlag			ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-254.000	-244.000	-239.556,00	-254.000	-244.000	-239.556,00
-	operativen Gebarung (31 - 32)			•			•
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-254.000	-244.000	-239.556,00			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-254.000	-244.000	-239.556,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-254.000	-244.000	-239.556,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Detailnachweis - Gruppe 5 Voranschlag 2022

114 560	But the beautiful			F l			F L
UA 560	Betriebsabgangsdeckung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
			bnisvoranschlag			erungsvoranschla	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-254.000	-244.000	-239.556,00	-254.000	-244.000	-239.556,00
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-254.000	-244.000	-239.556,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-254.000	-244.000	-239.556,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-254.000	-244.000	-239.556,00
Ansatz 56000	Betriebsabgangsdeckung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	January Santa A	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto			bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschla	
Operative Gel		9-	<u></u>			<u></u>	9
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
	GDE-BEITRAG BKH-LIENZ	254.000	244.000	239.556,00	254.000	244.000	239.556,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	254.000	244.000	239.556,00	254.000	244.000	239.556,00
-	Gebarung			•			·
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-254.000	-244.000	-239.556,00	-254.000	-244.000	-239.556,00
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-254.000	-244.000	-239.556,00			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geb	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-254.000	-244.000	-239.556,00
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-254.000	-244.000	-239.556,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

A 58	Veterinärmedizin	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschl	ag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-800	-800	-670,80	-800	-800	-670,80
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-800	-800	-670,80			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-800	-800	-670,80
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-800	-800	-670,80
UA 581	Maßnahmen der Veterinärmedizin	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschl	ag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-800	-800	-670,80	-800	-800	-670,80
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-800	-800	-670,80			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-800	-800	-670,80
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-800	-800	-670,80

Detailnachweis - Gruppe 5 Voranschlag 2022

Ansatz 58100	Maßnahmen der Veterinärmedizin	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ier ung svoranschlag	
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
58100 757000	GDE-SUBVENTION TIERSCHUTZVEREI N	800	800	670,80	800	800	670,80
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	800	800	670,80	800	800	670,80
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-800	-800	-670,80	-800	-800	-670,80
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-800	-800	-670,80			
Investive Geba				I		I	
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-800	-800	-670,80
Finanzierungs		,		1	,	1	
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-800	-800	-670,80
A 59	Gesundheit, Sonstiges	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-612.500	-574.400	-553.214,28	-612.500	-574.400	-553.214,28
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-612.500	-574.400	-553.214,28			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-612.500	-574.400	-553.214,28
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-612.500	-574.400	-553.214,28

UA 590	Krankenanstaltenfonds	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erae	bnisvoranschlag			erungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-612.500	-574.400	-553.214,28	-612.500	-574.400	-553.214,28
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-612.500	-574.400	-553.214,28			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-612.500	-574.400	-553.214,28
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-612.500	-574.400	-553.214,28
Ansatz 59000	Krankenanstaltenfonds	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	1
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
	BEITRAG TIR. GESUNDHEITSFONDS	612.500	574.400	553.214,28	612.500	574.400	553.214,28
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	612.500	574.400	553.214,28	612.500	574.400	553.214,28
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-612.500	-574.400	-553.214,28	-612.500	-574.400	-553.214,28
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-612.500	-574.400	-553.214,28			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	nrung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-612.500	-574.400	-553.214,28
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-612.500	-574.400	-553.214,28
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Detailnachweis - Gruppe 5 Voranschlag 2022

Detailnachweis der Konten

Einzelplan 6	Straßen- und Wasserbau, Verkehr (Länder und	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	Gemeinden)	2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erg	ebnisvoranschlag	1	Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-721.800	-781.600	-636.214,14	-71.100	-16.100	-260.672,03
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-721.800	-781.600	-636.214,14			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-402.200	-521.500	-103.757,59
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-473.300	-537.600	-364.429,62
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-91.700	-87.500	59.062,96
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-565.000	-625.100	-305.366,66
A 61	Straßenbau	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Era	ebnisvoranschlag		Finanz	zierungsvoransch	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-505.800	-458.300	-521.278,20	-16.500	31.100	-239.473,80
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-505.800	-458.300	-521.278,20			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-290.000	-293.000	-54.457,48
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-306.500	-261.900	-293.931,28
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-306.500	-261.900	-293.931,28
UA 612	Gemeindestraßen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
			ebnisvoranschlag			zierungsvoransch	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-470.300	-422.800	-485.798,43	-16.500	31.100	-239.473,80
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-470.300	-422.800	-485.798,43			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-290.000	-293.000	-54.457,48
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-306.500	-261.900	-293.931,28
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-306.500	-261.900	-293.931,28

Detailnachweis - Gruppe 6 Voranschlag 2022

Ansatz 61200	Gemeindestraßen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoranschlag	9
Operative Geb	arung						
61200 808000	Diverse Verkaufserlöse	100	100	48,00	100	100	48,00
61200 813000	Erträge aus der Auflösung von Investitionszuschüssen (Kapita	1.700	1.400	1.574,31			•
	Itransfers)						
61200 816000	KOSTENBEITRÄGE, -ERSÄTZE	400	400	10.917,52	400	400	10.917,52
61200 861000	STRAFGELDER GDE-STRASSEN	10.500	7.000	4.900,00	10.500	7.000	4.900,00
61200 867000	Zuschuss Nationalpark für Gestaltung Ortseinfahrten	0	4.000	0,00	0	4.000	0,00
61200 871100	Bedarfszuweisung Gemeindestraß en	90.800	90.800	111.026,00	90.800	90.800	111.026,00
61200 871200	Landesförderung aus dem Infrastrukturprogramm	150.000	150.000	0,00	150.000	150.000	0,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	253.500	253.700	128.465,83	251.800	252.300	126.891,52
61200 400000	GWG. WIRTSCHAFTSGÜTER	500	500	555,31	500	500	555,31
61200 400900	Gestaltung Ortseinfahrten mit neuen Ortstafeln	0	0	163,44	0	0	163,44
61200 413000	STRASSENBEZEICHNUNGS- UND HAUS NUMMERNTAFELN	300	300	42,60	300	300	42,60
61200 420000	SCHOTTER, SPLITT UND STREUSALZ GDE-STRASSEN	3.000	2.500	258,84	3.000	2.500	258,84
61200 452000	TREIBSTOFF GDE-FAHRZEUGE	3.500	3.500	2.432,37	3.500	3.500	2.432,37
61200 453000	SCHMIERMITTEL LADER/BAGGER	300	300	0,00	300	300	0,00
61200 459000	SONST.VERBRAUCHSGÜTER	400	400	252,07	400	400	252,07
61200 511000	GELDBEZÜGE BEDIENSTETE Gemeind e-Straßen	76.700	65.700	49.368,47	76.700	65.700	49.368,47
61200 566900	Zuwendungen aus Anlass von Die nstjubiläen	1.700	0	0,00	1.700	0	0,00
	DB-FLAG GDE-STRASSEN	3.300	2.400	1.477,09	3.300	2.400	1.477,09
61200 582000	DGB SV GDE-STRASSEN	16.500	13.800	10.442,18	16.500	13.800	10.442,18
61200 590900	WEIHNACHTSGELD	300	300	98,00	300	300	98,00
61200 611000	Instandhaltung Gemeindestraßen und Brücken	2.000	2.000	9.181,64	2.000	2.000	9.181,64
61200 611900	Straßensanierungsarbeiten	100.000	100.000	126.347,39	100.000	100.000	126.347,39
61200 611920	Elementarschäden Debanttal Bas isweg und Faschingalmstraße	50.000	20.000	154.195,85	50.000	20.000	154.195,85
61200 616000	INSTANDHALTUNG MASCHINEN	500	300	0,00	500	300	0,00
61200 617000	INSTANDHALTUNG LADER	4.000	4.000	2.989,67	4.000	4.000	2.989,67
61200 670000	VERSICHERUNG RADLADER	2.500	2.400	2.288,41	2.500	2.400	2.288,41
61200 670010	Versicherung Buswartehäuschen	100	100	41,67	100	100	41,67
61200 680000	AfA Strassen, Brücken	205.500	205.300	205.282,86			
61200 752000	ERHALTUNGSBEITRAG REGIONALES R ADWEGNETZ	1.700	1.700	5.981,93	1.700	1.700	5.981,93
61200 757000	Interessentenbeitrag Debanttal weg - Sektion I/II/III	1.000	1.000	248,39	1.000	1.000	248,39
61200 771900	Gemeindebeitrag f. Güterwegerr ichtung	0	0	42.616,08			
61200 778900	Interessentenbeitrag Sanierung Debanttal-Basisweg	250.000	250.000	0,00			
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	723.800	676.500	614.264,26	268.300	221.200	366.365,32
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-470.300	-422.800	-485.798,43	-16.500	31.100	-239.473,80
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-470.300	-422.800	-485.798,43			

Ansatz 61200	Gemeindestraßen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschla	g
Investive Geba	arung						
61200 307000	Zuschuss Nationalpark f. Gesta Itung Ortseinfahrten				0	0	8.304,00
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	8.304,00
61200 002000	VERKEHRSSICHERUNGSMASSNAHMEN				10.000	1.000	0,00
61200 002010	Errichtung doppelspuriger Krei sverkehr Interspar				0	0	967,54
61200 002020	STRASSENNEUERRICHTUNGEN UND -A SPHALTIERUNGEN				30.000	30.000	987,29
61200 042000	Gestaltung Ortseinfahrten mit neuen Ortstafeln				0	12.000	18.190,57
61200 771900	Gemeindebeitrag f. Güterwegerr ichtung				0	0	42.616,08
61200 778900	Interessentenbeitrag Sanierung Debanttal-Basisweg				250.000	250.000	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				290.000	293.000	62.761,48
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-290.000	-293.000	-54.457,48
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-306.500	-261.900	-293.931,28
Finanzierungs	tätigkeit		<u> </u>				
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-306.500	-261.900	-293.931,28
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
UA 616	Sonstige Straßen und Wege	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschla	g
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-35.500	-35.500	-35.479,77	0	0	0,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-35.500	-35.500	-35.479,77			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				0	0	0,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)				-		,,,,,

Detailnachweis - Gruppe 6 Voranschlag 2022

Ansatz 61600	Sonstige Straßen und Wege	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoranschlag	
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
61600 680000	AfA Strassen, Brücken	35.500	35.500	35.479,77			
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	35.500	35.500	35.479,77	0	0	0,00
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-35.500	-35.500	-35.479,77	0	0	0,00
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-35.500	-35.500	-35.479,77			
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				0	0	0,00
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				0	0	0,00
A 63	Schutzwasserbau	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-45.900	-49.400	-1.924,48	25.300	18.100	31.052,57
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-45.900	-49.400	-1.924,48			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-71.200	-67.500	-32.977,05
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-45.900	-49.400	-1.924,48
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-46.200	-45.800	-68.016,12
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-92.100	-95.200	-69.940,60

UA 630	Bundesflüsse	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-500	-300	-39,76	-500	-300	-39,76
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-500	-300	-39,76			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-500	-300	-39,76
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-500	-300	-39,76
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
Ansatz 63000	Bundesflüsse	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Allisatz osooo	Duriucsitusse	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto			bnisvoranschlag	2020	1	erungsvoranschlag	2020
		Lige	Dilisvoi aliscillag		FIIIQIIZI	erungsvoranschlag	
Operative Geb							
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
63000 750000	BEITRAG BUNDESFLUESSE	500	300	39,76	500	300	39,76
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	500	300	39,76	500	300	39,76
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-500	-300	-39,76	-500	-300	-39,76
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-500	-300	-39,76			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-500	-300	-39,76
Finanzierungs							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-500	-300	-39,76

Detailnachweis - Gruppe 6 Voranschlag 2022

UA 631	Konkurrenzgewässer	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
OA 05 1	Nonkari en 29 e wasser	2022	2021	2020	2022	2021	2020
			bnisvoranschlag	2020		erungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-1.500	-2.500	0.00	-1.500	-2.500	0,00
3A 0 / 3A 1	operativen Gebarung (31 - 32)	-1.500	-2.500	0,00	-1.500	-2.300	0,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-1.500	-2.500	0,00			
SA 00	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	1.500	2.500	0,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.500	-2.500	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-1.500	-2.500	0,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
Ansatz 63100	Vonlaurron za ovičesor	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Alisatz 65 100	Konkurrenzgewässer	2022	2021	2020	2022	2021	
17	_			2020			2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoranschlag	
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
	BEITRAG WASSERVERBAND OSTTIROL	1.500	2.500	0,00	1.500	2.500	0,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	1.500	2.500	0,00	1.500	2.500	0,00
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-1.500	-2.500	0,00	-1.500	-2.500	0,00
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-1.500	-2.500	0,00			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.500	-2.500	0,00
Finanzierungs	tätigkeit					,	
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-1.500	-2.500	0,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

UA 633	Wildbachverbauung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	1
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-43.900	-46.600	-1.884,72	27.300	20.900	31.092,33
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-43.900	-46.600	-1.884,72			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-71.200	-67.500	-32.977,05
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-43.900	-46.600	-1.884,72
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-46.200	-45.800	-68.016,12
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-90.100	-92.400	-69.900,84
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
Ansatz 63300	Wildbachverbauung	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	
Operative Geb	arung			<u>'</u>			
63300 828000	Kostenbeiträge f. Projekte Wil dbachverbauung	0	0	878,62	0	0	878,62
63300 829900	Baukostenzuschuss Verbauung Zw ieslingbach	0	0	30.000,00	0	0	30.000,00
63300 871100	Bedarfszuweisung Wildbachverba uungsmaßnahmen	35.600	38.700	21.500,00	35.600	38.700	21.500,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	35.600	38.700	52.378,62	35.600	38.700	52.378,62
	Instandhaltung Damm Wasserrück halteraum	1.200	1.300	750,47	1.200	1.300	750,47
	Zinsen LSPK-Darlehen f. Wildba chverbauung	0	100	136,32	0	100	136,32
63300 650020	Zinsen Darlehen Sparkasse Verb auung Dorf-, Zwisling- und War tschenbach	900	1.000	1.074,88	900	1.000	1.074,88
63300 650030	Zinsen Hypo-Darlehen f. Wildba chverbauungsmaßnahmen	2.200	2.400	2.538,73	2.200	2.400	2.538,73
63300 729000	Sonstige Ausgaben Betreuung Wi ldbachverbauungen	0	0	251,70	0	0	251,70
63300 729900	Deponieaufwand Reggenbach	4.000	3.000	2.173,50	4.000	3.000	2.173,50
	Interessentenbeitrag Betreuung sdienst Wildbachverbauung	0	10.000	14.360,69	0	10.000	14.360,69
	Interessentenbeiträge Wildbachverbauungen	10.000	0	0,00			
63300 770900	Interessentenbeitragt Verbauun g Wartschenbach - Projekt 1998	0	0	1.021,20			
63300 770910	Interessentenbeitrag Verbauung Wartschenbach - Projekt 2014	61.200	46.000	894,20			
63300 770920	Interessentenbeitrag Hochwasser 2019, SM 2019	0	21.500	31.061,65			
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	79.500	85.300	54.263,34	8.300	17.800	21.286,29
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-43.900	-46.600	-1.884,72	27.300	20.900	31.092,33
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-43.900	-46.600	-1.884,72			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
63300 770000	Interessentenbeiträge Wildbachverbauungen				10.000	0	0,00

Detailnachweis - Gruppe 6 Voranschlag 2022

Ansatz 63300	Wildbachverbauung	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto	-		ebnisvoranschlag	2020	1	ierungsvoranschla	
63300 770900	Interessentenbeitragt Verbauun g Wartschenbach - Projekt 1998	Erge	ebnisvoranschiag		0	0 0	1.021,20
63300 770910	Interessentenbeitrag Verbauung Wartschenbach - Projekt 2014				61.200	46.000	894,20
	Interessentenbeitrag Hochwasser 2019, SM 2019				0	21.500	31.061,65
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				71.200	67.500	32.977,05
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-71.200	-67.500	-32.977,05
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-43.900	-46.600	-1.884,72
Finanzierungst	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
63300 346110	Tilgung LSPK-Darlehen Wildbach verbauung				0	0	22.678,84
63300 346120	Tilgung Darlehen Sparkasse Ver bauung Dorf-, Zwisling- und Wa rtschenbach				16.900	16.700	16.556,01
63300 346130	Tilgung Hypo-Darlehen f. Wildb acherbauungsmaßnahmen				29.300	29.100	28.781,27
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				46.200	45.800	68.016,12
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-46.200	-45.800	-68.016,12
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-90.100	-92.400	-69.900,84
A 64	Straßenverkehr	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	q
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-14.600	-4.100	-6.476,69	-14.600	-4.100	-6.476,69
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-14.600	-4.100	-6.476,69			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-14.600	-4.100	-6.476,69
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-14.600	-4.100	-6.476,69

UA 640	Einrichtungen und Maßnahmen nach der	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
UA 040			J	-	2022	5	_
	Straßenverkehrsordnung	2022	2021	2020		2021	2020
			bnisvoranschlag			erungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-14.600	-4.100	-6.476,69	-14.600	-4.100	-6.476,69
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-14.600	-4.100	-6.476,69			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-14.600	-4.100	-6.476,69
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-14.600	-4.100	-6.476,69
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
Ansatz 64000	Einrichtungen und Maßnahmen na	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Alisatz 04000	ch der Straßenverkehrsordnung	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto				2020	1		
		Erge	bnisvoranschlag		rinanzi	erungsvoranschlag	
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
64000 400000	STRASSENVERKEHRSZEICHEN, VERKE HRSSPIEGEL	2.600	2.600	3.571,35	2.600	2.600	3.571,35
64000 728000	BODENMARKIERUNGEN	12.000	1.500	2.905,34	12.000	1.500	2.905,34
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	14.600	4.100	6.476,69	14.600	4.100	6.476,69
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-14.600	-4.100	-6.476,69	-14.600	-4.100	-6.476,69
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-14.600	-4.100	-6.476,69			
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-14.600	-4.100	-6.476,69
Finanzierungs	tätigkeit			,			
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-14.600	-4.100	-6.476,69
_	Gebarung (SA 3 + SA 4)						,

Detailnachweis - Gruppe 6 Voranschlag 2022

A 68	Post- und Telekommunikationsdienste	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
			ebnisvoranschlag	2020		ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-76.500	-81.000	-70.599,19	-16.300	-22.400	-9.838,53
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-76.500	-81.000	-70.599,19			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-11.000	-5.000	-16.323,06
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-27.300	-27.400	-26.161,59
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-45.500	-41.700	127.079,08
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-72.800	-69.100	100.917,49
UA 680	Post- und Telekommunikationsdienste	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Er <u>g</u> e	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	9
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-76.500	-81.000	-70.599,19	-16.300	-22.400	-9.838,53
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-76.500	-81.000	-70.599,19			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-11.000	-5.000	-16.323,06
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-27.300	-27.400	-26.161,59
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-45.500	-41.700	127.079,08
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-72.800	-69.100	100.917,49
Ansatz 68000	Post- und Telekommunikationsdi	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	enste	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	9
Operative Gel	parung						
68000 813000	Erträge aus der Auflösung von Investitionszuschüssen (Kapita Itransfers)	40.400	40.400	40.415,00			
68000 816000	Kostenbeiträge (Kostenersätze) Breitbandnetz	45.000	40.000	29.716,51	45.000	40.000	32.898,91
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	85.400	80.400	70.131,51	45.000	40.000	32.898,91
68000 400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter Zentrale Regionet	500	500	43,74	500	500	43,74
	Verbrauchsmaterialien	500	500	144,19	500	500	144,19
68000 510000	Geldbezüge Bedienstete RegioNe t Nußdorf-Debant	16.700	13.600	15.612,34	16.700	13.600	15.612,34
68000 511000	Anteil Bezüge BH-Arbeiter für RegioNet N-D	30.800	30.300	13.122,99	30.800	30.300	13.122,99
68000 580000	Dienstgeberbeitrag zum Ausglei chsfonds für Familienbeihilfen v. Bezügen RegioNet N-D	800	1.600	963,25	800	1.600	963,25
	Sonstige Dienstgeberbeiträge v . Bezügen RegioNet N-D	3.600	9.100	5.877,52	3.600	9.100	5.877,52
	Weihnachtsgeld	100	200	46,30	100	200	46,30
	Instandhaltung Breitband-Anlag e	2.500	1.000	756,19	2.500	1.000	756,19
	Beratungskosten Regionet	500	400	0,00	500	400	0,00
68000 650000	Zinsen Kontokorrentkredit/Darl ehen Breitbandnetz	3.400	3.300	4.538,52	3.400	3.300	4.538,52

Ansatz 68000	Post- und Telekommunikationsdi	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	enste	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto			bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag]
	AfA Breitbandinfrastruktur	100.600	99.000	97.993,26			
	3 3 ` '	1.700	1.700	1.482,40	1.700	1.700	1.482,40
68000 754000	Umlage Wirtschaftskammer	200	200	150,00	200	200	150,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	161.900	161.400	140.730,70	61.300	62.400	42.737,44
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-76.500	-81.000	-70.599,19	-16.300	-22.400	-9.838,53
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-76.500	-81.000	-70.599,19			
Investive Geba	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	,	<u>'</u>		,	'	
68000 301000	Landesförderung für Errichtung Breitbandinfrastruktur				0	0	75.000,00
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	75.000,00
68000 042000	Betriebsausstattung Breitband- Zentrale				1.000	0	1.041,30
	Errichtung Breitbandinfrastruk tur "Fibre to the home				10.000	5.000	90.281,76
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				11.000	5.000	91.323,06
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-11.000	-5.000	-16.323,06
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-27.300	-27.400	-26.161,59
Finanzierungst		,	<u>'</u>	1	,	,	-
68000 346100	Bankdarlehen für Errichtung Br eitbandinfrastruktur				0	0	150.000,00
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	150.000,00
68000 346100	Tilgung Darlehen Breitbandnetz				45.500	41.700	22.920,92
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				45.500	41.700	22.920,92
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-45.500	-41.700	127.079,08
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-72.800	-69.100	100.917,49
A 69	Verkehr, Sonstiges	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
			bnisvoranschlag			ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-79.000	-188.800	-35.935,58	-49.000	-38.800	-35.935,58
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-79.000	-188.800	-35.935,58			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-30.000	-156.000	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-79.000	-194.800	-35.935,58
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-79.000	-194.800	-35.935,58

Detailnachweis - Gruppe 6 Voranschlag 2022

UA 690	Verkehr, Sonstiges	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-79.000	-188.800	-35.935,58	-49.000	-38.800	-35.935,58
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-79.000	-188.800	-35.935,58			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-30.000	-156.000	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-79.000	-194.800	-35.935,58
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-79.000	-194.800	-35.935,58
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
Ansatz 69000	Verkehr, Sonstiges	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	I
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
69000 619900	Instandhaltung Buswartehäusche n	6.000	0	0,00	6.000	0	0,00
69000 752000	BEITRAG GDE-VERBAND OSTT.NAHVE RKEHRSVERBUND	43.000	38.800	35.935,58	43.000	38.800	35.935,58
69000 775900	Baukostenbeitrag Errichtung Ei senbahnkreuzung	30.000	150.000	0,00			
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	79.000	188.800	35.935,58	49.000	38.800	35.935,58
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-79.000	-188.800	-35.935,58	-49.000	-38.800	-35.935,58
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-79.000	-188.800	-35.935,58			
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
69000 010000	Neubau Buswartehäuschen				0	6.000	0,00
69000 775900	Baukostenbeitrag Errichtung Ei senbahnkreuzung				30.000	150.000	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				30.000	156.000	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-30.000	-156.000	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-79.000	-194.800	-35.935,58
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-79.000	-194.800	-35.935,58
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Detailnachweis der Konten

Einzelplan 7	Wirtschaftsförderung (Länder und Gemeinden)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	J	2022	2021	2020	2022	2021	2020
			ebnisvoranschlag			ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-76.500	-51.900	-59.813,17	-76.500	-51.900	-59.813,17
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-76.500	-51.900	-59.813,17			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-76.500	-51.900	-59.813,17
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-76.500	-51.900	-59.813,17
A 74	Sonstige Förderung der Land- und Forstwirtschaft	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlad	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-26.000	-31.500	-33.243,73	-26.000	-31.500	-33.243,73
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-26.000	-31.500	-33.243,73			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-26.000	-31.500	-33.243,73
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-26.000	-31.500	-33.243,73
UA 740	Land- und forstwirtschaftliche	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	Interessenvertretungen	2022	2021	2020	2022	2021	2020
			bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1.400	-1.300	-1.200,00	-1.400	-1.300	-1.200,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1.400	-1.300	-1.200,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.400	-1.300	-1.200,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-1.400	-1.300	-1.200,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Detailnachweis - Gruppe 7 Voranschlag 2022

Ansatz 74000	Land- und forstwirtschaftliche	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	Interessenvertretungen	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoranschlag	
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
74000 757000	GDE-ZUSCHUSS F. MIETE VEREINSH AUS JUNGBAUERNSCHAFT	1.400	1.300	1.200,00	1.400	1.300	1.200,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	1.400	1.300	1.200,00	1.400	1.300	1.200,00
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1.400	-1.300	-1.200,00	-1.400	-1.300	-1.200,00
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-1.400	-1.300	-1.200,00			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.400	-1.300	-1.200,00
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1.400	-1.300	-1.200,00
UA 742	Produktionsförderung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	-	2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-24.600	-30.200	-32.043,73	-24.600	-30.200	-32.043,73
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-24.600	-30.200	-32.043,73			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-24.600	-30.200	-32.043,73
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-24.600	-30.200	-32.043,73

Ansatz 74200	Produktionsförderung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag]
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
74200 729000	SONSTIGE AUSGABEN	300	300	0,00	300	300	0,00
74200 729900	BAEUERINNENLEHRFAHRT UND -AUSF LUG	1.000	1.000	800,00	1.000	1.000	800,00
74200 755000	LANDWIRTSCHAFTSFÖRDERUNGEN (ZU WENDUNG EKB) U.A.	1.000	6.500	626,48	1.000	6.500	626,48
74200 757000	SUBVENTION OBST- UND GARTENBAU VEREIN N-D	600	600	510,00	600	600	510,00
74200 757900	Gemeindebeitrag Substanzerhalt ung AG-Obriskenalpe	10.000	5.000	15.000,00	10.000	5.000	15.000,00
74200 764000	LANDWIRTSCHAFTSFÖRDERUNGEN	11.700	16.800	15.107,25	11.700	16.800	15.107,25
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	24.600	30.200	32.043,73	24.600	30.200	32.043,73
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-24.600	-30.200	-32.043,73	-24.600	-30.200	-32.043,73
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-24.600	-30.200	-32.043,73			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-24.600	-30.200	-32.043,73
Finanzierungs	tätigkeit		·				
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-24.600	-30.200	-32.043,73
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
A 77	Förderung des Fremdenverkehrs	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	roraciang acommenterior	2022	2021	2020	2022	2021	2020
	<u> </u>		bnisvoranschlag	2020		ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	2.500	4.600	-408,51	2.500	4.600	-408,51
3A 0 / 3A 1	operativen Gebarung (31 - 32)	2.300	4.000	-400,51	2.500	4.000	-400,31
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	2.500	4.600	-408,51			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				2.500	4.600	-408,51
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				2.500	4.600	-408,51
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						,

Detailnachweis - Gruppe 7 Voranschlag 2022

UA 771	Maßnahmen zur Förderung des Fremdenverkehrs	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	1
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	2.500	4.600	-408,51	2.500	4.600	-408,51
CA 00	operativen Gebarung (31 - 32)	2 500	4.600	400 F1			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	2.500	4.600	-408,51			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				2.500	4.600	-408,51
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				2.500	4.600	-408,51
Ansatz 77100	Maßnahmen zur Förderung des Fr	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	emdenverkehrs	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erae	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	1
Operative Geb	parung			'			
77100 867000	Zuschuss Tourismusverband f. touristische Maßnahmen	3.000	5.000	0,00	3.000	5.000	0,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	3.000	5.000	0,00	3.000	5.000	0,00
	KOSTENBEITRAG MELDEWESEN AN TV B LI.TALBODEN	500	400	408,51	500	400	408,51
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	500	400	408,51	500	400	408,51
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	2.500	4.600	-408,51	2.500	4.600	-408,51
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	2.500	4.600	-408,51			
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				2.500	4.600	-408,51
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				2.500	4.600	-408,51

A 78	Förderung von Handel, Gewerbe und Industrie	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	ebnisvoranschlag	1	Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-53.000	-25.000	-26.160,93	-53.000	-25.000	-26.160,93
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-53.000	-25.000	-26.160,93			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-53.000	-25.000	-26.160,93
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-53.000	-25.000	-26.160,93
UA 782	Wirtschaftspolitische Maßnahmen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	•	2022	2021	2020	2022	2021	2020
			ebnisvoranschlag		Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-30.000	-4.000	-1.670,81	-30.000	-4.000	-1.670,81
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-30.000	-4.000	-1.670,81			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-30.000	-4.000	-1.670,81
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-30.000	-4.000	-1.670,81
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Detailnachweis - Gruppe 7 Voranschlag 2022

Ansatz 78200	Wirtschaftspolitische Maßnahme	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	n	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoranschlag	
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
78200 755000	ZUWENDG. ERSCHLIESSUNGSBEITRAG GEWERBEFOERDERUNG	30.000	4.000	1.670,81	30.000	4.000	1.670,81
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	30.000	4.000	1.670,81	30.000	4.000	1.670,81
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-30.000	-4.000	-1.670,81	-30.000	-4.000	-1.670,81
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-30.000	-4.000	-1.670,81			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-30.000	-4.000	-1.670,81
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-30.000	-4.000	-1.670,81
UA 789	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-23.000	-21.000	-24.490,12	-23.000	-21.000	-24.490,12
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-23.000	-21.000	-24.490,12			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-23.000	-21.000	-24.490,12
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-23.000	-21.000	-24.490,12

Ansatz 78900		Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	nahmen	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoranschlag	9
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
78900 400000	Nachbeschaffungen Weihnachtsbe leuchtung	1.000	1.000	1.019,88	1.000	1.000	1.019,88
78900 726000	BEITRAG REGIONSMANAGEMENT OSTT IROL	8.000	6.000	5.873,00	8.000	6.000	5.873,00
78900 757900	Gemeindebeitrag Regionalprojek te Planungsverband Osttirol	14.000	14.000	13.416,00	14.000	14.000	13.416,00
78900 757910	Gemeindebeitrag "Tiroler Ball"	0	0	4.181,24	0	0	4.181,24
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	23.000	21.000	24.490,12	23.000	21.000	24.490,12
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-23.000	-21.000	-24.490,12	-23.000	-21.000	-24.490,12
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-23.000	-21.000	-24.490,12			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-23.000	-21.000	-24.490,12
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-23.000	-21.000	-24.490,12
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Detailnachweis - Gruppe 7 Voranschlag 2022

Detailnachweis der Konten

Einzelplan 8	Dienstleistungen (Länder und Gemeinden)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
-		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-560.400	-291.500	-238.039,70	-132.000	134.900	201.190,88
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-542.400	-301.500	-285.259,64			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-409.800	-19.100	236.560,13
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-541.800	115.800	437.751,01
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				320.800	138.100	-595.579,86
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-221.000	253.900	-157.828,85
A 81	Öffentliche Einrichtungen (soweit nicht dem	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	Abschnitt 85 zuzuordnen)	2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-263.600	-247.800	-223.431,64	-216.500	-198.900	-175.059,26
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-263.600	-247.800	-223.431,64			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-153.200	-149.500	-11.020,06
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-369.700	-348.400	-186.079,32
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-10.200	-10.400	-12.373,80
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-379.900	-358.800	-198.453,12
UA 814	Straßenreinigung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Ergebnisvoranschlag			Finanz	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-117.500	-90.200	-79.440,23	-110.600	-83.300	-72.516,23
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-117.500	-90.200	-79.440,23			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-100.000	-100.000	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-210.600	-183.300	-72.516,23
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-210.600	-183.300	-72.516,23
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Detailnachweis - Gruppe 8 Voranschlag 2022

Ansatz 81400	Straßenreinigung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoranschlag	
Operative Geb	arung						
81400 863000	AMS-Förderung Altersteilzeit	0	1.900	11.722,80	0	1.900	11.722,80
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	1.900	11.722,80	0	1.900	11.722,80
	GWG. GEBRAUCHSGÜTER	1.500	1.500	0,00	1.500	1.500	0,00
81400 420000	VERBRAUCHSGUETER, SPLITT, STRE USALZ	5.000	4.500	2.521,25	5.000	4.500	2.521,25
81400 452000	TREIBSTOFF GDE-FAHRZEUGE	1.500	1.500	175,91	1.500	1.500	175,91
81400 452010	Treibstoff Atlas-Radlader	2.200	2.000	1.675,07	2.200	2.000	1.675,07
81400 511000	Geldbezüge Bedienstete Straßen reinigung/Schneeräumung	50.500	43.500	41.867,70	50.500	43.500	41.867,70
81400 566900	Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen	2.500	0	0,00	2.500	0	0,00
81400 580000	DB-FLAG Bedienstete Straßenrei nigung/Schneeräumung	2.200	200	1.184,57	2.200	200	1.184,57
81400 582000	DGB SV Straßenreinigung/Schnee räumung	10.800	1.700	8.843,39	10.800	1.700	8.843,39
	WEIHNACHTSGELD	200	100	264,60	200	100	264,60
81400 617000	INSTANDH FAHRZEUGE	500	500	0,00	500	500	0,00
81400 617010	Instandhaltung Atlas-Radlader	3.000	2.000	167,16	3.000	2.000	167,16
	Instandh Winterdienst-Fahrzeug e	800	800	200,00	800	800	200,00
	Kfz-Haftpflichtversicherung At las-Knicklader	1.200	1.200	1.030,79	1.200	1.200	1.030,79
	AfA Straßen	6.900	0	6.924,00			·
81400 680100	AfA Anlagen, Fzg., Maschinen, Geräte, Amts-/Betriebs-/GA	0	6.900	0,00			
	SCHNEERAEUMUNG, STRASSEN KEHRE N USW.	15.000	13.000	14.055,11	15.000	13.000	14.055,11
81400 728010	Schneeräumung, Splitt-/Salzstr euung Faschingalmstraße	13.000	12.000	11.713,48	13.000	12.000	11.713,48
	SONSTIGE AUSGABEN	700	700	540,00	700	700	540,00
	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	117.500	92.100	91.163,03	110.600	85.200	84.239,03
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-117.500	-90.200	-79.440,23	-110.600	-83.300	-72.516,23
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-117.500	-90.200	-79.440,23			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
	Schneefräse und Böschungsmäher				100.000	100.000	0,00
	Summe Auszahlungen investive Gebarung				100.000	100.000	0,00
	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-100.000	-100.000	0,00
	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-210.600	-183.300	-72.516,23
Finanzierungst		'	<u> </u>	1	1	-	•
	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00

Ansatz 81400	Straßenreinigung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	
		2022	2021	2020	2022	2021	2020	
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoransch	lag	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-210.600	-183.300	-72.516,23	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)							
UA 815	Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	
		2022	2021	2020	2022	2021	2020	
		Ergebnisvoranschlag				Finanzierungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-83.100	-81.100	-75.716,76	-80.200	-76.600	-69.598,22	
	operativen Gebarung (31 - 32)							
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-83.100	-81.100	-75.716,76				
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)							
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-33.200	-24.500	-4.557,56	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-113.400	-101.100	-74.155,78	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-113.400	-101.100	-74.155,78	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)							

Detailnachweis - Gruppe 8 Voranschlag 2022

Ansatz 81500	Park- und Gartenanlagen, Kinde	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	rspielplätze	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	ı
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
81500 400000	geringwertige Wirtschaftsgüter für Grünflächen/Spielplätze	600	500	888,44	600	500	888,44
81500 420000	VERBRAUCHSMATERIAL	600	2.000	1.010,20	600	2.000	1.010,20
81500 452000	TREIBSTOFF RASENTRAKTOR	800	700	660,16	800	700	660,16
81500 511000	Geldbezüge Bedienstete Grünflä chen/Spielplätze	48.000	46.700	40.870,43	48.000	46.700	40.870,43
81500 523000	Geldbezüge Ferialkräfte f. Grü nflächen/Spielplätze	3.500	3.000	3.351,18	3.500	3.000	3.351,18
81500 566900	Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen	1.700	0	0,00	1.700	0	0,00
81500 580000	DB-FLAG Bedienstete Grünfläche n/Spielplätze	2.200	1.900	1.038,54	2.200	1.900	1.038,54
81500 582000	DGB-SV Bedienstete Grünflächen /Spielplätze	11.000	10.200	10.145,00	11.000	10.200	10.145,00
81500 590900	FREIW.SOZIALL. WEIHN.GELD	300	300	113,67	300	300	113,67
81500 600000	Stromkosten Toni Egger-Park	300	200	-32,22	300	200	-32,22
81500 618000	INSTANDHALTUNG BAENKE ETC	500	500	271,04	500	500	271,04
81500 619000	ÜBERPRÜFUNG KINDERSPIELGERÄTE	1.400	1.400	1.287,60	1.400	1.400	1.287,60
81500 619010	INSTANDHALTUNG GRÜNFLÄCHEN,SPI ELPLÄTZE	9.000	9.000	9.994,18	9.000	9.000	9.994,18
81500 670000	Versicherung Spielplätze, Park - und Grünanlagen	300	200	0,00	300	200	0,00
81500 680000	AfA Grünflächen, Spielplätz	2.900	0	6.118,54			
81500 680100	AfA Anlagen, Fzg., Maschinen, Geräte, Amts-/Betriebs-/GA	0	4.500	0,00			
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	83.100	81.100	75.716,76	80.200	76.600	69.598,22
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-83.100	-81.100	-75.716,76	-80.200	-76.600	-69.598,22
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-83.100	-81.100	-75.716,76			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
81500 030000	Maschinen für Grünflächenbetre uung				3.200	0	0,00
81500 040000	PKW-Anhänger für Transporte (Kombigerät + Schneefräse)				0	14.500	0,00
81500 042000	Einrichtung Kinderspielplätze				30.000	10.000	4.557,56
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				33.200	24.500	4.557,56
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-33.200	-24.500	-4.557,56
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-113.400	-101.100	-74.155,78
Finanzierungst	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-113.400	-101.100	-74.155,78

UA 816	Öffentliche Beleuchtung und öffentliche Uhren	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	_	2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-27.000	-25.300	-34.443,98	-23.000	-20.900	-29.902,84
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-27.000	-25.300	-34.443,98			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-10.000	-10.000	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-33.000	-30.900	-29.902,84
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-33.000	-30.900	-29.902,84

Detailnachweis - Gruppe 8 Voranschlag 2022

Ansatz 81600	Öffentliche Beleuchtung und öf	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	fentliche Uhren	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag]
Operative Geb	arung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
81600 400000	GW GEBRAUCHSGUETER	1.500	1.500	4.825,17	1.500	1.500	4.825,17
81600 420000	VERBR GUETER BIRNEN ETC	800	500	499,54	800	500	499,54
81600 600000	STROM STR.BELEUCHTG	18.500	17.000	22.753,12	18.500	17.000	22.753,12
81600 619000	INSTANDHALTUNGSKOSTEN	1.500	1.500	967,46	1.500	1.500	967,46
81600 670000	Versicherung Straßenbeleuchtun g	700	400	857,55	700	400	857,55
81600 680000	AfA Straßenbeleuchtung	4.000	0	4.541,14			
81600 680100	AfA Anlagen, Fzg., Maschinen, Geräte, Amts-/Betriebs-/GA	0	4.400	0,00			
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	27.000	25.300	34.443,98	23.000	20.900	29.902,84
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-27.000	-25.300	-34.443,98	-23.000	-20.900	-29.902,84
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-27.000	-25.300	-34.443,98			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
81600 050000	ERWEITERUNG STRASSENBELEUCHTUN G				10.000	10.000	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				10.000	10.000	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-10.000	-10.000	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-33.000	-30.900	-29.902,84
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-33.000	-30.900	-29.902,84
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

UA 817	Friedhöfe (einschließlich Einsegnungshallen und	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	Krematorien)	2022	2021	2020	2022	2021	2020
		<u>Erg</u> e	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoransch lag	J
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-36.000	-51.200	-33.830,67	-2.700	-18.100	-3.041,97
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-36.000	-51.200	-33.830,67			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-10.000	-15.000	-6.462,50
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-12.700	-33.100	-9.504,47
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-10.200	-10.400	-12.373,80
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-22.900	-43.500	-21.878,27
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
Ansatz 81700	Friedhöfe (einschließlich Eins	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Alloute 01700	egnungshallen und Krematorien)	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto			bnisvoranschlag	2020		ierungsvoranschlag	
		Lige	bilisvoraliscillag		Filializi	iei urigsvoranscinag	<u>'</u>
Operative Gel							
81700 813000	Erträge aus der Auflösung von Investitionszuschüssen (Kapita Itransfers)	400	400	382,74			
81700 852100	FRIEDHOFS- U. GRABGEBUEHR, GRA BERRICHTUNGSGEBUEHR	16.000	15.000	14.029,65	16.000	15.000	12.548,11
81700 852200	GEBÜHREN URNENGRABSTÄTTEN	10.000	16.000	17.565,92	10.000	16.000	17.565,92
81700 852300	PORPHYRPLATTENVERLEGUNG	2.000	1.200	2.054,67	2.000	1.200	1.362,81
81700 852400	Aufbahrungsgebühren	2.500	3.000	3.217,18	2.500	3.000	2.934,90
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	30.900	35.600	37.250,16	30.500	35.200	34.411,74
81700 400000	Geringw. Wirtschaftsgüter (u.a . Porphyplatten)	3.000	3.000	670,08	3.000	3.000	670,08
	VERBRAUCHSGUETER	600	600	352,98	600	600	352,98
81700 452000	TREIBSTOFF FAHRZEUGE	200	200	0,00	200	200	0,00
	Geldbezüge Bedienstete Friedho fsanlagen	5.400	21.700	12.347,52	5.400	21.700	12.347,52
81700 521000	Geldbezüge Reinigungskräfte Le ichenhallen	2.600	2.700	2.507,56	2.600	2.700	2.507,56
81700 580000	DB-FLAG Bedienstete Friedhofsa nlagen	300	900	402,16	300	900	402,16
	DGB SV Bedienstete Friedhofsan lagen	1.300	4.700	2.886,08	1.300	4.700	2.886,08
	Freiwillige Sozialleistungen W eihnachtsgeld	400	400	0,00	400	400	0,00
	STROM FUER KAPELLE	1.200	1.000	828,07	1.200	1.000	828,07
81700 614000	Instandhaltung Leichenkapellen , WC-Anlagen usw.	1.000	800	1.237,13	1.000	800	1.237,13
	Sanierung Leichenkapelle	0	1.000	0,00	0	1.000	0,00
	INSTANDHALTUNG FRIEDHOEFE	13.000	12.000	11.236,84	13.000	12.000	11.236,84
81700 650000	ZINSEN LSPK-Darlehen Leichenka pelle Debant	0	100	14,81	0	100	14,81
	Zinsen Raika-Darlehen f. Fried hofserweiterung	600	700	681,03	600	700	681,03
	Versicherung Leichenkapellen u nd Friedhöfe	1.000	900	854,39	1.000	900	854,39
	Planmäßige Abschreibung	33.700	15.300	33.627,12			
	AfA Anlagen, Fzg., Maschinen, Geräte, Amts-/Betriebs-/GA	0	18.200	0,00			
	Betriebskostenpauschale WC Pfa rre Debant	300	300	300,00	300	300	300,00
81700 700010	Pachtzins Friedhof Nußdorf	200	200	121,11	200	200	121,11
81700 711000	MÜLLABFUHR FRIEDHÖFE	2.000	2.000	3.012,95	2.000	2.000	3.012,95

Detailnachweis - Gruppe 8 Voranschlag 2022

Ansatz 81700	Friedhöfe (einschließlich Eins	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	egnungshallen und Krematorien)	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	
81700 729000	SONST AUSGABEN	100	100	1,00	100	100	1,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	66.900	86.800	71.080,83	33.200	53.300	37.453,71
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-36.000	-51.200	-33.830,67	-2.700	-18.100	-3.041,97
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0.00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-36.000	-51.200	-33.830,67			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)			551353,63			
Investive Geba			,			,	
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
81700 050000	Friedhofserweiterung (Urnengra bstätten Friedhöfe)				10.000	15.000	6.462,50
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				10.000	15.000	6.462,50
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-10.000	-15.000	-6.462,50
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-12.700	-33.100	-9.504,47
Finanzierungst	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
	TILGUNG LSPK-Bankdarlehen Leic henkapelle Debant				0	200	2.352,79
81700 346110	Tilgung Raika-Darlehen Friedho fserweiterung				10.200	10.200	10.021,01
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				10.200	10.400	12.373,80
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-10.200	-10.400	-12.373,80
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-22.900	-43.500	-21.878,27
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
A 82	Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	-	2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-74.900	-89.700	-91.452,61	-38.700	-55.500	-50.464,51
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-74.900	-89.700	-91.452,61			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-2.000	-2.800	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-40.700	-58.300	-50.464,51
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-40.700	-58.300	-50.464,51

UA 820	Wirtschaftshöfe	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
			bnisvoranschlag			erungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-74.900	-89.700	-91.452,61	-38.700	-55.500	-50.464,51
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-74.900	-89.700	-91.452,61			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-2.000	-2.800	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-40.700	-58.300	-50.464,5°
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,0
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-40.700	-58.300	-50.464,5°
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
Ansatz 82000	Wirtschaftshöfe	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
A113012 02000	Wil Genal Ghore	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto			bnisvoranschlag	2020	1	erungsvoranschlag	2020
		Lige	bilisvoialiscillag		i iliqilzi	erungsvoransemag	
Operative Gel							
82000 813000	Erträge aus der Auflösung von Investitionszuschüssen (Kapita Itransfers)	2.600	2.700	2.755,89			
82000 816000	KOSTENERSÄTZE	1.500	500	2.619,02	1.500	500	2.619,0
82000 816700	Vergütung von Verwaltungsgemei nschaften	20.000	0	31.239,95	20.000	0	31.239,9
82000 829000	GDE-BAUHOFLEISTUNGEN AN DRITTE	5.000	5.000	883,25	5.000	5.000	883,2
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	29.100	8.200	37.498,11	26.500	5.500	34.742,22
	GW GEBRAUCHSGUETER GERAETE U W ERKZEUGE	3.000	2.800	2.888,09	3.000	2.800	2.888,0
82000 400900	Arbeitsausstattung Gde-Bauhof	2.000	800	0,00	2.000	800	0,0
	TREIBSTOFF GDE-LKW WVA/ABA/MÜL L	3.600	3.600	2.811,20	3.600	3.600	2.811,2
	TREIBSTOFF BAUHOF-GERAETE UND MASCHINEN	1.000	1.000	756,47	1.000	1.000	756,4
	TREIBSTOFF GDE-FAHRZEUGE	3.500	3.500	3.568,03	3.500	3.500	3.568,0
	TREIBSTOFF MOBILBAGGER	3.200	3.000	2.646,78	3.200	3.000	2.646,7
	SCHMIERMITTEL BAUHOF UND FAHRZ EUGE	3.000	2.000	1.728,86	3.000	2.000	1.728,8
	REINIGUNGSMATERIAL	300	300	278,35	300	300	278,3
	SONST. VEBRAUCHSMAT. BAUH	1.800	1.500	1.974,68	1.800	1.500	1.974,6
	GELDBEZUEGE BEDIENSTETE Gemein de-Bauhof	0	6.300	16.643,99	0	6.300	16.643,9
	DB-FLAG GDE-BAUHOF			677,90	0	300	677,9
	DGB SV Gemeinde-Bauhof FREIW. SOZIALL. WEIHNACHTSGELD	0	1.300	3.623,85 1.022,20	0	1.300	3.623,8 1.022,2
	Dotierung von Rückstellungen für Abfertigungen	1.500	1.900	2.441,38	0	U	1.022,2
	Dotierung von Rückstellungen für Jubiläumszuwendungen	4.900	2.000	4.517,74			
	Dotierung von Rückstellungen für nicht konsumierte Urlaube	4.900	2.000	2.750,94			
	STROMKOSTEN BAU- UND MUELLHOF	1.800	1.700	1.940,10	1.800	1.700	1.940,1
	Heizkosten Gemeinde-Bauhof	4.400	4.200	4.191,49	4.400	4.200	4.191,4
	INSTANDHALTUNG BAU- UND MUELLH OF	1.000	1.000	4.101,41	1.000	1.000	4.101,4
	INSTANDHALTUNG MASCHINEN	800	1.000	95,66	800	1.000	95,6
			1.000	22,00			23,0

Ansatz 82000	Wirtschaftshöfe	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	ebnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	3
82000 617010	INSTANDHALTUNG GDE-FAHRZEUGE	9.000	6.000	7.363,09	9.000	6.000	7.363,09
82000 617020	INSTANDHALTUNG MOBILBAGGER	2.000	2.000	2.194,27	2.000	2.000	2.194,27
82000 617900	Instandhaltung von Fahrzeugen (Reifenaustausch)	4.000	0	1.917,12	4.000	0	1.917,12
82000 618000	Instandhaltung Geräte, Werkzeu ge und Anlagen Bauhof	1.000	800	314,82	1.000	800	314,82
	INSTANDH SONSTIGES	500	500	38,28	500	500	38,28
82000 631000	TELEFONGEB. GDE-BAUHOF	500	400	322,90	500	400	322,90
82000 670000	VERSICHERUNG GDE-LKW WVA/ABA/M ÜLL	1.900	1.900	1.731,60	1.900	1.900	1.731,60
82000 670010	VERSICHERUNGEN GDE-FAHRZG	7.600	6.600	6.420,70	7.600	6.600	6.420,70
82000 670020	VERSICHERUNG BAU- UND MUELLHOF	1.900	1.900	1.763,10	1.900	1.900	1.763,10
82000 680000	Planmäßige Abschreibung	32.400	33.000	34.033,93			
82000 705000	Leasingrate Bauhof-Pritschenwa gen	0	0	6.083,89	0	0	6.083,89
	KFZ-STEMPELMARKEN	800	800	793,20	800	800	793,20
82000 711000	WASSER-EIGENVERBRAUCH	400	400	266,09	400	400	266,09
82000 729000	SONSTIGE AUSGABEN	200	200	133,95	200	200	133,95
82000 729900	Aus- und Weiterbildungskosten BH-Arbeiter	1.000	700	336,00	1.000	700	336,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	104.000	97.900	128.950,72	65.200	61.000	85.206,73
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-74.900	-89.700	-91.452,61	-38.700	-55.500	-50.464,51
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-74.900	-89.700	-91.452,61			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
82000 030000	Geräte und Maschinen für Gemei nde-Bauhof				1.000	1.800	0,00
82000 042000	Betriebsausstattung Gemeindeba uhof				1.000	1.000	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				2.000	2.800	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-2.000	-2.800	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-40.700	-58.300	-50.464,51
Finanzierungst	:ätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-40.700	-58.300	-50.464,51
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

A 84	Liegenschaften, Wohn- und Geschäftsgebäude	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Ergo	ebnisvoranschlag	3	Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-3.400	-300	-2.659,43	-400	-200	-1.073,92
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-3.400	-300	-2.659,43			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				24.000	245.000	800.573,13
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				23.600	244.800	799.499,21
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-20.000	-200.000	-526.183,37
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				3.600	44.800	273.315,84
UA 840	Grundbesitz	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	1.500	1.300	-20,74	1.500	1.300	-20,74
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	1.500	1.300	-20,74			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				27.000	245.000	800.573,13
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				28.500	246.300	800.552,39
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-20.000	-200.000	-526.183,37
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				8.500	46.300	274.369,02
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Ansatz 84000	Grundbesitz	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschla	g
Operative Geb	arung						
84000 811000	Pachtzins Gemeindegründe	100	100	111,73	100	100	111,73
84000 811400	Jagdpacht	5.800	5.600	5.533,55	5.800	5.600	5.533,55
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	5.900	5.700	5.645,28	5.900	5.700	5.645,28
84000 610000	INSTANDHTG. GDE-GRUND	100	100	1.425,00	100	100	1.425,00
84000 650000	Zinsen für Darlehen Grundankau f	4.100	4.200	4.204,79	4.100	4.200	4.204,79
84000 711000	GRUNDSTEUER, WALDUMLAGE GDE. U SW.	200	100	36,23	200	100	36,23
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	4.400	4.400	5.666,02	4.400	4.400	5.666,02
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	1.500	1.300	-20,74	1.500	1.300	-20,74
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	1.500	1.300	-20,74			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	rung						
84000 001100	GRUNDVERKÄUFE				30.000	250.000	814.850,00
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				30.000	250.000	814.850,00
84000 001000	Grundankäufe				3.000	5.000	14.276,87
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				3.000	5.000	14.276,87
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				27.000	245.000	800.573,13
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				28.500	246.300	800.552,39
Finanzierungst	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
84000 346100	Tilgung Darlehen Grundankauf				20.000	200.000	526.183,37
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				20.000	200.000	526.183,37
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-20.000	-200.000	-526.183,37
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				8.500	46.300	274.369,02
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

UA 842	Waldbesitz (soweit nicht bei 866)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-3.400	-300	754,04	-400	-300	754,04
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-3.400	-300	754,04			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-3.000	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-3.400	-300	754,04
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-3.400	-300	754,04
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
Ansatz 84200	Waldbesitz (soweit nicht bei 8	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	66)	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	
Operative Geb	parung						
84200 816000	Holzverkauf Gemeindewald	0	0	899,76	0	0	899,76
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	899,76	0	0	899,76
	BEITRAG FUER LAND- UND FORSCHW IRTSCH. BETRIEBE	300	200	145,72	300	200	145,72
84200 720000	VERW.KOSTEN WALDBESITZ	100	100	0,00	100	100	0,00
84200 771900	Gemeindeanteil Aktion Bekämpfung Borkenkäferproblem	3.000	0	0,00			
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	3.400	300	145,72	400	300	145,72
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-3.400	-300	754,04	-400	-300	754,04
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-3.400	-300	754,04			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
84200 771900	Gemeindeanteil Aktion Bekämpfung Borkenkäferproblem				3.000	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				3.000	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-3.000	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-3.400	-300	754,04
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-3.400	-300	754,04
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

UA 843	Alphesitz	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
OA 043	Aipbesitz	2022	2021	2020	2022	2021	2020
	-			2020			
	(0) 11 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)		bnisvoranschlag	222.22		erungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	200	200	220,00	200	200	220,00
CA 00	operativen Gebarung (31 - 32)	200	200	220.00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	200	200	220,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				200	200	220,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				200	200	220,00
Ansatz 84300	Alpbesitz	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
Allisatz 04500	TIP DESIGN	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto			bnisvoranschlag	2020		erungsvoranschlag	
		Lige	bilisvoialiscillag		FIIIdiiZi	erungsvoranschlag	
Operative Gel	parung						
84300 811000	PACHTZINS "GEMEINDE-RUEMITSCH	200	200	220,00	200	200	220,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	200	200	220,00	200	200	220,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	0	0	0,00	0	0	0,00
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	200	200	220,00	200	200	220,00
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	200	200	220,00			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geb	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				200	200	220,00
Finanzierungs							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				200	200	220,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

UA 846	Wohn- und Geschäftsgebäude (soweit nicht bei 853)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	J
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1.700	-1.500	-3.612,73	-1.700	-1.400	-2.027,22
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1.700	-1.500	-3.612,73			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.700	-1.400	-2.027,22
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1.700	-1.400	-2.027,22
Ansatz 84600	Wohn- und Geschäftsgebäude (so	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	weit nicht bei 853)	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto			bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	1
Operative Geb	arung	.					,
<u> </u>	Stromkostenersätze Vereine	200	200	160,00	200	200	160,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	200	200	160,00	200	200	160,00
	Stromkosten Wirt's Haus und div. Gde-Gebäude	300	300	359,17	300	300	359,17
	Instandhaltung Wirt`s Haus ua. Gde-Gebäude	200	200	918,41	200	200	918,41
	GEBÄUDEVERSICHERUNG WIRTS HAUS UND SCHLEMMER STUBENHAUS	1.400	1.100	909,64	1.400	1.100	909,64
84600 680000	Planmäßige Abschreibung	0	100	1.585,51			
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	1.900	1.700	3.772,73	1.900	1.600	2.187,22
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-1.700	-1.500	-3.612,73	-1.700	-1.400	-2.027,22
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-1.700	-1.500	-3.612,73			
Investive Geba	irung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-1.700	-1.400	-2.027,22
Finanzierungs	-						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-1.700	-1.400	-2.027,22

A 85	Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	ebnisvoranschlag	ı	Finanzi	erungsvoranschla	g
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-218.500	46.300	79.503,98	123.600	389.500	427.788,57
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-200.500	36.300	32.284,04			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-278.600	-111.800	-552.992,94
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-155.000	277.700	-125.204,37
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				351.000	348.500	-57.022,69
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				196.000	626.200	-182.227,06
UA 850	Betriebe der Wasserversorgung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	-	2022	2021	2020	2022	2021	2020
	(0) N (1) (04 00) (6 11 (1) 6 116		ebnisvoranschlag			erungsvoranschla	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-55.400	85.100	-49.299,07	83.300	227.900	88.207,43
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-55.400	85.100	-49.299,07			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				7.100	-59.100	-8.949,80
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				90.400	168.800	79.257,63
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-49.000	-51.500	-57.022,69
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				41.400	117.300	22.234,94
Ansatz 85000	Betriebe der Wasserversorgung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
17	-	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto	1	Erge	ebnis vor an schlag		Finanzi	erungsvoranschla	9
Operative Geb	parung						
85000 813000	Erträge aus der Auflösung von Investitionszuschüssen (Kapita Itransfers)	22.500	20.300	23.522,48			
85000 816000	KOSTENERSAETZE	100	100	1.110,00	100	100	1.110,00
85000 852000	Wasserbenützungsgebühr	206.000	203.000	200.472,71	206.000	203.000	201.116,78
	Wasserzählermiete	21.000	20.500	19.708,20	21.000	20.500	19.675,58
85000 852020	BAUWASSER-PAUSCHALE	700	1.100	1.081,08	700	1.100	1.081,08
85000 852030	WASSER-EIGENVERBRAUCH	100	100	0,00	100	100	0,00
	Transfers von Bund, Bundesfond s und Bundeskammern	0	0	4.002,51	0	0	4.002,51
	Bedarfszuweisung f. Wasservers orgungsprojekte	0	72.000	0,00	0	72.000	0,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	250.400	317.100	249.896,98	227.900	296.800	226.985,95
	Geringw. Gebrauchsgüter (Wasse rzähler usw.)	13.500	12.500	12.043,01	13.500	12.500	12.043,01
	GW ERSATZTEILE	200	200	66,06	200	200	66,06
85000 420000	VERBRAUCHSGUETER	300	300	374,57	300	300	374,57
	GELDBEZUEGE BEDIENSTETE WVA	34.500	18.700	37.578,90	34.500	18.700	37.578,90
85000 566900	Zuwendungen aus Anlass von Die nstjubiläen	2.500	0	0,00	2.500	0	0,00

Ansatz 85000	Betriebe der Wasserversorgung	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto			bnisvoranschlag	2020		ierungsvoranschlag	
	DB-FLAG WVA	1.500	700	1.017,30	1.500	700	1.017,30
	D DGB SV WVA	7.300	3.800	7.928,20	7.300	3.800	7.928,20
) Freiwillige Sozialleistungen W eihnachtsgeld	200	100	0,00	200	100	0,00
	STROM FUER TIEFBRUNNEN	5.500	6.000	6.722,66	5.500	6.000	6.722,66
	STROM FOER HEI BROWNER STROMKOSTEN HOCHBEHAELTER	1.200	1.100	1.209,68	1.200	1.100	1.209,68
	INSTANDH. WASSERNETZ	3.000	1.000	647,81	3.000	1.000	647,81
	INSTANDH. HOCHBEHAELTER, QUELL EN U. TIEFBRUNNEN	5.000	6.000	5.979,20	5.000	6.000	5.979,20
	Sanierungsarbeiten Wasserverso rgungsanlage	5.000	3.000	0,00	5.000	3.000	0,00
) INSTANDHALTUNG MASCHINEN, WASS ERZAEHLER	200	200	82,80	200	200	82,80
	INSTANDHALTONG MASCHINEN, WASS ENZALTIELN INSTANDH. WERKZG,,GERAETE	200	200	0,00	200	200	0,00
	PORTOAUSGABEN WASSERABRECHNUNG EN	1.500	1.500	1.555,83	1.500	1.500	1.555,83
	TELEFONGEBÜHREN HOCHBEHÄLTER	200	200	150,65	200	200	150,65
	Beratungskosten Gebühenkalkula tion WVA	500	500	1.105,00	500	500	1.105,00
	Zinsen LSPK-Darlehen WVA ab 20 02	0	100	59.09	0	100	59,09
	ZINSEN WAWIFO-DARLEHEN - HOCHB EHÄLTERBAU	600	1.400	2.122,41	600	1.400	2.122,41
	2 ZINSEN WAWIFO-DARLEHEN - HOCHB EHALTERBAO 2 ZINSEN LSPK-Darlehen WVA ab 20 04	700	800	781,95	700	800	781,95
	Versicherung Hochbehälter und Tiefbrunnen	800	700	607,56	800	700	607,56
	Abschreibung Wasserversorgungs anlage	161.200	157.700	160.417,53	000	700	007,50
	AfA Anlagen, Fzg., Maschinen, Geräte, Amts-/Betriebs-/GA	0	5.400	0,00			
	KOMMST BEZÜGE WVA	1.400	1.400	1.170,39	1.400	1.400	1.170,39
) WASSERGEBÜHR ÜBERGABESCHACHT LIEBHERR	1.400	1.400	818,19	1.300	1.300	818,19
	Vergütung von anderen Verwaltu ngszweigen	50.000	0	48.626,28	50.000	0	48.626,28
	QUELLENTSCHAEDIGUNGEN	1.400	1.400	1.259,38	1.400	1.400	1.259,38
	D EDV-Gebühren Wasserabrechnung	1.100	1.000	937,40	1.100	1.000	937,40
) SONST.AUSGABEN (TRINKWASSERUNT ERSUCHUNGEN)	5.000	4.800	5.934,20	5.000	4.800	5.934,20
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	305.800	232.000	299.196,05	144.600	68.900	138.778,52
30 22 / 30 32	Gebarung	303.600	232.000	299.190,03	144.600	00.900	130.770,32
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-55.400	85.100	-49.299,07	83.300	227.900	88.207,43
,	operativen Gebarung (31 - 32)	551155					
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-55.400	85.100	-49.299,07			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geb	·	·					
85000 30080	Barwertanteil Finanzierungszus Wasserleitungskataster				0	0	2.872,10
	ANNUITÄTENZUSCHUSS KOMMUNALKRE DIT F. WVA-				7.100	7.100	0,00
	DARLEHEN						.
85000 30500) Wasseranschlussgebühren von Unternehmungen				4.000	9.900	27.478,18
	Wasseranschlussgebühren von Privaten				15.000	35.100	1.433,22
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				26.100	52.100	31.783,50
) Wasser-Neuanschlüsse				5.000	5.000	26.834,18
85000 00401	Projekte Wasserversorgungsanla ge (Anschluss vord. Debanttal)				10.000	100.000	10.045,04

Ansatz 85000	Betriebe der Wasserversorgung	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto			bnisvoranschlag	2020		ierungsvoranschlag	
	Geräte f. Arbeiten Wasserverso rgungsanlage	Ligo	bilisvoialischlag		0	1.000	0,00
	Austausch Hydranten				4.000	4.000	3.854,08
	Update Software WVA				0	1.200	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				19.000	111.200	40.733,30
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				7.100	-59.100	-8.949,80
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				90.400	168.800	79.257,63
Finanzierungs			<u> </u>	l	30,100	100.000	10,201,00
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
85000 340110	SCHULDENTILGG WAWIFO-DARL (Ban k Austria) - HOCHBEHÄLTERBAU				39.400	38.500	37.739,17
85000 346120	Tilgung LSPK-Darlehen f. WVA a b 2002				0	0	9.791,39
85000 346130	Tilgung LSPK-Darlehen f. WVA a b 2004				9.600	13.000	9.492,13
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				49.000	51.500	57.022,69
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				-49.000	-51.500	-57.022,69
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				41.400	117.300	22.234,94
UA 851	Betriebe der Abwasserbeseitigung	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	J
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	3.100	102.200	45.663,82	99.800	196.000	139.216,27
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	23.100	92.200	0,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				68.300	87.300	-76.532,64
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				168.100	283.300	62.683,63
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				168.100	283.300	62.683,63
Ansatz 85100	Betriebe der Abwasserbeseitigu	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	ng	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ier ung svoranschlag	1
Operative Gel	barung						
85100 813000	Erträge aus der Auflösung von Investitionszuschüssen (Kapita Itransfers)	51.400	46.700	54.902,26			
85100 816000	KOSTENERSÄTZE	100	200	545,92	100	200	545,92
85100 852000) Kanalgebühren	396.000	396.000	388.353,21	396.000	396.000	390.406,22
85100 860000	Transfers von Bund, Bundesfond s und Bundeskammern	0	0	125,92	0	0	125,92
85100 871100	Bedarfszuweisung ABA vorderes Debanttal	0	72.000	0,00	0	72.000	0,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	447.500	514.900	443.927,31	396.100	468.200	391.078,06

Ansatz	85100	Betriebe der Abwasserbeseitigu	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		ng	2022	2021	2020	2022	2021	2020
	Konto			bnisvoranschlag			erungsvoranschla	
85100	400000	GEBRAUCHSMATERIAL	500	500	854,90	500	500	854,90
		VERBRAUCHSMATERIAL	500	500	510,93	500	500	510,93
85100	511000	GELDBEZUEGE BEDIENSTETE ABA	27.200	23.200	13.122,99	27.200	23.200	13.122,99
85100		DB-FLAG ARBEITER ABA	1.100	800	353,74	1.100	800	353,74
85100		DGB SV ABA	5.900	4.700	2.624,17	5.900	4.700	2.624,17
85100		Freiwillige Sozialleistungen W eihnachtsgeld	200	100	0,00	200	100	0,00
		INSTANDH. KANALNETZ	3.000	2.000	4.430,32	3.000	2.000	4.430,32
85100	612900	Sanierungsarbeiten Abwasserbes eitigungsanlage	5.000	70.000	0,00	5.000	70.000	0,00
85100	630000	PORTO KANALGEBÜHREN-ABRECHNUNG EN	1.000	1.100	978,59	1.000	1.100	978,59
85100		Beratungskosten Kalkulation Ab wassergebühren	500	500	1.105,00	500	500	1.105,00
85100	680000	Abschreibung Abwasser beseitigungsanlage	148.100	132.900	146.401,70			
85100		AfA Anlagen, Fzg., Maschinen, Geräte, Amts-/Betriebs-/GA	0	7.600	0,00			
		KOMMST BEZÜGE ABA	1.200	1.100	1.017,85	1.200	1.100	1.017,85
85100	720700	Vergütung von anderen Verwaltu ngszweigen	70.000	0	70.571,96	70.000	0	70.571,96
85100	728000	EDV-GEBÜHR KANALABRG.	1.200	1.100	937,40	1.200	1.100	937,40
85100	729100	SONSTIGE AUSGABEN	300	300	18,20	300	300	18,20
85100	755100	Betriebskostenbeitrag Abwasser verband LTB	122.700	115.000	108.322,16	122.700	115.000	108.322,16
85100	755110	Schuldenkostenbeitrag Abwasser verband LT.	56.000	51.300	47.013,58	56.000	51.300	47.013,58
SU 22 /	SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	444.400	412.700	398.263,49	296.300	272.200	251.861,79
		Gebarung						
SA 0 / S		(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	3.100	102.200	45.663,82	99.800	196.000	139.216,27
		operativen Gebarung (31 - 32)						
		Bildung Rücklage Abwasserbesei tigungsanlage	10.000	10.000	45.663,82			
		Entnahmen von zweckgebundenen Haushaltsrücklagen	30.000	0	0,00			
SU 23		Summe Haushaltsrücklagen	20.000	-10.000	-45.663,82			
SA 00		Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	23.100	92.200	0,00			
		Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investi	ve Geba	irung						
85100	300800	Barwertanteil Finanzierungszus Kanaltataster				0	0	2.029,08
		Annuitätenzuschuss Kanalkatast er				2.300	2.300	0,00
85100		Kanalanschlussgebühren von Unternehmungen				40.000	58.000	72.808,55
85100		Kanalanschlussgebühren von Privaten				96.000	162.000	22.831,05
SU 33		Summe Einzahlungen investive Gebarung				138.300	222.300	97.668,68
		Kanal-Neuanschlüsse				10.000	5.000	2.230,39
85100		Abwasseranlage Mitterberg u. Anschluss vord. Debanttal				0.000	130.000	28.531,08
		Großsanierung Abwasserbeseitigungsanlage				60.000	0	143.439,85
SU 34		Summe Auszahlungen investive Gebarung				70.000	135.000	174.201,32
SA 2		Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				68.300	87.300	-76.532,64
SA 3		Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				168.100	283.300	62.683,63

Ansatz 85100	Betriebe der Abwasserbeseitigu	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	ng	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschla	g
Finanzierungs	tätigkeit		_				
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				168.100	283.300	62.683,63
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
UA 852	Betriebe der Müllbeseitigung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschla	g
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	21.200	27.800	1.556,12	24.400	31.000	2.244,01
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	19.200	27.800	0,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				24.400	31.000	2.244,01
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				24.400	31.000	2.244,01
Ansatz 85200	Betriebe der Müllbeseitigung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Ergebnisvoranschlag			Finanzi	g	
Operative Geb	parung						
85200 808000	MUELLSAECKENACHKAUF HAUSH	6.000	6.000	4.998,15	6.000	6.000	4.998,15
	Erträge aus der Auflösung von Investitionszuschüssen (Kapita Itransfers)	700	700	710,16			
	KOSTENERSÄTZE	0	0	133,64	0	0	133,64
	MUELLGEBUEHREN HAUSHALTE - CON TAINER	177.500	171.000	169.984,41	177.500	171.000	169.565,04
	MUELLGEBUEHREN BETRIEBE - CONT AINER	173.000	153.000	150.344,80	173.000	153.000	148.359,59
	MUELLGEBUEHREN HAUSHALTE - MUE LLSAECKE	34.000	32.000	31.748,46	34.000	32.000	31.629,05
	MUELLGEBUEHREN - BIOMÜLL	66.000	61.000	59.642,85	66.000	61.000	59.681,29
		457.200	423.700	417.562,47	456.500	423.000	414.366,76
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung						
85200 400000	GEBRAUCHSMATERIAL F. MUELLHOF	400	400	548,73	400	400	548,73
85200 400000 85200 511000	GEBRAUCHSMATERIAL F. MUELLHOF GELDBEZUEGE BEDIENSTETE Müllbe seitigung	400 12.500	25.300	25.958,45	12.500	25.300	25.958,45
85200 400000 85200 511000 85200 580000	GEBRAUCHSMATERIAL F. MUELLHOF GELDBEZUEGE BEDIENSTETE Müllbe seitigung DB-FLAG ARBEITEN MUELL	400 12.500 600	25.300 1.000	25.958,45 590,00	12.500 600	25.300 1.000	25.958,45 590,00
85200 400000 85200 511000 85200 580000 85200 582000	GEBRAUCHSMATERIAL F. MUELLHOF GELDBEZUEGE BEDIENSTETE Müllbe seitigung DB-FLAG ARBEITEN MUELL DGB-SV BEDIENSTETE Müllbeseiti gung	400 12.500 600 2.800	25.300 1.000 5.400	25.958,45 590,00 5.969,23	12.500 600 2.800	25.300 1.000 5.400	25.958,45 590,00 5.969,23
85200 400000 85200 511000 85200 580000 85200 582000 85200 590900	GEBRAUCHSMATERIAL F. MUELLHOF GELDBEZUEGE BEDIENSTETE Müllbe seitigung DB-FLAG ARBEITEN MUELL DGB-SV BEDIENSTETE Müllbeseiti gung Freiwillige Sozialleistungen W eihnachtsgeld	400 12.500 600 2.800 100	25.300 1.000 5.400 200	25.958,45 590,00 5.969,23 0,00	12.500 600 2.800 100	25.300 1.000 5.400 200	25.958,45 590,00 5.969,23 0,00
85200 400000 85200 511000 85200 580000 85200 582000 85200 590900 85200 610000	GEBRAUCHSMATERIAL F. MUELLHOF GELDBEZUEGE BEDIENSTETE Müllbe seitigung DB-FLAG ARBEITEN MUELL DGB-SV BEDIENSTETE Müllbeseiti gung	400 12.500 600 2.800	25.300 1.000 5.400	25.958,45 590,00 5.969,23	12.500 600 2.800	25.300 1.000 5.400	25.958,45 590,00 5.969,23

Ansatz 85200	Betriebe der Müllbeseitigung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Kont	to	Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag]
85200 63000	00 PORTO F. MÜLL-INFOS	1.400	1.800	1.897,21	1.400	1.800	1.897,21
85200 63100	70 Telefongebühren Verwaltung f. Müllangelegenheiten	300	300	239,71	300	300	239,71
85200 64090	00 Beratungskosten Gebühenkalkula tion Abfallentsorgung	500	500	1.105,00	500	500	1.105,00
85200 68000	00 Planmäßige Abschreibung	3.900	3.900	3.883,60			
85200 71000	00 KOMMST BEZÜGE MÜLLABF.	900	800	657,81	900	800	657,81
85200 72070	00 Vergütung von anderen Verwaltu ngszweigen	30.000	0	37.529,26	30.000	0	37.529,26
85200 72800	00 MUELLABFUHR HAUSHALTE - CONTAI NER, FASCHINGALM	37.500	37.000	36.866,98	37.500	37.000	36.866,98
85200 72801	10 MUELLABFUHR HAUSHALTE - SAECKE	6.600	6.500	0,00	6.600	6.500	0,00
85200 72802	20 MUELLABFUHR - HÄCKSELDIENST	6.500	5.500	7.755,50	6.500	5.500	7.755,50
85200 72803	30 MUELLABFUHR - BIOMUELL	45.000	43.500	39.762,74	45.000	43.500	39.762,74
85200 72804	40 MUELLABFUHR - BETRIEBE	38.500	33.000	32.641,43	38.500	33.000	32.641,43
85200 72805	50 MUELLABFUHR - GDE-GROSSMUELLCO NTAINER	2.500	2.300	2.222,30	2.500	2.300	2.222,30
85200 72806	MUELLABFUHR (Sperrmüll, Althol z, Problemstoffe usw.)	23.500	20.000	20.256,90	23.500	20.000	20.256,90
85200 72807	70 Diverse Müllentsorgungen	100	100	0,00	100	100	0,00
85200 72808	BO EDV-GEBÜHREN F. MÜLLABRECHNUNG EN	1.100	1.000	937,40	1.100	1.000	937,40
85200 75510	00 Verbandsumlage Abfallwirtschaf tsverband	218.000	204.600	195.087,10	218.000	204.600	195.087,10
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	436.000	395.900	416.006,35	432.100	392.000	412.122,75
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	21.200	27.800	1.556,12	24.400	31.000	2.244,01
	operativen Gebarung (31 - 32)						
	OU Zuweisung an zweckgebundene Ha ushaltsrücklagen	2.000	0	1.556,12			
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	-2.000	0	-1.556,12			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	19.200	27.800	0,00			
Investive Gel	- ·	I .					
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				24,400	31.000	2.244,01
Finanzierung	•	<u>I</u>	<u> </u>				
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				24.400	31.000	2.244,01
	zalat (z, zalado das del volulochiagoni italiich				= 1 00	5550	+,0 :

85902 670000 VERSICHERUNGEN

UA 859	Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	q
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-187.400	-168.800	81.583,11	-83.900	-65.400	198.120,86
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-187.400	-168.800	81.583,11			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-354.000	-140.000	-467.510,50
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-437.900	-205.400	-269.389,64
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				400.000	400.000	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-37.900	194.600	-269.389,64
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
Ansatz 85902	Tennishalle/Frei-Tennisplätze	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto	-		ebnisvoranschlag			ierungsvoranschla	
		Erge	ebnisvoranschlag		FIIIdiiZ	ierungsvoranschia	9
Operative Geb							
	Einnahmen Tennishalle (Tennis/ Badminton)	22.000	33.000	15.273,99	22.000	33.000	15.632,32
	PACHTZINS F. FREITENNISPLAETZE	2.400	2.400	2.400,00	2.400	2.400	2.400,00
85902 813000	Erträge aus der Auflösung von Investitionszuschüssen (Kapita Itransfers)	3.700	2.500	2.504,39			
	KOSTENERSATZ	100	100	112,80	100	100	163,01
	Energieabgabevergütung Heizkos ten Tennishalle	0	0	24,58	0	0	24,58
	Versicherungsleistung	0	0	4.164,36	0	0	4.164,36
	Bedarfszuweisung Sanierung Ten nishalle	0	0	150.000,00	0	0	150.000,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	28.200	38.000	174.480,12	24.500	35.500	172.384,27
	GEBRAUCHSMATERIAL	800	600	64,67	800	600	64,67
	LEUCHTEN UND SONST. VERBRAUCHS GUETER	600	600	380,05	600	600	380,05
	Reinigungsmittel Sportzentrum	500	500	0,00	500	500	0,00
	Druckwerke Tennishalle	200	200	0,00	200	200	0,00
,	BEZUG Tennishalle (Anteil HM.)	12.600	6.500	6.274,64	12.600	6.500	6.274,64
	DGB FLAG Tennishalle (Anteil H M.)	600	300	245,43	600	300	245,43
	DGB SV Tennishalle (Anteil HM.)	2.700	1.400	1.253,14	2.700	1.400	1.253,14
	Freiwillige Sozialleistungen W eihnachtsgeld	100	100	15,67	100	100	15,67
	STROMKOSTEN	4.000	6.000	5.738,02	4.000	6.000	5.738,02
	Heizkosten Tennishalle	12.000	12.000	22.855,81	12.000	12.000	22.855,81
	INSTANDH GEBAEUDE	1.000	1.000	230,35	1.000	1.000	230,35
	Sanierung Tennishalle	1,000	1,000	3.985,33	1,000	1,000	3.985,33
	Instandhaltung Einrichtung und Anlagen INSTANDHALTUNG FREITENNISPLAET ZE	1.000 3.200	1.000 3.200	608,70 3.116,80	1.000 3.200	1.000 3.200	608,70 3.116,80
	TELEFON-GRUNDGEBÜHR INTERNETZU GANG TH-	400	400	0,00	400	400	0,00
85902 650000	RESERVIERUNG Zinsen Dolomitenbank-Darlehen Sanierung Tennishalle	2.800	0	0,00	2.800	0	0,00
	and a second control of the co	2.000	U	0,00	2.000	3	5,00

3.500

3.373,67

3.600

3.500

3.373,67

3.600

Ansatz 85902	Tennishalle/Frei-Tennisplätze	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto	_		ebnisvoranschlag	2020		ierungsvoranschla	
	Planmäßige Abschreibung	37.800	36.400	49.288,88	Finanzi	ierungsvoranschlag	9
	KommSt. Bezüge Tennishalle	300	300	183,84	300	300	183,84
	Wassergebühr Frei-Tennisplätze	2.000	1.800	1.342,99	2.000	1.800	1.342,99
	Wasser-/Kanalgebühr Umkleiden Tennishalle	1.100	0	1.221,00	1.100	0	1.221,00
	Kostenersätze Reinigungs- bzw. Hilfspersonal Sportzentrum	5.200	5.000	2.450,30	5.200	5.000	2.450,30
	ENTSCHÄDIGUNG PÄCHTER CAFE F. KARTENAUSGABE	3.500	3.500	3.229,02	3.500	3.500	3.229,02
	SONSTIGE AUSGABEN TENNISH	800	700	790,00	800	700	790,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	96.800	85.000	106.648,31	59.000	48.600	57.359,43
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-68.600	-47.000	67.831,81	-34.500	-13.100	115.024,84
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-68.600	-47.000	67.831,81			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	33.333		071001,01			
Investive Geb	-	1	-			1	
85902 300000	Bds-Zuschuss Sanierung TH (Infrastruktur-/Energiefördg.)				56.000	260.000	0,00
	Landesbeihilfe Sportabteilung f. Sanierung Tennishalle				0	0	100.000,00
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				56.000	260.000	100.000,00
	Thermische Sanierung Tennishal le (Dach, Wände, Verglasung)				410.000	400.000	563.839,87
	Ausstattungen für Tennishalle				0	0	356,27
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				410.000	400.000	564.196,14
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				-354.000	-140.000	-464.196,14
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-388.500	-153.100	-349.171,30
Finanzierungs	tätigkeit						
85902 346000	Investitionsdarlehen von Finan zunternehmen				400.000	400.000	0,00
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				400.000	400.000	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				400.000	400.000	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				11.500	246.900	-349.171,30
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
Ansatz 85903	Saunanlage und Cafe	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	9
Operative Gel		. 1	1		. 1	1	
	PACHTZINS RESTAURANT/CAFE	7.500	7.800	5.107,18	7.500	7.800	5.107,18
	PACHTZINS SAUNA/MASSAGE	4.000	7.700	3.809,50	4.000	7.700	3.809,50
	STROMKOSTEN SAUNA/MASSAGE/SOLA R	1.500	2.400	484,50	1.500	2.400	484,50
85903 811030	BETRIEBSKOSTEN CAFE-RESTAURANT	3.000	2.900	2.720,94	3.000	2.900	2.720,94

Ansatz 85903	Saunanlage und Cafe	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	J
85903 813000	Erträge aus der Auflösung von Investitionszuschüssen (Kapita Itransfers)	3.400	3.400	3.358,36			
85903 816000	KOSTENERSÄTZE	200	200	0,00	200	200	0,00
85903 828000	Energieabgabevergütung Heizkos ten Sport-/Freizeitzentrum	0	0	94,28	0	0	94,28
	Bedarfszuweisung Sanierung Spo rt-/Freizeitzentrum	0	0	135.000,00	0	0	135.000,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	19.600	24.400	150.574,76	16.200	21.000	147.216,40
85903 400000	GEBRAUCHSMATERIAL SAUNA	800	800	1.206,65	800	800	1.206,65
	VERBRAUCHSMATERIAL	700	700	274,59	700	700	274,59
85903 511000	ANTEIL BEZUG Sportzentrum	0	6.900	7.091,98	0	6.900	7.091,98
	DB-FLAG SPORTZENTRUM	0	300	274,64	0	300	274,64
85903 582000	ANTEIL DGB-SV BEZUG Sportzentr um	0	1.500	1.413,74	0	1.500	1.413,74
	Freiwillige Sozialleistungen W eihnachtsgeld	0	100	0,00	0	100	0,00
	STROMKOSTEN SAUNA	12.000	11.000	6.891,43	12.000	11.000	6.891,43
	ALLG. STROMKOSTEN SPORTZENTRUM	2.000	2.000	1.385,58	2.000	2.000	1.385,58
85903 600020	Heizkosten Cafe	600	600	562,72	600	600	562,72
85903 600030	Heizkosten Sauna	4.500	4.500	4.729,24	4.500	4.500	4.729,24
85903 614000	INSTANDHALTUNG SPORTZENTRUM (C	3.000	2.000	2.394,70	3.000	2.000	2.394,70
	AFE/SAUNA/UMKLEIDEN)			,			,
85903 614900	Sanierung Sport-/Freizeitzentr um	0	2.100	0,00	0	2.100	0,00
85903 618000	Instandhaltung Einrichtung und Anlagen	1.000	1.000	120,27	1.000	1.000	120,27
	VERSICHERUNG SAUNAANLAGE	2.000	2.000	1.862,87	2.000	2.000	1.862,87
85903 670010	VERSICHERUNG CAFE	1.400	1.300	1.145,72	1.400	1.300	1.145,72
85903 680000	Planmäßige Abschreibung	72.800	72.900	72.703,08			
	KommSt. und Müllgebühren Sport - und Freizeitzentrum	200	200	198,15	200	200	198,15
85903 711000	WASSER-,KANALGEB. SAUNA	15.500	15.000	12.169,63	15.500	15.000	12.169,63
85903 711010	WASSER-, KANALGEBÜHR CAFE	600	600	440,71	600	600	440,71
85903 720000	Kostenersätze Reinigungs- bzw. Hilfspersonal Sauna	7.800	7.700	7.597,20	7.800	7.700	7.597,20
	SONSTIGE AUSGABEN UND WERBEMAS SNAHMEN SPORTZENTRUM	1.500	1.500	1.297,79	1.500	1.500	1.297,79
85903 729010	Unterstützungszahlung Saunapäc hter	12.000	11.500	13.062,77	12.000	11.500	13.062,77
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	138.400	146.200	136.823,46	65.600	73.300	64.120,38
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-118.800	-121.800	13.751,30	-49.400	-52.300	83.096,02
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-118.800	-121.800	13.751,30			
Investive Geba	-		'	,		'	
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
	Ausstattung Cafe/Sauna				0	0	3.314,36
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	3.314,36

Ansatz 85903	Saunanlage und Cafe	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erg	ebnisvoranschla	g	Finanz	zierungsvoransch	lag
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	-3.314,36
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-49.400	-52.300	79.781,66
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-49.400	-52.300	79.781,66
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

Detailnachweis der Konten

Einzelplan 9	Finanzwirtschaft (Länder und Gemeinden)	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erg	ebnisvoranschlag	g	Finan	zierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	5.315.600	4.673.400	4.391.936,72	5.320.900	4.678.900	4.427.221,45
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	5.315.600	4.673.400	4.391.936,72			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	103.153,49
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				5.320.900	4.678.900	4.530.374,94
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				5.320.900	4.678.900	4.530.374,94
A 90	Gesonderte Verwaltung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
			ebnisvoranschlag		-	zierungsvoransch	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-131.400	-130.800		-126.600	-125.500	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-131.400	-130.800	-122.584,04			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-126.600	-125.500	-118.915,89
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-126.600	-125.500	-118.915,89
UA 900	Gesonderte Verwaltung	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
			ebnisvoranschlag		Finan	zierungsvoransch	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-131.400	-130.800	-122.584,04	-126.600	-125.500	-118.915,89
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-131.400	-130.800	-122.584,04			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-126.600	-125.500	-118.915,89
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-126.600	-125.500	-118.915,89

Ansatz 90000	Gesonderte Verwaltung	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto			bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschla	
Operative Geba	arung						
-	Erträge aus der Auflösung von Urlaubsrückstellungen	0	0	368,95			
	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	368,95	0	0	0,00
	GEBRAUCHSGUETER	500	500	948,66	500	500	948,66
	VERBRAUCHSMATERIAL	1.000	900	500,71	1.000	900	500,71
	DRUCKWERKE KASSENVERW	400	400	397,22	400	400	397,22
90000 510000	Geldbezüge Finanzverwaltung	92.500	92.600	84.713,95	92.500	92.600	84.713,95
	DB-FLAG FINANZVERWALTUNG	3.900	3.700	3.304,20	3.900	3.700	3.304,20
90000 582000	DGB SV Finanzverwaltung	19.600	19.600	17.814,34	19.600	19.600	17.814,34
	WEIHNACHTSGELD	0	0	372,40	0	0	372,40
	Freiwillige Sozialleistungen W eihnachtsgeld	400	300	278,10	400	300	278,10
	Dotierung von Rückstellungen f ür Abfertigungen	3.600	3.800	2.318,34			
	Dotierung von Rückstellungen f ür Jubiläumszuwendungen	1.000	600	718,69			
	INSTANDHTG. GERAETE	300	300	0,00	300	300	0,00
90000 631000	TELEFONGEBUEHREN FINANZVERWALT UNG	1.000	700	518,67	1.000	700	518,67
	Schulungskosten, Umsetzung VRV	0	500	3.676,84	0	500	3.676,84
	AfA Finanzverwaltung	200	0	1.000,07			·
	AfA Anlagen, Fzg., Maschinen, Geräte, Amts-/Betriebs-/GA	0	900	0,00			
90000 728000	EDV-GEBUEHREN FINANZVERWALTUNG	7.000	6.000	6.390,80	7.000	6.000	6.390,80
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	131.400	130.800	122.952,99	126.600	125.500	118.915,89
	Gebarung						
	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-131.400	-130.800	-122.584,04	-126.600	-125.500	-118.915,89
	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-131.400	-130.800	-122.584,04			
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-126.600	-125.500	-118.915,89
Finanzierungst	-						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-126.600	-125.500	-118.915,89

A 91	Kapitalvermögen und Stiftungen ohne eigene	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	Rechtspersönlichkeit	2022	2021	2020	2022	2021	2020
	·	Erge	bnisvoranschlag		Finanz	rierungsvoransch	lag
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4.100	-4.000	-4.748,91	-4.100	-4.000	-4.748,91
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4.100	-4.000	-4.748,91			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4.100	-4.000	-4.748,91
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-4.100	-4.000	-4.748,91
UA 910	Geldverkehr	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Ergebnisvoranschlag			Finanz	lag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-4.100	-4.000	-4.748,91	-4.100	-4.000	-4.748,91
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-4.100	-4.000	-4.748,91			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4.100	-4.000	-4.748,91
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-4.100	-4.000	-4.748,91

Ansatz 91000	Geldverkehr	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	ebnisvoranschlag	ı	Finanz	ierungsvoranschla	ıg
Operative Geb	arung						
91000 823000	BANKHABENZINSEN	300	300	147,48	300	300	147,48
91000 829000	CENT-AUSGLEICH ERTRAG	0	0	2,99	0	0	2,99
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	300	300	150,47	300	300	150,47
91000 650000	Zinsen für Finanzschulden in E uro	500	0	357,28	500	0	357,28
91000 652000	Soll- und Überziehungszinsen	0	500	0,00	0	500	0,00
91000 659000	BANKSPESEN	3.500	3.300	4.270,77	3.500	3.300	4.270,77
91000 659010	GEBUEHREN TELEBANKING	200	200	233,32	200	200	233,32
91000 710000	KAPITALERTRAGSSTEUER	200	200	36,87	200	200	36,87
91000 729000	CENT-AUSGLEICH AUFWAND	0	100	1,14	0	100	1,14
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	4.400	4.300	4.899,38	4.400	4.300	4.899,38
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	-4.100	-4.000	-4.748,91	-4.100	-4.000	-4.748,91
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-4.100	-4.000	-4.748,91			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	rung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-4.100	-4.000	-4.748,91
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				-4.100	-4.000	-4.748,91
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

A 92	Öffentliche Abgaben	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	
		2022	2021	2020	2022	2021	2020	
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschl	ag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	5.168.800	4.480.100	4.148.835,71	5.169.300	4.480.300	4.177.946,33	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	5.168.800	4.480.100	4.148.835,71				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				5.169.300	4.480.300	4.177.946,33	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				5.169.300	4.480.300	4.177.946,33	
UA 920	Ausschließliche Gemeindeabgaben	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	
		2022	2021	2020	2022	2021	2020	
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschl	anschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	1.614.100	1.591.900	1.297.272,80	1.614.600	1.592.100	1.326.383,42	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	1.614.100	1.591.900	1.297.272,80				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				1.614.600	1.592.100	1.326.383,42	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				1.614.600	1.592.100	1.326.383,42	

Ansatz 92000	Ausschließliche Gemeindeabgabe	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	n	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschla	g
Operative Geb	arung		_	·			
92000 830000	GRUNDSTEUER A	4.800	2.800	2.810,17	4.800	2.800	2.755,07
92000 831000	GRUNDSTEUER B	296.000	267.500	255.330,06	296.000	267.500	254.621,32
92000 833000	KOMMUNALSTEUER	1.156.500	1.040.000	979.052,80	1.156.500	1.040.000	973.335,90
92000 837000	VERGNUEGUNGSSTEUER	100	500	17,26	100	500	17,26
92000 838000	Abgaben für das Halten von Tie ren - Hundesteuer	12.500	12.000	11.803,74	12.500	12.000	11.440,58
92000 842000	Freizeitwohnsitzabgaben	13.500	14.000	13.190,00	13.500	14.000	13.190,00
92000 849000	MAHN- UND EINTREIBUNGSGEBUEHRE N	500	600	488,62	500	600	431,20
92000 850000	ERSCHLIESSUNGSBEITRAG	116.000	240.000	32.082,71	116.000	240.000	67.019,05
92000 856000	VERWALTUNGSABGABE	13.500	13.500	8.079,65	13.500	13.500	9.120,25
92000 857000	KOMMISSIONSGEBUEHR	1.500	1.500	1.017,00	1.500	1.500	1.052,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	1.614.900	1.592.400	1.303.872,01	1.614.900	1.592.400	1.332.982,63
92000 690000	ABSCHREIBUNGEN VON GDE-STEUERN 'ABGABEN'GEBÜHREN	500	200	0,00			
92000 729000	EINTREIBUNGS- UND GERICHTSKOST EN	300	300	0,00	300	300	0,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	800	500	6.599,21	300	300	6.599,21
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	1.614.100	1.591.900	1.297.272,80	1.614.600	1.592.100	1.326.383,42
	operativen Gebarung (31 - 32)						
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	1.614.100	1.591.900	1.297.272,80			
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				1.614.600	1.592.100	1.326.383,42
Finanzierungst	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				1.614.600	1.592.100	1.326.383,42
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

114 025	Established			F L			F I
UA 925	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	Bundesabgaben	2022	2021	2020	2022	2021	2020
		_	bnisvoranschlag			erungsvoranschla	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	3.554.700	2.888.200	2.851.562,91	3.554.700	2.888.200	2.851.562,91
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	3.554.700	2.888.200	2.851.562,91			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				3.554.700	2.888.200	2.851.562,91
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				3.554.700	2.888.200	2.851.562,91
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						
Ansatz 92500	Ertragsanteile an gemeinschaft	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
, mbate 52500	lichen Bundesabgaben	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto	I = = = = = = = = = = = = = = = = = = =		bnisvoranschlag	2020		erungsvoranschla	
		Ligo	bilisvoialiscillag		TITICITE	crangsvoranschie	19
Operative Geb							
	ERTRAGSANTEILE (KOPFQUOTE)	3.547.000	2.880.000	2.842.822,11	3.547.000	2.880.000	2.842.822,11
	Ertragsanteile - Anteil Nächti gungen	7.700	8.200	8.740,80	7.700	8.200	8.740,80
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	3.554.700	2.888.200	2.851.562,91	3.554.700	2.888.200	2.851.562,91
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	0	0	0,00	0	0	0,00
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	3.554.700	2.888.200	2.851.562,91	3.554.700	2.888.200	2.851.562,91
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	3.554.700	2.888.200	2.851.562,91			
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				3.554.700	2.888.200	2.851.562,91
Finanzierungs	tätigkeit					·	
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				3.554.700	2.888.200	2.851.562,91
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						•

A 93	Umlagen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	
		2022	2021	2020	2022	2021	2020	
		Erge	ebnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschl	lag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-275.700	-214.200	-222.276,68	-275.700	-214.200	-222.276,68	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-275.700	-214.200	-222.276,68				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-275.700	-214.200	-222.276,68	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-275.700	-214.200	-222.276,68	
UA 930	Landesumlage	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	
		2022	2021	2020	2022	2021	2020	
		Ergebnisvoranschlag			Finanzierungsvoranschlag			
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-275.700	-214.200	-222.276,68	-275.700	-214.200	-222.276,68	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	-275.700	-214.200	-222.276,68				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-275.700	-214.200	-222.276,68	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-275.700	-214.200	-222.276,68	

Ansatz 93000	Landesumlage	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschla <u>g</u>	
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
93000 751000	LANDESUMLAGE	275.700	214.200	222.276,68	275.700	214.200	222.276,68
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	275.700	214.200	222.276,68	275.700	214.200	222.276,68
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	-275.700	-214.200	-222.276,68	-275.700	-214.200	-222.276,68
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-275.700	-214.200	-222.276,68			
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)						
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				-275.700	-214.200	-222.276,68
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				-275.700	-214.200	-222.276,68
A 94	Finanzzuweisungen und Zuschüsse	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	558.000	542.300	592.710,64	558.000	542.300	595.216,60
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	558.000	542.300	592.710,64			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	103.153,49
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				558.000	542.300	698.370,09
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				558.000	542.300	698.370,09

UA 940	Bedarfszuweisungen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanz	ierungsvoranschla	9
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	231.700	107.300	115.707,00	231.700	107.300	115.707,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	231.700	107.300	115.707,00			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				231.700	107.300	115.707,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				231.700	107.300	115.707,00
Ansatz 94000	Bedarfszuweisungen	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto			bnisvoranschlag		1	ierungsvoranschla	
Operative Geb			<u></u>				,
<u> </u>	Bedarfszuweisung - Unterstützu ng infrastrukturschwacher	111.700	107.300	115.707,00	111.700	107.300	115.707,00
94000 801100	Geme inden	111.700	107.500	113.707,00	111.700	107.300	113.707,00
94000 871100	BEDARFSZUWEISUNG KATASTROPHENS CHÄDEN	120.000	0	0,00	120.000	0	0,00
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	231.700	107.300	115.707,00	231.700	107.300	115.707,00
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	0	0	0,00	0	0	0,00
	Gebarung						
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	231.700	107.300	115.707,00	231.700	107.300	115.707,00
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	231.700	107.300	115.707,00			
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				231.700	107.300	115.707,00
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				231.700	107.300	115.707,00
	Gebarung (SA 3 + SA 4)						

UA 941	Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	17.900	305.300	21.953,16	17.900	305.300	21.953,16
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	17.900	305.300	21.953,16			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				17.900	305.300	21.953,16
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				17.900	305.300	21.953,16
Ansatz 94100	Sonstige Finanzzuweisungen nac	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
Konto	iii deiii FAG		bnisvoranschlag	2020	1	erungsvoranschlag	
		Erge	bnisvoranschlag		FIIIdiiZi	erungsvoranschlag	
Operative Geb	arung						
	FINANZZUWEISUNG BUND	17.900	17.800	17.862,00	17.900	17.800	17.862,00
	Finanzzuweisung Land u. Sonderfinanzierung Covid-19	0	287.500	4.091,16	0	287.500	4.091,16
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	17.900	305.300	21.953,16	17.900	305.300	21.953,16
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	17.900	305.300	21.953,16	17.900	305.300	21.953,16
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	17.900	305.300	21.953,16			
Investive Geba	arung						
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				17.900	305.300	21.953,16
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				17.900	305.300	21.953,16

UA 944	Zuschüsse nach dem Katastrophenfondsgesetz	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020	Voranschlag 2022	Voranschlag 2021	Ergebnis 2020
			ebnisvoranschlag	2020		ierungsvoranschla	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	0	0	-2.505,96	0	0	0,00
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	0	0	-2.505,96			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	103.153,49
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				0	0	103.153,49
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				0	0	103.153,49
Ansatz 94400	•	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	nfondsgesetz	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	ierungsvoranschlag	g
Operative Geb	parung						
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
94400 770000	Übergenuss Bundeszuschuss für Katastrophenschäden	0	0	2.505,96			
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	0	0	2.505,96	0	0	0,00
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	0	0	-2.505,96	0	0	0,00
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	0	0	-2.505,96			
Investive Geba	arung						
94400 300000	Bundeszuschuss zu Katastrophen schäden Vorjahre				0	0	105.659,45
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	105.659,45
94400 770000	Übergenuss Bundeszuschuss für Katastrophenschäden				0	0	2.505,96
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	2.505,96
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	103.153,49
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				0	0	103.153,49
Finanzierungs	tätigkeit						
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				0	0	103.153,49

UA 945	Sonstige Zuschüsse des Bundes	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	
		2022	2021	2020	2022	2021	2020	
			bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	135.000	129.700	128.256,08	135.000	129.700	128.256,08	
	operativen Gebarung (31 - 32)						_	
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	135.000	129.700	128.256,08				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				135.000	129.700	128.256,08	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				135.000	129.700	128.256,08	
Ansatz 94500	Sonstige Zuschüsse des Bundes	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	
		2022	2021	2020	2022	2021	2020	
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag		
Operative Geb	parung	<u>J</u>		<u> </u>				
•	Pflegefonds - Zweckzuschuss (u. Pflegeregress)	135.000	129.700	128.256,08	135.000	129.700	128.256,08	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	135.000	129.700	128.256,08	135.000	129.700	128.256,08	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	0	0	0,00	0	0	0,00	
50 11 , 50 51	Gebarung			0,00			0,00	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	135.000	129.700	128.256,08	135.000	129.700	128.256,08	
	operativen Gebarung (31 - 32)						_	
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	135.000	129.700	128.256,08				
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)							
Investive Geba	arung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				135.000	129.700	128.256,08	
Finanzierungs	tätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				135.000	129.700	128.256,08	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)							

UA 946	Zuschüsse nach landesgesetzlichen Bestimmungen	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
		2022	2021	2020	2022	2021	2020
			bnisvoranschlag			erungsvoranschlag	
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	173.400	0	295.844,47	173.400	0	295.844,47
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	173.400	0	295.844,47			
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				173.400	0	295.844,47
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				173.400	0	295.844,47
Ansatz 94600	Zuschüsse nach landesgesetzlic	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis
	hen Bestimmungen	2022	2021	2020	2022	2021	2020
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzierungsvoranschlag		
Operative Geb	parung						
94600 861000	FINANZZUWEISUNG LAND	173.400	0	295.844,47	173.400	0	295.844,47
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	173.400	0	295.844,47	173.400	0	295.844,47
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative Gebarung	0	0	0,00	0	0	0,00
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der operativen Gebarung (31 - 32)	173.400	0	295.844,47	173.400	0	295.844,47
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00			
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	173.400	0	295.844,47			
Investive Geba	arung			·		·	
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				173.400	0	295.844,47
Finanzierungs	tätigkeit					·	
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				173.400	0	295.844,47

UA 947	Sonstige Zuschüsse der Länder	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	
		2022	2021	2020	2022	2021	2020	
			bnisvoranschlag			erungsvoranschlag		
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	0	0	33.455,89	0	0	33.455,89	
	operativen Gebarung (31 - 32)							
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)	0	0	33.455,89				
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				0	0	33.455,89	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (SA 3 + SA 4)				0	0	33.455,89	
Ansatz 94700	Sonstige Zuschüsse der Länder	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	Voranschlag	Voranschlag	Ergebnis	
		2022	2021	2020	2022	2021	2020	
Konto		Erge	bnisvoranschlag		Finanzi	erungsvoranschlag		
Operative Geb	parung			,				
94700 861900	Transfers von Ländern	0	0	33.455,89	0	0	33.455,89	
SU 21 / SU 31	Summe Erträge / Einzahlungen operative Gebarung	0	0	33.455,89	0	0	33.455,89	
SU 22 / SU 32	Summe Aufwendungen / Auszahlungen operative	0	0	0,00	0	0	0,00	
	Gebarung							
SA 0 / SA 1	(0) Nettoergebnis (21 - 22) / Saldo (1) Geldfluss aus der	0	0	33.455,89	0	0	33.455,89	
	operativen Gebarung (31 - 32)							
SU 23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0,00				
SA 00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	0	0	33.455,89				
	Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)							
Investive Geba	arung							
SU 33	Summe Einzahlungen investive Gebarung				0	0	0,00	
SU 34	Summe Auszahlungen investive Gebarung				0	0	0,00	
SA 2	Saldo (2) Geldfluss aus der investiven Gebarung (33 - 34)				0	0	0,00	
SA 3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (SA 1 + SA 2)				0	0	33.455,89	
Finanzierungs	tätigkeit							
SU 35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00	
SU 36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit				0	0	0,00	
SA 4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)				0	0	0,00	
SA 5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen				0	0	33.455,89	
	Gebarung (SA 3 + SA 4)							

Dienstpostenplan

			DPP		
Ansatz	Bezeichnung	Einstufung	VZÄ*	Köpfe *	
010000	Zentralamt	A	1,00	1,00	
		а	0,90	0,90	
		b	1,20	1,25	
		С	2,70	3,90	
		d	0,40	1,00	
		р3	0,17	0,17	
		p5	0,28	0,34	
029000	Amtsgebäude	р3	1,00	1,00	
		p5	0,42	0,51	
134000	Flurpolizei	W	1,00	1,00	
		ar	0,08	0,92	
163000	Freiwillige Feuerwehren	p5	0,02	0,06	
211010	Volksschule(n)- ohne/mit Sonderschule	Ak	1,60	3,00	
		p5	1,00	2,00	
211020	Volksschule(n)- ohne/mit Sonderschule	p3	1,00	1,00	
240000	Kindergärten	Ak	5,09	8,61	
		ki2	4,93	6,00	
		p5	0,63	1,32	
262000	Sportplätze	р3	0,47	0,47	
262010	Sportplätze	р3	0,17	0,17	
	it is a second of the second o	p5	0,13	0,15	
612000	Gemeindestraßen	p1	0,20	0,20	
		p2	0,70	0,70	
		p3	0,60	0,60	
680000	Post- und Telekommunikationsdienste	а	0,10	0,10	
		b	0,10	0,10	
		С	0,08	0,10	
		p1	0,10	0,10	

Dienstpostenplan

he toward			DP	P	
Ansatz	Bezeichnung	Einstufung	VZÄ*	Köpfe *	
		p2	0,10	0,10	
814000	Straßenreinigung	p1	0,20	0,20	
		p2	0,50	0,50	
		р3	0,20	0,20	
815000	Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze	p1	0,10	0,10	
		p2	0,30	0,30	
		р3	0,47	0,47	
817000	Friedhöfe (einschließlich Einsegnungshallen und Krematorien)	ar	0,09	2,00	
		p2	0,20	0,20	
		р3	0,10	0,10	
820000	Wirtschaftshöfe	p1	0,10	0,10	
		p2	0,30	0,30	
850000	Betriebe der Wasserversorgung	p1	0,20	0,20	
		p2	0,40	0,40	
851000	Betriebe der Abwasserbeseitigung	p1	0,10	0,10	
		p2	0,10	0,10	
		р3	0,50	0,50	
852000	Betriebe der Müllbeseitigung	p2	0,40	0,40	
859020	Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit	р3	0,17	0,17	
859030	Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit	p3	0,17	0,17	
900000	Finanzwirtschaft (Gesonderte Verwaltung)	b	1,50	1,65	
Summe			32,24	44,92	

^{*} VZÄ: Vollzeitäquivalent ** Köpfe: Kopfzahl

Voranschlag 2022 Investitionsnachweis

Nachweis der Investitionstätigkeit und deren Finanzierung

Voranschlag

Haushaltsja	ahr: 2022		Investition				Finanzierung				Ergebnis	
Vorhaben- code	Vorhabenbezeichnung	Ansatz	Anschaffungs- oder Herstellungs- kosten	Mittel aus Geldfluss aus der operativen Gebarung	Gemeinde- Bedarfs- zuweisungen	Haushalts- rücklagen	Subventionen /sonstige Kapital- transfers	Darlehen	Finanzier- ungsleasing	langfristiges		Offene Verbindlich- keiten/ Forderungen
I. Investive	Einzelvorhaben			Cesarang						jonstiges		I.
l b) Investi	ve Einzelvorhaben - Mehrjäl	nrig										
1000003	Neubau Umkleiden Sport-/Freizeitzentrum	26200	55.500	0	0	0	75.000	0	0	0	19.500	
	' '	Summe (SU)	55.500	0	0	0	75.000	0	0	0	19.500	(
1000008	Infrastrukturmaßnahmen Gemeindegebäude	85902	410.000	0	0	0	56.000	400.000	0	0	46.000	
		Summe (SU)	410.000	0	0	0	56.000	400.000	0	0	46.000	(
Summe inv	estive Einzelvorhaben - Me	hrjährig	465.500	0	0	0	131.000	400.000	0	0	65.500	
Summe inv	Summe investive Einzelvorhaben 4			0	0	0	131.000	400.000	0	0	65.500	
Gesamtsun	nme		465.500	0	0	0	131.000	400.000	0	0	65.500	

Investitionsnachweis Voranschlag 2022

Anlage 6a - Nachweis über Transferzahlungen

Voranschlag

Transferzahlungen von/an Bund, Bundesfonds	s, Bundeskammern	
Art	Summe Einzahlungen	Summe Auszahlungen
Kapitaltransfers	56.000	71.200
laufende Transfers	25.400	500
 Transferzahlungen von/an Länder, Landesfond	ds, Landeskammern	
Art	Summe Einzahlungen	Summe Auszahlungen
Kapitaltransfers	518.000	15.400
laufende Transfers	772.400	2.064.700
 Transferzahlungen von/an Gemeinden, Gemei	ndeverbände, Gemeindefonds	
Art	Summe Einzahlungen	Summe Auszahlungen
Kapitaltransfers	9.400	
laufende Transfers	92.800	756.600
Transferzahlungen von/an Sozialversicherung	sträger	
Art	Summe Einzahlungen	Summe Auszahlungen
Kapitaltransfers		
laufende Transfers		10.400
Transferzahlungen von/an sonst. Träger des ö	ffentlichen Rechts	
Art	Summe Einzahlungen	Summe Auszahlungen
Kapitaltransfers		
laufende Transfers		200

Anlage 6b - Nachweis über Haushaltsrücklagen und Zahlungsmittelreserven

			Rücklagenstand	Veränderungen in 2022 Rü		Rücklagenstand	Zahlungsmittelreserv		
Art der Rücklage	Verwendungszweck	Ansatz/Konto	31.12.2021	Zuführungen	Entnahmen	31.12.2022	31.12.2021	31.12.2022	Nachweis
Allgemein		98100/935000	40.259	0	0	40.259	40.259	40.259	06
Allgemein		85100/934000	95.351	10.000	30.000	75.351	85.300	75.300	07
Allgemein		85200/934000	1.600	2.000	0	3.600	1.600	3.600	08
Summe			137.211	12.000	30.000	119.211	127.159	119.159	

Anlage 6c - Einzelnachweis über Finanzschulden und Schuldendienst gem. § 32 Abs. 1 und 2 - Voranschlag

Angaben in Euro (gerundet auf 100 Euro)

	Ansatz und Konto	Währung	Darlehens- höhe gesamt	Buchwert/Stand 31.12. 2020	Zugang 2021	Tilgung 2021	Zinsen 2021	Summe Schuldendienst	Schulden- dienstersätze 2021	Buchwert/Stand 31.12. 2021	Nettoschulden- dienst	Laufzeit (von jjjj)	Laufzeit (bis jjjj)
1. Darlehen für Inves	titionszwecke												
1.1von Trägern des	öffentlichen Rech	nts											
1.1.1von Bund, Bun	desfonds, Bundes	skammern											
D00012	85000 340000	EUR	799.400	77.800	0	38.500	1.400	39.900	0	39.300	39.900	1993	2022
1.1.2von Ländern, L	andesfonds, Lanc	leskammern											
D00008	21102 341000	EUR	47.700	18.400	0	2.700	200	2.900	0	15.700	2.900	1989	2027
1.1.3von Gemeinde	n, Gemeindeverb	änden, Geme	indefonds			•		•					
1.1.4von Sozialversi	cherungsträgern												
1.1.5von sonstigen	Trägern öffentlich	nen Rechts											
1.2von Beteiligunge	n der Gebietskör	perschaft (oh	ne Finanzunterne	nmen)									
1.3von Unternehme	n (ohne Beteiligu	ıngen und oh	ne Finanzunterne	nmen)									
1.4von Finanzunter	nehmen												
1.4.1 im Inland													
D00001	84000 346100	EUR	972.400	446.200	0	17.700	2.000	19.700	0	428.500	19.700	2019	2045
D00002	16300 346110	EUR	1.240.000	1.055.700	0	46.900	7.200	54.100	0	1.008.800	54.100	2015	2042
D00003	16300 346110	EUR	460.000	391.600	0	17.400	2.700	20.100	0	374.200	20.100	2019	2041
D00004	21102 346100	EUR	400.000	400.000	0	0	1.300	1.300	0	400.000	1.300	2020	2036
D00005	68000 346100	EUR	460.000	587.100	0	45.100	3.700	48.800	0	542.000	48.800	2019	2033
D00006	63300 346110	EUR	446.300	345.700	0	29.000	2.300	31.300	0	316.700	31.300	2014	2032
D00007	85000 346100	EUR	219.000	89.000	0	9.600	700	10.300	0	79.400	10.300	2005	2029
D00009	63300 346100	EUR	240.000	119.800	0	16.700	900	17.600	0	103.100	17.600	2013	2027

3. Finanzschulden gem. § 32 (2)

	Ansatz und Konto	Währung	Darlehens- höhe gesamt	Buchwert/Stand 31.12. 2020	Zugang 2021	Tilgung 2021	Zinsen 2021	Summe Schuldendienst	Schulden- dienstersätze 2021	Buchwert/Stand 31.12. 2021	Nettoschulden- dienst	Laufzeit (von jjjj)	Laufzeit (bis jjjj)
D00010	81700 346110	EUR	150.000	72.600	0	10.100	600	10.700	0	62.500	10.700	2013	2027
D00011	21101 346100	EUR	38.000	12.600	0	4.100	300	4.400	0	8.500	4.400	2014	2023
D00013	81700 346100	EUR	35.700	100	0	100	0	100	0	0	100	2001	2021
D00014	85000 346100	EUR	145.300	0	0	0	100	100	0	0	100	2002	2021
D00019	26200 346100	EUR	800.000	0	800.000	0	2.400	2.400	0	800.000	2.400	2020	2041
D00020	26200 346100	EUR	300.000	0	300.000	0	0	0	0	300.000	0	2021	2042
1.4.2 im Ausland													
1.5 von Sonstigen													
Zwischensumme				3.616.600	1.100.000	237.900	25.800	263.700	0	4.478.700	263.700		
2. Finanzschulden f	ür den laufen	nden Aufwa	ınd										
2.1von Trägern des öf	fentlichen Rech	ts											
2.1.1von Bund, Bunde	esfonds, Bundes	kammern											
2.1.2von Ländern, Lar	ndesfonds, Land	eskammern											
2.1.3von Gemeinden,	Gemeindeverb	inden, Gemei	indefonds										
2.1.4von Sozialversich	nerungsträgern												
2.1.5von sonstigen Tr	ägern öffentlich	en Rechts											
2.2von Beteiligungen	der Gebietskör	perschaft (oh	ne Finanzunternel	nmen)									
2.3von Unternehmen	(ohne Beteiligu	ngen und oh	ne Finanzunternel	nmen)									
2.4von Finanzunterne	hmen												
2.4.1 im Inland													
2.4.2 im Ausland													
2.5 von Sonstigen													
Zwischensumme				0	0	0	0	0	0	0	0		
Summe				3.616.600	1.100.000	237.900	25.800	263.700	0	4.478.700	263.700		
Davon ohne A85-89				3.449.800	1.100.000	189.800	23.600	213.400	0	4.360.000	213.400		

	Ansatz und Konto	Währung	Darlehens- höhe gesamt	Buchwert/Stand 31.12. 2020	Zugang 2021	Tilgung 2021	Zinsen 2021	Summe Schuldendienst	Schulden- dienstersätze 2021	Buchwert/Stand 31.12. 2021	Nettoschulden- dienst	Laufzeit (von jjjj)	Laufzeit (bis jjjj)
3.1von Trägern des öffentlichen Rechts													
3.2von Finanzunternehmen													
3.2.1im Inland													
3.2.2im Ausland													
Summe				0						0			

Anlage 6f - Nachweis über haushaltsinterne Vergütungen

Voranschlag

Grupper	nebene	Erträge	Aufwendungen
0	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung (Gemeinden)	130.000	15.500
1	Öffentliche Ordnung und Sicherheit (Länder und Gemeinden)	0	200
2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft (Länder und Gemeinden)	0	7.000
3	Kunst, Kultur und Kultus (Länder und Gemeinden)	0	0
4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung (Länder und Gemeinden)	0	0
5	Gesundheit (Länder und Gemeinden)	0	0
6	Straßen- und Wasserbau, Verkehr (Länder und Gemeinden)	0	0
7	Wirtschaftsförderung (Länder und Gemeinden)	0	0
8	Dienstleistungen (Länder und Gemeinden)	689.000	19.800
9	Finanzwirtschaft (Länder und Gemeinden)	0	0
Summe		819.000	42.500

Mittelfristiger Finanzplan

für die Finanzjahre

2022 - 2026

Inhaltsverzeichnis

Gesamthaushalt	
Mittelfristiger Finanzplan - Ergebnisvoranschlag	1
Mittelfristiger Finanzplan - Ergebnisvoranschlag (bereinigt um interne Vergütungen)	3
Mittelfristiger Finanzplan - Finanzierungsvoranschlag	5
Mittelfristiger Finanzplan - Finanzierungsvoranschlag (bereinigt um interne Vergütungen)	7
Mittelfristiger Finanzplan - Voranschlagsquerschnitt	9
Bereichsbudgets	
Bereichsbudget 0 - Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung	25
Bereichsbudget 1 - Öffentliche Ordnung und Sicherheit	33
Bereichsbudget 2 - Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	41
Bereichsbudget 3 - Kunst, Kultur und Kultus	49
Bereichsbudget 4 - Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	57
Bereichsbudget 5 - Gesundheit	65
Bereichsbudget 6 - Straßen- und Wasserbau, Verkehr	73
Bereichsbudget 7 - Wirtschaftsförderung	81
Bereichsbudget 8 - Dienstleistungen	89
Bereichsbudget 9 - Finanzwirtschaft	97

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Ergebnisvoranschlag Gesamthaushalt

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	6.691.900	6.835.200	7.063.000	7.203.600	7.388.100
1	212	Erträge aus Transfers	1.488.900	1.344.300	1.357.200	1.122.000	1.107.000
1	213	Finanzerträge	300	300	500	500	500
SU	21	Summe Erträge	8.181.100	8.179.800	8.420.700	8.326.100	8.495.600
1	221	Personalaufwand	1.941.300	2.015.800	2.095.400	2.079.000	2.050.000
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	2.811.200	2.728.200	2.781.700	2.848.500	2.795.800
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	4.008.000	3.858.100	3.980.900	3.894.500	4.031.700
1	224	Finanzaufwand	36.000	33.500	31.700	29.800	28.300
SU	22	Summe Aufwendungen	8.796.500	8.635.600	8.889.700	8.851.800	8.905.800
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-615.400	-455.800	-469.000	-525.700	-410.200
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	30.000	0	0	0	0
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	12.000	11.000	11.000	11.000	11.000
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	18.000	-11.000	-11.000	-11.000	-11.000
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-597.400	-466.800	-480.000	-536.700	-421.200
		Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)					

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Ergebnisvoranschlag Gesamthaushalt (bereinigt um interne Vergütungen)

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	5.872.900	6.008.700	6.214.500	6.345.100	6.514.600
1	212	Erträge aus Transfers	1.488.900	1.344.300	1.357.200	1.122.000	1.107.000
1	213	Finanzerträge	300	300	500	500	500
SU	21	Summe Erträge	7.362.100	7.353.300	7.572.200	7.467.600	7.622.100
1	221	Personalaufwand	1.941.300	2.015.800	2.095.400	2.079.000	2.050.000
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	2.768.700	2.684.900	2.737.900	2.804.300	2.751.600
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	4.008.000	3.858.100	3.980.900	3.894.500	4.031.700
1	224	Finanzaufwand	36.000	33.500	31.700	29.800	28.300
SU	22	Summe Aufwendungen	8.754.000	8.592.300	8.845.900	8.807.600	8.861.600
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-1.391.900	-1.239.000	-1.273.700	-1.340.000	-1.239.500
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	30.000	0	0	0	0
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	12.000	11.000	11.000	11.000	11.000
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	18.000	-11.000	-11.000	-11.000	-11.000
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-1.373.900	-1.250.000	-1.284.700	-1.351.000	-1.250.500
		Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)					

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Finanzierungsvoranschlag Gesamthaushalt

MVAG			Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	6.691.900	6.835.200	7.063.000	7.203.600	7.388.100
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	1.335.600	1.193.500	1.208.400	974.000	959.200
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	300	300	500	500	500
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	8.027.800	8.029.000	8.271.900	8.178.100	8.347.800
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	1.913.700	1.986.600	2.065.300	2.058.300	2.028.400
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	1.707.200	1.633.000	1.701.900	1.789.700	1.761.900
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	3.596.800	3.612.600	3.734.900	3.870.500	4.007.200
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	36.000	33.500	31.700	29.800	28.300
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	7.253.700	7.265.700	7.533.800	7.748.300	7.825.800
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	774.100	763.300	738.100	429.800	522.000
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	30.000	5.000	5.000	5.000	5.000
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	700	0	0	0	0
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	297.400	101.400	90.400	90.400	90.400
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	328.100	106.400	95.400	95.400	95.400
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	828.800	326.000	262.000	124.000	114.000
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0	0	0
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	411.200	245.500	246.000	24.000	24.500
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	1.240.000	571.500	508.000	148.000	138.500
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-911.900	-465.100	-412.600	-52.600	-43.100
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-137.800	298.200	325.500	377.200	478.900
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	400.000	0	0	0	0
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0	0	0
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	400.000	0	0	0	0
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	309.700	286.700	314.000	365.700	467.400
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	0	0	0	0	0
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	309.700	286.700	314.000	365.700	467.400
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	90.300	-286.700	-314.000	-365.700	-467.400
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo	-47.500	11.500	11.500	11.500	11.500
		3 + Saldo 4)					
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-47.500	11.500	11.500	11.500	11.500

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Finanzierungsvoranschlag Gesamthaushalt (bereinigt um interne Vergütungen)

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	5.872.900	6.008.700	6.214.500	6.345.100	6.514.600
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	1.335.600	1.193.500	1.208.400	974.000	959.200
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	300	300	500	500	500
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	7.208.800	7.202.500	7.423.400	7.319.600	7.474.300
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	1.913.700	1.986.600	2.065.300	2.058.300	2.028.400
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	1.664.700	1.589.700	1.658.100	1.745.500	1.717.700
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	3.596.800	3.612.600	3.734.900	3.870.500	4.007.200
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	36.000	33.500	31.700	29.800	28.300
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	7.211.200	7.222.400	7.490.000	7.704.100	7.781.600
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-2.400	-19.900	-66.600	-384.500	-307.300
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	30.000	5.000	5.000	5.000	5.000
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	700	0	0	0	0
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	297.400	101.400	90.400	90.400	90.400
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	328.100	106.400	95.400	95.400	95.400
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	828.800	326.000	262.000	124.000	114.000
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0	0	0
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	411.200	245.500	246.000	24.000	24.500
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	1.240.000	571.500	508.000	148.000	138.500
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-911.900	-465.100	-412.600	-52.600	-43.100
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-914.300	-485.000	-479.200	-437.100	-350.400
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	400.000	0	0	0	0
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	400.000	0	0	0	0
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	309.700	286.700	314.000	365.700	467.400
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	309.700	286.700	314.000	365.700	467.400
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	90.300	-286.700	-314.000	-365.700	-467.400
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3 + Saldo 4)	-824.000	-771.700	-793.200	-802.800	-817.800
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-824.000	-771.700	-793.200	-802.800	-817.800

Voranschlagsquerschnitt 2022

ΚZ	Bezeichnung	Zuordnung der Aufwands- und Ertragsgruppen	Summe Haushalt	davon A 85-89	Summe ohne A 85-89
	Erträge der operativen Gebarung/Einzahlungen aus Abgaben				
10	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	Unterklasse 83 bis 85 ohne Gruppen 852, 858 und 859	1.614.900	0	1.614.900
11	Erträge aus Ertragsanteilen	Gruppen 858 und 859	3.554.700	0	3.554.700
12	Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen und - anlagen	Gruppe 852	1.104.800	1.074.300	30.500
13	Erträge aus Leistungen	Unterklasse 81 ohne Gruppen 811, 817, 818 und 819	303.600	22.500	281.100
14	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	Gruppen 811, 820, 822, 823	93.600	18.400	75.200
15	Transfererträge von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 860 bis 863, 888	891.600	0	891.600
16	Sonstige Transfererträge	Gruppen 809, 864 bis 868, 880	3.000	0	3.000
17	Gewinnentnahmen der Gemeinde von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gemeinde (A 85-89)	Gruppe 869 und 879	0	0	0
18	Erträge aus Veräußerungen und sonstige Erträge	Gruppen 814, 815, 824, 827, 828 und 829	14.100	0	14.100
19	Summe 1 (Erträge)		7.580.300	1.115.200	6.465.100
	Aufwendungen der operativen Gebarung				
20	Personalaufwand	Klasse 5 ohne nicht finanzierungswirksame Konten	1.913.700	112.400	1.801.300
21	Pensionen und sonstige Ruhebezüge	Gruppen 760, 761	0	0	0
22	Bezüge der gewählten Organe	Gruppe 721	80.400	0	80.400
23	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	Klasse 4	170.200	19.000	151.200
24	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	Klasse 6 ohne Gruppen 650 bis 655, 657, 658, 680 bis 687, 689, 690, 694 bis 699; Unterklassen 70 bis 72 ohne Gruppen 706 und 721; Gruppe 790	1.460.300	465.400	994.900
25	Zinsen für Finanzschulden	Gruppen 650, 651, 653 und 657	32.300	4.100	28.200
26	Laufende Transfers an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 750 bis 754	2.832.400	0	2.832.400
27	Sonstige laufende Transfers	Gruppen 755 bis 757, 759, 764, 768, 780 und 781	764.400	396.700	367.700
28	Gewinnentnahmen der Gemeinde von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gemeinde (A 85-89)	Gruppe 769	0	0	0
29	Summe 2 (Aufwendungen)		7.253.700	997.600	6.256.100
91	SALDO 1: Ergebnis der operativen Gebarung	Summe 1 minus Summe 2	326.600	117.600	209.000

KZ	Bezeichnung	Zuordnung Abgang/Zugang zu den Bestandskonten und der Kapitaltransferkonten	Summe Haushalt	davon A 85-89	Summe ohne A 85-89
	Vermögensgebarung mit Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen				
30	Veräußerung von unbeweglichem Vermögen	Unterklassen 00, 01, 05 und 06; Gruppen 801, 802 und 805 (bei unbeweglichen Kulturgütern)	30.000	0	30.000
31	Veräußerung von beweglichem Vermögen	Unterklassen 02 bis 04; Gruppen 100, 113, 120, 150, 159, 170 und 175; Gruppen 803, 804 und 805 (bei beweglichen Kulturgütern)	0	0	0
32	Veräußerung von immateriellen Vermögenswerten	Unterklasse 07	0	0	0
33	Investitionszuschüsse (erhaltene Kapitaltransfers) von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 300 bis 303, 309, 871	583.400	65.400	518.000
34	Sonstige Investitionszuschüsse (erhaltene Kapitaltransfers)	Gruppen 304 bis 308	155.000	155.000	0
39	Summe 3 (Vermögensgebarung mit Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen)		768.400	220.400	548.000
	Vermögensgebarung und Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen				
40	Erwerb von unbeweglichem Vermögen	Unterklassen 00, 01 und 05; Gruppen 060, 061 und 063	637.000	499.000	138.000
41	Erwerb von beweglichem Vermögen, Aktivierte Vorräte	Unterklassen 02 bis 04; Gruppe 062; Gruppen 100, 113, 120, 150, 159, 170 und 175	191.800	0	191.800
42	Erwerb von immateriellen Vermögenswerten	Unterklasse 07	0	0	0
43	Kapitaltransfers an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 130 und 135; Gruppen 770 bis 774	86.600	0	86.600
44	Sonstige Kapitaltransfers	Gruppen 775 bis 779, 785 und 786	324.600	0	324.600
49	Summe 4 (Vermögensgebarung und Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen)		1.240.000	499.000	741.000
92	SALDO 2: Saldo der Vermögensgebarung ohne Finanztransaktionen	Summe 3 minus Summe 4	-471.600	-278.600	-193.000

KZ	Bezeichnung	Zuordnung der Gruppen der Finanzierungsrechnung	nur A 85-89
	Einzahlungen aus Finanztransaktionen		
50	Veräußerung von Beteiligungen und Wertpapieren	Unterklasse 08; Gruppen 223 und 224	0
51	Entnahmen aus Zahlungsmittelreserven	Gruppen 293, 294 und 295	0
52	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 240 bis 244	0
53	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen an andere und von Bezugsvorschüssen	Gruppen 245 bis 249 und 273	0
54	Aufnahme von Finanzschulden von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 340 bis 344, 350 bis 354	0
55	Aufnahme von Finanzschulden von anderen	Unterklasse 32; Gruppen 345 bis 349, 355 bis 357	400.000
58	Ausgleichszahlungen aus Finanzderivaten	Gruppen 821 und 826	0
59	Summe 5 (Einzahlungen aus Finanztransaktionen)		400.000
	Auszahlungen aus Finanztransaktionen		
60	Erwerb von Beteiligungen und Wertpapieren	Unterklasse 08; Gruppen 223 und 224	0
61	Zuführung an Zahlungsmittelreserven	Gruppen 293, 294 und 295	0
62	Gewährung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 240 bis 244	0
63	Gewährung von Darlehen an andere und von Bezugsvorschüssen	Gruppen 245 bis 249 und 273	0
64	Rückzahlung von Finanzschulden bei Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 340 bis 344, 350 bis 354	39.400
65	Rückzahlung von Finanzschulden bei anderen	Unterklasse 32; Gruppen 345 bis 349, 355 bis 357	9.600
68	Ausgleichszahlungen aus Finanzderivaten	Gruppen 652, 655 und 658	0
69	Summe 6 (Auszahlungen aus Finanztransaktionen)		49.000
93	SALDO 3: Saldo der Finanztransaktionen	Summe 5 minus Summe 6	351.000
94	SALDO 4:	Summe der Salden 1, 2 und 3	190.000
	bleitung des Finanzierungssaldos		
70	Jahresergebnis Haushalt ohne A 85-89 und ohne Finanztransaktionen	Saldo 1 plus Saldo 2	16.000
71	Überrechnung Jahresergebnis A 85-89	Saldo 4 der Spalte "davon A 85-89"	190.000
95	Finanzierungssaldo ("vorläufiges Maastricht-Ergebnis")		206.000

Voranschlagsquerschnitt - Mittelfristiger Finanzplan 2023

ΚZ	Bezeichnung	Zuordnung der Aufwands- und Ertragsgruppen	Summe Haushalt	davon A 85-89	Summe ohne A 85-89
	Erträge der operativen Gebarung/Einzahlungen aus Abgaben				
10	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	Unterklasse 83 bis 85 ohne Gruppen 852, 858 und 859	1.639.700	0	1.639.700
11	Erträge aus Ertragsanteilen	Gruppen 858 und 859	3.658.000	0	3.658.000
12	Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen und - anlagen	Gruppe 852	1.119.500	1.087.000	32.500
13	Erträge aus Leistungen	Unterklasse 81 ohne Gruppen 811, 817, 818 und 819	310.400	25.500	284.900
14	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	Gruppen 811, 820, 822, 823	90.100	21.300	68.800
15	Transfererträge von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 860 bis 863, 888	902.200	0	902.200
16	Sonstige Transfererträge	Gruppen 809, 864 bis 868, 880	3.000	0	3.000
17	Gewinnentnahmen der Gemeinde von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gemeinde (A 85-89)	Gruppe 869 und 879	0	0	0
18	Erträge aus Veräußerungen und sonstige Erträge	Gruppen 814, 815, 824, 827, 828 und 829	11.100	0	11.100
19	Summe 1 (Erträge)		7.734.000	1.133.800	6.600.200
	Aufwendungen der operativen Gebarung				
20	Personalaufwand	Klasse 5 ohne nicht finanzierungswirksame Konten	1.986.600	113.200	1.873.400
21	Pensionen und sonstige Ruhebezüge	Gruppen 760, 761	0	0	0
22	Bezüge der gewählten Organe	Gruppe 721	82.500	0	82.500
23	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	Klasse 4	167.200	19.000	148.200
24	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	Klasse 6 ohne Gruppen 650 bis 655, 657, 658, 680 bis 687, 689, 690, 694 bis 699; Unterklassen 70 bis 72 ohne Gruppen 706 und 721; Gruppe 790	1.387.000	471.100	915.900
25	Zinsen für Finanzschulden	Gruppen 650, 651, 653 und 657	29.800	3.300	26.500
26	Laufende Transfers an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 750 bis 754	2.866.700	0	2.866.700
27	Sonstige laufende Transfers	Gruppen 755 bis 757, 759, 764, 768, 780 und 781	745.900	406.300	339.600
28	Gewinnentnahmen der Gemeinde von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gemeinde (A 85-89)	Gruppe 769	0	0	0
29	Summe 2 (Aufwendungen)		7.265.700	1.012.900	6.252.800
91	SALDO 1: Ergebnis der operativen Gebarung	Summe 1 minus Summe 2	468.300	120.900	347.400

KZ	Bezeichnung	Zuordnung Abgang/Zugang zu den Bestandskonten und der Kapitaltransferkonten	Summe Haushalt	davon A 85-89	Summe ohne A 85-89
	Vermögensgebarung mit Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen				
30	Veräußerung von unbeweglichem Vermögen	Unterklassen 00, 01, 05 und 06; Gruppen 801, 802 und 805 (bei unbeweglichen Kulturgütern)	5.000	0	5.000
31	Veräußerung von beweglichem Vermögen	Unterklassen 02 bis 04; Gruppen 100, 113, 120, 150, 159, 170 und 175; Gruppen 803, 804 und 805 (bei beweglichen Kulturgütern)	0	0	0
32	Veräußerung von immateriellen Vermögenswerten	Unterklasse 07	0	0	0
33	Investitionszuschüsse (erhaltene Kapitaltransfers) von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 300 bis 303, 309, 871	299.700	9.400	290.300
34	Sonstige Investitionszuschüsse (erhaltene Kapitaltransfers)	Gruppen 304 bis 308	90.000	90.000	0
39	Summe 3 (Vermögensgebarung mit Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen)		394.700	99.400	295.300
	Vermögensgebarung und Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen				
40	Erwerb von unbeweglichem Vermögen	Unterklassen 00, 01 und 05; Gruppen 060, 061 und 063	158.000	107.000	51.000
41	Erwerb von beweglichem Vermögen, Aktivierte Vorräte	Unterklassen 02 bis 04; Gruppe 062; Gruppen 100, 113, 120, 150, 159, 170 und 175	168.000	0	168.000
42	Erwerb von immateriellen Vermögenswerten	Unterklasse 07	0	0	0
43	Kapitaltransfers an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 130 und 135; Gruppen 770 bis 774	23.000	0	23.000
44	Sonstige Kapitaltransfers	Gruppen 775 bis 779, 785 und 786	222.500	0	222.500
49	Summe 4 (Vermögensgebarung und Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen)		571.500	107.000	464.500
92	SALDO 2: Saldo der Vermögensgebarung ohne Finanztransaktionen	Summe 3 minus Summe 4	-176.800	-7.600	-169.200

KZ	Bezeichnung	Zuordnung der Gruppen der Finanzierungsrechnung	nur A 85-89
	Einzahlungen aus Finanztransaktionen		
50	Veräußerung von Beteiligungen und Wertpapieren	Unterklasse 08; Gruppen 223 und 224	0
51	Entnahmen aus Zahlungsmittelreserven	Gruppen 293, 294 und 295	0
52	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 240 bis 244	0
53	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen an andere und von Bezugsvorschüssen	Gruppen 245 bis 249 und 273	0
54	Aufnahme von Finanzschulden von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 340 bis 344, 350 bis 354	0
55	Aufnahme von Finanzschulden von anderen	Unterklasse 32; Gruppen 345 bis 349, 355 bis 357	0
58	Ausgleichszahlungen aus Finanzderivaten	Gruppen 821 und 826	0
59	Summe 5 (Einzahlungen aus Finanztransaktionen)		0
	Auszahlungen aus Finanztransaktionen		
60	Erwerb von Beteiligungen und Wertpapieren	Unterklasse 08; Gruppen 223 und 224	0
61	Zuführung an Zahlungsmittelreserven	Gruppen 293, 294 und 295	0
62	Gewährung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 240 bis 244	0
63	Gewährung von Darlehen an andere und von Bezugsvorschüssen	Gruppen 245 bis 249 und 273	0
64	Rückzahlung von Finanzschulden bei Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 340 bis 344, 350 bis 354	0
65	Rückzahlung von Finanzschulden bei anderen	Unterklasse 32; Gruppen 345 bis 349, 355 bis 357	9.700
68	Ausgleichszahlungen aus Finanzderivaten	Gruppen 652, 655 und 658	0
69	Summe 6 (Auszahlungen aus Finanztransaktionen)		9.700
93	SALDO 3: Saldo der Finanztransaktionen	Summe 5 minus Summe 6	-9.700
94	SALDO 4:	Summe der Salden 1, 2 und 3	103.600
II. A	bleitung des Finanzierungssaldos		
70	Jahresergebnis Haushalt ohne A 85-89 und ohne Finanztransaktionen	Saldo 1 plus Saldo 2	178.200
71	Überrechnung Jahresergebnis A 85-89	Saldo 4 der Spalte "davon A 85-89"	103.600
95	Finanzierungssaldo ("vorläufiges Maastricht-Ergebnis")		281.800

Voranschlagsquerschnitt - Mittelfristiger Finanzplan 2024

ΚZ	Bezeichnung	Zuordnung der Aufwands- und Ertragsgruppen	Summe Haushalt	davon A 85-89	Summe ohne A 85-89
	Erträge der operativen Gebarung/Einzahlungen aus Abgaben				
10	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	Unterklasse 83 bis 85 ohne Gruppen 852, 858 und 859	1.684.700	0	1.684.700
11	Erträge aus Ertragsanteilen	Gruppen 858 und 859	3.793.200	0	3.793.200
12	Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen und - anlagen	Gruppe 852	1.158.200	1.125.200	33.000
13	Erträge aus Leistungen	Unterklasse 81 ohne Gruppen 811, 817, 818 und 819	317.100	28.500	288.600
14	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	Gruppen 811, 820, 822, 823	92.200	22.800	69.400
15	Transfererträge von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 860 bis 863, 888	918.100	0	918.100
16	Sonstige Transfererträge	Gruppen 809, 864 bis 868, 880	2.000	0	2.000
17	Gewinnentnahmen der Gemeinde von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gemeinde (A 85-89)	Gruppe 869 und 879	0	0	0
18	Erträge aus Veräußerungen und sonstige Erträge	Gruppen 814, 815, 824, 827, 828 und 829	11.100	0	11.100
19	Summe 1 (Erträge)		7.976.600	1.176.500	6.800.100
	Aufwendungen der operativen Gebarung				
20	Personalaufwand	Klasse 5 ohne nicht finanzierungswirksame Konten	2.065.300	116.900	1.948.400
21	Pensionen und sonstige Ruhebezüge	Gruppen 760, 761	0	0	0
22	Bezüge der gewählten Organe	Gruppe 721	84.300	0	84.300
23	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	Klasse 4	166.900	19.000	147.900
24	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	Klasse 6 ohne Gruppen 650 bis 655, 657, 658, 680 bis 687, 689, 690, 694 bis 699; Unterklassen 70 bis 72 ohne Gruppen 706 und 721; Gruppe 790	1.454.400	487.400	967.000
25	Zinsen für Finanzschulden	Gruppen 650, 651, 653 und 657	28.000	3.100	24.900
26	Laufende Transfers an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 750 bis 754	2.975.800	0	2.975.800
27	Sonstige laufende Transfers	Gruppen 755 bis 757, 759, 764, 768, 780 und 781	759.100	415.200	343.900
28	Gewinnentnahmen der Gemeinde von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gemeinde (A 85-89)	Gruppe 769	0	0	0
29	Summe 2 (Aufwendungen)		7.533.800	1.041.600	6.492.200
91	SALDO 1: Ergebnis der operativen Gebarung	Summe 1 minus Summe 2	442.800	134.900	307.900

KZ	Bezeichnung	Zuordnung Abgang/Zugang zu den Bestandskonten und der Kapitaltransferkonten	Summe Haushalt	davon A 85-89	Summe ohne A 85-89
	Vermögensgebarung mit Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen				
30	Veräußerung von unbeweglichem Vermögen	Unterklassen 00, 01, 05 und 06; Gruppen 801, 802 und 805 (bei unbeweglichen Kulturgütern)	5.000	0	5.000
31	Veräußerung von beweglichem Vermögen	Unterklassen 02 bis 04; Gruppen 100, 113, 120, 150, 159, 170 und 175; Gruppen 803, 804 und 805 (bei beweglichen Kulturgütern)	0	0	0
32	Veräußerung von immateriellen Vermögenswerten	Unterklasse 07	0	0	0
33	Investitionszuschüsse (erhaltene Kapitaltransfers) von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 300 bis 303, 309, 871	298.700	9.400	289.300
34	Sonstige Investitionszuschüsse (erhaltene Kapitaltransfers)	Gruppen 304 bis 308	80.000	80.000	0
39	Summe 3 (Vermögensgebarung mit Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen)		383.700	89.400	294.300
	Vermögensgebarung und Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen				
40	Erwerb von unbeweglichem Vermögen	Unterklassen 00, 01 und 05; Gruppen 060, 061 und 063	128.000	57.000	71.000
41	Erwerb von beweglichem Vermögen, Aktivierte Vorräte	Unterklassen 02 bis 04; Gruppe 062; Gruppen 100, 113, 120, 150, 159, 170 und 175	134.000	0	134.000
42	Erwerb von immateriellen Vermögenswerten	Unterklasse 07	0	0	0
43	Kapitaltransfers an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 130 und 135; Gruppen 770 bis 774	23.500	0	23.500
44	Sonstige Kapitaltransfers	Gruppen 775 bis 779, 785 und 786	222.500	0	222.500
49	Summe 4 (Vermögensgebarung und Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen)		508.000	57.000	451.000
92	SALDO 2: Saldo der Vermögensgebarung ohne Finanztransaktionen	Summe 3 minus Summe 4	-124.300	32.400	-156.700

KZ	Bezeichnung	Zuordnung der Gruppen der Finanzierungsrechnung	nur A 85-89
	Einzahlungen aus Finanztransaktionen		
50	Veräußerung von Beteiligungen und Wertpapieren	Unterklasse 08; Gruppen 223 und 224	0
51	Entnahmen aus Zahlungsmittelreserven	Gruppen 293, 294 und 295	0
52	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 240 bis 244	0
53	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen an andere und von Bezugsvorschüssen	Gruppen 245 bis 249 und 273	0
54	Aufnahme von Finanzschulden von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 340 bis 344, 350 bis 354	0
55	Aufnahme von Finanzschulden von anderen	Unterklasse 32; Gruppen 345 bis 349, 355 bis 357	0
58	Ausgleichszahlungen aus Finanzderivaten	Gruppen 821 und 826	0
59	Summe 5 (Einzahlungen aus Finanztransaktionen)		0
	Auszahlungen aus Finanztransaktionen		
60	Erwerb von Beteiligungen und Wertpapieren	Unterklasse 08; Gruppen 223 und 224	0
61	Zuführung an Zahlungsmittelreserven	Gruppen 293, 294 und 295	0
62	Gewährung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 240 bis 244	0
63	Gewährung von Darlehen an andere und von Bezugsvorschüssen	Gruppen 245 bis 249 und 273	0
64	Rückzahlung von Finanzschulden bei Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 340 bis 344, 350 bis 354	0
65	Rückzahlung von Finanzschulden bei anderen	Unterklasse 32; Gruppen 345 bis 349, 355 bis 357	9.800
68	Ausgleichszahlungen aus Finanzderivaten	Gruppen 652, 655 und 658	0
69	Summe 6 (Auszahlungen aus Finanztransaktionen)		9.800
93	SALDO 3: Saldo der Finanztransaktionen	Summe 5 minus Summe 6	-9.800
94	SALDO 4:	Summe der Salden 1, 2 und 3	157.500
II. A	bleitung des Finanzierungssaldos		
70	Jahresergebnis Haushalt ohne A 85-89 und ohne Finanztransaktionen	Saldo 1 plus Saldo 2	151.200
71	Überrechnung Jahresergebnis A 85-89	Saldo 4 der Spalte "davon A 85-89"	157.500
95	Finanzierungssaldo ("vorläufiges Maastricht-Ergebnis")		308.700

Voranschlagsquerschnitt - Mittelfristiger Finanzplan 2025

ΚZ	Bezeichnung	Zuordnung der Aufwands- und Ertragsgruppen	Summe Haushalt	davon A 85-89	Summe ohne A 85-89
	Erträge der operativen Gebarung/Einzahlungen aus Abgaben				
10	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	Unterklasse 83 bis 85 ohne Gruppen 852, 858 und 859	1.685.700	0	1.685.700
11	Erträge aus Ertragsanteilen	Gruppen 858 und 859	3.908.400	0	3.908.400
12	Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen und - anlagen	Gruppe 852	1.176.200	1.143.200	33.000
13	Erträge aus Leistungen	Unterklasse 81 ohne Gruppen 811, 817, 818 und 819	321.800	30.500	291.300
14	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	Gruppen 811, 820, 822, 823	93.600	23.500	70.100
15	Transfererträge von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 860 bis 863, 888	927.000	0	927.000
16	Sonstige Transfererträge	Gruppen 809, 864 bis 868, 880	2.000	0	2.000
17	Gewinnentnahmen der Gemeinde von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gemeinde (A 85-89)	Gruppe 869 und 879	0	0	0
18	Erträge aus Veräußerungen und sonstige Erträge	Gruppen 814, 815, 824, 827, 828 und 829	11.100	0	11.100
19	Summe 1 (Erträge)		8.125.800	1.197.200	6.928.600
			-		
	Aufwendungen der operativen Gebarung				
20	Personalaufwand	Klasse 5 ohne nicht finanzierungswirksame Konten	2.058.300	120.500	1.937.800
21	Pensionen und sonstige Ruhebezüge	Gruppen 760, 761	0	0	0
22	Bezüge der gewählten Organe	Gruppe 721	86.000	0	86.000
23	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	Klasse 4	169.800	19.500	150.300
24	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	Klasse 6 ohne Gruppen 650 bis 655, 657, 658, 680 bis 687, 689, 690, 694 bis 699; Unterklassen 70 bis 72 ohne Gruppen 706 und 721; Gruppe 790	1.537.600	485.900	1.051.700
25	Zinsen für Finanzschulden	Gruppen 650, 651, 653 und 657	26.100	2.900	23.200
26	Laufende Transfers an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 750 bis 754	3.095.600	0	3.095.600
27	Sonstige laufende Transfers	Gruppen 755 bis 757, 759, 764, 768, 780 und 781	774.900	429.400	345.500
28	Gewinnentnahmen der Gemeinde von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gemeinde (A 85-89)	Gruppe 769	0	0	0
29	Summe 2 (Aufwendungen)		7.748.300	1.058.200	6.690.100
91	SALDO 1: Ergebnis der operativen Gebarung	Summe 1 minus Summe 2	377.500	139.000	238.500

KZ	Bezeichnung	Zuordnung Abgang/Zugang zu den Bestandskonten und der Kapitaltransferkonten	Summe Haushalt	davon A 85-89	Summe ohne A 85-89
	Vermögensgebarung mit Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen				
30	Veräußerung von unbeweglichem Vermögen	Unterklassen 00, 01, 05 und 06; Gruppen 801, 802 und 805 (bei unbeweglichen Kulturgütern)	5.000	0	5.000
31	Veräußerung von beweglichem Vermögen	Unterklassen 02 bis 04; Gruppen 100, 113, 120, 150, 159, 170 und 175; Gruppen 803, 804 und 805 (bei beweglichen Kulturgütern)	0	0	0
32	Veräußerung von immateriellen Vermögenswerten	Unterklasse 07	0	0	0
33	Investitionszuschüsse (erhaltene Kapitaltransfers) von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 300 bis 303, 309, 871	55.400	9.400	46.000
34	Sonstige Investitionszuschüsse (erhaltene Kapitaltransfers)	Gruppen 304 bis 308	80.000	80.000	0
39	Summe 3 (Vermögensgebarung mit Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen)		140.400	89.400	51.000
	Vermögensgebarung und Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen				
40	Erwerb von unbeweglichem Vermögen	Unterklassen 00, 01 und 05; Gruppen 060, 061 und 063	93.000	22.000	71.000
41	Erwerb von beweglichem Vermögen, Aktivierte Vorräte	Unterklassen 02 bis 04; Gruppe 062; Gruppen 100, 113, 120, 150, 159, 170 und 175	31.000	0	31.000
42	Erwerb von immateriellen Vermögenswerten	Unterklasse 07	0	0	0
43	Kapitaltransfers an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 130 und 135; Gruppen 770 bis 774	24.000	0	24.000
44	Sonstige Kapitaltransfers	Gruppen 775 bis 779, 785 und 786	0	0	0
49	Summe 4 (Vermögensgebarung und Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen)		148.000	22.000	126.000
92	SALDO 2: Saldo der Vermögensgebarung ohne Finanztransaktionen	Summe 3 minus Summe 4	-7.600	67.400	-75.000

KZ	Bezeichnung	Zuordnung der Gruppen der Finanzierungsrechnung	nur A 85-89
	Einzahlungen aus Finanztransaktionen		
50	Veräußerung von Beteiligungen und Wertpapieren	Unterklasse 08; Gruppen 223 und 224	0
51	Entnahmen aus Zahlungsmittelreserven	Gruppen 293, 294 und 295	0
52	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 240 bis 244	0
53	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen an andere und von Bezugsvorschüssen	Gruppen 245 bis 249 und 273	0
54	Aufnahme von Finanzschulden von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 340 bis 344, 350 bis 354	0
55	Aufnahme von Finanzschulden von anderen	Unterklasse 32; Gruppen 345 bis 349, 355 bis 357	0
58	Ausgleichszahlungen aus Finanzderivaten	Gruppen 821 und 826	0
59	Summe 5 (Einzahlungen aus Finanztransaktionen)		0
	Auszahlungen aus Finanztransaktionen		
60	Erwerb von Beteiligungen und Wertpapieren	Unterklasse 08; Gruppen 223 und 224	0
61	Zuführung an Zahlungsmittelreserven	Gruppen 293, 294 und 295	0
62	Gewährung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 240 bis 244	0
63	Gewährung von Darlehen an andere und von Bezugsvorschüssen	Gruppen 245 bis 249 und 273	0
64	Rückzahlung von Finanzschulden bei Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 340 bis 344, 350 bis 354	0
65	Rückzahlung von Finanzschulden bei anderen	Unterklasse 32; Gruppen 345 bis 349, 355 bis 357	9.900
68	Ausgleichszahlungen aus Finanzderivaten	Gruppen 652, 655 und 658	0
69	Summe 6 (Auszahlungen aus Finanztransaktionen)		9.900
93	SALDO 3: Saldo der Finanztransaktionen	Summe 5 minus Summe 6	-9.900
94	SALDO 4:	Summe der Salden 1, 2 und 3	196.500
		·	
II. A	bleitung des Finanzierungssaldos		
70	Jahresergebnis Haushalt ohne A 85-89 und ohne Finanztransaktionen	Saldo 1 plus Saldo 2	163.500
71	Überrechnung Jahresergebnis A 85-89	Saldo 4 der Spalte "davon A 85-89"	196.500
95	Finanzierungssaldo ("vorläufiges Maastricht-Ergebnis")		360.000

Voranschlagsquerschnitt - Mittelfristiger Finanzplan 2026

I. Querschnitt

ΚZ	Bezeichnung	Zuordnung der Aufwands- und Ertragsgruppen	Summe Haushalt	davon A 85-89	Summe ohne A 85-89
	Erträge der operativen Gebarung/Einzahlungen aus Abgaben				
10	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	Unterklasse 83 bis 85 ohne Gruppen 852, 858 und 859	1.705.700	0	1.705.700
11	Erträge aus Ertragsanteilen	Gruppen 858 und 859	4.043.600	0	4.043.600
12	Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen und - anlagen	Gruppe 852	1.199.700	1.166.700	33.000
13	Erträge aus Leistungen	Unterklasse 81 ohne Gruppen 811, 817, 818 und 819	327.400	35.000	292.400
14	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	Gruppen 811, 820, 822, 823	93.800	23.700	70.100
15	Transfererträge von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 860 bis 863, 888	932.200	0	932.200
16	Sonstige Transfererträge	Gruppen 809, 864 bis 868, 880	2.000	0	2.000
17	Gewinnentnahmen der Gemeinde von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gemeinde (A 85-89)	Gruppe 869 und 879	0	0	0
18	Erträge aus Veräußerungen und sonstige Erträge	Gruppen 814, 815, 824, 827, 828 und 829	11.100	0	11.100
19	Summe 1 (Erträge)		8.315.500	1.225.400	7.090.100
	Aufwendungen der operativen Gebarung				
20	Personalaufwand	Klasse 5 ohne nicht finanzierungswirksame Konten	2.028.400	125.400	1.903.000
21	Pensionen und sonstige Ruhebezüge	Gruppen 760, 761	0	0	0
22	Bezüge der gewählten Organe	Gruppe 721	88.100	0	88.100
23	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	Klasse 4	169.800	19.500	150.300
24	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	Klasse 6 ohne Gruppen 650 bis 655, 657, 658, 680 bis 687, 689, 690, 694 bis 699; Unterklassen 70 bis 72 ohne Gruppen 706 und 721; Gruppe 790	1.507.700	490.600	1.017.100
25	Zinsen für Finanzschulden	Gruppen 650, 651, 653 und 657	24.600	2.800	21.800
26	Laufende Transfers an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 750 bis 754	3.220.900	0	3.220.900
27	Sonstige laufende Transfers	Gruppen 755 bis 757, 759, 764, 768, 780 und 781	786.300	435.000	351.300
28	Gewinnentnahmen der Gemeinde von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben der Gemeinde (A 85-89)	Gruppe 769	0	0	0
29	Summe 2 (Aufwendungen)		7.825.800	1.073.300	6.752.500
91	SALDO 1: Ergebnis der operativen Gebarung	Summe 1 minus Summe 2	489.700	152.100	337.600

KZ	Bezeichnung	Zuordnung Abgang/Zugang zu den Bestandskonten und der Kapitaltransferkonten	Summe Haushalt	davon A 85-89	Summe ohne A 85-89
	Vermögensgebarung mit Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen				
30	Veräußerung von unbeweglichem Vermögen	Unterklassen 00, 01, 05 und 06; Gruppen 801, 802 und 805 (bei unbeweglichen Kulturgütern)	5.000	0	5.000
31	Veräußerung von beweglichem Vermögen	Unterklassen 02 bis 04; Gruppen 100, 113, 120, 150, 159, 170 und 175; Gruppen 803, 804 und 805 (bei beweglichen Kulturgütern)	0	0	0
32	Veräußerung von immateriellen Vermögenswerten	Unterklasse 07	0	0	0
33	Investitionszuschüsse (erhaltene Kapitaltransfers) von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 300 bis 303, 309, 871	35.400	9.400	26.000
34	Sonstige Investitionszuschüsse (erhaltene Kapitaltransfers)	Gruppen 304 bis 308	80.000	80.000	0
39	Summe 3 (Vermögensgebarung mit Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen)		120.400	89.400	31.000
	Vermögensgebarung und Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen				
40	Erwerb von unbeweglichem Vermögen	Unterklassen 00, 01 und 05; Gruppen 060, 061 und 063	83.000	12.000	71.000
41	Erwerb von beweglichem Vermögen, Aktivierte Vorräte	Unterklassen 02 bis 04; Gruppe 062; Gruppen 100, 113, 120, 150, 159, 170 und 175	31.000	0	31.000
42	Erwerb von immateriellen Vermögenswerten	Unterklasse 07	0	0	0
43	Kapitaltransfers an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 130 und 135; Gruppen 770 bis 774	24.500	0	24.500
44	Sonstige Kapitaltransfers	Gruppen 775 bis 779, 785 und 786	0	0	0
49	Summe 4 (Vermögensgebarung und Kapitaltransfers ohne Finanztransaktionen)		138.500	12.000	126.500
92	SALDO 2: Saldo der Vermögensgebarung ohne Finanztransaktionen	Summe 3 minus Summe 4	-18.100	77.400	-95.500

KZ	Bezeichnung	Zuordnung der Gruppen der Finanzierungsrechnung	nur A 85-89
	Einzahlungen aus Finanztransaktionen		
50	Veräußerung von Beteiligungen und Wertpapieren	Unterklasse 08; Gruppen 223 und 224	0
51	Entnahmen aus Zahlungsmittelreserven	Gruppen 293, 294 und 295	0
52	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 240 bis 244	0
53	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen an andere und von Bezugsvorschüssen	Gruppen 245 bis 249 und 273	0
54	Aufnahme von Finanzschulden von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 340 bis 344, 350 bis 354	0
55	Aufnahme von Finanzschulden von anderen	Unterklasse 32; Gruppen 345 bis 349, 355 bis 357	0
58	Ausgleichszahlungen aus Finanzderivaten	Gruppen 821 und 826	0
59	Summe 5 (Einzahlungen aus Finanztransaktionen)		0
	Auszahlungen aus Finanztransaktionen		
60	Erwerb von Beteiligungen und Wertpapieren	Unterklasse 08; Gruppen 223 und 224	0
61	Zuführung an Zahlungsmittelreserven	Gruppen 293, 294 und 295	0
62	Gewährung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 240 bis 244	0
63	Gewährung von Darlehen an andere und von Bezugsvorschüssen	Gruppen 245 bis 249 und 273	0
64	Rückzahlung von Finanzschulden bei Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 340 bis 344, 350 bis 354	0
65	Rückzahlung von Finanzschulden bei anderen	Unterklasse 32; Gruppen 345 bis 349, 355 bis 357	10.000
68	Ausgleichszahlungen aus Finanzderivaten	Gruppen 652, 655 und 658	0
69	Summe 6 (Auszahlungen aus Finanztransaktionen)		10.000
			40.000
93	SALDO 3: Saldo der Finanztransaktionen	Summe 5 minus Summe 6	-10.000
94	SALDO 4:	Summe der Salden 1, 2 und 3	219.500
	J. 125 1.	Juliume del Julium 1, 2 dila 3	113.330
II. A	oleitung des Finanzierungssaldos		
70	Jahresergebnis Haushalt ohne A 85-89 und ohne Finanztransaktionen	Saldo 1 plus Saldo 2	242.100
71	Überrechnung Jahresergebnis A 85-89	Saldo 4 der Spalte "davon A 85-89"	219.500
95	Finanzierungssaldo ("vorläufiges Maastricht-Ergebnis")		461.600

Übersicht über die Maastricht-Ergebnisse

Bezeichnung	Zuordnung der Gruppen der Finanzierungsrechnung	nur A 85-89
Ergebnisse 2022		206.000
Ergebnisse 2023		281.800
Ergebnisse 2024		308.700
Ergebnisse 2025		360.000
Ergebnisse 2026		461.600

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 0 - Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung (Gemeinden)

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	201.000	201.000	201.000	201.000	201.000
2	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	0	0	0	0	0
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	0	0	0
2	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	0	0	0
2	2114	Erträge aus Leistungen	154.200	154.200	154.200	154.200	154.200
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	45.000	45.000	45.000	45.000	45.000
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	1.800	1.800	1.800	1.800	1.800
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	0	0	0
1	212	Erträge aus Transfers	0	0	0	0	0
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0	0	0
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	0	0	0
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	0	0	0	0
1	213	Finanzerträge	0	0	0	0	0
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	0	0	0
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne	0	0	0	0	0
		Grundgeschäft					
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	0	0	0
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0	0	0
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	0	0	0
SU	21	Summe Erträge	201.000	201.000	201.000	201.000	201.000
1	221	Personalaufwand	611.500	627.300	642.900	682.200	604.700
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	484.600	496.900	509.500	521.800	452.800
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	116.400	119.600	122.300	149.000	139.700
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	0	0	0
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	10.500	10.800	11.100	11.400	12.200
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	512.900	505.000	508.400	515.400	508.500
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	37.000	35.000	35.500	35.500	35.500
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	61.700	62.800	63.700	64.800	65.300
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	202.700	203.500	204.200	205.000	205.300
2	2224	Instandhaltung	39.100	34.100	34.300	42.300	34.300

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	160.800	159.500	161.200	160.000	161.700
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	11.600	10.100	9.500	7.800	6.400
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	228.800	237.300	247.100	255.800	263.600
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	221.600	230.000	239.700	248.300	256.000
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	6.800	6.900	7.000	7.100	7.200
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	400	400	400	400	400
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	0	0	0
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	0	0	0
1	224	Finanzaufwand	0	0	0	0	0
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und	0	0	0	0	0
		derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
		ohne Grundgeschäft					
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
		der Gebietskörperschaft (innerhalb der Gebietskörperschaft)					
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	0	0	0
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	0	0	0
SU	22	Summe Aufwendungen	1.353.200	1.369.600	1.398.400	1.453.400	1.376.800
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-1.152.200	-1.168.600	-1.197.400	-1.252.400	-1.175.800
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	0	0	0
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-1.152.200	-1.168.600	-1.197.400	-1.252.400	-1.175.800
		Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)					

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 0 - Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung (Gemeinden)

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	201.000	201.000	201.000	201.000	201.000
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	0	0	0
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	0	0	0
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	0	0	0
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	154.200	154.200	154.200	154.200	154.200
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	45.000	45.000	45.000	45.000	45.000
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern	1.800	1.800	1.800	1.800	1.800
		(GWG) und sonstige Einzahlungen					
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	0	0	0	0	0
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	0	0	0
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0	0	0
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	0	0	0
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0	0	0
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0	0	0
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	201.000	201.000	201.000	201.000	201.000
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	601.000	616.500	631.800	670.800	592.500
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und	484.600	496.900	509.500	521.800	452.800
		Mehrleistungsvergütungen					
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	116.400	119.600	122.300	149.000	139.700
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	0	0	0
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	501.300	494.900	498.900	507.600	502.100
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	37.000	35.000	35.500	35.500	35.500
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	61.700	62.800	63.700	64.800	65.300
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	202.700	203.500	204.200	205.000	205.300
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	39.100	34.100	34.300	42.300	34.300
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	160.800	159.500	161.200	160.000	161.700
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	0	0	0
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	228.800	237.300	247.100	255.800	263.600

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	221.600	230.000	239.700	248.300	256.000
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	6.800	6.900	7.000	7.100	7.200
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne	400	400	400	400	400
		Erwerbscharakter					
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	0	0	0
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0	0	0	0	0
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für	0	0	0	0	0
		Forderungskauf, für Finanzschulden und derivative Finanzinstrumente mit					
		Grundgeschäft					
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne	0	0	0	0	0
		Grundgeschäft					
2	3243	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	0	0	0
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	1.331.100	1.348.700	1.377.800	1.434.200	1.358.200
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-1.130.100	-1.147.700	-1.176.800	-1.233.200	-1.157.200
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0	0	0
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	0	0	0
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und	0	0	0	0	0
		Grundstückseinrichtungen					
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	0	0	0
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen	0	0	0	0	0
		und Maschinen					
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und	0	0	0	0	0
		Geschäftsausstattung					
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	0	0	0
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	0	0	0
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten	700	0	0	0	0
		Vorschüssen					
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	700	0	0	0	0
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0	0	0
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0	0	0
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	0	0	0

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	0	0	0
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	700	0	0	0	0
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	10.000	17.000	7.000	4.000	4.000
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	0	0	0
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und	0	0	0	0	0
		Grundstückseinrichtungen					
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	0	0	0
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und	0	0	0	0	0
		Maschinen					
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und	10.000	17.000	7.000	4.000	4.000
		Geschäftsausstattung					
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	0	0	0
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	0	0	0
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0	0	0
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0	0	0
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0	0	0
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0	0	0
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	0	0	0
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	0	0	0
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	10.000	17.000	7.000	4.000	4.000
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-9.300	-17.000	-7.000	-4.000	-4.000
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-1.139.400	-1.164.700	-1.183.800	-1.237.200	-1.161.200
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften	0	0	0	0	0
		und Rechtsträgern					
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten	0	0	0	0	0
		Haushalten					
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0	0	0
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften	0	0	0	0	0
		und Rechtsträgern					
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten	0	0	0	0	0
		Haushalten					
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0	0	0
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	0	0	0	0	0
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3	-1.139.400	-1.164.700	-1.183.800	-1.237.200	-1.161.200
		+ Saldo 4)					
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung	0	0	0	0	0
		eingegangenen Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-1.139.400	-1.164.700	-1.183.800	-1.237.200	-1.161.200

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 1 - Öffentliche Ordnung und Sicherheit (Länder und Gemeinden)

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	9.800	9.900	9.900	9.900	10.000
2	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	0	0	0	0	0
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	0	0	0
2	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	0	0	0
2	2114	Erträge aus Leistungen	8.200	8.300	8.300	8.300	8.400
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	0	0	0	0	0
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	1.600	1.600	1.600	1.600	1.600
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	0	0	0
1	212	Erträge aus Transfers	49.200	50.500	51.000	52.000	53.000
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	46.700	48.000	48.500	49.500	50.500
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0	0	0
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	0	0	0
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	2.500	2.500	2.500	2.500	2.500
1	213	Finanzerträge	0	0	0	0	0
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	0	0	0
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0	0	0
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	0	0	0
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0	0	0
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	0	0	0
SU	21	Summe Erträge	59.000	60.400	60.900	61.900	63.000
1	221	Personalaufwand	53.000	54.800	56.700	56.500	58.200
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	42.000	43.300	44.600	43.900	45.200
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	11.000	11.500	12.100	12.600	13.000
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	0	0	0
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	0	0	0
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	164.600	164.800	164.700	159.600	154.800
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	17.500	17.500	17.700	17.900	17.900
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	16.700	17.400	18.200	18.800	19.700
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	3.400	3.400	3.400	3.400	3.500
2	2224	Instandhaltung	10.200	10.500	10.800	11.300	11.300

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	15.200	14.400	14.500	14.600	15.000
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	101.600	101.600	100.100	93.600	87.400
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	20.000	21.000	22.000	23.000	23.000
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	20.000	21.000	22.000	23.000	23.000
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0	0	0
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	0	0	0
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	0	0	0
1	224	Finanzaufwand	9.500	9.100	8.700	8.300	7.800
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und	9.500	9.100	8.700	8.300	7.800
		derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
		ohne Grundgeschäft					
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
		der Gebietskörperschaft (innerhalb der Gebietskörperschaft)					
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	0	0	0
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	0	0	0
SU	22	Summe Aufwendungen	247.100	249.700	252.100	247.400	243.800
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-188.100	-189.300	-191.200	-185.500	-180.800
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	0	0	0
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-188.100	-189.300	-191.200	-185.500	-180.800
		Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)					

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 1 - Öffentliche Ordnung und Sicherheit (Länder und Gemeinden)

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	9.800	9.900	9.900	9.900	10.000
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	0	0	0
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	0	0	0
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	0	0	0
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	8.200	8.300	8.300	8.300	8.400
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	0	0	0	0	0
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern	1.600	1.600	1.600	1.600	1.600
		(GWG) und sonstige Einzahlungen					
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	46.700	48.000	48.500	49.500	50.500
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	46.700	48.000	48.500	49.500	50.500
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	0	0	0
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0	0	0
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	0	0	0
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0	0	0
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0	0	0
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	56.500	57.900	58.400	59.400	60.500
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	53.000	54.800	56.700	56.500	58.200
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und	42.000	43.300	44.600	43.900	45.200
		Mehrleistungsvergütungen					
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	11.000	11.500	12.100	12.600	13.000
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	0	0	0
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	63.000	63.200	64.600	66.000	67.400
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	17.500	17.500	17.700	17.900	17.900
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	16.700	17.400	18.200	18.800	19.700
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	3.400	3.400	3.400	3.400	3.500
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	10.200	10.500	10.800	11.300	11.300
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	15.200	14.400	14.500	14.600	15.000
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	0	0	0
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	20.000	21.000	22.000	23.000	23.000

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	20.000	21.000	22.000	23.000	23.000
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	0	0	0
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	9.500	9.100	8.700	8.300	7.800
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für	9.500	9.100	8.700	8.300	7.800
		Forderungskauf, für Finanzschulden und derivative Finanzinstrumente mit					
		Grundgeschäft					
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne	0	0	0	0	0
		Grundgeschäft					
2	3243	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	0	0	0
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	145.500	148.100	152.000	153.800	156.400
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-89.000	-90.200	-93.600	-94.400	-95.900
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0	0	0
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	0	0	0
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und	0	0	0	0	0
		Grundstückseinrichtungen					
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	0	0	0
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen	0	0	0	0	0
		und Maschinen					
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und	0	0	0	0	0
		Geschäftsausstattung					
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	0	0	0
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	0	0	0
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten	0	0	0	0	0
		Vorschüssen					
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0	0	0
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0	0	0
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	2.000	2.000	1.000	1.000	1.000
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	2.000	2.000	1.000	1.000	1.000
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	0	0	0

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	0	0	0
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	2.000	2.000	1.000	1.000	1.000
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	7.600	105.000	105.000	5.000	5.000
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	0	0	0
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und	0	0	0	0	0
		Grundstückseinrichtungen					
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	0	0	0
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und	7.600	105.000	105.000	5.000	5.000
		Maschinen					
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und	0	0	0	0	0
		Geschäftsausstattung					
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	0	0	0
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	0	0	0
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0	0	0
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0	0	0
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0	0	0
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0	0	0
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	0	0	0
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	0	0	0
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	7.600	105.000	105.000	5.000	5.000
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-5.600	-103.000	-104.000	-4.000	-4.000
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-94.600	-193.200	-197.600	-98.400	-99.900
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften	0	0	0	0	0
		und Rechtsträgern					
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten	0	0	0	0	0
		Haushalten					
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0	0	0
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	64.900	65.300	65.700	66.200	66.700
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	0	0	0	0	0
2	2612		0			0	0
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	U	U	U	U	O
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	64.900	65.300	65.700	66.200	66.700
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	64.900	65.300	65.700	66.200	66.700
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	-64.900	-65.300	-65.700	-66.200	-66.700
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3	-159.500	-258.500	-263.300	-164.600	-166.600
		+ Saldo 4)					
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung	0	0	0	0	0
		eingegangenen Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-159.500	-258.500	-263.300	-164.600	-166.600

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 2 - Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft (Länder und Gemeinden)

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	63.000	57.800	59.600	61.300	61.300
2	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	0	0	0	0	0
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	0	0	0
2	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	0	0	0
2	2114	Erträge aus Leistungen	47.600	49.300	51.000	52.700	52.700
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	12.300	5.400	5.500	5.500	5.500
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	3.100	3.100	3.100	3.100	3.100
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	0	0	0
1	212	Erträge aus Transfers	345.100	348.800	356.500	343.700	345.700
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	321.100	327.300	337.000	324.300	326.500
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0	0	0
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	0	0	0
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	24.000	21.500	19.500	19.400	19.200
1	213	Finanzerträge	0	0	0	0	0
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	0	0	0
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0	0	0
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	0	0	0
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0	0	0
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	0	0	0
SU	21	Summe Erträge	408.100	406.600	416.100	405.000	407.000
1	221	Personalaufwand	743.600	795.300	778.000	792.700	821.100
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	575.500	632.800	610.400	628.500	647.000
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	162.000	153.500	158.300	160.700	170.600
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	0	0	0
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	6.100	9.000	9.300	3.500	3.500
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	323.300	312.300	347.900	381.300	380.800
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	40.200	40.900	41.000	41.000	41.000
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	39.800	40.700	41.900	40.400	40.900
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	9.900	2.900	39.900	78.000	81.000
2	2224	Instandhaltung	22.800	22.800	23.000	22.500	21.500

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	67.000	66.500	68.600	69.600	71.200
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	143.600	138.500	133.500	129.800	125.200
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	451.500	420.700	443.000	454.800	461.600
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	285.200	251.200	269.500	299.200	302.400
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	166.300	169.500	173.500	155.600	159.200
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	0	0	0
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	0	0	0
1	224	Finanzaufwand	7.000	6.600	6.100	5.700	5.500
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und	7.000	6.600	6.100	5.700	5.500
		derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
		ohne Grundgeschäft					
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
		der Gebietskörperschaft (innerhalb der Gebietskörperschaft)					
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	0	0	0
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	0	0	0
SU	22	Summe Aufwendungen	1.525.400	1.534.900	1.575.000	1.634.500	1.669.000
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-1.117.300	-1.128.300	-1.158.900	-1.229.500	-1.262.000
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	0	0	0
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-1.117.300	-1.128.300	-1.158.900	-1.229.500	-1.262.000
		Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)					

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 2 - Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft (Länder und Gemeinden)

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	63.000	57.800	59.600	61.300	61.300
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	0	0	0
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	0	0	0
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	0	0	0
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	47.600	49.300	51.000	52.700	52.700
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	12.300	5.400	5.500	5.500	5.500
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern	3.100	3.100	3.100	3.100	3.100
		(GWG) und sonstige Einzahlungen					
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	321.100	327.300	337.000	324.300	326.500
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	321.100	327.300	337.000	324.300	326.500
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	0	0	0
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0	0	0
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	0	0	0
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0	0	0
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0	0	0
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	384.100	385.100	396.600	385.600	387.800
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	737.500	786.300	768.700	789.200	817.600
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	575.500	632.800	610.400	628.500	647.000
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	162.000	153.500	158.300	160.700	170.600
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	0	0	0
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	179.700	173.800	214.400	251.500	255.600
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	40.200	40.900	41.000	41.000	41.000
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	39.800	40.700	41.900	40.400	40.900
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	9.900	2.900	39.900	78.000	81.000
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	22.800	22.800	23.000	22.500	21.500
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	67.000	66.500	68.600	69.600	71.200
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	0	0	0
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	416.500	385.200	407.000	440.800	447.100

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	272.800	238.200	256.000	285.200	287.900
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne	143.700	147.000	151.000	155.600	159.200
		Erwerbscharakter					
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	0	0	0
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	7.000	6.600	6.100	5.700	5.500
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für	7.000	6.600	6.100	5.700	5.500
		Forderungskauf, für Finanzschulden und derivative Finanzinstrumente mit					
		Grundgeschäft					
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne	0	0	0	0	0
		Grundgeschäft					
2	3243	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	0	0	0
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	1.340.700	1.351.900	1.396.200	1.487.200	1.525.800
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-956.600	-966.800	-999.600	-1.101.600	-1.138.000
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0	0	0
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	0	0	0
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und	0	0	0	0	0
		Grundstückseinrichtungen					
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	0	0	0
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen	0	0	0	0	0
		und Maschinen					
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und	0	0	0	0	0
		Geschäftsausstattung					
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	0	0	0
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	0	0	0
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten	0	0	0	0	0
		Vorschüssen					
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0	0	0
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0	0	0
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	75.000	0	0	0	0
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	75.000	0	0	0	0
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	0	0	0

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	0	0	0
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	75.000	0	0	0	0
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	103.000	13.000	9.000	9.000	9.000
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	0	0	0
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und	15.000	0	0	0	0
		Grundstückseinrichtungen					
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	50.000	0	0	0	0
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und	5.000	0	0	0	0
		Maschinen					
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und	33.000	13.000	9.000	9.000	9.000
		Geschäftsausstattung					
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	0	0	0
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	0	0	0
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0	0	0
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0	0	0
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0	0	0
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	35.000	35.500	36.000	14.000	14.500
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	12.400	13.000	13.500	14.000	14.500
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	0	0	0
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne	22.600	22.500	22.500	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	0	0	0
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	138.000	48.500	45.000	23.000	23.500
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-63.000	-48.500	-45.000	-23.000	-23.500
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-1.019.600	-1.015.300	-1.044.600	-1.124.600	-1.161.500
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften	0	0	0	0	0
		und Rechtsträgern					
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten	0	0	0	0	0
		Haushalten					
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0	0	0
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	73.900	89.200	85.100	85.600	85.900
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften	2.800	2.800	2.800	2.900	2.900
		und Rechtsträgern					
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten	0	0	0	0	0
		Haushalten					
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	71.100	86.400	82.300	82.700	83.000
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	73.900	89.200	85.100	85.600	85.900
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	-73.900	-89.200	-85.100	-85.600	-85.900
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3	-1.093.500	-1.104.500	-1.129.700	-1.210.200	-1.247.400
		+ Saldo 4)					
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung	0	0	0	0	0
		eingegangenen Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	o	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-1.093.500	-1.104.500	-1.129.700	-1.210.200	-1.247.400

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 3 - Kunst, Kultur und Kultus (Länder und Gemeinden)

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	3.700	3.700	3.700	3.700	3.700
2	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	0	0	0	0	0
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	0	0	0
2	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	0	0	0
2	2114	Erträge aus Leistungen	3.700	3.700	3.700	3.700	3.700
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	0	0	0	0	0
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	0	0	0	0	0
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	0	0	0
1	212	Erträge aus Transfers	0	0	0	0	0
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0	0	0
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	0	0	0
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	0	0	0	0
1	213	Finanzerträge	0	0	0	0	0
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	0	0	0
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne	0	0	0	0	0
	2422	Grundgeschäft					
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	0	0	0
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0	0	0
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	0	0	0
SU	21	Summe Erträge	3.700	3.700	3.700	3.700	3.700
1	221	Personalaufwand	0	0	0	0	0
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	0	0	0	0	0
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	0	0	0	0	0
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	0	0	0
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	0	0	0
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	18.700	12.200	17.700	57.700	20.200
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	500	500	500	500	500
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	400	400	400	400	400
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	0	0	0	0	0
2	2224	Instandhaltung	200	200	200	200	200

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	16.400	9.900	15.400	55.400	17.900
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	1.200	1.200	1.200	1.200	1.200
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	103.100	92.400	94.900	97.200	99.600
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	74.300	63.500	65.800	68.000	70.300
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	28.800	28.900	29.100	29.200	29.300
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	0	0	0
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	0	0	0
1	224	Finanzaufwand	0	0	0	0	0
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und	0	0	0	0	0
		derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
		ohne Grundgeschäft					
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
		der Gebietskörperschaft (innerhalb der Gebietskörperschaft)					
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	0	0	0
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	0	0	0
SU	22	Summe Aufwendungen	121.800	104.600	112.600	154.900	119.800
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-118.100	-100.900	-108.900	-151.200	-116.100
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	0	0	0
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-118.100	-100.900	-108.900	-151.200	-116.100
		Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)					

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 3 - Kunst, Kultur und Kultus (Länder und Gemeinden)

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	3.700	3.700	3.700	3.700	3.700
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	0	0	0
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	0	0	0
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	0	0	0
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	3.700	3.700	3.700	3.700	3.700
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	0	0	0	0	0
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern	0	0	0	0	0
		(GWG) und sonstige Einzahlungen					
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	0	0	0	0	0
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	0	0	0
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0	0	0
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	0	0	0
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0	0	0
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0	0	0
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	3.700	3.700	3.700	3.700	3.700
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0	0	0	0	0
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und	0	0	0	0	0
		Mehrleistungsvergütungen					
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	0	0	0	0	0
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	0	0	0
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	17.500	11.000	16.500	56.500	19.000
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	500	500	500	500	500
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	400	400	400	400	400
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	0	0	0	0	0
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	200	200	200	200	200
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	16.400	9.900	15.400	55.400	17.900
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	0	0	0
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	103.100	92.400	94.900	97.200	99.600

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	74.300	63.500	65.800	68.000	70.300
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne	28.800	28.900	29.100	29.200	29.300
		Erwerbscharakter					
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	0	0	0
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0	0	0	0	0
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für	0	0	0	0	0
		Forderungskauf, für Finanzschulden und derivative Finanzinstrumente mit					
		Grundgeschäft					
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne	0	0	0	0	0
		Grundgeschäft					
2	3243	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	0	0	0
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	120.600	103.400	111.400	153.700	118.600
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-116.900	-99.700	-107.700	-150.000	-114.900
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0	0	0
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	0	0	0
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und	0	0	0	0	0
		Grundstückseinrichtungen					
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	0	0	0
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen	0	0	0	0	0
		und Maschinen					
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und	0	0	0	0	0
		Geschäftsausstattung					
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	0	0	0
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	0	0	0
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten	0	0	0	0	0
		Vorschüssen					
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0	0	0
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0	0	0
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0	0	0
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	0	0	0

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	0	0	0
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0	0	0	0	0
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0	0	0
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	0	0	0
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und	0	0	0	0	0
		Grundstückseinrichtungen					
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	0	0	0
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und	0	0	0	0	0
		Maschinen					
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und	0	0	0	0	0
		Geschäftsausstattung					
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	0	0	0
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	0	0	0
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0	0	0
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0	0	0
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0	0	0
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0	0	0
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	0	0	0
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	0	0	0
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0	0	0	0	0
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	0	0	0	0	0
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-116.900	-99.700	-107.700	-150.000	-114.900
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften	0	0	0	0	0
		und Rechtsträgern					
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten	0	0	0	0	0
		Haushalten					
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0	0	0
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften	0	0	0	0	0
		und Rechtsträgern					
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten	0	0	0	0	0
		Haushalten					
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0	0	0
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	0	0	0	0	0
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3	-116.900	-99.700	-107.700	-150.000	-114.900
		+ Saldo 4)					
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung	0	0	0	0	0
		eingegangenen Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-116.900	-99.700	-107.700	-150.000	-114.900

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 4 - Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung (Länder und Gemeinden)

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	11.500	11.800	12.000	12.500	12.500
2	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	0	0	0	0	0
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	0	0	0
2	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	0	0	0
2	2114	Erträge aus Leistungen	0	0	0	0	0
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	11.500	11.800	12.000	12.500	12.500
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	0	0	0	0	0
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	0	0	0
1	212	Erträge aus Transfers	85.500	63.800	66.200	59.800	59.800
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	85.500	63.800	66.200	59.800	59.800
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0	0	0
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	0	0	0
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	0	0	0	0
1	213	Finanzerträge	0	0	0	0	0
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	0	0	0
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne Grundgeschäft	0	0	0	0	0
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	0	0	0
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0	0	0
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	0	0	0
SU	21	Summe Erträge	97.000	75.600	78.200	72.300	72.300
1	221	Personalaufwand	0	0	0	0	0
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	0	0	0	0	0
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	0	0	0	0	0
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	0	0	0
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	0	0	0
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	11.200	11.300	11.600	11.600	11.500
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	1.800	1.800	2.000	2.000	2.000
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	700	800	900	900	900
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	0	0	0	0	0
2	2224	Instandhaltung	0	0	0	0	0

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	8.700	8.700	8.700	8.700	8.600
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	0	0	0	0	0
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	1.157.500	1.158.600	1.183.000	1.207.000	1.231.500
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	1.023.800	1.044.900	1.067.300	1.088.500	1.111.200
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	35.700	36.700	37.500	38.300	39.000
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	98.000	77.000	78.200	80.200	81.300
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	0	0	0
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	0	0	0
1	224	Finanzaufwand	0	0	0	0	0
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und	0	0	0	0	0
		derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
		ohne Grundgeschäft					
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
		der Gebietskörperschaft (innerhalb der Gebietskörperschaft)					
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	0	0	0
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	0	0	0
SU	22	Summe Aufwendungen	1.168.700	1.169.900	1.194.600	1.218.600	1.243.000
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-1.071.700	-1.094.300	-1.116.400	-1.146.300	-1.170.700
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	0	0	0
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-1.071.700	-1.094.300	-1.116.400	-1.146.300	-1.170.700
		Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)					

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 4 - Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung (Länder und Gemeinden)

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	11.500	11.800	12.000	12.500	12.500
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	0	0	0
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	0	0	0
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	0	0	0
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	0	0	0	0	0
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	11.500	11.800	12.000	12.500	12.500
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern	0	0	0	0	0
		(GWG) und sonstige Einzahlungen					
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	85.500	63.800	66.200	59.800	59.800
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	85.500	63.800	66.200	59.800	59.800
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	0	0	0
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0	0	0
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	0	0	0
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0	0	0
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0	0	0
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	97.000	75.600	78.200	72.300	72.300
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0	0	0	0	0
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	0	0	0	0	0
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	0	0	0	0	0
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	0	0	0
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	11.200	11.300	11.600	11.600	11.500
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	1.800	1.800	2.000	2.000	2.000
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	700	800	900	900	900
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	0	0	0	0	0
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	0	0	0	0	0
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	8.700	8.700	8.700	8.700	8.600
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	0	0	0
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	1.135.500	1.158.600	1.183.000	1.207.000	1.231.500

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	1.023.800	1.044.900	1.067.300	1.088.500	1.111.200
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	35.700	36.700	37.500	38.300	39.000
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne	76.000	77.000	78.200	80.200	81.300
		Erwerbscharakter					
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	0	0	0
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0	0	0	0	0
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für	0	0	0	0	0
		Forderungskauf, für Finanzschulden und derivative Finanzinstrumente mit					
		Grundgeschäft					
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne	0	0	0	0	0
		Grundgeschäft					
2	3243	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	0	0	0
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	1.146.700	1.169.900	1.194.600	1.218.600	1.243.000
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-1.049.700	-1.094.300	-1.116.400	-1.146.300	-1.170.700
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0	0	0
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	0	0	0
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und	0	0	0	0	0
		Grundstückseinrichtungen					
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	0	0	0
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen	0	0	0	0	0
		und Maschinen					
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und	0	0	0	0	0
		Geschäftsausstattung					
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	0	0	0
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	0	0	0
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten	0	0	0	0	0
		Vorschüssen					
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0	0	0
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0	0	0
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0	0	0
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	0	0	0

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	0	0	0
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0	0	0	0	0
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0	0	0
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	0	0	0
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und	0	0	0	0	0
		Grundstückseinrichtungen					
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	0	0	0
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und	0	0	0	0	0
		Maschinen					
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und	0	0	0	0	0
		Geschäftsausstattung					
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	0	0	0
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	0	0	0
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0	0	0
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0	0	0
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0	0	0
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	22.000	0	0	0	0
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	0	0	0
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne	22.000	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	0	0	0
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	22.000	0	0	0	0
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-22.000	0	0	0	0
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-1.071.700	-1.094.300	-1.116.400	-1.146.300	-1.170.700
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften	0	0	0	0	0
		und Rechtsträgern					
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten	0	0	0	0	0
		Haushalten					
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0	0	0
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften	0	0	0	0	0
		und Rechtsträgern					
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten	0	0	0	0	0
		Haushalten					
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0	0	0
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	0	0	0	0	0
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3	-1.071.700	-1.094.300	-1.116.400	-1.146.300	-1.170.700
		+ Saldo 4)					
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung	0	0	0	0	0
		eingegangenen Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-1.071.700	-1.094.300	-1.116.400	-1.146.300	-1.170.700

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 5 - Gesundheit (Länder und Gemeinden)

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	3.300	300	300	300	300
2	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	0	0	0	0	0
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	0	0	0
2	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	0	0	0
2	2114	Erträge aus Leistungen	300	300	300	300	300
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	0	0	0	0	0
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	3.000	0	0	0	0
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	0	0	0
1	212	Erträge aus Transfers	34.400	35.400	36.400	37.400	37.400
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	34.400	35.400	36.400	37.400	37.400
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0	0	0
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	0	0	0
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	0	0	0	0
1	213	Finanzerträge	0	0	0	0	0
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	0	0	0
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne	0	0	0	0	0
		Grundgeschäft					
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	0	0	0
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0	0	0
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	0	0	0
SU	21	Summe Erträge	37.700	35.700	36.700	37.700	37.700
1	221	Personalaufwand	0	0	0	0	0
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	0	0	0	0	0
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	0	0	0	0	0
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	0	0	0
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	0	0	0
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	60.400	57.400	57.400	57.400	57.400
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	0	0	0	0	0
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	0	0	0	0	0
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	0	0	0	0	0
2	2224	Instandhaltung	0	0	0	0	0

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	60.400	57.400	57.400	57.400	57.400
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	0	0	0	0	0
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	902.200	939.400	982.600	1.027.400	1.103.900
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	897.100	934.200	977.400	1.022.100	1.098.600
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	5.100	5.200	5.200	5.300	5.300
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	0	0	0
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	0	0	0
1	224	Finanzaufwand	0	0	0	0	0
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und	0	0	0	0	0
		derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
		ohne Grundgeschäft					
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
		der Gebietskörperschaft (innerhalb der Gebietskörperschaft)					
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	0	0	0
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	0	0	0
SU	22	Summe Aufwendungen	962.600	996.800	1.040.000	1.084.800	1.161.300
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-924.900	-961.100	-1.003.300	-1.047.100	-1.123.600
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	0	0	0
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-924.900	-961.100	-1.003.300	-1.047.100	-1.123.600
		Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)					

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 5 - Gesundheit (Länder und Gemeinden)

MVAG			Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	3.300	300	300	300	300
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	0	0	0
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	0	0	0
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	0	0	0
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	300	300	300	300	300
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	0	0	0	0	0
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern	3.000	0	0	0	0
		(GWG) und sonstige Einzahlungen					
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	34.400	35.400	36.400	37.400	37.400
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	34.400	35.400	36.400	37.400	37.400
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	0	0	0
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0	0	0
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	0	0	0
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0	0	0
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0	0	0
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	37.700	35.700	36.700	37.700	37.700
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0	0	0	0	0
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und	0	0	0	0	0
		Mehrleistungsvergütungen					
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	0	0	0	0	0
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	0	0	0
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	60.400	57.400	57.400	57.400	57.400
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	0	0	0	0	0
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	0	0	0	0	0
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	0	0	0	0	0
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	0	0	0	0	0
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	60.400	57.400	57.400	57.400	57.400
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	0	0	0
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	902.200	939.400	982.600	1.027.400	1.103.900

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	897.100	934.200	977.400	1.022.100	1.098.600
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne	5.100	5.200	5.200	5.300	5.300
		Erwerbscharakter					
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	0	0	0
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0	0	0	0	0
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für	0	0	0	0	0
		Forderungskauf, für Finanzschulden und derivative Finanzinstrumente mit					
		Grundgeschäft					
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne	0	0	0	0	0
		Grundgeschäft					
2	3243	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	0	0	0
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	962.600	996.800	1.040.000	1.084.800	1.161.300
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-924.900	-961.100	-1.003.300	-1.047.100	-1.123.600
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0	0	0
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	0	0	0
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und	0	0	0	0	0
		Grundstückseinrichtungen					
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	0	0	0
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen	0	0	0	0	0
		und Maschinen					
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und	0	0	0	0	0
		Geschäftsausstattung					
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	0	0	0
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	0	0	0
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten	0	0	0	0	0
		Vorschüssen					
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0	0	0
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0	0	0
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0	0	0
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	0	0	0

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	0	0	0
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0	0	0	0	0
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0	0	0
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	0	0	0
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und	0	0	0	0	0
		Grundstückseinrichtungen					
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	0	0	0
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und	0	0	0	0	0
		Maschinen					
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und	0	0	0	0	0
		Geschäftsausstattung					
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	0	0	0
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	0	0	0
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0	0	0
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0	0	0
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0	0	0
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0	0	0
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	0	0	0
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	0	0	0
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0	0	0	0	0
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	0	0	0	0	0
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-924.900	-961.100	-1.003.300	-1.047.100	-1.123.600
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften	0	0	0	0	0
		und Rechtsträgern					
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten	0	0	0	0	0
		Haushalten					
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	o	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft	_				

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0	0	0
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften	0	0	0	0	0
		und Rechtsträgern					
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten	0	0	0	0	0
		Haushalten					
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0	0	0
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	0	0	0	0	0
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3	-924.900	-961.100	-1.003.300	-1.047.100	-1.123.600
		+ Saldo 4)					
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung	0	0	0	0	0
		eingegangenen Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-924.900	-961.100	-1.003.300	-1.047.100	-1.123.600

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 6 - Straßen- und Wasserbau, Verkehr (Länder und Gemeinden)

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	45.500	47.500	49.500	50.500	51.500
2	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	0	0	0	0	0
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	0	0	0
2	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	0	0	0
2	2114	Erträge aus Leistungen	45.400	47.400	49.400	50.400	51.400
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	0	0	0	0	0
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	100	100	100	100	100
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	0	0	0
1	212	Erträge aus Transfers	329.000	313.400	313.900	93.100	73.100
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	286.900	271.300	271.800	51.000	31.000
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0	0	0
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	0	0	0
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	42.100	42.100	42.100	42.100	42.100
1	213	Finanzerträge	0	0	0	0	0
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	0	0	0
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne	0	0	0	0	0
		Grundgeschäft					
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	0	0	0
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0	0	0
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	0	0	0
SU	21	Summe Erträge	374.500	360.900	363.400	143.600	124.600
1	221	Personalaufwand	150.500	153.300	157.900	162.700	167.500
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	124.200	127.900	131.800	135.800	139.900
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	26.300	25.400	26.100	26.900	27.600
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	0	0	0
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	0	0	0
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	538.500	482.900	482.500	479.200	476.500
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	11.600	11.800	11.900	12.100	12.100
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	3.100	3.000	3.100	3.100	3.100
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	0	0	0	0	0
2	2224	Instandhaltung	166.200	120.200	110.200	116.200	110.200

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	16.000	6.500	16.000	6.500	16.000
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	341.600	341.400	341.300	341.300	335.100
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	400.800	260.700	261.900	63.400	64.400
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	118.300	58.200	59.400	60.400	61.400
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	30.000	0	0	0	0
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	252.500	202.500	202.500	3.000	3.000
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	0	0	0
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	0	0	0
1	224	Finanzaufwand	6.500	5.800	5.200	4.500	3.900
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und	6.500	5.800	5.200	4.500	3.900
		derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
		ohne Grundgeschäft					
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
		der Gebietskörperschaft (innerhalb der Gebietskörperschaft)					
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	0	0	0
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	0	0	0
SU	22	Summe Aufwendungen	1.096.300	902.700	907.500	709.800	712.300
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-721.800	-541.800	-544.100	-566.200	-587.700
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	0	0	0
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-721.800	-541.800	-544.100	-566.200	-587.700
		Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)					

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 6 - Straßen- und Wasserbau, Verkehr (Länder und Gemeinden)

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	45.500	47.500	49.500	50.500	51.500
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	0	0	0
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	0	0	0
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	0	0	0
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	45.400	47.400	49.400	50.400	51.400
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	0	0	0	0	0
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern	100	100	100	100	100
		(GWG) und sonstige Einzahlungen					
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	286.900	271.300	271.800	51.000	31.000
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	286.900	271.300	271.800	51.000	31.000
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	0	0	0
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0	0	0
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	0	0	0
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0	0	0
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0	0	0
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	332.400	318.800	321.300	101.500	82.500
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	150.500	153.300	157.900	162.700	167.500
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und	124.200	127.900	131.800	135.800	139.900
		Mehrleistungsvergütungen					
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	26.300	25.400	26.100	26.900	27.600
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	0	0	0
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	196.900	141.500	141.200	137.900	141.400
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	11.600	11.800	11.900	12.100	12.100
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	3.100	3.000	3.100	3.100	3.100
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	0	0	0	0	0
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	166.200	120.200	110.200	116.200	110.200
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	16.000	6.500	16.000	6.500	16.000
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	0	0	0
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	49.600	50.700	51.900	53.400	54.400

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	47.100	48.200	49.400	50.400	51.400
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne	2.500	2.500	2.500	3.000	3.000
		Erwerbscharakter					
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	0	0	0
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	6.500	5.800	5.200	4.500	3.900
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für	6.500	5.800	5.200	4.500	3.900
		Forderungskauf, für Finanzschulden und derivative Finanzinstrumente mit					
		Grundgeschäft					
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne	0	0	0	0	0
		Grundgeschäft					
2	3243	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	0	0	0
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	403.500	351.300	356.200	358.500	367.200
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-71.100	-32.500	-34.900	-257.000	-284.700
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0	0	0
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	0	0	0
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und	0	0	0	0	0
		Grundstückseinrichtungen					
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	0	0	0
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen	0	0	0	0	0
		und Maschinen					
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und	0	0	0	0	0
		Geschäftsausstattung					
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	0	0	0
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	0	0	0
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten	0	0	0	0	0
		Vorschüssen					
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0	0	0
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0	0	0
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0	0	0
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	0	0	0

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	0	0	0
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0	0	0	0	0
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	51.000	35.000	55.000	55.000	55.000
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	0	0	0
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und	50.000	35.000	55.000	55.000	55.000
		Grundstückseinrichtungen					
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	0	0	0
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und	0	0	0	0	0
		Maschinen					
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und	1.000	0	0	0	0
		Geschäftsausstattung					
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	0	0	0
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	0	0	0
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0	0	0
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0	0	0
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0	0	0
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	351.200	210.000	210.000	10.000	10.000
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	71.200	10.000	10.000	10.000	10.000
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	30.000	0	0	0	0
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne	250.000	200.000	200.000	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	0	0	0
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	402.200	245.000	265.000	65.000	65.000
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-402.200	-245.000	-265.000	-65.000	-65.000
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-473.300	-277.500	-299.900	-322.000	-349.700
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften	0	0	0	0	0
		und Rechtsträgern					
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten	0	0	0	0	0
		Haushalten					
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0	0	0
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	91.700	92.200	93.000	93.500	94.200
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften	0	0	0	0	0
2	2612	und Rechtsträgern	0			0	0
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	o l	U	U	U	O
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	91.700	92.200	93.000	93.500	94.200
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	91.700	92.200	93.000	93.500	94.200
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	-91.700	-92.200	-93.000	-93.500	-94.200
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3	-565.000	-369.700	-392.900	-415.500	-443.900
		+ Saldo 4)					
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung	0	0	0	0	0
		eingegangenen Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-565.000	-369.700	-392.900	-415.500	-443.900

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 7 - Wirtschaftsförderung (Länder und Gemeinden)

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	_	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	0	0	0	0	0
2	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	0	0	0	0	0
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	0	0	0
2	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	0	0	0
2	2114	Erträge aus Leistungen	0	0	0	0	0
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	0	0	0	0	0
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	0	0	0	0	0
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	0	0	0
1	212	Erträge aus Transfers	3.000	3.000	2.000	2.000	2.000
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	3.000	3.000	2.000	2.000	2.000
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	0	0	0
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	0	0	0	0
1	213	Finanzerträge	0	0	0	0	0
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	0	0	0
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne	0	0	0	0	0
		Grundgeschäft					
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	0	0	0
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0	0	0
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	0	0	0
SU	21	Summe Erträge	3.000	3.000	2.000	2.000	2.000
1	221	Personalaufwand	0	0	0	0	0
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	0	0	0	0	0
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	0	0	0	0	0
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	0	0	0
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	0	0	0	0	0
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	10.800	10.900	11.000	11.100	11.200
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	0	0	0	0	0
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	0	0	0	0	0
2	2224	Instandhaltung	0	0	0	0	0

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	9.800	9.900	10.000	10.100	10.200
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	0	0	0	0	0
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	68.700	35.000	33.000	26.400	26.600
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	31.000	6.000	4.000	4.000	4.000
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	37.700	29.000	29.000	22.400	22.600
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	0	0	0
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	0	0	0
1	224	Finanzaufwand	0	0	0	0	0
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und	0	0	0	0	0
		derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
		ohne Grundgeschäft					
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
		der Gebietskörperschaft (innerhalb der Gebietskörperschaft)					
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	0	0	0
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	0	0	0
SU	22	Summe Aufwendungen	79.500	45.900	44.000	37.500	37.800
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-76.500	-42.900	-42.000	-35.500	-35.800
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	0	0	0
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-76.500	-42.900	-42.000	-35.500	-35.800
		Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)					

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 7 - Wirtschaftsförderung (Länder und Gemeinden)

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	0	0	0	0	0
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	0	0	0
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	0	0	0
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	0	0	0
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	0	0	0	0	0
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	0	0	0	0	0
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern	0	0	0	0	0
		(GWG) und sonstige Einzahlungen					
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	3.000	3.000	2.000	2.000	2.000
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne	3.000	3.000	2.000	2.000	2.000
		Erwerbscharakter					
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	0	0	0
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0	0	0
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	0	0	0
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0	0	0
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0	0	0
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	3.000	3.000	2.000	2.000	2.000
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	0	0	0	0	0
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und	0	0	0	0	0
		Mehrleistungsvergütungen					
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	0	0	0	0	0
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	0	0	0
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	10.800	10.900	11.000	11.100	11.200
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	0	0	0	0	0
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	0	0	0	0	0
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	0	0	0	0	0
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	9.800	9.900	10.000	10.100	10.200
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	0	0	0
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	68.700	35.000	33.000	26.400	26.600

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	31.000	6.000	4.000	4.000	4.000
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne	37.700	29.000	29.000	22.400	22.600
		Erwerbscharakter					
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	0	0	0
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	0	0	0	0	0
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für	0	0	0	0	0
		Forderungskauf, für Finanzschulden und derivative Finanzinstrumente mit					
		Grundgeschäft					
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne	0	0	0	0	0
		Grundgeschäft					
2	3243	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	0	0	0
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	79.500	45.900	44.000	37.500	37.800
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-76.500	-42.900	-42.000	-35.500	-35.800
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0	0	0
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	0	0	0
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und	0	0	0	0	0
		Grundstückseinrichtungen					
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	0	0	0
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen	0	0	0	0	0
		und Maschinen					
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und	0	0	0	0	0
		Geschäftsausstattung					
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	0	0	0
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	0	0	0
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten	0	0	0	0	0
		Vorschüssen					
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0	0	0
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0	0	0
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0	0	0
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	0	0	0

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	0	0	0
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0	0	0	0	0
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0	0	0
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	0	0	0
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und	0	0	0	0	0
		Grundstückseinrichtungen					
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	0	0	0
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und	0	0	0	0	0
		Maschinen					
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und	0	0	0	0	0
		Geschäftsausstattung					
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	0	0	0
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	0	0	0
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0	0	0
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0	0	0
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0	0	0
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0	0	0
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	0	0	0
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	0	0	0
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0	0	0	0	0
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	0	0	0	0	0
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-76.500	-42.900	-42.000	-35.500	-35.800
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften	0	0	0	0	0
		und Rechtsträgern					
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten	0	0	0	0	0
		Haushalten					
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0	0	0
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften	0	0	0	0	0
		und Rechtsträgern					
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten	0	0	0	0	0
		Haushalten					
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0	0	0
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	0	0	0	0	0
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3	-76.500	-42.900	-42.000	-35.500	-35.800
		+ Saldo 4)					
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung	0	0	0	0	0
		eingegangenen Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-76.500	-42.900	-42.000	-35.500	-35.800

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 8 - Dienstleistungen (Länder und Gemeinden)

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	1.184.500	1.205.500	1.249.100	1.270.300	1.298.500
2	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	0	0	0	0	0
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	0	0	0	0	0
2	2113	Erträge aus Gebühren	1.104.800	1.119.500	1.158.200	1.176.200	1.199.700
2	2114	Erträge aus Leistungen	44.200	47.200	50.200	52.200	56.700
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	24.500	27.600	29.200	30.100	30.300
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	11.000	11.200	11.500	11.800	11.800
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	0	0	0
1	212	Erträge aus Transfers	84.700	84.700	84.700	84.000	84.000
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0	0	0
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	0	0	0
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	84.700	84.700	84.700	84.000	84.000
1	213	Finanzerträge	0	0	0	0	0
2	2131	Erträge aus Zinsen	0	0	0	0	0
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne	0	0	0	0	0
		Grundgeschäft					
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	0	0	0
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0	0	0
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	0	0	0
SU	21	Summe Erträge	1.269.200	1.290.200	1.333.800	1.354.300	1.382.500
1	221	Personalaufwand	261.700	260.400	268.600	277.100	287.000
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	196.800	202.800	208.900	215.100	222.800
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	58.500	53.000	55.000	57.200	59.300
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	0	0	0
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	6.400	4.600	4.700	4.800	4.900
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	1.159.400	1.160.100	1.169.100	1.163.700	1.163.200
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	58.700	56.800	55.400	57.900	57.900
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	98.900	101.300	103.000	106.000	107.000
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	500	500	500	500	500
2	2224	Instandhaltung	88.200	83.800	87.300	84.300	84.300

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	409.400	415.800	429.200	430.400	435.400
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	503.700	501.900	493.700	484.600	478.100
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	399.700	406.300	415.200	429.400	435.000
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	3.000	0	0	0	0
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	396.700	406.300	415.200	429.400	435.000
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0	0	0
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	0	0	0
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	0	0	0
1	224	Finanzaufwand	8.800	7.800	7.500	7.100	6.900
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und	8.800	7.800	7.500	7.100	6.900
		derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
		ohne Grundgeschäft					
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
		der Gebietskörperschaft (innerhalb der Gebietskörperschaft)					
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	0	0	0	0	0
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	0	0	0
SU	22	Summe Aufwendungen	1.829.600	1.834.600	1.860.400	1.877.300	1.892.100
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	-560.400	-544.400	-526.600	-523.000	-509.600
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	30.000	0	0	0	0
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	30.000	0	0	0	0
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	12.000	11.000	11.000	11.000	11.000
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	12.000	11.000	11.000	11.000	11.000
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	18.000	-11.000	-11.000	-11.000	-11.000
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	-542.400	-555.400	-537.600	-534.000	-520.600
		Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)					

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 8 - Dienstleistungen (Länder und Gemeinden)

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	1.184.500	1.205.500	1.249.100	1.270.300	1.298.500
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	0	0	0	0	0
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	0	0	0	0	0
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	1.104.800	1.119.500	1.158.200	1.176.200	1.199.700
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	44.200	47.200	50.200	52.200	56.700
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	24.500	27.600	29.200	30.100	30.300
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern	11.000	11.200	11.500	11.800	11.800
		(GWG) und sonstige Einzahlungen					
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	0	0	0	0	0
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	0	0	0
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0	0	0
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	0	0	0	0	0
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0	0	0
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0	0	0
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	1.184.500	1.205.500	1.249.100	1.270.300	1.298.500
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	255.300	255.800	263.900	272.300	282.100
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und Mehrleistungsvergütungen	196.800	202.800	208.900	215.100	222.800
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	58.500	53.000	55.000	57.200	59.300
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	0	0	0
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	655.700	658.200	675.400	679.100	685.100
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	58.700	56.800	55.400	57.900	57.900
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	98.900	101.300	103.000	106.000	107.000
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	500	500	500	500	500
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	88.200	83.800	87.300	84.300	84.300
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	409.400	415.800	429.200	430.400	435.400
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	0	0	0
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	396.700	406.300	415.200	429.400	435.000

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	396.700	406.300	415.200	429.400	435.000
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	0	0	0
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	8.800	7.800	7.500	7.100	6.900
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für	8.800	7.800	7.500	7.100	6.900
		Forderungskauf, für Finanzschulden und derivative Finanzinstrumente mit					
		Grundgeschäft					
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne	0	0	0	0	0
		Grundgeschäft					
2	3243	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	0	0	0	0	0
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	1.316.500	1.328.100	1.362.000	1.387.900	1.409.100
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	-132.000	-122.600	-112.900	-117.600	-110.600
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	30.000	5.000	5.000	5.000	5.000
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	0	0	0
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und	30.000	5.000	5.000	5.000	5.000
		Grundstückseinrichtungen					
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	0	0	0
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen	0	0	0	0	0
		und Maschinen					
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und	0	0	0	0	0
		Geschäftsausstattung					
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	0	0	0
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	0	0	0
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten	0	O	0	0	0
		Vorschüssen					
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0	0	0
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0	0	0
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	220.400	99.400	89.400	89.400	89.400
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	65.400	9.400	9.400	9.400	9.400
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	44.000	25.000	25.000	25.000	25.000

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne	111.000	65.000	55.000	55.000	55.000
		Erwerbscharakter					
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	0	0	0
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	250.400	104.400	94.400	94.400	94.400
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	657.200	156.000	86.000	51.000	41.000
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	0	0	0
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und	112.000	123.000	73.000	38.000	28.000
		Grundstückseinrichtungen					
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	410.000	0	0	0	0
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und	104.200	2.000	2.000	2.000	2.000
		Maschinen					
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und	31.000	31.000	11.000	11.000	11.000
		Geschäftsausstattung					
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	0	0	0
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	0	0	0
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0	0	0
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0	0	0
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0	0	0
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	3.000	0	0	0	0
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	3.000	0	0	0	0
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	0	0	0
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	0	0	0
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	660.200	156.000	86.000	51.000	41.000
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	-409.800	-51.600	8.400	43.400	53.400
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	-541.800	-174.200	-104.500	-74.200	-57.200
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	400.000	0	0	0	0
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften	0	0	0	0	0
		und Rechtsträgern					
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten	0	0	0	0	0
		Haushalten					
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	400.000	0	0	0	0
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	o
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	400.000	0	0	0	0
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	79.200	40.000	70.200	120.400	220.600
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften und Rechtsträgern	39.400	0	0	0	0
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten Haushalten	0	0	0	0	0
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	39.800	40.000	70.200	120.400	220.600
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	79.200	40.000	70.200	120.400	220.600
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	320.800	-40.000	-70.200	-120.400	-220.600
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3	-221.000	-214.200	-174.700	-194.600	-277.800
		+ Saldo 4)					
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung	0	0	0	0	0
		eingegangenen Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	-221.000	-214.200	-174.700	-194.600	-277.800

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Ergebnisvoranschlag Bereichsbudget 9 - Finanzwirtschaft (Länder und Gemeinden)

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	211	Erträge aus der operativen Verwaltungstätigkeit	5.169.600	5.297.700	5.477.900	5.594.100	5.749.300
2	2111	Erträge aus eigenen Abgaben	1.614.900	1.639.700	1.684.700	1.685.700	1.705.700
2	2112	Erträge aus Ertragsanteilen	3.554.700	3.658.000	3.793.200	3.908.400	4.043.600
2	2113	Erträge aus Gebühren	0	0	0	0	0
2	2114	Erträge aus Leistungen	0	0	0	0	0
2	2115	Erträge aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	0	0	0	0	0
2	2116	Erträge aus Veräußerung und sonstiger Erträge	0	0	0	0	0
2	2117	Nicht finanzierungswirksame operative Erträge	0	0	0	0	0
1	212	Erträge aus Transfers	558.000	444.700	446.500	450.000	452.000
2	2121	Transferertrag von Trägern des öffentlichen Rechts	558.000	444.700	446.500	450.000	452.000
2	2122	Transferertrag von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	2123	Transferertrag von Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	2124	Transferertrag von Haushalten und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0	0	0
2	2125	Transferertrag vom Ausland	0	0	0	0	0
2	2126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
2	2127	Nicht finanzwirksamer Transferertrag	0	0	0	0	0
1	213	Finanzerträge	300	300	500	500	500
2	2131	Erträge aus Zinsen	300	300	500	500	500
2	2132	Erträge aus Zinsen aus derivativen Finanzinstrumenten ohne	0	0	0	0	0
		Grundgeschäft					
2	2133	Erträge aus Gewinneinnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	2134	Sonstige Finanzerträge	0	0	0	0	0
2	2135	Erträge aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0	0	0
2	2136	Sonstige nicht finanzierungswirksame Erträge	0	0	0	0	0
SU	21	Summe Erträge	5.727.900	5.742.700	5.924.900	6.044.600	6.201.800
1	221	Personalaufwand	121.000	124.700	191.300	107.800	111.500
2	2211	Personalaufwand (Bezüge, Nebengeb., Mehrleistungen)	92.500	95.400	161.000	85.000	88.000
2	2212	Gesetzlicher und freiwilliger Sozialaufwand	23.900	24.500	25.300	21.800	22.500
2	2213	Sonstiger Personalaufwand	0	0	0	0	0
2	2214	Nicht finanzierungswirksamer Personalaufwand	4.600	4.800	5.000	1.000	1.000
1	222	Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	11.400	11.300	11.400	11.500	11.700
2	2221	Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	1.900	1.900	1.900	1.900	1.900
2	2222	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
2	2223	Leasing- und Mietaufwand	0	0	0	0	0
2	2224	Instandhaltung	300	300	300	300	300

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	2225	Sonstiger Sachaufwand	8.000	8.100	8.200	8.300	8.500
2	2226	Nicht finanzierungswirksamer Sachaufwand	200	0	0	0	0
1	223	Transferaufwand (laufende Transfers und Kapitaltransfers)	275.700	286.700	298.200	310.100	322.500
2	2231	Transferaufwand an Träger des öffentlichen Rechts	275.700	286.700	298.200	310.100	322.500
2	2232	Transferaufwand an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	2233	Transferaufwand an Unternehmen (mit Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	2234	Transferaufwand an Haushalte und Organisationen ohne Erwerbscharakter	0	0	0	0	0
2	2235	Transferaufwand an das Ausland	0	0	0	0	0
2	2236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
2	2237	Nicht finanzierungswirksamer Transferaufwand	0	0	0	0	0
1	224	Finanzaufwand	4.200	4.200	4.200	4.200	4.200
2	2241	Zinsen aus Finanzschulden, Finanzierungsleasing, Forderungskauf und	500	500	500	500	500
		derivativen Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
2	2242	Zinsen und sonstige Aufwendungen aus derivativen Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
		ohne Grundgeschäft					
2	2243	Gewinnentnahmen von Unternehmungen und marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
		der Gebietskörperschaft (innerhalb der Gebietskörperschaft)					
2	2244	Sonstiger Finanzaufwand	3.700	3.700	3.700	3.700	3.700
2	2245	Nicht finanzierungswirksamer Finanzaufwand	0	0	0	0	0
SU	22	Summe Aufwendungen	412.300	426.900	505.100	433.600	449.900
SA0	SA0	(0) Nettoergebnis (21 - 22)	5.315.600	5.315.800	5.419.800	5.611.000	5.751.900
1	230	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
2	2301	Entnahmen von Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
1	240	Zuweisungen an Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
2	2401	Zuweisungen an Haushaltstücklagen	0	0	0	0	0
SU	23	Summe Haushaltsrücklagen	0	0	0	0	0
SA00	SA00	Nettoergebnis nach Zuweisung und Entnahmen von	5.315.600	5.315.800	5.419.800	5.611.000	5.751.900
		Haushaltsrücklagen (SA 0 +/- SU 23)					

Mittelfristiger Finanzplan 2022 - Finanzierungsvoranschlag Bereichsbudget 9 - Finanzwirtschaft (Länder und Gemeinden)

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
1	311	Einzahlungen aus der operativen Verwaltungstätigkeit	5.169.600	5.297.700	5.477.900	5.594.100	5.749.300
2	3111	Einzahlungen aus eigenen Abgaben	1.614.900	1.639.700	1.684.700	1.685.700	1.705.700
2	3112	Einzahlungen aus Ertragsanteilen	3.554.700	3.658.000	3.793.200	3.908.400	4.043.600
2	3113	Einzahlungen aus Gebühren	0	0	0	0	0
2	3114	Einzahlungen aus Leistungen	0	0	0	0	0
2	3115	Einzahlungen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeiten	0	0	0	0	0
2	3116	Einzahlungen aus Veräußerung von geringwertigen Wirtschaftsgütern	0	0	0	0	0
		(GWG) und sonstige Einzahlungen					
1	312	Einzahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	558.000	444.700	446.500	450.000	452.000
2	3121	Transferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	558.000	444.700	446.500	450.000	452.000
2	3122	Transferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3123	Transferzahlungen von Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	3124	Transferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3125	Transferzahlungen vom Ausland	0	0	0	0	0
2	3126	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
1	313	Einzahlungen aus Finanzerträgen	300	300	500	500	500
2	3131	Einzahlungen aus Zinserträgen	300	300	500	500	500
2	3133	Einzahlungen aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	3134	Sonstige Einzahlungen aus Finanzerträgen	0	0	0	0	0
2	3135	Einzahlungen aus Dividenden/Gewinnausschüttungen	0	0	0	0	0
SU	31	Summe Einzahlungen operative Gebarung	5.727.900	5.742.700	5.924.900	6.044.600	6.201.800
1	321	Auszahlungen aus Personalaufwand	116.400	119.900	186.300	106.800	110.500
2	3211	Auszahlungen für Personalaufwand, Bezüge, Nebengebühren und	92.500	95.400	161.000	85.000	88.000
		Mehrleistungsvergütungen					
2	3212	Auszahlungen für gesetzliche und freiwillige Sozialaufwendungen	23.900	24.500	25.300	21.800	22.500
2	3213	Auszahlungen aus sonstigem Personalaufwand	0	0	0	0	0
1	322	Auszahlungen aus Sachaufwand (ohne Transferaufwand)	10.700	10.800	10.900	11.000	11.200
2	3221	Auszahlungen für Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	1.900	1.900	1.900	1.900	1.900
2	3222	Auszahlungen für Verwaltungs- und Betriebsaufwand	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
2	3223	Auszahlungen für Leasing- und Mietaufwand	0	0	0	0	0
2	3224	Auszahlungen für Instandhaltung	300	300	300	300	300
2	3225	Sonstige Auszahlungen aus Sachaufwand	7.500	7.600	7.700	7.800	8.000
2	3226	Auszahlungen aus der Inanspruchnahme von Haftungen	0	0	0	0	0
1	323	Auszahlungen aus Transfers (ohne Kapitaltransfers)	275.700	286.700	298.200	310.100	322.500

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3231	Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	275.700	286.700	298.200	310.100	322.500
2	3232	Transferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3233	Transferzahlungen an Unternehmen (inkl. Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
2	3234	Transferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3235	Transferzahlungen an das Ausland	0	0	0	0	0
2	3236	Investitions- und Tilgungszuschüsse zwischen Unternehmungen und	0	0	0	0	0
		Betrieben der Gebietskörperschaft und der Gebietskörperschaft					
1	324	Auszahlungen aus Finanzaufwand	4.200	4.200	4.200	4.200	4.200
2	3241	Auszahlungen für Zinsaufwand, für Finanzierungsleasing, für	500	500	500	500	500
		Forderungskauf, für Finanzschulden und derivative Finanzinstrumente mit					
		Grundgeschäft					
2	3242	Auszahlungen für Zinsen aus derivativen Finanzinstrumente ohne	0	0	0	0	0
		Grundgeschäft					
2	3243	Auszahlung aus Gewinnentnahmen von marktbestimmten Betrieben	0	0	0	0	0
2	3244	Sonstige Auszahlungen aus Finanzaufwendungen	3.700	3.700	3.700	3.700	3.700
SU	32	Summe Auszahlungen operative Gebarung	407.000	421.600	499.600	432.100	448.400
SA1	SA1	Saldo (1) Geldfluss aus der Operativen Gebarung (31 - 32)	5.320.900	5.321.100	5.425.300	5.612.500	5.753.400
1	331	Einzahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0	0	0
2	3311	Einzahlungen aus der Veräußerung von immateriellem Vermögen	0	0	0	0	0
2	3312	Einzahlungen aus der Veräußerung von Grundstücken und	0	0	0	0	0
		Grundstückseinrichtungen					
2	3313	Einzahlungen aus der Veräußerung von Gebäuden und Bauten	0	0	0	0	0
2	3314	Einzahlungen aus der Veräußerung von technischen Anlagen, Fahrzeugen	0	0	0	0	0
		und Maschinen					
2	3315	Einzahlungen aus der Veräußerung von Amts-, Betriebs- und	0	0	0	0	0
		Geschäftsausstattung					
2	3316	Einzahlungen aus der Veräußerung von Kulturgütern	0	0	0	0	0
2	3317	Einzahlungen aus der Veräußerung von Beteiligungen	0	0	0	0	0
1	332	Einzahlungen aus der Rückzahlung von Darlehen sowie gewährten	0	0	0	0	0
		Vorschüssen					
2	3321	Einzahlungen aus Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3322	Einzahlungen aus Darlehen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3323	Einzahlungen aus Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0	0	0
2	3325	Einzahlungen aus Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0	0	0
1	333	Einzahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0	0	0
2	3331	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3332	Kapitaltransferzahlungen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3333	Kapitaltransferzahlungen von Unternehmen	0	0	0	0	0

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3334	Kapitaltransferzahlungen von Haushalten und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3335	Kapitaltransferzahlungen vom Ausland	0	0	0	0	0
SU	33	Summe Einzahlungen investive Gebarung	0	0	0	0	0
1	341	Auszahlungen aus der Investitionstätigkeit	0	0	0	0	0
2	3411	Auszahlungen für den Erwerb von immateriellem Vermögen	0	0	0	0	0
2	3412	Auszahlungen für den Erwerb von Grundstücken und	0	0	0	0	0
		Grundstückseinrichtungen					
2	3413	Auszahlungen für den Erwerb von Gebäuden und Bauten	0	0	0	0	0
2	3414	Auszahlungen für den Erwerb von technischen Anlagen, Fahrzeugen und	0	0	0	0	0
		Maschinen					
2	3415	Auszahlungen für den Erwerb von Amts-, Betriebs- und	0	0	0	0	0
		Geschäftsausstattung					
2	3416	Auszahlungen für den Erwerb von Kulturgütern	0	0	0	0	0
2	3417	Auszahlungen für den Erwerb von Beteiligungen	0	0	0	0	0
1	342	Auszahlungen von gewährten Darlehen sowie gewährten Vorschüssen	0	0	0	0	0
2	3421	Auszahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3422	Auszahlung von Darlehen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3423	Auszahlung von Darlehen an Unternehmen und Haushalte	0	0	0	0	0
2	3425	Auszahlungen von Vorschüssen und Anzahlungen	0	0	0	0	0
1	343	Auszahlungen aus Kapitaltransfers	0	0	0	0	0
2	3431	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	0	0	0	0	0
2	3432	Kapitaltransferzahlungen an Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3433	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmen (Finanzunterhemen)	0	0	0	0	0
2	3434	Kapitaltransferzahlungen an Haushalte und Organisationen ohne	0	0	0	0	0
		Erwerbscharakter					
2	3435	Kapitaltransferzahlungen an das Ausland	0	0	0	0	0
SU	34	Summe Auszahlungen investive Gebarung	0	0	0	0	0
SA2	SA2	Saldo (2) Geldfluss aus der Investiven Gebarung (33 - 34)	0	0	0	0	0
SA3	SA3	Saldo (3) Nettofinanzierungssaldo (Saldo 1+ Saldo 2)	5.320.900	5.321.100	5.425.300	5.612.500	5.753.400
1	351	Einzahlungen aus der Aufnahme von Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3511	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften	0	0	0	0	0
		und Rechtsträgern					
2	3512	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3513	Einzahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten	0	0	0	0	0
		Haushalten					
2	3514	Einzahlungen aus Finanzschulden (Finanzunternehmen)	0	0	0	0	0
1	353	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					

	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene		Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	3530	Einzahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	355	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
2	3550	Einzahlungen aus dem Abgang von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	35	Summe Einzahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0	0	0
1	361	Auszahlungen aus der Tilgung von Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3611	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von öffentlichen Körperschaften	0	0	0	0	0
		und Rechtsträgern					
2	3612	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Beteiligungen	0	0	0	0	0
2	3613	Auszahlungen aus empfangenen Darlehen von Unternehmen und privaten	0	0	0	0	0
		Haushalten					
2	3614	Auszahlungen aus Finanzschulden	0	0	0	0	0
2	3615	Auszahlung aus der Rückzahlung von Leasingverbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	363	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
2	3630	Auszahlungen infolge eines Kapitaltausch bei derivativen	0	0	0	0	0
		Finanzinstrumenten mit Grundgeschäft					
1	365	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
2	3650	Auszahlungen für den Erwerb von Finanzinstrumenten	0	0	0	0	0
SU	36	Summe Auszahlungen aus der Finanzierungstätigkeit	0	0	0	0	0
SA4	SA4	Saldo (4) Geldfluss aus der Finanzierungstätigkeit (35 - 36)	0	0	0	0	0
SA5	SA5	Saldo (5) Geldfluss aus der voranschlagswirksamen Gebarung (Saldo 3	5.320.900	5.321.100	5.425.300	5.612.500	5.753.400
		+ Saldo 4)					
1	411	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
2	4110	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	412	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
2	4120	Einzahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	413	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung	0	0	0	0	0
		eingegangenen Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
2	4130	Einzahlungen aus der Aufnahme von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Geldverbindlichkeiten (Barvorlagen)					
SU	41	Summe Einzahlungen aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
1	421	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
2	4210	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Forderungen	0	0	0	0	0
1	422	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
2	4220	Auszahlungen aus nicht voranschlagswirksamen Verbindlichkeiten	0	0	0	0	0
1	423	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					

MVAG	MVAG		Voranschlag	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan	Finanzplan
Ebene	Code	Mittelverwendungs- und -aufbringungsgruppen (1. und 2. Ebene)	2022	2023	2024	2025	2026
2	4230	Auszahlungen zur Tilgung von zur Kassenstärkung eingegangenen	0	0	0	0	0
		Gelverbindlichkeitn (Barvorlage)					
SU	42	Summe Auszahlungen aus der nicht voranschlagwirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA6	SA6	Geldfluss aus der nicht voranschlagswirksamen Gebarung	0	0	0	0	0
SA7	SA7	Veränderung an Liquiden Mitteln (Saldo 5 + Saldo 6)	5.320.900	5.321.100	5.425.300	5.612.500	5.753.400